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SOMBRILLAS DE ALTA CALIDAD
Bienvenido al catálogo de Solero® sombrillas. Estamos orgullosos de presentarle nuestras sombrillas de calidad excepcional. En Solero®, la 

calidad y la sostenibilidad están en el centro de todo lo que hacemos. Nuestros parasoles están fabricados con los mejores materiales y están 

diseñados para durar años.

EXHALEUNA ELECCIÓN VERDE

Además, también estamos orgullosos de anunciar que somos un 

socio oficial de Trees for All y plantamos árboles para contribuir a un 

mejor medio ambiente y sombreado natural. Esta es solo una de las 

maneras en las que trabajamos hacia un futuro sostenible.

UNA ENTREGA RÁPIDA

Y lo mejor de todo es que nuestros parasoles suelen estar disponibles 

en stock y se pueden entregar en unos pocos días laborables, para que 

pueda disfrutar de la sombra lo antes posible. Esperamos que disfrute 

nuestro catálogo y esperamos darle la bienvenida como cliente. 

  

Saludos cordiales, Helga van Keulen - Directora General

HIGH-QUALITY PARASOLS
Welcome to the Solero® parasol brochure. We are proud to present you with our exceptional high-quality parasols. At Solero®, quality and 

sustainability are at the forefront of everything we do. Our parasols are made with the best materials and are designed to last for years.

A GREEN CHOICE

In addition, we are also proud to announce that we are an official 

partner of Trees for All and plant trees to contribute to a better 

environment and natural shading. This is just one of the ways we 

work towards a sustainable future.

PROMPT DELIVERY

And the best part is that our parasols are usually available in 

stock and can be delivered within a few working days, so you 

can enjoy the shade as soon as possible. We hope you enjoy our 

brochure and we look forward to welcoming you as a customer. 

Our warmest regards, Helga van Keulen – General Director

PARASOLS HAUT DE GAMME
Bienvenue dans la brochure de Solero parasols. Nous sommes fiers de vous présenter nos parasols de qualité exceptionnelle. 

Chez Solero, la qualité et la durabilité sont au centre de tout ce que nous faisons. Nos parasols sont fabriqués avec les meilleurs matériaux et 

conçus pour durer des années.

UN CHOIX ÉCOLOGIQUE

En outre, nous sommes également fiers d'annoncer que nous 

sommes partenaires officiels de Trees for All et que nous plantons 

des arbres pour contribuer à un meilleur environnement et à l'ombre 

naturelle. C'est l'une des façons dont nous nous efforçons d'assurer 

un avenir durable.

UNE LIVRAISON RAPIDE

Et le meilleur dans tout cela, c'est que nos parasols sont généralement 

disponibles en stock et peuvent être livrés en quelques jours ouvrables, 

afin que vous puissiez profiter de l'ombre le plus rapidement possible. 

Nous espérons que vous apprécierez notre brochure et nous nous 

réjouissons vous revoir en tant que client.

              Avec nos salutations distinguées, Helga van Keulen – Directrice.

QUALITATIV HOCHWERTIGE SCHIRME
Willkommen in der Brochure von Solero® Sonnenschirme! Wir sind stolz darauf, Ihnen unsere hochwertigen Schirme vorstellen zu können. 

Bei Solero® stehen Qualität und Nachhaltigkeit im Mittelpunkt. Unsere Schirme werden aus den besten Materialien hergestellt und sind für 

Jahre ausgelegt.

EINE UMWELTFREUNDLICHE WAHL

Darüber hinaus sind wir auch stolz darauf, bekannt geben zu können 

dass wir offizieller Partner von Trees for All, einer Organisation die 

Bäume pflanzt, um zu einer besseren Umwelt und natürlichen 

Schattenspende beizutragen. Dies ist eine der Möglichkeiten, wie wir 

uns für eine nachhaltige Zukunft einsetzen.

EINE BLITZSCHNELLE LIEFERUNG

Und das Schönste daran ist, dass unsere Schirme in der Regel 

innerhalb weniger Werktage lieferbar sind, damit Sie schnell von 

dem Schatten profitieren können. 

Wir hoffen, dass Ihnen unsere Broschüre gefällt und würden uns 

freuen, Sie als Kunden begrüßen zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen, Helga van Keulen - Direktorin

DE MOOISTE PARASOLS
De naam van onze website www.parasols.nl zegt eigenlijk al genoeg. We zijn gespecialiseerd in de ontwikkeling, verkoop en installatie van alle 

soorten parasols. Solero® staat voor parasols in het midden- en hogere segment. Het programma omvat dan ook een groot aanbod in typen 

en uitvoeringen, zowel voor de particuliere gebruiker als professionele toepassingen in de horeca.

GROENE SCHADUW

Het spreekt vanzelf dat kwaliteit voorop staat bij Solero®. Wij zien dit 

als een voorwaarde om ons op dit niveau te kunnen onderscheiden. 

Bovendien zijn duurzame ontwikkelingen en milieubewustheid  

een vast onderdeel van onze bedrijfsfilosofie. Dat komt tot uiting 

in de materiaalkeuze, de corrosiebestendigheid en natuurlijk de 

kleurvastheid van de gebruikte doeken. Ons partnerschap met Trees 

for All is dan ook een logische keuze.

BLIJE ZOMERS

Natuurlijk is het keihard werken. Vooral in het voorjaar of vroeg in de 

zomer maken we lange dagen. Wij verkopen producten die het leven 

nét wat leuker maken en dat doen we met enorm veel plezier. De 

vele leuke en positieve reacties van onze klanten geven ons vleugels!

Met vriendelijke groet, Helga van Keulen - Directeur 
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SOLERO® SUBLIMO PRO

EXTRA AMBIENTE

SISTEMA DE APERTURA ÚNICO

ACABADO ANODIZADO

Con el sistema push-up puede desplegar la sombrilla Sublimo en dos segundos, 

para después sentarse tranquilamente en la sombra bajo la lona de color 

permanente. Es decir, disfrutar sin fin de manera sublime. 

La lámpara Accento de Solero se ajusta al mástil de la Sublimo, por lo que es 

un buen complemento con el cual la sombrilla obtiene un mayor esplendor. Si 

elige que la lámpara ilumine hacia abajo hace muy fácil la lectura, pero si cambia 

la dirección de la luz puede conseguir una iluminación indirecta que crea un 

ambiente espectacular, ideal para hacer que las noches de verano sean un poco

más largas.

Cada parte metálica de la Sublimo viene anodizada. 

Mediante un tratamiento especial, al metal se le aplica 

una bonita capa resistente a la oxidación y al desgaste 

que brilla ligeramente.

Una sombrilla que hace honor a su propio nombre. La Sublimo tiene un diseño novedoso y elegante 

con hermosas líneas que harán que su jardín, balcón o terraza adquiera al instante incluso mejor 

apariencia. Esta sombrilla de moda tiene de cuatro a seis varillas y es muy fácil de utilizar. 

Cada sombrilla de Solero tiene un carácter único y eso sin duda se aplica a la Sublimo. Es ajustada, 

moderna y tiene un aspecto único. La Sublimo está disponible en dos medidas, cuadrado de 

200x200cm o redondo con diámetro de ø 300cm. Estas sombrillas se entregan con una funda 

protectora gris perfectamente combinable. La opción cuadrada se fabrica con 4 varillas y la circular 

con 6. Aparte de eso, no hay ninguna diferencia entre los dos modelos.  

EXTRA ATMOSPHERE

UNIQUE PUSH-UP SYSTEM

ANODISED FINISH

Using the unique push-up system, the Sublimo is opened in two seconds, after 

which you find yourself relaxing in the shade below the fade resistant square cloth 

measuring 200 x 200 cm ø 300 cm. Through the integrated rib springs the canvas 

always remains tight, on top of that the canvas is watertight and colorfast, we even 

warranty the colorfastness for 4 years!

The Solero Accento click-on light fits around the mast of the Sublimo, it’s a nice 

addition that gives the parasol just a little bit more appeal. When you point the 

lamp downwards you can easily read a book under it, but when you turn the 

Accento click-on light around you’ll create indirect mood lighting, which is ideal to 

make the summer nights last a little longer.  

Every metal part of the Sublimo is anodized. With a 

special treatment, the metal is equipped with a slightly 

glossy layer that looks great and protects against 

corrosion and tear and wear.

The Sublimo has a contemporary and sleek design with beautiful lines that instantly adds a 

dimension to your garden, balcony or terrace. This trendy parasol is equipped with four crossed ribs 

and is incredibly easy to operate. The Sublimo truly stands out above the crowd. 

Each Solero parasol has its own character, and that certainly goes for the Sublimo. He’s sleek, 

modern and has a specific, headstrong appearance.  The Sublimo is available in two sizes, the square 

200x200 cm and the round 300 cm version. These parasols are equipped with a perfect fitting gray 

protection cover.

ENCORE PLUS DE RAYONNEMENT

SYSTEME PUSH-UP UNIQUE

FINITION ANODISEE

En utilisant le système unique push-up, le Sublimo est ouvert en deux secondes,

après quoi vous pouvez vous détendre à l’ombre, sous le tissu carré résistant à 

la décoloration, mesurant 200x200 cm ø 300 cm. Grâce aux baleines à nervures 

intégrées, la toile reste toujours serrée et, de plus, elle est imperméable à l’eau 

et possède une couleur résistante ; nous garantissons même la résistance des 

couleurs pendant 4 ans !

La lampe à déclenchement Solero Accento s’ajuste autour du mât du Sublimo, 

c’est un bel ajout qui donne un peu plus d’attrait au parasol. Lorsque vous dirigez 

la lampe vers le bas, elle vous permet de lire un livre confortablement, et lorsque 

quand vous tournez la lampe Accento autour de vous, vous allez créer un éclairage 

d’ambiance indirect, qui est idéal pour faire durer les nuits d’été un peu plus 

longtemps.

Chaque pièce métallique du Sublimo est anodisée. 

Grâce à un traitement spécial, le métal est équipé 

d’une couche légèrement brillante avec un très beau

rendu et qui protège de la corrosion, des déchirures et 

de l’usure. 

Le Sublimo est un design contemporain et élégant avec de belles lignes qui ajoutent instantanément 

une dimension à votre jardin, votre balcon ou votre terrasse. Ce parasol à la mode est équipé de 

quatre baleines croisées et est incroyablement facile à utiliser. Le Sublimo se distingue vraiment 

au-dessus de la foule.

Grâce à un traitement spécial, le métal est équipé d’une couche légèrement brillante avec un très 

beau rendu et qui protège de la corrosion, des déchirures et de l’usure. Chaque parasol Solero a 

son propre caractère, et cela vaut certainement pour le Sublimo. Il est élégant, moderne et a une 

apparence spécifique et solide, mesurant 200x200 cm et ø 300 cm.

EXTRA AUSSTRAHLUNG

EINZIGARTIGES PUSH-UP-SYSTEM

ANODIDIERSTE VERARBEITUNG

Mit dem einzigartigen Push- Up System wird der Sublimo binnen zwei Sekunden 

geöffnet, schon können Sie im quadratischen Schatten der Maße 200 x 200 

cm oder dem runden Schatten mit dem Durchmesser 300 cm, entspannen – 

grandiose Entspannung. 

Die Solero Accento AnklickBeleuchtungen passen um den Mast des Sublimo – das 

ist eine schöne Ergänzung, die dem Sonnenschutz ein wenig mehr Anziehung 

verleiht. Wenn Sie die Beleuchtungen nach unten scheinen lassen, können Sie 

darunter gerne auch ein Buch lesen. Stellen Sie sie nach außen, erhalten Sie schöne 

stimmungsvolle indirekte Beleuchtungseffekte, die Sommernächte einfach ein 

wenig länger dauern lassen. 

Jeder Metallteil des Sublimo ist anodisiert. Dank einer 

Spezialbehandlung ist das Metall mit einer leicht 

glänzenden Schicht überzogen, die nicht nur toll 

aussieht, sondern auch perfekt vor Korrosion, Rissen 

und Abnutzung schützt.

Der Sublimo hat ein zeitgemäßes schlankes Design mit schönen Linien, die Ihrem Garten, Ihrem 

Balkon oder Ihrer Terrasse prompt eine neue Dimension verleiht. Dieser trendige Sonnenschirm 

verfügt über vier gekreuzte Rippen und ist unglaublich einfach zu bedienen. Der Sublimo steht 

wahrhaft über der Menge.  

Jeder Solero Sonnenschirm hat seinen eigenen Charakter und das gilt natürlich auch für den 

Sublimo. Er ist schlank, modern und hat eine spezielle, eigenwillige Erscheinung. Der Sublimo 

wird innen zwei Sekunden geöffnet, schon können Sie im quadratischen Schatten der Maße 

200x200cm und ø 300cm rund entspannen. Diese Schirme sind mit einem perfekt passenden 

grauen Schutzüberzug ausgestattet. 

EXTRA UITSTRALING

UNIEK PUSH-UP SYSTEEM

GEANODISEERDE FINISH

Met het unieke push-up systeem klap je de Sublimo binnen twee seconden open, 

waarna je heerlijk in de schaduw zit onder het gegarandeerd kleurvaste doek. 

Eindeloos subliem genieten dus. Door de geïntegreerde baleinveren staat het 

doek van Sublimo altijd strak, bovendien is het doek waterdicht en kleurvast, we 

geven zelfs een kleurgarantie van 4 jaar!

De Solero Accento click-on lamp past om de mast van de Sublimo. Het is een

leuke aanvulling waardoor de parasol nog nét even wat extra uitstraling krijgt. Als 

u de lamp naar beneden richt, kunt u er gemakkelijk onder lezen, maar als u de 

Accento click-on verlichting omdraait heeft u indirecte sfeerverlichting. Ideaal om 

de zomeravonden wat langer te laten duren.

Elk metalen onderdeel van de Sublimo is geanodiseerd. 

Door een speciale behandeling wordt het metaal 

voorzien van een mooie roest- en slijtbestendige laag 

die licht glanst.

Een parasol die zijn naam eer aandoet. De Sublimo heeft een eigentijds en strak ontwerp 

met prachtige lijnen die uw tuin, balkon of terras direct een nóg beter uiterlijk geeft. Deze 

trendy parasol is voorzien van vier of zes baleinen en is ontzettend eenvoudig te bedienen. 

 

Elke Solero parasol heeft een uniek karakter, en dat geldt zeker voor de Sublimo. Hij is simplistisch, 

modern en heeft zijn eigen, eigenwijze uitstraling.

De Sublimo is verkrijgbaar in twee afmetingen, 200x200cm vierkant of ø 300cm rond. Deze parasols 

worden geleverd met een perfect passende grijze beschermhoes. De vierkante variant is uitgevoerd 

met 4 baleinen, de ronde heeft er 6, verder zijn er geen verschillen tussen de twee uitvoeringen.

https://soleroparasols.co.uk/sublimo.html
https://soleroparasols.co.uk/sublimo.html
https://parasols.fr/sublimo.html
https://www.solero-online.de/sublimo.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

820.20.color Sublimo Pro 200x200 cm 247,11 299,00

820.30.color Sublimo Pro Ø 300 cm 288,43 349,00

527.40.99 Soporte rellenable Sublimo Pro 53,72 65,00

527.35.55 Anclaje de acero inoxidable Sublimo 63,64 77,00

535.30.35 Base de hormigón cubierta 35 kg 106,61 129,00

535.31.60 4x ruedas por base cubierta 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Soporte de hormigón cubierta 45 kg 139,67 169,00

535.55.00 Soporte de granito 55 kg 289,26 350,00

535.30.10 Punta de acero para el césped 65,29 79,00

535.24.84 Lámpara Accento 74,34 89,95

Ver iluminación y calefacción en las páginas  68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PARDO

.144

GRIS PLATINUM

.177

ROJO

.123

NEGRO

.150

SPA**

.128
BLANCO PERLA

.42

AZUL**
.129

AZUL**

.129

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico no

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable hasta 45º si

Volante no

Funcionamiento push-up

Peso de lona por m2 210 gram

Atiesadores de lona sí

Cantidad de varillas 4 / 6

Cierra sobre de la mesa sí

Diámetro del mástil 38 mm

Impresión posible sí

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

**Este color se produce en una edición limitada y  solo está disponible para la version 200x200 cm de Sublimo Pro

7 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

en el ancla: -160 mmen el ancla: -160 mm
sin ruedas: -70 mmsin ruedas: -70 mm            

en el ancla: -160 mmen el ancla: -160 mm
sin ruedas: -70 mmsin ruedas: -70 mm            

2×2 METRO Ø3 METRO    

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

820.20.colour Sublimo Pro 200x200 cm 247,11 299,00

820.30.colour Sublimo Pro Ø 300 cm 288,43 349,00

527.40.99 Fillable base Sublimo Pro 53,72 65,00

527.35.55 Groundanchor Sublimo Pro 63,64 77,00

535.30.35 Concrete base 35 kg 106,61 129,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Concrete base 45 kg 139,67 169,00

535.55.00 Granite base 55 kg 289,26 350,00

535.30.10 Steel grass spike 65,29 79,00

535.24.84 Accento click-on light 74,34 89,95

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

820.20.colour Sublimo Pro 200x200 cm 329,00

820.30.colour Sublimo Pro Ø 300 cm 379,00

527.40.99 Fillable base Sublimo Pro 85,00

527.35.55 Ground anchor Sublimo Pro 99,00

535.30.35 Concrete base 35 kg 169,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 35 kg 62,50

535.30.45 Concrete base 45 kg 199,00

535.55.00 Granite base 55 kg 450,00

535.30.10 Steel grass spike 109,00

535.24.84 Accento click-on light 119,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

TAUPE

.144

PLATINUMGRAY

.177

RED

.123

BLACK

.150
SPA*

.128

AZURE BLUE**
.129

AZURE BLUE**

.129

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system no

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable no

With rotating device 360º no

Side inclanation up to 45º no

Valance no

Operating system push-up

Weight cloth per m2 210 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 4 / 6

Closes over the table yes

Pole diameter 38 mm

Possibility of logo printing yes

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

**This colour is produced as a limited edition and is only available for the 200x200 version of Sublimo Pro

CHOOSE FROM 7 CLOTH COLOURS

PEARLY WHITE

.42

on anchor: -160 mmon anchor: -160 mm
without wheels: -70 mmwithout wheels: -70 mm            

2×2 METER Ø3 METER

on anchor: -160 mmon anchor: -160 mm
without wheels: -70 mmwithout wheels: -70 mm            

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

820.20.couleur Sublimo Pro 200x200 cm 249,17 299,00

820.30.couleur Sublimo Pro Ø 300 cm 290,83 349,00

527.40.99 Pied remplissable Sublimo Pro 54,17 65,00

527.35.55 Ancrage au sol Sublimo Pro 64,17 77,00

535.30.35 Base de béton 35 kg 107,50 129,00

535.31.60 4x roulettes pour Base de béton 35 kg 41,67 50,00

535.30.45 Base de béton 45 kg 142,02 169,00

535.55.00 Base granite 55 kg 291,67 350,00

535.30.10 Cale en acier 66,39 79,00

535.24.84 Accento eclairage 75,59 89,95

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

TAUPE

.144
GRIS CLAIR

.177

ROUGE

.123
NOIR

.150

SPA**

.128
BLANC NACRÉ

.42

BLEU AZUR**
.129

BLEU AZUR**

.129

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique non

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale jusqu'à 45º oui

Volant non

Opération push-up

Poids du toile par m2 210 

grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 4 / 6

Se ferme au-dessus des tables oui

Diamètre de la mât 38 mm

Toile imprimable oui

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

**Cette couleur est produite en un nombre limité d’exemplaires et est seulement disponible pour le modèle 200x200 cm-de Sublimo Pro tant qu’il y a du stock

CHOIX PARMI 7 TEINTES DE TOILE

sur l'ancre: -160 mmsur l'ancre: -160 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

sur l'ancre: -160 mmsur l'ancre: -160 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

2×2 MÈTRES Ø3 MÈTRES

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

820.20.farbcode Sublimo Pro 200x200 cm 251,26 299,00

820.30.farbcode Sublimo Pro Ø 300 cm 293,28 349,00

527.40.99 Füllstander Sublimo Pro 54,62 65,00

527.35.55 Bodenanker Sublimo Pro 70,25 77,00

535.30.35 Betonsockel 35 kg 108,40 129,00

535.31.60 4x Rollen für Betonsockel 35 kg 42,02 50,00

535.30.45 Betonsockel 45 kg 142,02 169,00

535.55.00 Granit Fuß 55 kg 252,10 300,00

535.30.10 Stählerner Rasenspieß 66.39 79,00

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung 75.59 89,95

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

TAUBE

.144

PLATINUMGRAU

.177

ROT

.123

SCHWARZ

.150
SPA**

.128

PERLWEISS

.42

AZURBLAU

.129

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung bis 45° ja

Volant nein

Bedienung push-up

Schirmtuch - Gewicht pro m2 210 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 4 / 6

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 38 mm

Logo-Druck möglich ja

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

**Diese Farbe wird in einer limitierten Auflage produziert und ist nur für die 200x200 cm Version des Sublimo Pro erhältlich.

7 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

vor Anker: -160 mmvor Anker: -160 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

vor Anker: -160 mmvor Anker: -160 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

2×2 METER Ø3 METER

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

820.20.kleurcode Sublimo Pro 200x200 cm 247,11 299,00

820.30.kleurcode Sublimo Pro Ø 300 cm 288,43 349,00

527.40.99 Vulbare voet Sublimo Pro 45,45 55,00

527.35.55 Grondanker Sublimo Pro 63,64 77,00

535.30.35 Betonvoet 35 kg 81,82 99,00

535.31.60 4x wielen voor betonvoet 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Betonvoet 45 kg 114,88 139,00

535.55.00 Granieten voet 55 kg 247,93 300,00

535.30.10 Stalen grasspies 65,29 79,00

535.24.84 Accento click-on lamp 74,34 89,95

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar tot 45º ja

Volant nee

Bediening push-up

Gewicht doek per m2 210 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 4 / 6

Sluit boven de tafel ja

Mastdiameter 38 mm

Bedrukking mogelijk ja

TAUPE

.144

PLATINUMGRIJS

.177
ROOD

.123
ZWART

.150

SPA**

.128

AZUURBLAUW**

.129

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

**Deze kleur wordt in beperkte oplage geproduceerd en is enkel beschikbaar voor de 200x200 cm-uitvoering van Sublimo Pro

2×2 METER

KEUZE UIT 7 MODERNE TINTEN

PEARLY WHITE
.42

op anker: -160 mmop anker: -160 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

op anker: -160 mmop anker: -160 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

Ø3 METER
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SOLERO® VATICANO PRO
La Vaticano Ø250 cm tiene un diseño en el que se combina la clase y la frescura de manera única. Esta 

sombrilla ocupa poco espacio, mientras que la envergadura de la lona y la posible inclinación de la 

misma ofrecen siempre mucha sombra. La Vaticano combina de manera perfecta en prácticamente 

cualquier diseño de su jardín, balcón o terraza. 

La lona de color permanente O´Bravia garantiza años de disfrute de este modelo con estilo.  

La Vaticano ofrece alegría y clase, y es práctico y fácil de manesír. Los 24 varillas mantienen la lona de 

color permanente siempre estirada. La lona reclinable 45º ofrece siempre sombra. Disfrute protegido 

del calor solar, también cuando el sol esté más bajo. Con el nombre de la cúpula de la Ciudad del 

Vaticano, esta sombrilla impresionará a sus invitados o clientes.

SUPERFUERTE Y ULTRALIGERO

CON LOS PIES EN LA TIERRA

24 VARILLAS FLEXIBLES

La Vaticano puede estar sujeta firmemente de distintas maneras, por ejemplo, 

puede elegir un anclaje que se introduce con hormigón en el suelo, o una base de 

granito de 60 kg con ruedas. Por supuesto está en sus manos decidir qué opción 

es más cómoda para su terraza.

Una envergadura de 250cm rara vez es tan ligera y fácil de manesír. La Vaticano es 

sencilla en su uso y control, pero magnífica en su rendimiento. Por supuesto usted 

recibirá de nuestra parte también una estilosa funda protectora gris con su pedido.

Las 24 varillas de la Vaticano mantienen la lona estirada 

de manera perfecta, también cuando se inclina la 

sombrilla, de esta manera puede protegerse incluso 

del sol bajo sin que usted se deba preocupar por una 

pequeña brisa. 

The Solero Vaticano with a 250 cm diameter is a unique combination of a refreshing yet classic 

design. This parasol only takes little space, while its wide span and swiveling cloth offer plenty of 

shade. The Vaticano is an excellent add-on to virtually every decor style of your garden, balcony or 

terrace. 

The fade resistant O’Bravia cloth, guarantees years of pleasure from this stylish trendsetter. The 

Vaticano looks classy and cheerful, the system operates handy and smoothly. The 24 flexible ribs 

ensure that the fade resistant cloth is always tensioned. Simply tilt the parasol to 45° to enjoy the 

shade, even when it’s hanging low in autumn, exactly how you want it. Named after the dome in 

Vatican City, this parasol also does not take much room, while leaving a formidable impression with 

your guests.

STRONG AS IRON BUT LIGHT AS A FEATHER

BOTH FEET ON THE GROUND

24 FLEXIBLE RIBS

The Vaticano can be securely fastened in several ways, for example, you can choose 

to go for a mobile, fillable pedestal, a ground anchor that can be settled in the 

ground while pouring concrete, or a granite pedestal of 60 kg with wheels. It’s your 

choice to pick whichever option is easiest for your patio.

It’s rare for a parasol with a 250 cm. span width to be handled so lightly. The 

Vaticano is humble while being operated, but shows grandeur in its performance. 

And of course you’ll receive a stylish gray protective cover with your order. The Solero 

Accento click-on light fits around the mast of the Vaticano, it’s a nice addition that 

gives the parasol just a little bit more appeal. 

The 24 ribs of the Vaticano keep the canvas nice and 

tight, even if the parasol is tipped, this way the setting 

sun can be blocked out witHout having to worry about 

a little wind.

Le Solero Vaticano Ø250 cm est une combinaison unique d’un design rafraîchissant mais classique. 

Ce parasol ne prend que peu d’espace, tandis que sa large portée et sa toile inclinable offrent 

beaucoup d’ombre. Le Vaticano est un excellent ajout à pratiquement tous les styles de décoration 

de votre jardin, balcon ou terrasse. La toile en tissu résistant O’Bravia garantie des années d’utilisation 

et de plaisir sous ce parasol stylé. 

Le Vaticano a un aspect élégant et jovial, son système fonctionne à la main et en douceur. Les 24 

baleines flexibles permettent de s’assurer que le tissu résistant à la décoloration est toujours tendu. 

Il suffit d’incliner le parasol à 45° pour profiter de l’ombre, même en automne, exactement comme 

vous le souhaitez. Nommé d’après le dôme de la Cité du Vatican, ce parasol ne prend pas beaucoup 

de place, tout en faisant une impression formidable à vos invités.

TRES SOLIDE MAIS LEGER COMME UN PLUME

LES DEUX PIEDS SUR TERRE

24 BALEINES FLEXIBLES

Le Vaticano peut être solidement fixé de plusieurs façons, par exemple, vous pouvez 

choisir d’opter pour un modèle mobile, avec un pied remplissable, un ancrage au 

sol en versant du béton, ou un socle en granit de 60 kg avec des roues. Libre à vous 

de choisir l’option la plus facile et la plus adaptée pour votre terrasse.

Il est rare qu’un parasol avec une largeur de portée de 250 cm soit maniable aussi

facilement. Le Vaticano est simple à utiliser, mais montre toute sa grandeur lorsqu’il 

est ouvert. Et, bien sûr, vous recevrez une élégante housse de protection grise avec 

votre commande.

Les 24 baleines du Vaticano maintiennent la toile bien 

serrée, même si le parasol est incliné, de cette façon, le 

soleil couchant peut être bloqué sans que vous n’ayez 

à vous inquiéter que le vent ne souffle sur le parasol.

Der Solero Vaticano Ø250 cm ist eine einzigartige Kombination aus einem erfrischenden, jetzt 

klassischen Design. Dieser Sonnenschirm benötigt nur wenig Platz, während er eine große 

Spannweite hat und das schwenkbare Tuch eine Menge Schatten bietet.  

Der Vaticano ist ein exzellentes Add-On für jeden Dekorationsstil in Ihrem Garten, auf dem Balkon 

oder der Terrasse. Der ausbleichsichere O’Bravia-Stoderf dieses stylischen Trendsetters garantiert 

jahrelange Freude. Die Garantiebedingungen finden Sie hier. Der Vaticano sieht klassisch und 

freundlich aus. Das System ist handlich und reibungslos zu bedienen. Die 24 flexiblen Rippen 

garantieren dass dieses schwenkbare Tuch immer gespannt ist. Neigen Sie den Sonnenschirm 

einfach um 45°, um Schatten zu genießen, auch wenn die Sonne im Herbst tief steht. Benannt ist 

er nach dem Dom in Vatikanstadt und er benötigt nur wenig Raum, während er einen gewaltigen 

Eindruck bei Ihren Gästen hinterlassen wird. 

BÄRENSTARK UND DOCH FEDERLEICHT

MIT BEIDEN FÜSSEN AUF DEM BODEN

24 FLEXIBLE STREBEN

Der Vaticano kann auf verschiedene Arten befestigt werden. Sie können 

beispielsweise einen mobilen befüllbaren Sockel, eine Bodenverankerung, die im

Boden befestigt werden kann oder ein einen 60 kg schweren Granitsockel mit 

Rädern haben. Es ist Ihre Wahl – was immer die einfachste Lösung für Ihre Terrasse 

ist. 

Es ist selten für einen Sonnenschirm mit 250 cm Spannweite, so einfach bedient

zu werden. Der Vaticano ist sehr einfach handzuhaben und zeigt seine Größe bei der 

Performance. Und natürlich bekommen Sie eine stylische graue Schutzabdeckung 

mit Ihrer Bestellung mit dazu.

Die 24 Rippen des Vaticano halten den Stoderf schön 

und straff, auch wenn er etwas geneigt wird. Auf diese 

Art kann Sonne geblockt werden, ohne sich über Wind 

Sorgen machen zu müssen.

De Solero Vaticano met een afmeting van Ø250 cm is een unieke combinatie van 

een fris en toch klassiek ontwerp. Deze parasol neemt weinig ruimte in beslag, terwijl 

de spanwijdte en het kantelbare doek altijd volop schaduw bieden. De Vaticano 

combineert uitstekend in praktisch elke inrichting van uw tuin, balkon of terras.  

 

Het kleurvaste O’Bravia doek garandeert jarenlang plezier van deze stijlvolle smaakmaker. De 

Vaticano biedt vrolijkheid en klasse en is handzaam en fijn om te bedienen. De 24 flexibele 

baleinen houden het kleurvaste doek strak gespannen. Het 45˚ kantelbare doek biedt altijd 

schaduw. Geniet beschermd van de warmte van de zon, ook als deze lager hangt. Vernoemd 

naar de koepel in Vaticaanstad, maakt hij veel indruk bij uw gasten.

IJZERSTERK MAAR VEDERLICHT

MET BEIDE BENEN OP DE GROND

24 FLEXIBELE BALEINEN

De Vaticano is op verschillende manieren stevig te bevestigen, u kunt bijvoorbeeld 

kiezen voor een grondanker dat u met beton in de grond stort, een verrijdbare 

betonnen voet of een granietvoet. Het is natuurlijk aan u om te beslissen welke 

voet het gemakkelijkst werkt op uw terras.

Een spanwijdte van 250cm laat zich zelden zo licht bedienen. De Vaticano is 

bescheiden in bediening, maar grandioos in zijn prestaties. Natuurlijk ontvangt u 

van ons een stijlvolle grijze beschermhoes bij uw bestelling.

De 24 baleinen van de Vaticano houden het doek mooi 

op spanning, ook als de parasol gekanteld wordt, zo 

kan ook de laagstaande zon tegengehouden worden,

zonder dat u zich zorgen hoeft te maken bij een briesje 

wind.

https://soleroparasols.co.uk/vaticano.html
https://soleroparasols.co.uk/vaticano.html
https://parasols.fr/vaticano.html
https://www.solero-online.de/vaticano.html
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
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VIDEO

Número del 

artículo
Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

828.25.color Vaticano Pro Ø 250 cm 197,52 239,00

527.35.55 Anclaje de acero inoxidable Vaticano Pro 63,64 77,00

535.30.35 Base de hormigón cubierta 35 kg 106,61 129,00

535.31.60 4x ruedas por base cubierta 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Soporte de hormigón cubierta 45 kg 139,67 169,00

535.55.00 Soporte de granito 55 kg 289,26 350,00

535.30.10 Punta de acero para el césped 65,29 79,00

535.24.84 Lámpara Accento 74,34 89,95

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PARDO
.144

ROJO
.123

NEGRO
.150

GRIS
BLANCO PERLA

.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico sí

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes sí

Reclinable sí

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento manivela

Peso de lona por m2 210 gram

Atiesadores de lona no

Cantidad de varillas 24

Cierra sobre de la mesa sí

Diámetro del mástil 38.5 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLOR DE BASTIDOR RENOVADO4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

Ø2.5 METRO

en el ancla: -160 mmen el ancla: -160 mm
sin ruedas: -70 mmsin ruedas: -70 mm            

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

828.25.colour Vaticano Pro Ø 250 cm 197,52 239,00

527.35.55 Ground anchor Vaticano Pro 63,64 77,00

535.30.35 Concrete base 35 kg 106,61 129,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Concrete base 45 kg 139,67 169,00

535.55.00 Granite base 55 kg 289,26 350,00

535.30.10 Steel grass spike 65,29 79,00

535.24.84 Accento click-on light 74,34 89,95

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

828.25.colour Vaticano Pro Ø 250 cm 269,00

527.35.55 Ground anchor Vaticano Pro 99,00

535.30.35 Concrete base 35 kg 169,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 35 kg 62,50

535.30.45 Concrete base 45 kg 199,00

535.55.00 Granite base 55 kg 450,00

535.30.10 Steel grass spike 109,00

535.24.84 Accento click-on light 119,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

TAUPE
.144

RED
.123

BLACK
.150

SILVERGREY
PEARLY WHITE

.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system yes

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts yes

Tiltable yes

With rotating device 360º no

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system winch

Weight cloth per m2 210 grams

Integrated rib ends no

Number of ribs 24

Closes over the table yes

Pole diameter 38.5 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS

Ø2.5 METER

PEARLY WHITE
.42

on anchor: -160 mmon anchor: -160 mm
without wheels: -70 mmwithout wheels: -70 mm            

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

828.25.couleur Vaticano Pro Ø 250 cm 199,17 239,00

527.35.55 Ancrage au sol Vaticano Pro 64,17 77,00

535.30.35 Base de béton 35 kg 107,50 129,00

535.31.60 4x roulettes pour Base de béton 35 kg 41,67 50,00

535.30.45 Base de béton 45 kg 140,83 169,00

535.55.00 Base granite 55 kg 291,67 350,00

535.30.10 Cale en acier 66,39 79,00

535.24.84 Accento eclairage 75,59 89,95

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83 

TAUPE
.144

ROUGE
.123

NOIR
.150

GRIS CLAIR
BLANC NACRÉ

.42

Specifications

Housse de protection gratuite oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique oui

Eclairage inclus non

Toile inaltérable oui

Mât en 2 parties oui

Inclinable oui

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération Manivelle Manivelle

Poids de la toile par m2 210 grammes

Ressorts integrés non

Nombre de baleines 24 24

Se ferme au-dessus des tabl oui

Diamètre de la mât 38.5 mm 38.5 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE

Ø2,5 MÈTRES

sur l'ancre: -160 mmsur l'ancre: -160 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

828.25.farbcode Vaticano Pro Ø 250 cm 200,84 239,00

527.35.55 Bodenanker Vaticano Pro 70,25 77,00

535.30.35 Betonsockel 35 kg 108,40 129,00

535.31.60 4x Rollen für Betonsockel 35 kg 42,02 50,00

535.30.45 Betonsockel 45 kg 142,02 169,00

535.55.00 Granit Fuß 55 kg 252,10 300,00

535.30.10 Stählerner Rasenspieß 66,39 79,00

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung 74,79 89,95

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73 

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

TAUBE
.144

ROT
.123

SCHWARZ
.150

SILBERGRAU
PERLWEISS

.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast ja

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile ja

Kippbar ja

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 210 gram

Einstellbare Rippenenden nein

Rippenanzahl 24

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 38.5 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

Ø2,5 METER

vor Anker: -160 mmvor Anker: -160 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

828.25.kleurcode Vaticano Pro Ø 250 cm 197,50 239,00

527.35.55 Grondanker Vaticano 63,64 77,00

535.30.35 Betonvoet 35 kg 81,82 99,00

535.31.60 4x wielen voor betonvoet 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Betonvoet 45 kg 114,88 139,00

535.55.00 Granieten voet 55 kg 247,93 300,00

535.30.10 Stalen grasspies 65,29 79,00

535.24.84 Accento click-on lamp 74,34 89,95

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast ja

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen ja

Kantelbaar ja

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening lierwerk

Gewicht doek per m2 210 gram

Geïntegreerde baleinveren nee

Aantal baleinen 24

Sluit boven de tafel ja

Mastdiameter 38.5 mm

TAUPE
.144

ROOD
.123

ZWART
.150

ZILVERGRIJSPARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

Ø2.5 METER

op anker: -160 mmop anker: -160 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=dxMI_VFlM-o
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“ILUMÍNAME”

TEÑIDO ANTES DE SER TEJIDO

ELISÍ USTED

La lona de la sombrilla es de una gran calidad y mantiene su color de manera 

garantizada. El azul seguirá siendo azul, incluso tras un par de años. Porque cada 

hilo es coloreado por separado antes de tejerlo. Además, recibirá de nuestra parte 

una funda protectora gris con su sombrilla.

La lámpara Accento se ajusta también al mástil de la Teatro, por lo que es un buen 

complemento con el cual la sombrilla obtiene un mayor esplendor. Si elige que la 

lámpara ilumine hacia abajo hace muy fácil la lectura, pero si cambia la dirección 

de la luz puede conseguir una iluminación indirecta que crea un ambiente 

espectacular, ideal para hacer que las noches de verano sean un poco más largas.

La Teatro puede estar sujeta firmemente de distintas 

maneras, por ejemplo, puede elegir un soporte 

rellenable que es móvil, un anclaje que se introduce 

con hormigón en el suelo, o una base de granito de 60

kg con ruedas. Por supuesto está en sus manos decidir 

qué opción es más cómoda para su terraza.

La Solero Teatro, la más móvil de la gama Solero, tiene un diámetro de Ø270cm y le ofrece gran 

cantidad de sombra. Como esta sombrilla es relativamente ligera, puede moverla fácilmente.

La lona mantiene su perfecto color durante años y también es repelente a la suciedad y al agua. 

Una gran sombrilla de una calidad distintiva. Puede abrir y cerrar la Solero Teatro en cuestión de 

segundos, esto se debe a la manivela fácil de utilizar en la sombrilla. La Solero Teatro es una invitada 

bienvenida en muchos parques y campings. La Teatro combina así un uso sencillo con un diseño 

atractivo. Le encantará colocar esta sombrilla en cualquier lugar, y mucho más en combinación con 

la iluminación opcional. 

SOLERO® TEATRO PRO

“SHINE A LIGHT ON ME”

DYED BEFORE WEAVING

THE CHOICE IS YOURS

The canvas is made of a durable heavy quality and is guaranteed colorfast. Blue will 

remain deep blue, even after several years. Every fiber is colored individually before 

being weaved. On top of that, we’ll provide you with a gray protective cover for your 

parasol, free of charge.

The Solero Accento click-on light fits around the mast of the Teatro, it’s a nice 

addition that gives the parasol just a little bit more appeal. When you point the 

lamp downwards you can easily read a book under it, but when you turn the 

Accento click-on light around you’ll create indirect mood lighting, which is ideal to 

make the summer nights last a little longer.

The Teatro can be securely fastened in several ways, for 

example, you can choose to go for a mobile, fillable 

pedestal, a ground anchor that can be settled in the 

ground while pouring concrete, or a granite pedestal 

of 60 kg with wheels. It’s your choice to pick whichever 

option is easiest for your patio.

The Teatro parasol is the smallest member of the Solero family. This garden parasol has a cloth 

diameter of 270cm. The parasol cloth is made of a solid, heavy quality and is guaranteed to be fade 

resistant. The parasol cloth is made of a solid, heavy quality and is guaranteed to be fade resistant. 

After a number of years your blue parasol will be, well, still blue! 

You can turn the Solero Teatro open and closed within a few seconds and the parasol is very easy 

to transport. So the Solero Teatro is also a welcome item at the campsite. But particularly in your 

garden, it will serve you well. Definitely with the Solero Accento click-on light.

SOLERO® TEATRO PRO

“LUIS ET ECLAIRE-MOI”

COLORE AVANT D’ETRE TISSE

A VOUS DE CHOISIR

La toile est faite d’une matière solide, de qualité, lourde et garantissant la meilleure 

résistance possible à la décoloration. Le bleu restera bleu, même après plusieurs 

années. Chaque fibre est colorée individuellement avant d’être tissée. En plus de 

cela, nous vous fournirons gratuitement une housse de protection grise pour votre 

parasol. 

La lampe à déclenchement Solero Accento s’ajuste autour du mât du Teatro, c’est 

un bel ajout qui donne un peu plus d’attrait au parasol. Lorsque vous dirigez la 

lampe vers le bas, elle vous permet de lire un livre confortablement, et lorsque 

quand vous tournez la lampe Accento autour de vous, vous allez créer un éclairage 

d’ambiance indirect, qui est idéal pour faire durer les nuits d’été un peu plus 

longtemps.

Le Teatro peut être solidement fixé de plusieurs façons, par 

exemple, vous pouvez choisir d’opter pour un modèle mobile, 

avec un pied remplissable, un ancrage au sol en versant du béton, 

ou un socle en granit de 60 kg avec des roues. Libre à vous de 

choisir l’option la plus facile et la plus adaptée pour votre terrasse.

Le parasol Teatro est le plus petit membre de la famille Solero. Ce parasol de jardin fait 

Ø 270 cm. La toile qui compose le parasol est faite d’une qualité solide, lourde et garantie la meilleure 

résistance possible à la décoloration. La toile qui compose le parasol est faite d’une matière solide, 

de qualité, lourde et garantissant la meilleure résistance possible à la décoloration. 

Même après plusieurs années d’utilisation, votre parasol bleu sera toujours bleu.

Vous pouvez ouvrir et fermer le Solero Teatro en quelques secondes et le parasol est très facile à 

transporter. Le Solero Teatro est également un élément bienvenu en camping. Mais il vous sera 

particulièrement utile dans votre jardin. En particulier avec la lampe à déclenchement Solero 

Accento.

SOLERO® TEATRO PRO

“SHINE A LIGHT ON ME”

VOR DEM WEBEN GEFÄRBT

SIE HABEN DIE WAHL

Das Leinen ist besonders haltbar und hochqualitativ und garantiert farbecht. Jede 

Faser ist individuell eingefärbt, bevor sie verwebt wird. Und natürlich bekommen 

Sie eine stylische graue Schutzabdeckung mit Ihrer Bestellung mit dazu. Die 

Garantiebedingungen finden Sie hier.

Die Solero AnklickBeleuchtungen passen um den Mast des Teatro und ist eine 

schöne Ergänzung, die dem Sonnenschutz ein wenig mehr Anziehung verleiht. 

Wenn Sie die Beleuchtungen nach unten scheinen lassen, können Sie darunter 

gerne auch ein Buch lesen. Stellen Sie sie nach außen, erhalten Sie schöne 

stimmungsvolle indirekte Beleuchtungseffekte, die Sommernächte einfach ein 

wenig länger dauern lassen.

Der Teatro kann auf verschiedene Arten befestigt 

werden. Sie können beispielsweise einen mobilen 

befüllbaren Sockel, eine Bodenverankerung, die im 

Boden befestigt werden kann oder ein einen 60 kg 

schweren Granitsockel mit Rädern haben. Es ist Ihre 

Wahl – was immer die einfachste Lösung für Ihre 

Terrasse ist.

Der Teatro Sonnenschirm ist das kleinste Mitglied der Solero Familie. Dieser Gartensonnenschirm 

hat einen Tuchdurchmesser von Ø270cm. Das Sonnentuch ist solide, hochqualitativ und garantiert 

farbecht. Die Garantiebedingungen finden Sie hier.

Das Sonnentuch ist solide, hochqualitativ und garantiert farbecht. Nach einigen Jahren wird Ihr 

blauer Sonnenschirm nach wie vor blau sein! Sie können den Solero Teatro innerhalb von Sekunden 

öffnen und schließen und er ist leicht zu transportieren. Somit ist der Solero Teatro auch ein überaus

willkommener Gegenstand auf einem Campingplatz. Aber insbesondere in Ihrem Garten wird er 

äußerst gute Dienste erbringen. Definitiv mit den Solero Accento AnklickBeleuchtungen. 

SOLERO® TEATRO PRO

“SCHIJN ‘N LICHIE OP MIJ”

GEKLEURD VÓÓR HET WEVEN

AAN U DE KEUZE

Het parasoldoek is van een degelijke zware kwaliteit en is gegarandeerd kleurvast. 

Marineblauw blijft, zelfs na een paar jaar, diepblauw. Elke draad is namelijk 

afzonderlijk gekleurd vóór het weven. Bovendien ontvangt u van ons een gratis 

grijze beschermhoes bij uw parasol. 

De Solero Accento click-on lamp past om de mast van de Teatro, het is een leuke 

aanvulling waardoor de parasol nog net even wat extra uitstraling krijgt. Als u 

de lamp naar beneden richt, kunt u er gemakkelijk onder lezen, maar als u de 

Accento omdraait heeft u indirecte sfeerverlichting. Ideaal om de zomeravonden 

wat langer te laten duren. 

De Teatro is op verschillende manieren stevig te 

bevestigen. U kunt bijvoorbeeld kiezen voor een vulbare 

voet welke verrijdbaar is, een grondanker dat u met 

beton in de grond stort, of een granieten voet van 60 

kg met wieltjes. Het is natuurlijk aan u om te beslissen 

welke voet het gemakkelijkst werkt op uw terras.

De Solero Teatro, de meest mobiele van het Solero gamma, heeft een doekdoorsnede van Ø270cm 
en biedt u dus ruim voldoende schaduw. Omdat deze parasol relatief licht is, kunt u hem bovendien 

gemakkelijk verplaatsen. 

Het doek blijft jaren mooi op kleur en is daarbij ook vuil- en waterafstotend, een prima parasol van 

een onderscheidende kwaliteit. U draait de Solero Teatro binnen enkele seconden open en dicht, dit 

komt door het eenvoudig te bedienen lierwerk in de parasol. De Solero Teatro is een graag geziene 

gast op bungalowparken en campings. De Teatro combineert dus gebruiksgemak met een fraai 

design. U zult hem overal graag neerzetten.

SOLERO® TEATRO PRO

https://soleroparasols.co.uk/teatro.html
https://parasols.fr/teatro.html
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://www.solero-online.de/teatro.html
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VIDEO

Número del 

artículo
Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

828.30.color Teatro Pro Ø 270 cm 164,46 199,00

527.40.99 Soporte rellenable de la Teatro Pro 53,72 65,00

527.38.55 Anclaje de la Teatro Pro 63,64 77,00

535.30.35 Base hormigón cubierta 35 kg 106,61 129,00

535.31.60 4x ruedas por base cubierta 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Base hormigón cubierta 45 kg 139,67 169,00

535.55.00 Soporte de granito 55 kg 289,26 350,00

535.30.10 Punta de acero para el césped 65,29 79,00

535.24.84 Lámpara Accento 74,34 89,95

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

ROJO
.123

AZUL MARINO
.125

NEGRO
.150

GRISBLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico no

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes sí

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante no

Funcionamiento manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona no

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa sí

Diámetro del mástil 38 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL6 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

Ø2.7 METRO

en el ancla: -160 mmen el ancla: -160 mm
sin ruedas: -70 mmsin ruedas: -70 mm            

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

828.30.colour Teatro Pro Ø 270 cm 164,46 199,00

527.40.99 Fillable base Teatro Pro 53,72 65,00

527.35.55 Ground anchor Teatro Pro 63,64 77,00

535.30.35 Concrete base 35 kg 106,61 129,00

535.31.60 4x wheels for concrete base 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Concrete base 45 kg 139,67 169,00

535.55.00 Granite base 55 kg 289,26 350,00

535.30.10 Steel grass spike 65,29 79,00

535.24.84 Accento click-on light 74,34 89,95

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

828.30.colour Teatro Pro Ø 270 cm 225,00

527.40.99 Fillable base Teatro Pro 85,00

527.35.55 Ground anchor Teatro Pro 99,00

535.30.35 Concrete base 35 kg 169,00

535.31.60 4x wheels for concrete base 35 kg 62,50

535.30.45 Concrete base 45 kg 199,00

535.55.00 Granite base 55 kg 450,00

535.30.10 Steel grass spike 109,00

535.24.84 Accento click-on light 119,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

PLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

RED
.123

NAVY
.125

BLACK
.150

SILVERGREYPEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system no

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts yes

Tiltable no

With rotating device 360º no

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends no

Number of ribs 8

Closes over the table yes

Pole diameter 38 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 6 CLOTH COLOURS

Ø2.7 METER

on anchor: -160 mmon anchor: -160 mm
without wheels: -70 mmwithout wheels: -70 mm            

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

828.30.couleur Teatro Pro Ø 270 cm 165,83 199,00

527.40.99 Pied remplissable Teatro Pro 54,17 65,00

527.38.55 Ancrage au sol Teatro Pro 64,17 77,00

535.30.35 Base de béton 35 kg 107,50 129,00

535.31.60 4x roulettes en Base de béton 35 kg 41,67 50,00

535.30.45 Base de béton 45 kg 142,02 169,00

535.55.00 Base granite 55 kg 291,67 350,00

535.30.10 Cale en acier 66,39 79,00

535.24.84 Accento eclairage 75,59 89,95

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

ROUGE
.123

BLEU
.125

NOIR
.150

GRIS CLAIRBLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique non

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties oui

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération Manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés non

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables oui

Diamètre de la mât 38 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 6 TEINTES DE TOILE

Ø2.7 MÈTRES

sur l'ancre: -160 mmsur l'ancre: -160 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

828.30.farbcode Teatro Pro Ø 270 cm 167,23 199,00

527.40.99 Füllstander Teatro Pro 54,62 65,00

527.38.55 Bodenanker Teatro Pro 70,25 77,00

535.30.35 Betonsockel 35 kg 108,40 129,00

535.31.60 4x Rollen für Betonsockel 35 kg 42,02 50,00

535.30.45 Betonsockel 45 kg 142,02 169,00

535.55.00 Granit Fuß 55 kg 252,10 300,00

535.30.10 Stählerner Rasenspieß 66,39 79,00

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung 72,86 89,95

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

SILBERGRAUPLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

ROT
.123

MARINEBLAUW
.125

SCHWARZ
.150

PERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile ja

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden nein

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 38 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE6 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

Ø2.7 METER

vor Anker: -160 mmvor Anker: -160 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

828.30.kleurcode Teatro Pro Ø 270 cm 164,46 199,00

527.40.99 Vulbare voet Teatro Pro 45,45 55,00

527.38.55 Grondanker Teatro Pro 63,64 77,00

535.30.35 Betonvoet 35 kg 81,82 99,00

535.31.60 4x wielen t.b.v. betonvoet 35 kg 41,32 50,00

535.30.45 Betonvoet 45 kg 114,88 139,00

535.55.00 Granietvoet 55 kg 247,93 300,00

535.30.10 Stalen grasspies 65,29 79,00

535.24.84 Accento click-on lamp 74,34 89,95

              Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen ja

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren nee

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel ja

Mastdiameter 38 mm

ZILVERGRIJSPLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ROOD
.123

MARINEBLAUW
.125

ZWART
.150

PARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 6 DOEKTINTEN

Ø2.7 METER

op anker: -160 mmop anker: -160 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=tUV1iV1iy4A
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SOLERO® CIELO PRO
Con la Solero Cielo Pro 260x260 cm lo primero que destaca es la comodidad. El manejo especial 

hace que usted pueda abrir y cerrar esta sombrilla con la mayor comodidad. Además, puede colocarla 

en cualquier posición inclinada que le guste. El sólido pie de la Cielo Pro tiene un mecanismo de 

rotación muy ingenioso. 

Cuando mantiene pisado el pedal, puede hacer girar la sombrilla 360º con total facilidad. Soltando 

el pedal hace que la sombrilla se establezca en la posición que desee. La Cielo Pro ofrece por lo 

tanto un día completo de sombra, ya que literalmente puede mover la sombrilla de tal manera que 

siempre le protesí del sol. 

ALARGA EL BIENESTAR

SOMBRAS ANCHAS

NEGRO ES NEGRO

Esta sombrilla se entrega de manera estándar con un set gratuito de pie con forma 

de cruz. ¿Quiere fisír la sombrilla en su terraza? Entonces puede pedir el ancla 

especial para el suelo. 

La Cielo Pro es entregada con una iluminación inalámbrica gratuita, la cual puede 

ajustar bajo la sombrilla con un simple “click”. Esta fantástica Solero Accento la 

recibirá con un cargador. Con esto puede cargar las baterías completamente en 

cuestión de pocas horas. Con la Cielo Pro las fiestas acaban más tarde y el ambiente 

acogedor se mantiene durante más tiempo. 

La lona de la sombrilla es de una gran calidad y 

mantiene su color de manera garantizada. El negro 

seguirá siendo negro, incluso tras un par de años. 

Porque cada hilo es coloreado por separado antes de 

tejerlo. Además, recibirá de nuestra parte una funda 

protectora gris con su sombrilla.

The Solero Cielo Pro 260x260 cm just belongs at home in your garden. This heavy, cantilever parasol 

has a 260cm*260cm diameter. With its innovative control system you can open or collapse this 

quality parasol in a flash.  

It’s very easy to put this parasol into different skewing positions, witHout having to use the least bit 

of force. The firm base of the Cielo parasol is equipped with a clever turning mechanism. You can 

rotate this garden parasol easily and in 360 degrees by simply pressing the foot pedal. By releasing 

this pedal, this handy floating parasol will be automatically locked in its position. 

EXTEND THE COSINESS

PLENTY OF SHADE

BLACK STAYS BLACK

The Cielo Pro by default is delivered with a set of free cross feet. Would you like to 

anchor the parasol on your patio? In that case you can order the special ground 

anchor.

With the Cielo Pro comes the Solero Accento. This fantastic Solero Accento is 

provided with a charger. Using this, you can charge high quality batteries in a 

matter of hours. With the Cielo Pro

parties can last longer, and it’ll remain cozy for much longer.

The canvas is made of a durable heavy quality and is 

guaranteed colorfast. Black will remain deep black, 

even after several years. Every fiber is colored individually 

before being weaved. On top of that, we’ll provide you 

with a gray protective cover for your parasol, free of 

charge.

Le Solero Cielo Pro trouve parfaitement sa place dans votre jardin. Ce parasol lourd et en porte-à-faux 

a un diamètre de 260x260 cm. Avec son système de contrôle innovant, vous pouvez ouvrir ou fermer 

ce parasol de qualité en un clin d’oeil. Il est très facile d’incliner ce parasol dans différentes positions, 

sans avoir à faire le moindre effort. 

La base solide du parasol Cielo est équipée d’un mécanisme tournant intelligent. Vous pouvez faire 

pivoter ce parasol de jardin facilement et à 360 degrés en appuyant simplement sur la pédale. 

En relâchant cette pédale, ce parasol pratique sera automatiquement verrouillé dans sa position. 

PROLONGEZ LA CONVIVIALITE

OMBRE A VOL D’OISEAU

LE NOIR RESTE NOIR

Le Cielo Pro est livré par défaut avec un pied gratuit. Vous souhaitez ancrer le 

parasol sur votre terrasse ? Dans ce cas, vous pouvez commander l’ancrage au sol

spécial.

En plus du Cielo Pro, vous recevrez également le Solero Accento. Ce fantastique 

Solero Accento est fourni avec un chargeur. En l’utilisant, vous pourrez charger des 

piles de haute qualité en quelques heures. Grâce au Cielo Plus, les fêtes peuvent 

durer plus longtemps, et il restera confortable pour beaucoup plus longtemps.

La toile est faite d’une matière solide, de qualité, lourde 

et garantissant la meilleure résistance possible à la 

décoloration. Le noir restera toujours aussi noir, même

après plusieurs années. Chaque fibre est colorée 

individuellement avant d’être tissée. 

Der Solero Cielo Pro 260x260 cm passt perfekt in Ihren Garten. Dieser schwere, frei schwingende 

Sonnenschirm hat einen Durchmesser von 260 cm x 260 cm. Mit dem innovativen Steuersystem 

können Sie diesen Hochqualitätsschirm im Nu öffnen und schließen. 

Es ist einfach und ohne Kraftaufwand möglich, diesen Sonnenschirm in verschiedene 

Schwenkpositionen zu bringen. Die feste Basis des Cielo Sonnenschirmen ist mit einem cleveren 

Drehmechanismus ausgestattet. Damit können Sie ihn ganz unkompliziert um bis zu 360 Grad 

drehen. Drücken Sie einfach das Fußpedal. Wenn Sie das Fußpedal loslassen, rastet der handlich 

gleitende Schirm automatisch in seiner Position ein. 

LÄNGER GENIESSEN

HIMMELSBREITER SCHATTEN

SCHWARZ BLEIBT SCHWARZ

Der Cielo Plus kommt standardmäßig mit einem kostenlosen Kreuzfuß-Set. 

Möchten Sie einen anderen Ständer für Ihre Terrasse? Dann bestellen Sie einfach

einen speziellen Ständer passend für Ihre Bedürfnisse.

Mit dem Cielo Pro kommt der Solero Accento. Dieser fantastische Solero Accento 

wird mit einer Ladestation. Wenn Sie diese benutzen, können Sie hochqualitative 

Akkus in wenigen Stunden laden. Mit dem Cielo Pro können Sie Parties länger 

genießen und es bleibt noch länger gemütlich. 

Das Leinen ist besonders haltbar und hochqualitativ 

und farbecht. Nach einigen Jahren wird Ihr schwarzer 

Sonnenschirm nach wie vor schwarz sein. Jede Faser 

ist individuell eingefärbt, bevor sie verwebt wird. Und 

natürlich bekommen Sie eine stylische graue

Schutzabdeckung mit Ihrer Bestellung mit dazu.

Bij de Solero Cielo Pro parasol van 260x260 cm staat gemak voorop. De speciale bediening zorgt er 

namelijk voor dat u de parasol met het grootste gemak opent en sluit. Bovendien kunt u de parasol 

in elke gewenste schuine stand zetten.  De solide voet van de Cielo Pro is voorzien van een ingenieus 

draaimechanisme. 

Wanneer u het voetpedaal indrukt, laat u de parasol heel eenvoudig 360˚ draaien. Door het pedaal 

vervolgens los te laten, vergrendelt u de parasol in iedere gewenste stand. De Cielo Pro biedt u dus 

de hele dag bescherming tegen al te fel zonlicht en reist de zon letterlijk achterna.

VERLENG DE GEZELLIGHEID

HEMELSBREDE SCHADUW

ZWART BLIJFT ZWART

De Cielo Pro wordt standaard geleverd met een set gratis leggers (de zogenoemde 

kruisvoet). Wilt u de parasol in uw terras verankeren? Dan kunt u hiervoor het 

bijbehorende grondanker bestellen.

Wilt u de Cielo kunnen verplaatsen? Kies dan voor de zwenkwielen in combinatie 

met de Laterna voet met Cielo adaptieplaat. De meerprijzen vind u in het overzicht.

De Cielo Pro wordt geleverd met een gratis snoerloze sfeerverichting, die u met 

één klik onder de parasol kunt bevestigen. Deze fantastische Solero Accento wordt 

geleverd met een oplader. Hiermee kunt u de hoogwaardige batterijen in enkele 

uren vol laden. Met de Cielo Pro eindigen feesten later en blijft het langer gezellig 

en knus.

Het parasoldoek is van een degelijke zware kwaliteit 

en is gegarandeerd kleurvast. Zwart blijft zelfs na een 

paar jaar, diepzwart. Elke draad is namelijk afzonderlijk 

gekleurd vóór het weven. Bovendien ontvangt u van 

ons een gratis grijze beschermhoes bij uw parasol.

https://soleroparasols.co.uk/cielo.html
https://parasols.fr/cielo.html
https://www.solero-online.de/cielo.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

826.28.color Cielo Pro 260x260 cm 577,68 699,00

826.26.888 Cielo Pro Soporte de cruz Gratis con la compra Gratis con la compra

832.33.99 Base de baldosas + placa de ajuste 180,99 219,00

835.50.994 Set de 4 ruedas pivotantes de 50mm 62,00 75,00

530.17.50 Cielo Pro Anclaje 49,55 59,95

532.13.50 Soporte enterrable Cielo Pro 148,72 179,95

535.24.84 Lámpara Accento Gratis con la compra Gratis con la compra

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

NEGRO
.150

GRISBLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral sí

Mástil central no

Mástil telescópico no

Iluminación incluida sí

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable sí

Sombrilla giratoria 360º sí

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento Manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona integrados no

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa no

Diámetro del mástil 65 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

2.6×2.6 METRO

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm
sin ruedas: -70 mmsin ruedas: -70 mm            

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

826.28.colour Cielo Pro 260x260 cm 577,68 699,00

826.26.888 Cross base Cielo Pro Free with purchase Free with purchase

832.33.99 Laterna Pro tile base + Cielo Pro adaptation plate 180,99 219,00

835.50.994 Set of 4 castors 50 mm black 62,00 75,00

530.17.50 Ground anchor Cielo Pro 49,55 59,95

532.13.50 Dig-in base Cielo Pro 148,72 179,95

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase Free with purchase

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

826.28.colour Cielo Pro 260x260 cm 799,00

826.26.888 Cross base Cieo Pro Free with purchase

832.33.99 Laterna Pro tile base + Cielo adaptation plate 249,00

835.50.994 Set of 4 castors 50 mm black 109,00

530.17.50 Ground anchor Cielo Pro 89,00

532.13.50 Dig-in base Cielo Pro 195,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

PLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

BLACK
.150

SILVERGREY
PEARLY WHITE

.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade yes

Central pole no

Telescopic system no

Light included yes

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable yes

With rotating device 360º yes

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system Winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends no

Number of ribs 8

Closes over the table no

Pole diameter 65 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS

2.6×2.6 METER

PEARLY WHITE
.42

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm
without wheels: -70 mmwithout wheels: -70 mm            

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

826.28.couleur Cielo Pro 260x260 cm 582,50 699,00

826.26.888 Pied croix Cielo Pro Inclus Inclus

832.33.99 Socle carrelé Laterna Pro + plaque d'adaptation 182,50 219,00

835.50.994 Jeu de 4 roues pivotantes 50 mm noires 62,00 74,40

530.17.50 Ancrage au sol Cielo Pro 49,96 59,95

532.13.50 Pied de terre Cielo Pro 149,96 179,95

535.24.84 Accento eclairage Inclus Inclus

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

NOIR
.150

GRIS CLAIR
BLANC NACRÉ

.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré oui

Mât central non

Mât télescopique non

Eclairage inclus oui

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable oui

Mécanisme rotable 360º oui

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération Manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés non

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables non

Diamètre de la mât 65 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE

2.6×2.6 MÈTRES

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

826.28.farbcode Cielo Pro 260x260 cm 587,39 699,00

826.26.888 Kreuzfuß Cielo Pro Wird kostenlos mitgeliefert Wird kostenlos mitgeliefert

832.33.99 Plattenständer Laterna Pro 184,03 219,00

835.50.994
Rollen für Plattenständer 

Laterna Pro 
62,00 73,78

530.17.50 Bodenanker Cielo Pro 49,58 59,95

532.13.50 Eingrabungsfuß Cielo Pro 151,22 179,95

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung Wird kostenlos mitgeliefert Wird kostenlos mitgeliefert

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73 

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

PLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

SCHWARZ
.150

SILBERGRAUPERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm ja

Zentralmast nein

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung ja

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar ja

Schwenkbar 360º ja

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden nein

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe nein

Mastdurchmesser 65 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

2.6×2.6 METER

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm

ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

826.28.kleurcode Cielo Pro 260x260 cm 577,68 699,00

826.26.888 Kruisvoet Cielo Pro Gratis bij aankoop Gratis bij aankoop

832.33.99 Laterna Pro tegelvoet + Cielo adaptieplaat 180,99 219,00

835.50.994 Set van 4 zwenkwielen 50 mm zwart 62,00 75,00

530.17.50 Grondanker Cielo Pro 49,55 59,95

532.13.50 Ingraafvoet Cielo Pro 148,72 179,95

535.24.84 Accento click-on Lamp Gratis bij aankoop Gratis bij aankoop

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol ja

Middenmast nee

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen ja

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar ja

Draaibaar 360º ja

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening Lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren nee

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel nee

Mastdiameter 65 mm

PLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ZWART
.150

ZILVERGRIJS
PARELWIT

.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

2.6×2.6 METER

op anker: -140 mmop anker: -140 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=2ZYjpuvacsA


2120

SOLERO® LATERNA PRO
El siglo XXI es la era de la comodidad al aire libre, la terraza está haciéndose cada vez más importante. 

La facilidad de uso se combina con los valores estéticos. El ambiente y la sostenibilidad son las 

palabras clave. La Solero Laterna tiene un diseño elegante y está disponible en varios colores de moda, 

permanentes e impermeables. Debido a su generoso tamaño (300x300 cm y Ø 350 cm), esta sombrilla 

hace de cualquier lugar exterior un sitio acogedor, tanto para grupos pequeños como para grupos 

grandes. A pesar de su tamaño, es fácil de manesír y se puede girar en un mismo movimiento hasta 

colocarla en cualquier posición que se desee. ¿Prefiere no tener azulejos pesados ni ningún soporte 

antiestético en la terraza? Esta sombrilla se puede anclar de manera rápida y estética en el suelo. 

 

SIEMPRE BIEN TENSADO

SIGA SU INTUICIÓN

EL VIENTO VENTILA

Con esta lujosa sombrilla de mástil lateral consigue sacar el máximo partido a su 

jardín en cuanto a comodidad. Además, tiene una palanca con la que puede abrir,

cerrar y girar su sombrilla sin apenas esfuerzo alguno. Incluso la puede rotar 360º.

La Laterna viene con un marco de aluminio recubierto de antracita y con una funda 

protectora gris gratuita. Los atiesadores integrados hacen que la lona esté bien 

estirada. ¡Además recibirá con ella nuestra iluminación inalámbrica totalmente 

gratis! 

Bajo la Solero Laterna usted se mantiene fresco siempre. La 

versión cuadrada se hace con un techo de ventilación. El modelo 

circular también tiene un sistema de retención del viento, pero 

este está, desde el punto de vista estético, menos elevado. En 

los días más calurosos, la lona desí escapar el calor en lugar 

de retenerlo bajo la sombrilla. Además, así la sombrilla gana 

estabilidad. Cuando el viento se cuela debajo de la sombrilla este 

puede salir de manera fácil. 

Lounging, reading and relaxing on your terrace? Or enjoying those nice summer days with friends 

and family? The Laterna will bring your holiday to your own garden. 

By using exclusively high quality materials we promise you’ll enjoy your luxurious floating parasol for 

years to come. Due to its generous sizes (300x300 cm or Ø 350 cm) this parasol turns any outdoor 

area into a welcoming space for large and small groups. Despite its size, it’s easy to handle and can be 

moved into any position with the one smooth move. Would you prefer not to have an unsightly pedestal 

or heavy tiles on your patio? This parasol can be anchored into the ground quickly and aesthetically.  

ALWAYS UNDER TENSION

FOLLOW YOUR INTUITION

WIND VENTILATION ROOF

With this luxurious floating parasol you’ll get the maximum ease of use in your 

garden. The parasol has an intuitive control rod that allows effortless opening, 

closing and tilting. You can also rotate the parasol 360 degrees.

The Laterna is delivered with a silver frame and comes with a complimentary 

protective cover. You’ll also receive a wireless, rechargeable free lighting! The Laterna 

parasol cloth is kept tight in a beautiful way by its integrated rib ends. 

You’ll always stay cool under the Solero Laterna. The square 

version is outfitted with a special wind ventilation roof. The round 

version has a wind catcher as well, but this isn’t lifted up as high 

from an esthetical point of view. On (too) hot days the canvas also 

releases heat instead of capturing it under the parasol. On top of 

that, this helps the parasol gain stability. When wind flows under 

the parasol it’ll easily be released.

Conçu exclusivement avec des matériaux de haute qualité, nous vous assurons que vous profiterez 

de votre luxueux parasol déporté pendant de nombreuses années. En raison de sa taille généreuse

(300x300 cm ou Ø350cm), ce parasol transforme toute zone extérieure en un espace accueillant 

pour les grands et les petits groupes. 

Malgré sa taille 300x300 cm ou Ø 350 cm, il est facile à manipuler et peut être déplacé dans 

n’importe quelle position d’un mouvement fluide. Vous préférez ne pas avoir de socle disgracieux 

ou de lourdes tuiles sur votre terrasse ? Ce parasol peut être ancré dans le sol rapidement et 

esthétiquement.  

TOUJOURS TENDU

SUIVEZ VOTRE INTUITION

VENTILATION PAR LE VENT

Avec ce luxueux parasol déporté, vous obtiendrez une facilité maximale d’utilisation 

dans votre jardin. Le parasol possède une manivelle de commande intuitive qui 

permet une ouverture, une fermeture et un basculement sans effort. Vous pouvez 

également faire pivoter le parasol à 360 degrés. 

Le Laterna est fourni avec un châssis argenté et une protection supplémentaire.

Vous recevrez aussi gratuitement un éclairage sans fil et rechargeable ! La toile 

du parasol Laterna est maintenue serrée d’une belle manière grâce aux baleines 

intégrées dans ses extrémités.

Vous serez toujours au frais sous le Solero Laterna. 

La version carrée est équipée d’un toit spécial de 

ventilation. La version ronde a également un capteur 

de vent, mais il n’est pas placé aussi haut d’un point de 

vue esthétique. Lors des journées trop chaudes, la toile

libère la chaleur au lieu de la capturer sous le parasol. 

De plus, cela aide le parasol à gagner en stabilité. 

Faulenzen, lesen oder relaxen Sie auf Ihrer Terrasse? Oder genießen Sie schöne Sommertage mit 

Freunden und der Familie? Der Laterna wird Ihnen den Urlaub in den eigenen Garten bringen. Weil 

wir exklusive hochqualitative Materialien verwenden, versprechen wir Ihnen, dass Sie Ihren luxuriösen 

schwebenden Schattenspender über Jahre hinweg genießen werden. Dank seiner großzügigen 

Größe (300x300 cm oder Ø 350 cm Durchmesser) macht der Sonnenschirm jedes Außengelände 

zu einem willkommenen Ort für kleinere und größere Gruppen. Neben der Größe ist er zudem 

einfach zu handhaben und kann mit gleitenden Bewegungen einfach und schnell in beliebige 

Positionen gebracht werden. Möchten Sie nicht auch ein unsichtbares Fußpedal auf der Terrasse 

haben, mit dem Sie ihn beliebig verstellen können? 

IMMER AUF ZUG

FOLGEN SIE IHRER INTUITION

WINDBELÜFTUNGSDACH

Mit diesem luxuriösen schwebenden Sonnenschirm bekommen Sie maximale 

Leichtigkeit für den Gebrauch im Garten. Der Schattenspender hat einen intuitiv

zu bedienenden Öffnungsmechanismus, der kraftloses Öffnen, Schließen und 

Neigen ermöglicht. Sie können ihn zudem um 360 Grad schwenken. 

Der Laterna kommt mit einem silbernen Rahmen und zudem mit einer 

Schutzabdeckung. Sie erhalten zudem ein kabelloses, aufladbares Beleuchtungsset!

Das Leinen des Laterna Sonnenschirm wird durch die integrierten Rippen straff 

gehalten. 

Mit dem Solero Laterna bleiben Sie immer cool. Die quadratische 

Version ist ausgestattet mit einem besonderen Wind-

Durchlüftungsdach. An (zu) heißen Tagen führt das Leinen die 

Hitze ab anstatt sie unter dem Sonnentuch zu speichern. Zudem 

verhilft es dem Sonnenschirm zu mehr Stabilität. Wenn der Wind 

unter den Schirm bläst, kann die Luft einfach abtransportiert 

werden.  

De 21e  eeuw is de era van het buitencomfort, het terras wordt steeds belangrijker. 

Gebruiksgemak wordt gecombineerd met esthetische waarden. Sfeer en 

duurzaamheid zijn de sleutelwoorden. De Solero Laterna heeft een strak design 

en is leverbaar in een aantal trendy, waterafstotende en kleurvaste tinten.  

 

Door zijn royale afmetingen (300x300 cm of Ø 350 cm) maakt deze parasol van elk buiten een 

gastvrije zit, voor grote en kleine gezelschappen. Ondanks zijn formaat is hij makkelijk hanteerbaar 

en in één beweging in iedere gewenste stand te draaien. Wilt u liever geen ontsierende voet of 

zware tegels op het terras? Deze parasol kan snel en esthetisch in de bodem worden verankerd.

ALTIJD OP SPANNING

VOLG UW INTUÏTIE

WINDVENTILATIEDAK

Met deze luxe zweefparasol haalt u het maximum aan 

gebruiksgemak in uw tuin. De parasol heeft een intuïtieve 

bedieningshendel waarmee u de parasol moeiteloos kunt 

openen, sluiten en kantelen. U kunt de parasol ook nog eens 360˚ 

roteren. 

De Laterna wordt geleverd met een zilvergrijs gecoat aluminium frame en komt 

met een gratis grijze beschermhoes. De geïntegreerde baleinveren zorgen ervoor 

dat het doek mooi op spanning blijft. Bovendien ontvangt u er onze snoerloze, 

oplaadbare verlichting gratis bij!

Onder de Solero Laterna blijft u altijd koel. De vierkante versie wordt namelijk 

uitgevoerd met een speciaal windventilatiedak. Het ronde model heeft ook een 

windvang, maar deze is, uit esthetisch oogpunt, minder gelift. Op (te) warme 

dagen laat het doek de warmte ontsnappen in plaats van vast te houden onder 

de parasol. Bovendien wint de parasol hiermee aan stabiliteit. 

https://soleroparasols.co.uk/laterna.html
https://parasols.fr/laterna.html
https://www.solero-online.de/laterna.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

832.33.color Laterna Pro 300x300 cm 784,30 949,00

832.35.color Laterna Pro Ø 350 cm 784,30 949,00

832.33.99 Soporte con baldosas Laterna Pro 180,99 219,00

532.34.99 Anclaje Laterna Pro 70,25 85,00

532.14.50 Soporte enterrable Laterna + adaptación 148,72 179,95

835.50.994 Set de 4 ruedas pivotantes de 50mm 62,00 75,00

535.24.84 Lámpara Accento Gratis con la compra Gratis con la compra

668.15.00 Calefactor Véase págs. 70-73 Véase págs. 70-73

532.15.50 Adaptación Laterna 23,55 28,50

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

NEGRO
.150

GRISBLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral sí

Mástil central no

Mástil telescópico no

Iluminación incluida sí

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable sí

Sombrilla giratoria 360º sí

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento Manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona sí

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa no

Diámetro del mástil 80 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA COLAR DE MARCO ATEMPORAL

3×3 METRO Ø3.5 METRO

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm
sin ruedas: -70 mm   sin ruedas: -70 mm                     

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm
sin ruedas:-70 mm   sin ruedas:-70 mm                     

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

832.33.colour Laterna Pro 300x300 cm 784,30 949,00

832.35.colour Laterna Pro Ø 350 cm 784,30 949,00

832.33.99 Tile base Laterna Pro 180,99 219,00

532.34.99 Ground anchor Laterna Pro 70,25 85,00

532.14.50 Dig-in base Laterna Pro + adaption 148,72 179,95

835.50.994 Set of 4 castors 50 mm black 62,00 75,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase Free with purchase

532.15.50 Adaption Laterna Pro 23,55 28,50

Lighting and heating can be found on pages 72-75

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

832.33.colour Laterna Pro 300x300 cm 1049,00

832.35.colour Laterna Pro Ø 350 cm 1049,00

832.33.99 Tile base Laterna Pro 249,00

532.34.99 Ground anchor Laterna Pro 99,00

532.14.50 Dig-in base Laterna + adaption 195,00

835.50.994 Set of 4 castors 50 mm black 109,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase

532.15.50 Adaption Laterna 48,50

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

PLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

BLACK
.150

SILVERGREYPEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade yes

Central pole no

Telescopic system no

Light included yes

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable yes

With rotating device 360º yes

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system Winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 8

Closes over the table no

Pole diameter 80 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

CHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS TIMELESS FRAME COLOR

3×3 METER Ø3.5 METER

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm
without wheels: -70 mm   without wheels: -70 mm                     

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm
without wheels:-70 mm   without wheels:-70 mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

832.33.couleur Laterna Pro 300x300 cm 790,84 949,00

832.35.couleur Laterna Pro Ø 350 cm 790,84 949,00

832.33.99 Pied de dalles Laterna Pro 182,50 219,00

532.34.99 Ancrage au sol Laterna Pro 70,83 85,00

532.14.50 Pied de terre Laterna + adaption 149,96 179,95

835.50.994 Jeu de 4 roues pivotantes 50 mm noires 62,00 74,40

535.24.84 Accento eclairage Inclus Inclus

532.15.50 Adaption Laterna Pro 23,75 28,50

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

NOIR
.150

GRIS CLAIRBLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré oui

Mât central non

Mât télescopique non

Eclairage inclus oui

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable oui

Mécanisme rotable 360º oui

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération Manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables non

Diamètre de la mât 80 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

CHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE COULEUR DE CADRE INTEMPORELLE

3×3 MÈTRES Ø3.5 MÈTRES

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

832.33.farbe Laterna Pro 300x300 cm 797,48 949,00

832.35.farbe Laterna Pro Ø 350 cm 797,48 949,00

832.33.99 Plattenständer Laterna Pro 184,03 219,00

532.34.99 Bodenanker Laterna Pro 71,43 85,00

532.14.50 Eingrabungsfuß + Adaption 151,22 179,95

835.50.994 4x Rollen Schwarz 50 mm 62,00 73,78

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung Wird kostenlos mitgeliefert Wird kostenlos mitgeliefert

532.15.50 Adaptionsplatte Laterna Pro 23,95 28,50

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 72-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

PLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

SCHWARZ
.150

SILBERGRAUPERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm ja

Zentralmast nein

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung ja

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar ja

Schwenkbar 360º ja

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe nein

Mastdurchmesser 80 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL ZEITLOSE RAHMENFARBE

3×3 METER Ø3.5 METER

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm
ohne Räder -70 mm   ohne Räder -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

832.33.kleur Laterna Pro 300x300 cm 784,30 949,00

832.35.kleur Laterna Pro Ø 350 cm 784,30 949,00

832.33.99 Tegelvoet Laterna Pro 180,99 219,00

532.34.99 Grondanker Laterna pro 70,25 85,00

532.14.50 Ingraafvoet Laterna + adaptie 148,72 179,95

835.50.994 Set van 4 zwenkwielen 50 mm zwart 62,00 75,00

535.24.84 Accento click-on lamp Gratis bij aankoop Gratis bij aankoop

668.15.00 Heater Zie pagina's 70-73 Zie pagina's 70-73

532.15.50 Adaptieplaat Laterna Pro 23,55 28,50

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol ja

Middenmast nee

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen ja

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar º ja

Draaibaar 360º ja

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening Lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel nee

Mastdiameter 80 mm

PLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ZWART
.150

ZILVERGRIJS
PARELWIT

.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

KEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

3×3 METER

TIJDLOOS FRAMEKLEUR

Ø3.5 METER

op anker: -140 mmop anker: -140 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

op anker: -140 mmop anker: -140 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=KNsFc2JgJL4
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SOLERO® FRATELLO PRO
Un bonito look italiano con una funcionalidad especial. Gracias a poder girar 360º fuera de eje y 

conseguir una inclinación de 45º tanto hacia atrás como hacia los laterales, la Fratello ofrece un sinfín 

de posibilidades. 

Como el hermano mayor de nuestra exitosa sombrilla Laterna, la Fratello (italiano para “hermano”) 

se hace valer por sus infinitas posibilidades. Se inclina hacia la izquierda, hacia la derecha e incluso 

hacia atrás, siempre puede girar en la dirección del sol, con un marco de color plateado muy estiloso 

y un tamaño de 300x300 cm todo un grupo se puede alosír de manera muy cómoda bajo este 

fuerte brazo. 

LLAMATIVA SUTILEZA

SOMBRA ORIENTABLE

COMODIDAD SIN CABLE

La lona O´Bravia de Solero es de una calidad inigualable y por supuesto tiene un 

color que se mantiene firmemente incluso tras varios calurosos veranos. Cubre 

una gran superficie, para así aprovechar al máximo todo su espacio exterior. En 

prácticamente cualquier posición la lona de esta sombrilla ofrece una gran zona 

de sombra. Debido al engranaje alargado en la parte trasera del poste, Fratello se 

mantiene en el ángulo elegido con solo girar una vez la manilla.

El diseño voladizo de la Fratello hace que, a pesar de su gran tamaño, sea una 

sombrilla discreta. Disfrutará de estar cubierto mientras que el mástil se coloca 

de tal manera que es apenas visible. Y por supuesto, la manivela integrada se 

desí manesír con elegancia. El poder elegir la posición de este lienzo grande, 

proporciona un área de sombra considerable a cualquier hora del día.

La Fratello la recibirá con una iluminación inalámbrica, 

la cual puede ajustar bajo su sombrilla con un sencillo 

“click”. Esta lámpara Accento de Solero viene con 

un cargador, con lo que puede cargar la batería en 

cuestión de un par de horas. 

A magnificent Italian design with remarkable functionality. Able to turn a full 360° around its outer 

axis and tilt 45° both sideways as backwards, the Fratello offers endless possibilities to utilize your 

exterior to the max. 

As the big brother of our successful Laterna parasol, the Fratello (Italian for ‘brother’ ) gains respect by 

its endless possibilities. It follows the sun by tilting to every side and comes with a stylish silver gray 

frame. With its 300 x 300 cm. size, you know that all your guests will rest assured under this strong 

arm with its perky character. The special Solero O’Bravia parasol canvas is made of durable, heavy 

quality and is also colorfast.

DISTINCTIVELY SUBTLE

SHADE YOU CAN AIM

CORDLESS CONVENIENCE

With the Solero Fratello you’ll have different fastening options: a tile pedestal, 

ground anchor or borrowing pedestal. You can also secure the parasol to an 

existing concrete floor with an adaptor plate. The tile pedestal can be expanded 

with swiveling wheels allowing you to easily move it around.

The free hanging design of the Fratello, ensures that this large parasol works quite 

discretely for you. Enjoy the shade and cover, while the mast is hardly visible yet 

stylishly present. And of course the integrated winch is operated elegantly.

With the Fratello comes the Solero Accento. This 

fantastic Solero Accento is provided with a charger. 

Using this, you can charge high quality batteries in a 

matter of hours. With the Fratello parties can last longer, 

and it’ll remain cozy for much longer.

Aîné de notre parasol Laterna, le Fratello (« frère » en italien) 300x300 cm force le respect grâce à ses 

possibilités infinies. Il suit le soleil en s’inclinant de chaque côté et est livré avec un élégant châssis 

gris argenté. Avec ses dimensions de 300x300 cm, vous savez que tous vos invités seront protégés. 

La toile solaire spéciale Solero O’Bravia est faite d’une matière solide, de qualité, lourde et garantissant 

la meilleure résistance possible à la décoloration.

REMARQUABLEMENT SUBTIL

OMBRE QUE VOUS POUVEZ ORIENTER

FACILITE SANS FIL

Capable de tourner à 360° autour de son axe extérieur et de s’incliner à 45° des 

deux côtés, le Fratello offre de nombreuses possibilités pour utiliser votre extérieur 

au maximum. 

La conception déportée du Fratello fait en sorte que ce grand parasol fonctionne 

de manière très discrète. Profitez de l’ombre qu’il apporte tandis que son mât 

est à peine visible mais élégamment présent. Et bien sûr, la manivelle intégrée 

fonctionne avec élégance. 

Le parasol Fratello est livré avec le Solero Accento. Ce 

fantastique Solero Accento est fourni avec un chargeur. 

En l’utilisant, vous pourrez charger des piles de haute 

qualité en quelques heures. 

Ein großartiges italienisches Design mit bemerkenswerter Funktionalität. Kann um 360 Grad um seine 

äußere Achse gedreht werden und 45° geneigt werden. Der Fratello bietet endlose Möglichkeiten, 

um Ihren Außenbereich maximal aufzuwerten.  

Der Fratello (italienisch: „Bruder“) istder große Bruder unseres erfolgreichen  Laterna Sonnenschirme 

und verdient Respekt für seine unzähligen Möglichkeiten. Er folgt der Sonne, indem er in jede 

Richtung geneigt werden kann. Er kommt mit einem stilvollen Silbergraurahmen. Mit seinen 

300x300 cm können Sie sicher sein, dass alle Ihre Gäste unter dem starken Arm Platz finden werden.

AUFFALLEND DEZENT

SCHATTEN, DEN SIE LENKEN KÖNNEN

KABELLOSER KOMFORT

Das besondere Solero O’Bravia Sonnenschutzleinen besteht aus besonders 

haltbaren, hochqualitativen farbechten Material. Mit dem Solero Fratello haben 

Sie verschiedene Feststellmöglichkeiten: Einen Fliesensockel oder einen 

Bodenverankerungssockel. Sie können den Schirm auch mittels besonderer 

Adaptierplatte mit einem vorhandenen Boden verbinden. Der Fliesensockel 

kann zudem mit schwenkbaren Rollen erweitert werden, damit Sie ihn einfach 

bewegen können.

Das frei hängende Design des Fratello gewährleistet, dass der große Sonnenschirm 

sehr diskret für Sie arbeitet. Genießen Sie den Schatten, während der Mast kaum 

sichtbar ist. Und natürlich kann die integrierte Winde besonders elegant bedient 

werden. 

Mit dem Fratello kommt der Solero Accento. Dieser 

fantastische Solero Accento wird mit einer Ladestation.

Wenn Sie diese benutzen, können Sie hochqualitative 

Akkus in wenigen Stunden laden. Mit dem Cielo Plus

können Sie Parties länger genießen und es bleibt noch 

länger gemütlich.

Een stoere Italiaanse look met bijzondere functionaliteit. Door 360˚om de buitenas 

te kunnen draaien en zowel achter- als zijwaarts 45˚ te kantelen, biedt de Fratello 

eindeloze mogelijkheden. Als grote broer van onze succesvolle Laterna parasol, 

dwingt de Fratello (Italiaans voor ‘broer’) respect af door zijn eindeloze mogelijkheden.  

 

Hij kantelt naar links, naar rechts én naar achteren, draait altijd met de zon mee en heeft een stijlvol 

zilvergrijs frame. Met een afmeting van 300x300 cm verblijft een heel gezelschap heerlijk onder 

deze sterke arm.

OPVALLEND SUBTIEL

SCHADUW DIE U KUNT RICHTEN

SNOERLOOS GEMAK

Het Solero O’Bravia parasoldoek is van een opperbeste kwaliteit en natuurlijk 

kleurvast, ook na enkele zonnige zomers behoudt Fratello zijn mooie diepe tint. 

Door maximaal gebruik te maken van uw buitenruimte bedekt u een groot 

oppervlak. Door de mogelijkheid het doek te richten levert het grote doek een 

behoorlijke oppervlakte aan schaduw op elk moment van de dag.

Het vrijhangende ontwerp van de Fratello zorgt dat deze grote parasol toch 

onopvallend is. U geniet van overdekking, terwijl de mast amper zichtbaar staat 

opgesteld. Natuurlijk laat het geïntegreerde lierwerk zich elegant bedienen. Door 

de uitgebreide vertanding op de achterzijde van de mast, blijft Fratello met een 

draai aan de knop op de gewenste hoek staan.

De Fratello wordt geleverd met een gratis snoerloze 

sfeerverlichting, die u met één klik onder de parasol 

kunt bevestigen. Deze bijzondere Solero Accento lamp 

wordt geleverd met een oplader. Hiermee kunt u de 

hoogwaardige batterijen in enkele uren vol laden.

https://soleroparasols.co.uk/fratello.html
https://parasols.fr/fratello.html
https://www.solero-online.de/fratello.html
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VIDEO

ALU-WOOD

Número del 

artículo
Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

832.84.color Fratello Pro 300x300 cm 866,94 1049,00 

732.84.color Fratello Alu Wood 300x300 cm 949,58 1149,00 

832.33.99 Soporte con baldosas Fratello Pro 180,99 219,00

732.33.99 Soporte con baldosas negro 180,99 219,00

532.34.99 Anclaje 70,25 85,00

532.14.50 Soporte enterrable Fratello + adaptación 148,72 179,95

835.50.994 Set de 4 ruedas pivotantes de 50mm 62,00 75,00

535.24.84 Lámpara Accento Gratis con la compra Gratis con la compra

532.15.50 Adaptación Fratello 23,55 28,50

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PARDO
.144

GRIS PLATINUM
.177

NEGRO
.150

GRISBLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral sí

Mástil central no

Mástil telescópico no

Iluminación incluida sí

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable sí

Sombrilla giratoria 360º sí

Lateralmente reclinable hasta 45º sí

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento Manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona sí

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa no

Diámetro del mástil 80 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL

3×3 METRO

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm
sin ruedas: -70 mmsin ruedas: -70 mm            

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

832.84.colour Fratello Pro 300x300 cm 866,94 1049,00 

732.84.colour Fratello Alu Wood 300x300 cm  949,58 1149,00 

832.33.99 Tile base Fratello Pro 180,99 219,00

732.33.99 Tile base Fratello black 180,99 219,00

532.34.99 Ground anchor 70,25 85,00

532.14.50 Dig-in base Fratello Pro + adaption 148,72 179,95

835.50.994 Set of 4 castors 50 mm black 62,00 75,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase Free with purchase

532.15.50 Adaption Fratello 23,55 28,50

Lghting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

832.84.colour Fratello Pro 300x300 cm 1149,00

732.84.colour Fratello Alu Wood 300x300 cm  1249,00

832.33.99 Tile base Fratello Pro 249,00

732.33.99 Tile base Fratello black 249,00

532.34.99 Ground anchor 99,00

532.14.50 Dig-in base Fratello + adaption 195,00

835.50.994 Set of 4 castors 50 mm black 109,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase

532.15.50 Adaption Fratello 48,50

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

TAUPE
.144

PLATINUMGRAY
.177

BLACK
.150

SILVERGREYPEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade yes

Central pole no

Telescopic system no

Light included yes

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable yes

With rotating device 360º yes

Side inclanation up to 45º yes

Valance (without add. costs) no

Operating system Winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 8

Closes over the table no

Pole diameter 80 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

CHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLOR

3×3 METER

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm
without wheels: -70 mmwithout wheels: -70 mm            

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

832.84.couleur Fratello Pro 300x300 cm 874,17 1049,00 

732.84. couleur Fratello Alu Wood 300x300 cm 957,50 1149,00 

532.34.99 Ancrage au sol 70,83 85,00

532.14.50 Pied de terre Fratello + adaption 149,96 179,95

832.33.99 Pied de dalles Fratello Pro 182,50 219,00

732.33.99 Pied de dalles Fratello noires 182,50 219,00

835.50.994 Jeu de 4 roues pivotantes 50 mm noires 62,00 74,40

535.24.84 Accento eclairage Inclus Inclus

532.15.50 Adaption Fratello Pro 23,75 28,50

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

TAUPE
.144

GRIS CLAIR
.177

NOIR
.150

GRIS CLAIRBLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré oui

Mât central non

Mât télescopique non

Eclairage inclus oui

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable oui

Mécanisme rotable 360º oui

Inclinaison latérale max 45º oui

Volant non

Opération Manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables non

Diamètre de la mât 80 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

CHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLE

3×3 MÈTRES

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

832.84.farbe Fratello Pro 300x300 cm 881,51 1049,00 

732.84.farbe Fratello Alu Wood  300x300 cm 965,54 1149,00 

832.33.99 Plattenständer Fratello Pro 184,03 219,00

732.33.99 Plattenständer Fratello Schwarz 184,03 219,00

532.34.99 Bodenanker 71,43 85,00

532.14.50 Eingrabungsfuß + Adaption 151.22 179,95

835.50.994 4x Rollen Schwarz 50 mm 62,00 73,78

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung kostenlos mitgeliefert kostenlos mitgeliefert

532.15.50 Adaptionsplatte Fratello Pro 23,95 28,50

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73 

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

TAUBE
.144

PLATINUMGRAU
.177

SCHWARZ
.150

SILBERGRAUPERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm ja

Zentralmast nein

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung ja

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar ja

Schwenkbar 360º ja

Seitwärtsneugung bis 45° ja

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe nein

Mastdurchmesser 80 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE

3×3 METER

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm

ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

832.84.kleur Fratello Pro 300x300 cm 866,94 1049,00 

732.84.kleur Fratello Alu Wood  300x300 cm 949,58 1149,00 

832.33.99 Tegelvoet Fratello Pro 180,99 219,00

732.33.99 Tegelvoet Fratello Zwart 180,99 219,00

532.34.99 Grondanker 70,25 85,00

532.14.50 Ingraafvoet Fratello + adaptie 148,72 179,95

835.50.994 Set van 4 zwenkwielen 50 mm zwart 62,00 75,00

535.24.84 Accento click-on lamp gratis bij aankoop gratis bij aankoop

668.15.00 Heater zie pagina 70-73 zie pagina 70-73

532.15.50 Adaptieplaat Fratello Pro 23,55 28,50

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol ja

Middenmast nee

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen ja

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar ja

Draaibaar 360º ja

Zijwaarts kantelbaar tot 45º ja

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening Lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel nee

Mastdiameter 80 mm

TAUPE
.144

PLATINUMGRIJS
.177

ZWART
.150

ZILVERGRIJSPARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

KEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEUR

3×3 METER

op anker: -140 mmop anker: -140 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=dEnrkqJVrVA
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SOLERO® FUERTO PRO

COLOR CON 4 AÑOS DE GARANTÍA

La lona de O'Bravia es de calidad impermeable, 

resistente al color y resistente a los rayos UV y se ofrece 

de serie con una garantía de color de cuatro años.

SIN CUERDA
Las sombrillas que se parecen al Fuerto a menudo se abren y cierran mediante 

un cordón con un cabrestante. Este fortachón no: el sistema se abre y se cierra 

por medio de un resorte de gas, por lo que darle a l amanivela para subir es cosa 

del pasado. De esta manera usted tiene más tiempo para disfrutar del maravilloso 

tiempo.

EL MEJOR PARASOL LIBRE PARA LA HOSTELERÍA

La sombrilla de suspensión libre, que es extremadamente adecuada para el uso 

intensivo en la hostelería. Sin esfuerzo, el brazo fuerte mantiene el lienzo de 9 m2 en 

su lugar y le protege a usted y a sus invitados del sol o de un chubasco veraniego.

El Fuerto de Solero es sinónimo de fortaleza y elegancia. Esta sombrilla de suspensión libre es 

adecuada para trabajos pesados. El estable Fuerto Pro está disponible en 300x300 cm y, por lo 

tanto, se puede usar sin esfuerzo en la hostelería, pero también es muy apto para el jardín.

Fuerto es simple y rápido de manesír, características indispensables para una terraza llena de gente 

este verano. El miembro más nuevo de la familia Solero es único debido a su sistema de empusír y 

tirar, con un gran gesto suave se abre el parasol. Cerrarlo es igual de fácil, tirando del asa del parasol 

hacia abajo. Esta sombrilla profesional no es inclinable ni giratoria, pero forma un techo estable 

sobre su terraza.

FOUR-YEAR COLOUR WARRANTY

The O'Bravia cloth is waterproof, colourfast and UV-

resistant, and comes standard with a four-year colour 

warranty.

NO CORD
Opening and closing a parasol that resembles the Fuerto is often done with a 

winch. But not with this powerhouse; the system opens and closes by means of a 

gas spring, so turning a winch is a thing of the past. This way, you have more time 

to enjoy the wonderful weather.

THE SUSPENDED PARASOL
The suspended parasol that is extremely suitable for intensive use in the hospitality 

sector. The strong arm easily holds the 9 m2 cloth in place and protects you and 

your guests against the warm summer sun and a summer shower.

Solero's Fuerto represents strength and elegance. This suspended parasol is a heavy duty model. 

The stable Fuerto Pro is available in 300x300 cm which allows it to easily be used in the hospitality 

industry, but also makes it suitable for placement in the garden.

Fuerto is simple and fast to operate, indispensable features on your overflowng terrace this summer. 

Solero’s latest addition is unique due to its push-and-pull system, which allows you to open the 

parasol with a simple pull. Closing it is just as easy, by pulling the handle of the parasol down. This 

professional parasol is not tiltable or rotatable, but provides a stable roof for your terrace.

GARANTIE DE 4 ANS SUR LA 
COULEUR
La toile O'Bravia est imperméable, stable au niveau 

de la couleur et résistante aux UV et est proposée de 

manière standard avec 4 ans de garantie sur la couleur.

PAS DE CORDON

L’ouverture et la fermeture des parasols qui ressemblent au Fuerto, se font souvent 

à l’aide d’un cordon et d’un treuil. Ce n’est pas le cas avec ce grand gaillard, le 

système s’ouvre et se ferme à l’aide d’un ressort à gaz, se fatiguer fait désormais 

partie du passé : vous avez donc ainsi plus de temps pour profiter du temps 

splendide.

LE PARASOL DÉPORTÉPOUR LE CAHORE

Le parasol déportéqui est idéal pour un usage intensif dans le CAHORE. Le bras 

robuste tient sans peine la toile de 9 m2 en place et vous protère, vous et vos clients 

des rayons ardents du soleil et d’une averse estivale.

Solero's Fuerto est synonyme de force et d’élégance. Ce parasol déporté est destiné à un usage 

intensif. Le Fuerto Pro stable est disponible en 300x300 cm et peut être dès lors utilisé sans peine 

dans le CAHORE, mais il est également parfait pour être installé dans le jardin.

Le Fuerto se commande facilement et rapidement, ce sont des caractéristiques indispensables sur 

votre terrasse bondée cet été. Le dernier né de Solero est unique grâce à son système à tirer et à 

pousser, en un simple élan, vous ouvrez le parasol. Le fermer est tout aussi aisé, vous le repliez en 

tirant la poignée du parasol vers le bas. Ce parasol professionnel n’est pas inclinable ou pivotant, mais 

il constitue un auvent stable sur votre terrasse.

VIER JAHRE FARBGARANTIE

Die O'Bravia-Bespannung ist wasserdicht, farbecht 

und UV-beständig und wird standardmäßig mit 

einer vierjährigen Farbgarantie angeboten. Die 

Garantiebedingungen finden Sie hier.

KEIN ZUGSEIL
Das Öffnen und Schließen von Sonnenschirmen, die dem Fuerto ähneln, findet 

odert mit einem Seil und einem Flaschenzug statt. Nicht bei diesem Kraftpaket, 

denn das System öffnet und schließt sich mit einer Gasfeder, sodass das Aufdrehen 

der Vergangenheit angehört. So haben Sie mehr Zeit, das herrliche Wetter zu 

genießen.

DER FREI HÄNGENDE GASTROSCHIRM
Der frei hängende Sonnenschirm, der sich hervorragend für den intensiven Einsatz 

in der Gastronomie eignet. Der starke Arm hält die 9 m2 große Bespannung mühelos 

an ihrem Platz und schützt Sie und Ihre Gäste vor der warmen Sommersonne und 

einem Sommerregen.

Soleros Fuerto 300x300 cm steht für Stärke und Eleganz. Dieser frei hängende Sonnenschirm ist für 

Schwerstarbeiten geeignet. Der stabile Fuerto Pro ist in den Maßen 300x300 cm erhältlich und kann 

daher problemlos in der Gastronomie eingesetzt werden, ist aber auch sehr gut für die Platzierung 

im Garten geeignet.

Fuerto ist einfach und schnell zu bedienen - dies sind unverzichtbare Eigenschaften auf Ihrer 

überfüllten Terrasse in diesem Sommer. Soleros neuester Nachkomme ist einzigartig wegen seines 

Push-and-Pull-Systems, bei dem man in einer einfachen Handlung den Sonnenschirm öffnet. Das 

Schließen ist genauso einfach, indem man den Griff des Sonnenschirmen nach unten zieht. Dieser 

proderessionelle Sonnenschirm ist nicht kipp- oder drehbar, sondern bildet ein stabiles Dach über 

Ihrer Terrasse. 

VIER JAAR KLEURGARANTIE
Het O'Bravia doek is van waterdichte, kleurvaste en UV-

werende kwaliteit en wordt standaard aangeboden 

met vier jaar kleurgarantie. 

GEEN TOUW AAN VAST TE KNOPEN
Het openen en sluiten van parasols die lijken op de Fuerto, wordt vaak geregeld 

door een koord met een lierwerk. Niet bij deze krachtpatser, het systeem opent en 

sluit door middel van een gasveer, opdraaien behoort dus tot de verleden tijd. Zo 

houdt u meer tijd over om te genieten van het heerlijke weer.

DÉ VRIJHANGENDE HORECAPARASOL
Dé vrijhangende parasol, die uitermate geschikt is voor intensief gebruik in de 

horeca. De sterke arm houdt het doek van 9 m2 moeiteloos op zijn plek en 

beschermt u en uw gasten tegen de warme zomerzon en een zomerse bui.

Solero's Fuerto staat voor kracht en elegantie. Deze vrijhangende parasol is geschikt voor het zware 

werk. De stabiele Fuerto Pro is verkrijgbaar in 300x300 cm en kan daardoor moeiteloos ingezet 

worden in de horeca, maar is ook zeer gewild bij plaatsingen in de tuin. 

Fuerto is eenvoudig en snel te bedienen, onmisbare eigenschappen op uw overvolle terras deze 

zomer. Solero's nieuwste telg is uniek door zijn push-and-pull systeem, in een simpele zwier duwt 

u de parasol open. Sluiten gaat net zo gemakkelijk, door de hendel van de parasol naar beneden 

te trekken. Deze professionele parasol is niet kantelbaar maar draait wel om zijn as en vormt een 

stabiele overkapping van uw terras.

https://soleroparasols.co.uk/fratello.html
https://parasols.fr/fuerto.html
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://www.solero-online.de/fuerto.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

860.33.color Solero Fuerto Pro 300x300 cm 1238,84 1499,00

842.84.99 Soporte con baldosas Fuerto Pro 321,49 389,00

532.16.51 Anclaje Fuerto Pro 95,04 115,00

835.75.994 Set de 4 ruedas pivotantes de 75mm 81,00 98,00

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-85

GRIS

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral sí

Mástil central no

Mástil telescópico no

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º sí

Lateralmente reclinable no

Volante no

Funcionamiento push & pull

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona sí

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa no

Diámetro del mástil ong. 110mm

5 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

GRIS PARDO
.144

GRIS PLATINUM
.177

NEGRO
.150

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL

*Hasta agotar existencias

SPA**
.128

BLANCO PERLA
.42

3×3 METRO

en el ancla: -300 mmen el ancla: -300 mm

sin ruedas: -100mm   sin ruedas: -100mm                     

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

860.33.colour Fuerto Pro 300x300 cm 1238,84 1499,00

842.84.99 Tile base Fuerto Pro 321,49 389,00

532.16.51 Ground anchor Fuerto Pro 95,04 115,00

835.75.994 Set of 4 castors 75 mm black 81,00 98,00

Lighting and heating can be found on pages 68-72

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

860.33.colour Fuerto Pro 300x300 cm 1649,00

842.84.99 Tile base Fuerto Pro 419,00

532.16.51 Ground anchor Fuerto Pro 145,00

835.75.994 Set of 4 castors 75 mm black 109,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

 

SILVERGREY

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade yes

Central pole no

Telescopic system no

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable no

With rotating device 360º yes

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system push & pull

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 8

Closes over the table no

Pole diameter app. 110mm

CHOOSE FROM 5 CLOTH COLOURS

TAUPE
.144

PLATINUMGRAY
.177

BLACK
.150

SPECIFICATIONS &
PRICES

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLOR

*While stocks last

PEARLY WHITE
.42

SPA**
.128

3×3 METER

on anchor: -300 mmon anchor: -300 mm

without wheels: -100mm   without wheels: -100mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

860.33.couleur Fuerto Pro 300x300 cm 1249,17 1499,00

842.84.99 Pied de dalles Fuerto Pro 324,17 389,00

532.16.51 Ancrage au sol Fuerto Pro 95,83 115,00

835.75.994 Jeu de 4 roues pivotantes 75 mm noires 81,00 97,20

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIR

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré oui

Mât central non

Mât télescopique non

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º oui

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération push & pull

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables non

Diamètre de la mât env. 110mm

CHOIX PARMI 5 TEINTES DE TOILE

TAUPE
.144

GRIS CLAIR
.177

NOIR
.150

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLE

*Tant qu’il y a du stock

BLANC NACRÉ
.42

SPA**
.128

3×3 MÈTRES

sur l'ancre: -300 mmsur l'ancre: -300 mm

sans roues: -100mm   sans roues: -100mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

860.33.farbe Fuerto Pro 300x300 cm 1259,66 1499,00

842.84.99 Plattenständer Fuerto Pro 326,89 389,00

532.16.51 Bodenanker Fuerto Pro 96,64 115,00

835.75.994 4x Rollen für Plattenständer 75mm 81,00 96,39

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

SILBERGRAUSCHWARZ
.150

SPA**
.128

TAUBE
.144

PLATINUMGRAU
.177

PERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm ja

Zentralmast nein

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar nein

Schwenkbar 360º ja

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung push & pull

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe nein

Mastdurchmesser ung. 110mm

5 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE

*Solange der Vorrat reicht

3×3 METER

vor Anker: -300 mmvor Anker: -300 mm

ohne Räder: -100mm   ohne Räder: -100mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

860.33.kleur Fuerto Pro 300x300 cm 1238,84 1499,00

842.84.99 Tegelvoet Fuerto Pro 321,49 389,00

532.16.51 Grondanker Fuerto Pro 95,04 115,00

835.75.994 Set van 4 zwenkwielen 75 mm zwart 81,00 98,00

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol ja

Middenmast nee

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º ja

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening push & pull

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel nee

Mastdiameter ong. 110mm

ZILVERGRIJS

KEUZE UIT 5 DOEKTINTEN

TAUPE
.144

PLATINUMGRIJS
.177

ZWART
.150

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEUR

*Zo lang de voorraad strekt**Deze kleur wordt in beperkte oplage geproduceerd

3×3 METER

PARELWIT
.42

SPA**
.128

op anker: -300 mmop anker: -300 mm

zonder wielen: -100mm   zonder wielen: -100mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=u5Ys7m0uAHA
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SOLERO® PATIO PRO
Si le interesa el diseño, la sombrilla Patio 300x300 cm de Solero es su mejor elección. Esta robusta 

sombrilla cuadrada proporciona a cualquier jardín una gran apariencia. 

Además, mantiene su clase en la vida nocturna. Su firme y ajustada postura se hace valer en 

cualquier terraza de hostelería. Y si eso es lo que desea, esta sombrilla se desí rodar hacia adentro 

muy fácilmente por la noche.

UN INVITADO BIENVENIDO

TELA O’BRAVIA NO SE DESTIÑE

IZAD LAS VELAS

La lona especial O´Bravia de Solero es de una calidad inigualable y tiene un color 

permanente. El azul seguirá siendo azul y no se desvanece tras dos temporadas. 

Esta sombrilla la recibirá además con una funda protectora gris y es posible 

montarla con un soporte o con un anclaje. La lona de la Patio se mantiene siempre

estirada, los atiesadores de lona integrados mantienen la lona con la tensión 

perfecta.

La sombrilla Patio trae inmediata clase y apariencia a su terraza. Demuestra que la 

clase y la elegancia van de la mano. Es particularmente cómodo estar bajo la Patio. 

Con la iluminación inalámbrica Accento, la sombrilla permanecerá siendo, hasta 

las últimas horas, objeto de todas las miradas en su terraza. 

Nuestro producto Patio es un clásico. Por medio de una 

cuerda fuerte y dos poleas de alta calidad, este toldo 

se abre y se cierra como lo hace una sombrilla. Puede 

guardar la cuerda en el gancho del poste dispuesto 

para este propósito. Es tan simple como eso.

Are you looking for a great quality design parasol for an affordable price? The Solero Patio parasol 

300x300 cm is the best choice around, showing that a sleek design can be very attractive. 

This design parasol has a solid frame with a powder coated pole that has a 50mm diameter. Of 

course you can choose from a wide range of trendy fade-resistant cloth colors.

A WELCOME GUEST

COLOURFAST O’BRAVIA CLOTH

HOIST THE SAILS

The special Solero O’Bravia parasol canvas is made of durable, heavy quality and is 

also colorfast. Blue remains a deep blue and doesn’t fade after two seasons. The 

parasol canvas keeps its tension through the tensioners in the ribs. The Patio is 

delivered with a free protective

cover and can be placed with a pedestal or a ground anchor. 

This square parasol is handled just as easy as our other models. The Patio forms a 

perfect protection from the sun for the hospitality industry. No doubt about it, this 

is a true eye-catcher, especially when combined with the Solero Accento clickon 

lighting.

A classic, this Patio. This shade maker opens and closes 

by means of sturdy cord and two high-quality pulleys, 

as you are used to from a parasol. You can store the 

cord on the designated hook on the mast. Simple as 

that.

Vous recherchez un parasol de grande qualité à un prix abordable ? Le parasol Solero 

Patio est le meilleur choix possible, avec son design élégant qui peut être très attrayant.   

 

Ce parasol 300x300 cm  design a un solide châssis avec un mât peint à la poudre d’un diamètre 

de 50mm. Bien sûr, vous pouvez choisir parmi un large éventail de couleurs tendances, garanties 

inaltérables. Ce parasol carré est aussi facilement maniable que nos autres modèles. Idéal pour 

l’industrie hôtelière, le Patio forme une protection parfaite contre le soleil. 

ELEMENT TRES APPRECIE

TOILE O’BRAVIA A LA COULEUR STABLE

LEVER LES VOILES

La toile du du parasol Patio est maintenue tendue d’une belle manière grâce aux

baleines intégrées dans ses extrémités. La toile solaire spéciale Solero O’Bravia est 

faite d’une matière solide, de qualité, lourde et garantissant la meilleure résistance 

possible à la décoloration. Le bleu reste bleu et ne se décolore pas après deux 

saisons. La toile du parasol reste parfaitement tendue grâce aux baleines intégrées 

dans ses extrémités. 

Sans aucun doute à ce sujet, il attire vraiment le regard, surtout lorsqu’il est combiné 

avec l’éclairage à déclenchement Solero Accento. Le parasol est livré avec une 

housse de protection gratuite et peut être fixé dans un socle ou avec un ancrage 

au sol.

Un classique, ce Patio. Grâce à un cordon solide et à 

deux poulies de haute qualité, il s'ouvre et se ferme 

comme on est habitué à le faire avec un parasol. Le 

cordon peut être stocké sur le crochet approprié du 

mât. C'est aussi simple que cela.

Suchen Sie einen Sonnenschirm mit bestechender Qualität zum leistbaren Preis? Der Solero Patio 

300x300 cm ist die beste Wahl und zeigt, dass ein schlankes Design überaus attraktiv sein kann. 

Dieser Design-Sonnenschirm hat einen soliden pulverbeschichteten Rahmen mit 50 mm 

Durchmesser. Natürlich können Sie aus einer breiten Palette an trendigen ausbleichsicheren 

Tuchfarben auswählen.

GERN GESEHENER GAST

FARBECHTE O’BRAVIA-BESPANNUNG

HISST DIE SEGEL

Das besondere Solero O’Bravia Sonnenschutzleinen besteht aus besonders 

haltbaren, hochqualitativen farbechten Material. Blau bleibt auch nach zwei 

Saisonen noch tief blau. Das Leinen hält seine Spannkraft danke der Spanner in 

den Rippen. Der Patio kommt mit einer kostenlosen Schutzabdeckung und kann 

mit einem Sockel oder Bodenanker fixiert werden.

Dieser quadratische Sonnenschirm wird gleich einfach wie jedes andere unserer

Modelle bedient. Der Patio bietet den besten Schutz vor der Sonne für das 

Gastgewerbe. Ein echter Blickfang, besonders mit dem Solero Accento Anstecklicht. 

Ein Sonnenschutz, den Sie über Jahre hinweg genießen werden. 

Ein Klassiker, dieser Patio. Mit Hilfe einer stabilen 

Schnur und zwei hochwertigen Umlenkrollen öffnet 

und schließt sich dieser Schattenspender, wie Sie es 

von einem Sonnenschirm gewohnt sind. Die Schnur 

kann am entsprechenden Haken am Mast aufbewahrt 

werden. So einfach ist das.

Houdt u van een eenvoudig design, dan kiest u voor de Patio 300x300 cm parasol. Deze robuuste 

vierkante parasol geeft elke tuin een strakke uitstraling. Bovendien houdt de Patio zich uitstekende 

staande in het uitgaansleven. Zijn stevig, doch strak postuur komt goed tot zijn recht op elk 

horecaterras. En als u dat wilt, laat hij zich ‘s nachts bovendien heel makkelijk naar binnen rollen.

GRAAG GEZIENE GAST

KLEURVAST O’BRAVIA DOEK

HIJS DE ZEILEN

Het speciale Solero O’Bravia parasoldoek is van een mooie, zware kwaliteit en 

bovendien kleurvast. Blauw blijft diepblauw en vervaagt niet na twee seizoenen. 

Het parasoldoek wordt goed op spanning gehouden door de doekspanners in de 

baleinen. De Patio wordt geleverd met een gratis beschermhoes en is te plaatsen 

met een parasolvoet of een grondanker.

De Patio brengt direct klasse en uitstraling op uw terras. Deze parasol laat zien dat 

stijl- en sfeervol genieten heel goed samen kunnen gaan. Het is bijzonder goed 

vertoeven onder de Patio. Met de snoerloze Accento verlichting blijft de Patio tot 

in de late uurtjes een blikvanger op uw terras.

Een klassieker, deze Patio. Door middel van stevig 

koord en twee kwalitatief hoogwaardige katrollen 

opent en sluit deze schaduwmaker, zoals u van een 

parasol gewend bent. Het koord kunt u opbergen aan 

de daarvoor bestemde haak aan de mast. Simple as 

that.

https://soleroparasols.co.uk/patio.html
https://parasols.fr/patio_jardin.html
https://www.solero-online.de/patio_gartenschirm.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

834.33.color Patio Pro 300x300 cm 453,72 549,00

535.28.50 Soporte rellenable Patio nero 70-100 kg 81,82 99,00

535.28.62 Soporte rellenable Patio gris 70-100 kg 81,82 99,00

527.51.55 Anclaje Patio Pro 73,55 89,00

535.55.00 Soporte de granito 55 kg 289,26 350,00

535.30.60 Base hormigón cubierta 60 kg 205,79 249,00

535.31.60 4x ruedas Base hormigón cubierta 60 kg 41,32 50,00

535.24.84 Lámpara Accento 74,34 89,95

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRISGRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

ROJO
.123

AZUL MARINO
.125

NEGRO
.150

BLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico no

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento Cuerda + poleas 

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona sí

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa no

Diámetro del mástil 51 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL6 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

3×3 METRO

en el ancla: -160 mmen el ancla: -160 mm
sin ruedas: -70 mm   sin ruedas: -70 mm                     

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

834.33.colour Patio Pro 300x300 cm 453,72 549,00

535.28.50 Fillable base Patio black 70-100 kg 81,82 99,00

535.28.62 Fillable base Patio gray 70-100 kg 81,82 99,00

527.51.55 Ground anchor Patio Pro 73,55 89,00

535.55.00 Granite base 55 kg 289,26 350,00

535.30.60 Concrete base 60 kg 205,79 249,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 60 kg 41,32 50,00

535.24.84 Accento click-on light 74,34 89,95

LLighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

834.33.colour Patio Pro 300x300 cm 599,00

535.28.50 Fillable base Patio black 70-100 kg 119,00

535.28.62 Fillable base Patio gray 70-100 kg 119,00

527.51.55 Ground anchor Patio Pro 119,00

535.55.00 Granite base 55 kg 450,00

535.30.60 Concrete base 60 kg 249,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 60 kg 62,50

535.24.84 Accento click-on light 119,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

SILVERGREYPLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

RED
.123

NAVY
.125

BLACK
.150

PEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system no

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable no

With rotating device 360º no

Side inclanation no

Valance (without add. 

costs)

no

Operating system cord

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 8

Closes over the table no

Pole diameter 51 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 6 CLOTH COLOURS

3×3 METER

on anchor: -160 mmon anchor: -160 mm
without wheels: -70 mm   without wheels: -70 mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

834.33.couleur Patio Pro 300x300 cm 457,50 549,00

535.28.50 Pied remplissable Patio NOIR 70-100 kg 82,50 99,00

535.28.62 Pied remplissable Patio GRIS 70-100 kg 82,50 99,00

527.51.55 Ancrage au sol Patio Pro 74,17 89,00

535.55.00 Base granite 55 kg 291,67 350,00

535.30.60 Base de béton 60 kg 182,50 219,00

535.31.60 4x roulettes pour Base de béton 60 kg 41,67 50,00

535.24.84 Accento eclairage 75,59 89,95

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIRGRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

ROUGE
.123

BLEU
.125

NOIR
.150

BLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique non

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération corde 

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables non

Diamètre de la mât 51 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 6 TEINTES DE TOILE

3×3 MÈTRES

sur l'ancre: -160 mmsur l'ancre: -160 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

834.33.farbcode Patio Pro 300x300 cm 461,34 549,00

535.28.50 Füllstander Patio schwarz 70-100 kg 83,19 99,00

535.28.62 Füllstander Patio grau 70-100 kg 83,19 99,00

527.51.55 Bodenanker Patio Pro 74,79 89,00

535.55.00 Granit Fuß 55 kg 252,10 300,00

535.30.60 Betonsockel 60 kg 184,03 219,00

535.31.60 4x Rollen für Betonsockel 60 kg 42,02 50,00

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung 75,59 89,95

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

SILBERGRAUPLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

ROT
.123

MARINEBLAUW
.125

SCHWARZ
.150

PERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Schnur mit Rollen

Tuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe nein

Mastdurchmesser 51 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE6 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

3×3 METER

vor Anker: -160 mmvor Anker: -160 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

834.33.kleurcode Patio Pro 300x300 cm 453,72 549,00

535.28.50 Vulvoet Patio zwart 70-100 kg 81,82 99,00

535.28.62 Vulvoet Patio grijs 70-100 kg 81,82 99,00

527.51.55 Grondanker Patio Pro 73,55 89,00

535.55.00 Granietvoet 55 kg 247,93 300,00

535.30.60 Betonvoet 60 kg 180,99 219,00

535.31.60 4x wiel t.b.v. betonvoet 60 kg 41,32 50,00

535.24.84 Accento click-on lamp 74,34 89,95

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening koord + katrol

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel nee

Mastdiameter 51 mm

ZILVERGRIJSPLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ROOD
.123

MARINEBLAUW
.125

ZWART
.150

PARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 6 DOEKTINTEN

3×3 METER

op anker: -160 mmop anker: -160 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=B0Px1b2cgsI
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SOLERO® LASAGNA PRO
Construido en capas, esta sombrilla debe su nombre al delicioso plato italiano. Por supuesto, tiene 

un aspecto muy bonito, pero estas capas también tienen dos funciones especiales. Debido a que hay 

espacio entre los llamados multiVolantees, el aire puede soplar fácilmente a través de las aberturas. 

Esto significa que la Lasagna Pro se queda puesta firmemente, incluso con una brisa. Además, usted 

mantiene la cabeza fresca. El aire caliente debajo de la sombrilla se acumula, sube y desaparece.

Este parasol de capas, y que respira, tiene un diámetro de Ø330 cm y es fácil de manesír. La tela 

siempre está hermosamente tensa, gracias a los tensores metálicos.

INSPIRA, ESPIRA

DE BUENA MADERA

VA RODADO

Aunque el aluminio puede ser ligero, fuerte, reciclable y hermoso, no da la misma 

sensación que la madera. La madera es un producto natural y ofrece un aspecto 

cálido. Con un peso relativamente bajo, tiene una alta resistencia y carácter además. 

Una sombrilla de madera forma una conexión natural entre el interior y el exterior.

¿Alguna vez ha caminado entre la lluvia con un paraguas? Entonces sabrá cómo 

puede entrar en el paraguas y tirar de él. Si ese aire tuviera una salida, sería mucho 

más fácil llevar un paraguas. ¿No? A la hora de diseñar la Lasaña Pro se ha tenido en 

cuenta esto. El parasol permanece impermeable porque las capas se superponen.

Al igual que la sombrilla Patio de Solero, la Lasaña Pro 

se abre y se cierra con un cordón resistente y una doble 

polea. Icen velas y a disfrutar de la sombra.

Made up of layers, this parasol owes its name to the delicious Italian oven dish. Not only does this 

look good, but these layers have two special functions as well.. Because there is room between the 

so-called multiValances, the air can easily pass through the openings. This means the Lasagna Pro 

stands firm, even in winds. In addition, you keep your head cool. Warm air that collects under the 

parasol rises up and disappears.

This breath-taking layer parasol has a diameter of Ø330 cm and is easy to operate. The cloth is always 

nice and tight thanks to the metal tensioners.

BREATHE IN, BREATHE OUT

CUT FROM THE RIGHT WOOD

RUNS SMOOTHLY

Aluminium may be light, strong, recyclable and pretty, it still feels different than 

hout. Wood is a natural product and creates a warm appearance. With a relatively 

low weight, it has great strength and is characteristic. A wooden parasol is a natural 

connection between your indoor and outdoor areas.

Have you ever walked in heavy rains with an umbrella? Then you know how the wind 

can tug at the inside of your umbrella. If that air had a way to escape, carrying your 

umbrella would be much lighter. Right? The Lasagna Pro takes this into account. 

The parasol stays waterproof because the layers overlap.

Just like Solero's Patio parasol, the Lasagna Pro opens 

by means of a strong cord and a double pulley. Hoist 

the sails and enjoy your shade.

Construit en couches, ce parasol doit son nom au délicieux plat au four italien. Il a naturellement un 

look très agréable, mais ces couches ont aussi deux fonctions spécifiques. Comme il y a de l’espace 

entre les multivolants, l’air peut facilement passer par les ouvertures. Le Lasagna Pro est dès lors 

comparable à une maison, même quand il y a du vent. De plus, vous gardez la tête au frais. 

L’air chaud qui s’accumule sous le parasol monte et disparait.

Ce parasol à couches respirantes a un diamètre de Ø330 cm cm et se commande facilement. 

La toile est toujours bien tendue grâce aux tendeurs en métal. 

INSPIREZ, EXPIREZ

TAILLE DANS LE BOIS

COMME SUR DES 
ROULETTES

L’aluminium peut être léger, solide, recyclable et beau, mais c’est quand même 

différent du bois. Le bois est un produit naturel qui a un aspect chaleureux. Pour 

un poids relativement léger, il a une grande robustesse mais surtout du caractère. 

Un parasol en bois est le lien naturel entre l’intérieur et l’extérieur.

Si vous avez déjà couru avec un parapluie sous la pluie battante, vous connaissez 

donc les coups de vent puissants contre l’intérieur de votre parapluie. Si cet air 

pouvait avoir une sortie, porter le parapluie serait beaucoup plus léger, 

pourtant ? On y a pensé pour le Lasagna Pro. Le parasol reste imperméable 

parce que les couches se chevauchent.

Tout comme le parasol Pation de Solero, le Lasagna Pro 

s’ouvre et se ferme à l’aide d’un solide cordon et d’une 

poulie double. Hissez les voiles et profitez de votre coin 

ombragé.

Dieser Sonnenschirm, der aus Schichten aufgebaut ist, verdankt seinen Namen dem köstlichen 

italienischen Auflaufgericht. Das sieht natürlich sehr schön aus, aber diese Schichten haben auch 

zwei spezielle Funktionen. Da zwischen den so genannten Multivolants Platz ist, kann die Luft leicht 

durch die Öffnungen weggeblasen werden. Hierdurch steht der Lasagna Pro so stabil wie ein Haus, 

auch bei stärkerem Wind. Außerdem bewahren Sie einen kühlen Kopf. Warme Luft, die sich unter 

dem Sonnenschirm sammelt, steigt auf und entweicht.

Dieser atmungsaktive Schichtenschirm hat einen Durchmesser von Ø330 cm und ist einfach zu 

bedienen. Dank der Tuchspanner aus Metall ist die Bespannung immer straff gespannt.

EINATMEN, AUSATMEN

AUS GUTEM HOLZ GESCHNITZT

LÄUFT WIE GESCHMIERT

Obwohl Aluminium leicht, stark, recycelbar und schön sein kann, vermittelt es 

dennoch ein anderes Gefühl als Holz. Holz ist ein Naturprodukt und verleiht ein 

warmes Aussehen. Bei einem relativ geringen Gewicht hat es eine hohe Festigkeit 

und ist zudem charakteristisch. Ein Holzsonnenschirm ist eine natürliche 

Verbindung zwischen drinnen und draußen.

Sind Sie schon einmal mit einem Regenschirm durch einen heftigen Regenschauer 

gelaufen? Dann wissen Sie, wie stark der Wind gegen die Innenseite Ihres 

Regenschirms gedrückt wird. Wenn diese Luft nun entweichen könnte, wäre das 

Tragen des Regenschirms viel leichter. Stimmt's? Das ist es, worum es beim Lasagna 

Pro geht. Der Sonnenschirm bleibt wasserdicht, da sich die Schichten überlappen.

Wie der Sonnenschirm Patio von Solero öffnet und 

schließt sich der Lasagna Pro mit einem robusten Seil 

und einem doppelten Flaschenzug. Hissen Sie die 

Segel und genießen Sie Ihren Schattenplatz.

Opgebouwd uit laagjes, dankt deze parasol haar naam aan het heerlijke italiaanse ovengerecht. Het 

ziet er natuurlijk erg leuk uit, maar deze lagen hebben ook twee bijzondere functies.. Doordat er 

ruimte tussen de zogenaamde multivolants zit, kan de lucht gemakkelijk door de openingen weg 

blazen. Hierdoor staat de Lasagna Pro als een huis, ook bij een windje. Daarnaast houdt u zelf het 

hoofd koel. Warme lucht die zich onder de parasol verzamelt, stijgt op en verdwijnt. 

Deze ademende laagjesparasol heeft een diameter van Ø330 cm en is eenvoudig te bedienen. Het 

doek staat altijd mooi strak, dankzij de metalen doekspanners.

ADEM IN, ADEM UIT

UIT HET JUISTE HOUT GESNEDEN

LOOPT OP ROLLETJES

Aluminium mag dan wel licht, sterk, recyclebaar en mooi zijn, het geeft toch 

een ander gevoel dan hout. Hout is een natuurproduct en geeft een warme 

uitstraling. Bij een relatief laag gewicht, heeft het een grote sterkte en is bovendien 

karakteristiek. Een houten parasol is een natuurlijke verbinding tussen uw binnen 

en buiten. 

Heeft u wel eens met een paraplu door een stevige regenbui gelopen? Dan kent 

u het krachtige rukken van de wind tegen de binnenkant van uw paraplu. Als die 

lucht nu een uitgang zou hebben, zou het dragen van uw paraplu veel lichter zijn. 

Toch? Bij de Lasagna Pro is hier aan gedacht. De parasol blijft waterdicht omdat de 

lagen elkaar overlappen.

Net als Solero's Patio parasol, opent en sluit de Lasagna 

Pro door middel van een stevig koord en een dubbele 

katrol. Hijs de zeilen en geniet van uw schaduwplek.

https://parasols.fr/lasagna.html
https://www.solero-online.de/lasagna.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

838.33.color Lasagna Pro Ø330 cm 536,36 649,00

535.28.50 Soporte rellenable nero 70-100 kg 81,82 99,00

535.28.62 Soporte rellenable gris 70-100 kg 81,82 99,00

527.51.55 Anclaje 73,55 89,00

535.55.00 Soporte de granito 55 kg 289,26 350,00

535.30.60 Base hormigón cubierta 60 kg 205,79 249,00

535.31.60 4x ruedas base hormigón cubierta 60 kg 41,32 50,00

535.24.84 Lámpara Accento 74,34 89,95

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PARDO
.144

SPA**
.128

NEGRO
.150

MADERABLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico no

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento Cuerda + poleas

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona no

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa sí

Diámetro del mástil 48mm

4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL

*Hasta agotar existencias**Este color se produce en una edición limitada 

Ø3.3 METRO

en el ancla: -160 mmen el ancla: -160 mm
sin ruedas: -70 mm   sin ruedas: -70 mm                     

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

838.33.colour Lasagna Pro Ø330 cm 536,36 649,00

535.28.50 Fillable base black 70-100 kg 81,82 99,00

535.28.62 Fillable base gray 70-100 kg 81,82 99,00

527.51.55 Ground anchor 73,55 89,00

535.55.00 Granite base 55 kg 289,26 350,00

535.30.60 Concrete base 60 kg 205,79 249,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 60 kg 41,32 50,00

535.24.84 Accento click-on light 74,34 89,95

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

838.33.colour Lasagna Pro Ø330 cm 699,00

535.28.50 Fillable base black 70-100 kg 119,00

535.28.62 Fillable base gray 70-100 kg 119,00

527.51.55 Ground anchor 119,00

535.55.00 Granite base 55 kg 450,00

535.30.60 Concrete base 60 kg 249,00

535.31.60 4x wheels for Concrete base 60 kg 62,50

535.24.84 Accento click-on light 119,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

TAUPE
.144

SPA**
.128

BLACK
.150

PEARLY WHITE
.42

WOOD

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system no

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable no

With rotating device 360º no

Side inclanation no

Valance (without add. 

costs)

no

Operating system cord

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends no

Number of ribs 8

Closes over the table yes

Pole diameter 48mm

CHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS

SPECIFICATIONS &
PRICES

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLOR

*While stocks last**This colour will be produced in limited numbers

Ø3.3 METER

on anchor: -160 mmon anchor: -160 mm
without wheels: -70 mm   without wheels: -70 mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

838.33.couleur Lasagna Pro Ø330 cm 540,83 649,00

535.28.50 Pied remplissable NOIR 70-100 kg 82,50 99,00

535.28.62 Pied remplissable GRIS 70-100 kg 82,50 99,00

527.51.55 Ancrage au sol 74,17 89,00

535.55.00 Base granite 55 kg 291,67 350,00

535.30.60 Base de béton 60 kg 182,50 219,00

535.31.60 4x roulettes pour Base de béton 60 kg 41,67 50,00

535.24.84 Accento eclairage 75,59 89,95

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

TAUPE
.144

SPA**
.128

NOIR
.150

BLANC NACRÉ
.42

BOIS

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique non

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération katrol + corde

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés non

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables oui

Diamètre de la mât 48mm

CHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLE

*Tant qu’il y a du stock**Cette couleur est produite en un nombre limité d’exemplaires

Ø3.3 MÈTRES

sur l'ancre: -160 mmsur l'ancre: -160 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

838.33.farbe Lasagna Pro Ø330 cm 545,38 649,00

535.28.50 Füllstander schwarz 70-100 kg 83,19 99,00

535.28.62 Füllstander grau 70-100 kg 83,19 99,00

527.51.55 Bodenanker 74,79 89,00

535.55.00 Granit Fuß 55 kg 252,10 300,00

535.30.60 Betonsockel 60 kg 184,03 219,00

535.31.60 4x Rollen für Betonsockel 60 kg 42,02 50,00

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung 75,59 89,95

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73 

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

TAUBE
.144

SPA**
.128

SCHWARZ
.150

PERLWEISS
.42

HOLZ

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Schnur mit Rollen

Tuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden nein

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 48mm

4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE

*Solange der Vorrat reicht**Diese Farbe wird in einer limitierten Auflage produziert 

Ø3.3 METER

vor Anker: -160 mmvor Anker: -160 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

838.33.kleur Lasagna Pro Ø330 cm 536,36 649,00

535.28.50 Vulvoet zwart 70-100 kg 81,82 99,00

535.28.62 Vulvoet grijs 70-100 kg 81,82 99,00

527.51.55 Grondanker 73,55 89,00

535.55.00 Granietvoet 55 kg 247,93 300,00

535.30.60 Betonvoet 60 kg 180,99 219,00

535.31.60 4x wiel t.b.v. betonvoet 60 kg 41,32 50,00

535.24.84 Accento click-on lamp 74,34 89,95

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening katrol + koord

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren nee

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel ja

Mastdiameter 48mm

TAUPE
.144

SPA**
.128

ZWART
.150

PARELWIT
.42

HOUT

KEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEUR

*Zo lang de voorraad strekt**Deze kleur wordt in beperkte oplage geproduceerd

Ø3.3 METER

op anker: -160 mmop anker: -160 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=ndmHb0YMJ2Y
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SOLERO® PRESTO PRO

CIERRA POR ENCIMA DE SILLAS Y MESAS

MÁS FÁCIL IMPOSIBLE

SIEMPRE VERDE

Puede abrir y cerrarla con solo dos dedos, ideal para la hostelería, donde todos 

deben ser capaces de manesír la sombrilla. Tampoco nos olvidamos de los usuarios 

que no tienen tanta fuerza en las manos, para este grupo la Presto también es 

adecuada. Con el botón de rotación fácil, realmente puede abrir la sombrilla en 2 

segundos. La sombrilla Presto de Solero se entrega con un mástil de 63 mm y con 

un acabado plateado muy elegante. 

La gran ventasí de la Presto es su altura cerrada, esta es la altura desde las varillas 

hasta el suelo. Y es que la sombrilla Presto está equipada con un mástil telescópico,

que se utiliza a menudo en el sector de la hostelería, con lo cual la sombrilla se 

hace más alta cuando se cierra. Con esto puede mantener mesas y sillas bajo ella

en cualquier momento. 

La lona de color permanente de la Presto tiene, como 

las lonas de las demás sombrillas, un recubrimiento 

especial que repele el agua. Además, el toldo de la 

Presto es 100% reciclable. 

Presto en italiano significa “pronto”. Esta sombrilla hace valer su nombre sin ninguna duda. Gracias a 

su sistema de rotación único y práctico, esta sombrilla se abre casi más rápido que su propia sombra. 

Cierra casi de forma automática, un simple giro al botón hace que la sombrilla se deslice poco a 

poco hasta su posición cerrada. La Presto está disponible en dos tamaños generosos: circular con 

Ø400 cm y cuadrado de 330x330 cm. Con su superficie le ofrece una protección óptima contra el 

sol y la lluvia. 

CLOSE OVER TABLES AND CHAIRS

CHILD’S PLAY

ALWAYS A GREEN CHOICE

With the easyturn knob you’ll really open the parasol in just 2 seconds. Closing it is 

almost automatic. As soon as you turn the knob back, the Presto parasol will slide 

into the closed position. The Solero Presto is delivered with a robust mast of 63mm 

with a chic silver gray finish.

The biggest advantage of the Presto is the closing height, this is the distance 

from the ribs to the ground. The Presto has a telescopic frame that’s often used in 

hospitality, allowing the parasol to essentially rise up the moment it’s closed. This 

allows tables and chairs to remain under the parasol when it’s closing.

The special colorfast canvas of the Presto is, just like our other 

canvases, outfitted with a water repellant coating. The Presto 

parasol is also 100% recyclable. Good for the environment, and 

great protection for you. The canvas has a UPF value of 50+. Of 

course you’ll receive a protective cover with your parasol to be 

able to store it safely on the moments you’re not using it.

Presto Italian for ‘quick’, the newest edition to the Solero hospitality parasols lives up to its name. 

With the unique easy-turn system the Presto 330x330 cm or 400 cm round is opened in a flash.  

Collapsing it is even done almost fully automatic. As soon as you release the button, the Presto 

parasol instantly slides back into its closed position. An ideal solution for the hospitality industry, it 

truly helps you get home quickly after a long day of work! Using just two fingers you can open and 

close this parasol, ideal for hospitality where everybody needs to be able to open or close the parasol. 

We’re definitely not forgetting about the users who have less strength in their hands, the Presto is 

definitely a good choice for this group of users as well. 

SE FERME AU-DESSUS DES TABLES ET DES 
CHAISES

UN JEU D’ENFANT

TOUJOURS UN CHOIX 
ECOLOGIQUE

En utilisant seulement deux doigts, vous pouvez ouvrir et fermer ce parasol, idéal

pour l’hôtellerie, où tout le monde doit pouvoir ouvrir ou fermer le parasol. Nous 

n’oublions pas les utilisateurs qui ont moins de force dans les mains, et le Presto est 

clairement un très bon choix pour ce type d’utilisateurs. Avec le bouton easy-turn, 

vous ouvrirez le parasol en seulement 2 secondes.

Le plus grand avantage du Presto est sa hauteur de fermeture, c’est-à-dire la 

distance entre les baleines et le sol. Le Presto a un cadre télescopique qui est 

souvent utilisé dans l’hôtellerie, permettant au parasol de se lever uniquement 

lorsqu’il est fermé. Cela permet aux tables et aux chaises de rester sous le parasol 

lorsqu’il est fermé. 

La toile du parasol Presto, comme toutes nos autres 

toiles, est équipée d’un revêtement hydrofuge. Le 

parasol Presto est également recyclable à 100%. 

Presto Ø400 cm et 330x330 cm est le mot italien pour « vite ». La dernière édition des parasols 

hôteliers Solero a bien trouvé son nom. Avec un système unique d’action facilitée, le Presto s’ouvre 

en un éclair. 

La fermeture est même presque automatique. Dès que vous relâchez le bouton, le parasol Presto 

glisse instantanément en position de fermeture. Une solution idéale pour l’industrie hôtelière, elle 

vous aide vraiment à rentrer chez vous rapidement après une longue journée de travail !  Presto 

respecte l’environnement et est d’une grande protection pour vous. La toile a une valeur UPF 50+. 

Bien sûr, vous recevrez une housse de protection avec votre parasol pour pouvoir le stocker en toute 

sécurité lorsque vous ne l’utilisez pas. 

SCHLIESST ÜBER TISCHEN UND STÜHLEN

KINDERLEICHT

IMMER EINE GRÜNE WAHL

Mit nur zwei Fingern können Sie diesen Sonnenschirm öffnen und schließen – ideal für das 

Gastgewerbe, wo jeder imstande sein sollte, ihn zu öffnen und zu schließen. Wir vergessen 

unsere Anwender, die nicht so viel Kraft in den Händen haben, definitiv nicht. Der Presto 

ist somit eine gute Wahl für Anwender wie diese. Mit dem einfachen Knopf öffnen Sie den 

Schirm binnen 2 Sekunden. Das Schließen geht fast automatisch. So bald Sie den Kopf 

zurück ziehen, rutscht er in die geschlossene Position zurück. 

Der größte Vorteil des Presto ist die Schließhöhe – die Entfernung der Rippen vom 

Boden. Der Presto hat einen Teleskoprahmen, der sich beim Schließen verlängert, 

was im Gastgewerbe häufig zum Einsatz kommt, weil Gäste, die unter dem Schirm 

sitzen, sitzen bleiben können, wenn er geschlossen wird. 

Das spezielle farbechte Leinen des Presto ist, unsere 

anderen Leinen, mit einer wasserabweisenden 

Beschichtung versehen. Der Presto ist zudem 100% 

wiederverwertbar. Gut für die Umwelt und toller Schutz 

für Sie, weil das Leinen einen LSF von 50+ hat. 

Presto Ø400 cm oder 330x330 cm ist italienisch und heißt auf Deutsch „schnell“, ist die neueste 

Edition der Solero Gastgewerbe-Sonnenschirme. Mit dem einfachen Öffnungssystem kann er im 

Nu geöffnet werden. Das Zusammenklappen geht fast automatisch. So bald sie den Knopf lösen, 

rutscht der Presto Sonnenschirm in seine geschlossene Position zurück. Eine ideale Lösung für das 

Gastgewerbe. Er hilft Ihnen, nach einem langen Arbeitstag früher heim zu kommen! 

SLUIT OVER TAFELS EN STOELEN 

KIND KAN DE WAS DOEN

ALTIJD EEN GROENE KEUZE

Met slechts twee vingers opent en sluit u deze parasol, ideaal voor de horeca, waar 

iedereen de parasol moet kunnen bedienen. We vergeten ook niet de gebruikers 

die wat minder kracht in hun handen hebben. Voor deze doelgroep is de Presto ook 

uitermate geschikt. Met de easyturn knop opent u de parasol écht in 2 seconden. 

Sluiten gaat zelfs bijna automatisch. Zodra u de knop terugdraait, glijdt de Presto 

parasol als vanzelf in gesloten positie. 

Het grote voordeel van de Presto is zijn sluithoogte. Dit is de hoogte van de baleinen 

tot aan de grond. De Presto is namelijk uitgerust met een telescopisch frame. Dit 

wordt vaak in de horeca toegepast, waardoor de parasol als het ware stijgt op het 

moment dat hij gesloten wordt. Hierdoor kunnen tafels en stoelen gewoon onder 

de parasol blijven staan zodra deze gesloten wordt.

Het speciale kleurvaste doek van de Presto is, net als 

de doeken van de andere parasols, voorzien van een 

speciale waterafstotende coating. Bovendien is het 

Presto zonweringsdoek 100% recyclebaar. 

Presto staat in Italië voor snel. Deze parasol doet zijn naam zeker eer aan. Door zijn unieke en 

handige draaisysteem opent de parasol zich bijna sneller dan zijn schaduw. Sluiten gaat nagenoeg 

automatisch, een simpele zwier aan de knop laat de parasol als vanzelf in de sluitstand glijden.  

 

De Presto is leverbaar in twee royale afmetingen, Ø400 cm en 330x330 cm vierkant. Met zijn 

oppervlakte biedt hij u een optimale bescherming tegen zon en regen.

https://soleroparasols.co.uk/presto-garden.html
https://parasols.fr/presto-jardin.html
https://www.solero-online.de/presto-gartenschirm.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

833.33.color Presto Pro 330x330 cm 643,80 779,00

833.40.color Presto Pro ø 400 cm 643,80 779,00

833.51.70 Soporte con baldosas Presto Pro 180,99 219,00

835.75.994 Set de 4 ruedas pivotantes de 75mm 81,00 98,00

533.50.70 Anclaje Presto Pro 144,63 175,00

535.30.90 Soporte de granito 90 kg 454,55 550,00

535.31.90 4x ruedas por soporte de granito 90 kg 52,89 64,00

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRISGRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

NEGRO
.150

BLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico sí

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes sí

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento easy turn

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona integrados sí

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa sí

Diámetro del mástil 65 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

3.3×3.3 METRO Ø4 METRO

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm
sin ruedas: -70 mm   sin ruedas: -70 mm                     

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm
sin ruedas:-70 mm   sin ruedas:-70 mm                     

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

833.33.colour Presto Pro 330x330 cm 643,80 779,00

833.40.colour Presto Pro ø 400 cm 643,80 779,00

833.51.70 Tile base Presto Pro 180,99 219,00

835.75.994 Set of 4 castors 75 mm black 81,00 98,00

533.50.70 Ground anchor Presto Pro 144,63 175,00

535.30.90 Granite base 90 kg 454,55 550,00

535.31.90 4x wheels for granite base 90 kg 52,89 64,00

LLighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

833.33.colour Presto Pro 330x330 cm 849,00

833.40.colour Presto Pro ø 400 cm 849,00

833.51.70 Tile base Presto Pro 249,00

835.75.994 Set of 4 castors 75 mm black 109,00

533.50.70 Ground anchor Presto Pro 209,00

535.30.90 Granite base 90 kg 650,00

535.31.90 4x wheels for granite base 90 kg 84,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

SILVERGREYPLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

BLACK
.150

PEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system yes

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts yes

Tiltable no

With rotating device 360º  no

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system easy turn

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 8

Closes over the table yes

Pole diameter 65 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS

3.3×3.3 METER Ø4 METER

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm
without wheels: -70 mm   without wheels: -70 mm                     

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm
without wheels:-70 mm   without wheels:-70 mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

833.33.couleur Presto Pro 330x330 cm 649,17 779,00

833.40.couleur Presto Pro ø 400 cm 649,17 779,00

833.51.70 Pied de dalles Presto Pro 182,50 219,00

835.75.994 Jeu de 4 roues pivotantes 75 mm noires 81,00 97,20

533.50.70 Ancrage au sol Presto Pro 145,83 175,00

535.30.90 Base granite 90 kg 458,33 550,00

535.31.90 4x roulette pour Base granite 90 kg 53,78 64,00

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIRGRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

NOIR
.150

BLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique oui

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties oui

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération easy turn

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables oui

Diamètre de la mât 65 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE

3.3×3.3 MÈTRES Ø4 MÈTRES

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm
sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

833.33.farbcode Presto Pro 330x330 cm 654,62 779,00

833.40.farbcode Presto Pro ø 400 cm 654,62 779,00

833.51.70 Plattenständer Presto Pro 184,03 219,00

835.75.994 4x Rollen für Plattenständer 75mm 81,00 96,39

533.50.70 Bodenanker Presto Pro 147,06 175,00

535.30.90 Granit Fuß 90 kg 420,17 500,00

535.31.90 4x Rollen für Granit Fuß 90 kg 53,78 64,00

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

SILBERGRAUPLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

SCHWARZ
.150

PERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast ja

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile ja

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung easy turn

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 65 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

3.3×3.3 METER Ø4 METER

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm
ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm
ohne Räder -70 mm   ohne Räder -70 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

833.33.kleurcode Presto Pro 330x330 cm 643,80 779,00

833.40.kleurcode Presto Pro ø 400 cm 643,80 779,00

833.51.70 Tegelvoet Presto Pro 180,99 219,00

835.75.994 Set van 4 zwenkwielen 75 mm zwart 81,00 98,00

533.50.70 Grondanker Presto pro 144,63 175,00

535.30.90 Granieten voet 90 kg 413,22 500,00

535.31.90 4x wielen t.b.v. granietvoet 90 kg 52,89 64,00

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast ja

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen ja

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening easy turn

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel ja

Mastdiameter 65 mm

ZILVERGRIJSPLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ZWART
.150

PARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

3.3×3.3 METER Ø4 METER

op anker: -140 mmop anker: -140 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

op anker: -140 mmop anker: -140 mm
zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=6kas6UA_EeQ
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SOLERO® PALESTRO PRO

DISEÑO ROBUSTO

FLEXIBLE Y DÓCIL

CON UN SOLO CLIC

Lo grande y lo bonito no tienen por qué ser incompatibles, eso lo demuestra la 

Palestro. Con el ingenioso sistema de rotación y una manivela cómoda puede 

inclinar esta sombrilla fácilmente en todas direcciones. Así de sencillo es disfrutar 

de todas sus cualidades.

Un diseño elegante que luce bien en cualquier jardín. Diseñado para poder soportar 

algún que otro golpe y con una lona de color permanente que se mantiene como 

nueva durante años. De tamaño grande, con una superficie de 12 ó 16 m2 todos 

podrán encontrar su sitio favorito en la sombra. La Palestro es una gran adición, que 

se convertirá rápidamente en un elemento familiar de su jardín. La lona O´Bravia 

de Solero es de una calidad inigualable. 

La Palestro se entrega con una iluminación inalámbrica 

gratuita que se puede ajustar bajo su sombrilla con un

simple “click”. Esta lámpara Accento de Solero viene 

con un cargador, con lo que puede cargar la batería en 

cuestión de un par de horas.

Comer, beber, disfrutar, hablar, jugar… para eso está su jardín ¿no? La Palestro hace de todas estas 

experiencias algo mejor. Esta sombrilla de mástil lateral gira en todas las direcciones, sobre la 

mesa para comer en familia y sobre el césped para que sus niños jueguen protegidos y cómodos. 

Y, por supuesto, también gira sobre la terraza para quedarse hablando después de una buena 

comida. Totalmente a prueba de niños por su montaje seguro, ya sea con un anclaje o con 

un soporte reforzado con baldosas. La Palestro está disponible en dos tamaños: 300x400 cm 
y 400x400 cm. ¡Tenga en cuenta que el mástil de esta sombrilla se sitúa, en el tamaño de 

300x400, en el lado largo! 

ROBUST DESIGN

FLEXIBLE AND COMPLIANT

WITH ONE CLICK

The Palestro proves that being big and beautiful doesn’t have to be hard. With the 

nifty rotating mechanism and supple winch you’ll turn and tilt this parasol easily in 

any direction. That way you’ll easily enjoy all of its qualities.

A sleek design that fits in every garden. The large 400 x 400 cm or 300x400 cm 

cloth ensures that everybody finds its favorite place in the shadow. Its robust design 

ensures it can stand a rough handling and the fade resistant cloth that looks brand 

new for years. The Palestro is an add-on for the entire family, that quickly becomes 

a part of your outside. 

The fantastic Solero Accento lighting is delivered with 

the Palestro and is provided with a charger. Using this, 

you can charge high quality batteries in a matter of 

hours. With the Palestro parties can last longer, and it’ll 

remain cozy for the whole night.

Eat, drink, talk, play, enjoy, that’s what your garden is for. The Palestro improves these experiences. 

This floating parasol turns over your dining table and over the lawn for your children. 

The Palestro turns above the terrace to linger in the evening. And of course its fully kids proof, as 

its securely mounted with its ground anchor. A modern design that still fits in every backyard. 

Robustly designed to be able to take a hit and with a colorfast canvas that’ll last for years. It has 

a large size, a surface of 12 or 16 square meters, allows everyone to find their favorite spot in the 

shade.

 

Palestro is available in 300x400 cm and 400x400 cm, take into account that the mast of the 

Palestro is on the largest side with the 300x400 cm version!

CONSTRUCTION ROBUSTE

FLEXIBLE ET DOCILE

LA QUALITÉ MEILLEURE

Le Palestro prouve qu’être grand et beau n’est pas difficile. Grâce à son mécanisme

de rotation astucieux et sa manivelle flexible, vous tournez et inclinez ce parasol 

facilement dans n’importe quelle direction. De cette façon, vous pourrez facilement 

profiter de toutes ses qualités. 

Un design élégant qui s'intègre dans tous les jardins. La grande toile 400x400cm 

assure que tout le monde trouve son endroit préféré à l'ombre. Sa conception 

robuste lui permet de supporter une manipulation brutale et le tissu résistant 

à la décoloration garde un aspect neuf pendant des années. Le Palestro est un 

indispensable pour toute la famille et devient rapidement une partie intégrante 

de votre extérieur.

La toile Solero O’Bravia est de la meilleure qualité 

possible et est garantie antidécoloration. Même après 

plusieurs étés chauds, votre Palestro aura toujours l’air

flambant neuf. 

Manger, boire, parler, jouer, profiter, voilà tout ce que représente votre jardin. Le Palestro améliore 

ces expériences. Ce parasol déporté tourne autour de votre table à manger et fait de l’ombre à 

vos enfants sur la pelouse.  

Le Palestro 300x400 cm et 400x400 cm tourne au-dessus de votre terrasse pour faire durer les 

soirées. Et, bien sûr, vos enfants pourront jouer en toute sécurité à l’ombre grâce à son ancrage 

au sol qui lui apporte une grande stabilité Un design moderne qui convient à tous les jardins. 

Robuste, conçu pour être en mesure de prendre un coup et avec une toile inaltérable qui durera 

plusieurs années. Il a une grande taille, une surface de 12 ou 16 mètres carrés et permet à chacun 

de trouver son endroit préféré à l’ombre. 

ROBUSTES DESIGN

FLEXIBEL UND FOLGSAM

MIT EINEM KLICK

Der Palestro ist groß und wunderschön. Der raffinierte Rotiermechanismus und 

die geschmeidige Winde lässt ihn in alle Richtungen und Neigungen drehen. So 

kommen Sie in den Genuss seiner unvergleichlichen Qualitäten.

Ein schlankes Design, das in jeden Garten passt. Das große 400 x 400 cm große 

Tuch bietet jedem seinen Lieblingsplatz im Schatten. Das robuste Design versichert, 

dass er auch grobe Behandlung unbeschadet übersteht und das farbechte Tuch 

sieht auch nach Jahren noch brandneu aus. Der Palestro ist ein Zugewinn für die 

ganze Familie und wird ein fixer Bestandteil für Ihren Außenbereich. 

Die fantastische Solero Accento Beleuchtung kommt 

mit dem Palestro und verfügt über ein Ladegerät. 

Wenn Sie das verwenden, laden Sie gute Akkus binnen 

Stunden. Mit dem Palestro können Sie Parties länger 

genießen und es sich länger gemütlich machen. 

Essen, Trinken, Plaudern, Spielen und Genießen – dafür ist Ihr Garten da. Der Palestro macht 

diese Erfahrungen noch schöner. Der schwebende Sonnenschirm gleitet über Ihren Esstisch 

und auch über den Rasen für Ihre Kinder.  

Der Palestro 300x400 cm oder 400x400 cm gleitet über die Terrasse, um hier am Abend zu 

verweilen. Und natürlich ist er absolut Kindersicher, unter anderem, weil er sicher mit dem 

Bodenanker aufgestellt wird. Er verfügt über ein modernes Design, das nach wie vor in jeden 

Garten passt und ist robust gefertigt, um auch Schläge einzustecken. Das farbechte Leinen 

hält über Jahre hinweg die Spannkraft und die Farbe. Mit einer Oberfläche von 12 oder 16 

Quadratmetern bietet er jedem die Möglichkeit, seinen Lieblingsplatz im Schatten zu finden.  

ROBUUST ONTWERP

FLEXIBEL EN VOLGZAAM

MET ÉÉN KLIK

Dat mooi en groot niet moeilijk hoeft te zijn, bewijst de Palestro. Met het vernuftige 

rotatiemechanisme en soepele lierwerk draait en kantelt u deze parasol eenvoudig 

alle kanten op. Zo geniet u eenvoudig van al zijn kwaliteiten.

Een strak ontwerp dat toch in elke tuin past. Robuust ontworpen om tegen een 

stootje te kunnen en met een kleurvast doek dat jarenlang als nieuw blijft. Groot 

van formaat, met een oppervlakte van 12m² of 16m² vindt iedereen zijn favoriete 

plekje in de schaduw. Het Solero O’Bravia doek is van een opperbeste kwaliteit en 

gegarandeerd kleurvast. 

De Palestro wordt geleverd met een gratis snoerloze 

sfeerverlichting, die u met één klik onder de parasol 

kunt bevestigen. Deze bijzondere Solero Accento wordt

geleverd met een oplader. Hiermee kunt u de 

hoogwaardige batterijen in enkele uren vol laden.

Eten, drinken, genieten, praten, spelen, daar is uw tuin toch voor? De Palestro maakt al 

deze  ervaringen nóg fijner. Deze zweefparasol draait alle kanten op, over de eettafel 

voor uw gezin en over het grasveld voor de kinderen.  Bovendien draait hij natuurlijk 

ook gemakkelijk boven het terras om lekker na te tafelen. Helemaal kinderproof, 

door de stevige montage met een grondanker, of met een verzwaarde tegelvoet.  

 

De Palestro is leverbaar in de formaten 300x400 cm en 400x400 cm, houdt u er rekening mee 

dat de mast van de Palestro zich bij de 300x400 cm-uitvoering aan de langste zijde bevindt!

https://soleroparasols.co.uk/palestro.html
https://parasols.fr/palestro.html
https://www.solero-online.de/palestro.html
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VIDEO

ALU-WOOD

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

842.33.color Palestro Pro 300x400 cm 1528,10 1849,00

842.83.color Palestro Pro 400x400 cm 1569,42 1899,00

742.83.color Palestro Alu Wood 400x400 cm 1693,39 2049,00

542.85.99 Anclaje Palestro Pro 164,46 199,00

842.84.99 Soporte con baldosas Palestro Pro 321,49 389,00

742.84.99 Soporte con baldosas Palestro negro 321,49 389,00

535.24.84 Lámpara Accento Gratis con la compra Gratis con la compra

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRISGRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

NEGRO
.150

BLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral sí

Mástil central no

Mástil telescópico no

Iluminación incluida sí

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable sí

Sombrilla giratoria 360º sí

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona integrados sí

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa no

Diámetro del mástil 115 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL4 COLORES  A ELEGIR PARA LA TELA

4×4 METRO 4×3 METRO

en el ancla: -300 mmen el ancla: -300 mm

sin ruedas: -100 mm   sin ruedas: -100 mm                     

en el ancla: -300mmen el ancla: -300mm

sin ruedas:-100 mm   sin ruedas:-100 mm                     

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

842.33.colour Palestro Pro 300x400 cm 1528,10 1849,00

842.83.colour Palestro Pro 400x400 cm 1569,42 1899,00

742.83.colour Palestro Alu Wood 400x400 cm 1693,39 2049,00

542.85.99 Ground anchor Palestro Pro 164,46 199,00

842.84.99 Tile base Palestro Pro 321,49 389,00

742.84.99 Tile base Palestro black 321,49 389,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase Free with purchase

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

842.33.colour Palestro Pro 300x400 cm 2049,00

842.83.colour Palestro Pro 400x400 cm 2099,00

742.83.colour Palestro Alu Wood 400x400 cm 2249,00

542.85.99 Ground anchor Palestro Pro 280,00

842.84.99 Tile base Palestro Pro 419,00

742.84.99 Tile base Palestro black 419,00

535.24.84 Accento click-on light Free with purchase Free with purchase

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

SILVERGREYPLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

BLACK
.150

PEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade yes

Central pole no

Telescopic system no

Light included yes

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable yes

With rotating device 360º yes

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends yes

Number of ribs 8

Closes over the table no

Pole diameter 115 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 4 CLOTH COLOURS

4×4 METER 4×3 METER

on anchor: -300 mmon anchor: -300 mm

without wheels: -100 mm   without wheels: -100 mm                     

on anchor: -300 mmon anchor: -300 mm

without wheels:-100 mm   without wheels:-100 mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

842.33.couleur Palestro Pro 300x400 cm 1540,83 1849,00

842.83.couleur Palestro Pro 400x400 cm 1582,50 1899,00

742.83.couleur Palestro Alu Wood 400x400 cm 1707,50 2049,00

542.85.99 Ancrage au sol Palestro Pro 165,83 199,00

842.84.99 Pied de dalles Palestro Pro 324,17 389,00

742.84.99 Pied de dalles Palestro noir 324,17 389,00

535.24.84 Accento eclairage inclus inclus

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIRGRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

NOIR
.150

BLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré oui

Mât central non

Mât télescopique non

Eclairage inclus oui

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable oui

Mécanisme rotable 360º oui

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés oui

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables non

Diamètre de la mât 115 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 4 TEINTES DE TOILE

4×4 MÈTRES 4×3 MÈTRES

sur l'ancre: -300 mmsur l'ancre: -300 mm

sans roues: -100 mm   sans roues: -100 mm                     

sur l'ancre: -300 mmsur l'ancre: -300 mm

sans roues: -100 mm   sans roues: -100 mm                     

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

842.33.farbcode Palestro Pro 300x400 cm 1553,78 1849,00

842.83.farbcode Palestro Pro 400x400 cm 1595,80 1899,00

742.83.farbcode Palestro Alu Wood 400x400 cm 1721,85 2049,00

542.85.99 Bodenanker Palestro Pro 167,23 199,00

842.84.99 Plattenständer Palestro Pro 326,89 389,00

742.84.99 Plattenständer Palestro Schwarz 326,89 389,00

535.24.84 Accento click-on Beleuchtung wird kostenlos mitgeliefert wird kostenlos mitgeliefert

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73 

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

SILBERGRAUPLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

SCHWARZ
.150

PERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm ja

Zentralmast nein

Teleskopmast nein

Einschließlich Beleuchtung ja

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar ja

Schwenkbar 360º ja

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden ja

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe nein

Mastdurchmesser 115 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE4 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

4×4 METER 4×3 METER

vor Anker: -300 mmvor Anker: -300 mm

ohne Räder: -100 mm   ohne Räder: -100 mm                     

vor Anker: -300 mmvor Anker: -300 mm

ohne Räder -100 mm   ohne Räder -100 mm                     

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

842.33.kleurcode Palestro Pro 300x400 cm 1528,10 1849,00

842.83.kleurcode Palestro Pro 400x400 cm 1569,42 1899,00

742.83.kleurcode Palestro Alu Wood 400x400 cm 1693,39 2049,00

542.85.99 Grondanker Palestro Pro 164,46 199,00

742.84.99 Tegelvoet Palestro Zwart 321,49 389,00

842.84.99 Tegelvoet Palestro Pro 321,49 389,00

535.24.84 Accento click-on lamp gratis bij aankoop gratis bij aankoop

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol ja

Middenmast nee

Telescopische mast nee

Verlichting inbegrepen ja

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar ja

Draaibaar 360º ja

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren ja

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel nee

Mastdiameter 115 mm

ZILVERGRIJSPLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ZWART
.150

PARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 4 DOEKTINTEN

4×4 METER 4×3  METER

op anker: -300 mmop anker: -300 mm

zonder wielen: -100 mm   zonder wielen: -100 mm                     

op anker: -300 mmop anker: -300 mm

zonder wielen: -100 mm   zonder wielen: -100 mm                     

https://www.youtube.com/watch?v=mQJudNdCa14
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SOLERO® MAESTRO PRO 

EL MAESTRO HOSTELERO

CON SU LOGOTIPO IMPRESO

MANEJO MAGISTRAL

La sombrilla Maestro está equipada con un mástil telescópico, lo que significa que el mástil 

cae un poco hacia abajo al abrir la sombrilla y se eleva de nuevo al cerrarla. La Maestro 

Prestige siempre le protege totalmente de la luz del sol y se utiliza a menudo en la industria 

hostelera. Es sólida, pero muy fácil de abrir, tan fácil que cualquiera puede hacerlo sin esfuerzo 

alguno y la manivela es desmontable. Además es sencillo colocar varias juntas. También 

están disponibles ruedas y lonas sueltas. 

Muchas terrazas locales y extranjeras se ven cubiertas por la Maestro Prestige. La 

Lona especial O´Bravia de Solero es de una calidad inigualable, además de ser 

impermeable y de color permanente. Tras varias temporadas el color se mantiene 

como nuevo. El bastidor está hecho de aluminio y si usted lo desea es posible 

montar canalones contra la lluvia. Así, usted y sus invitados o clientes podrán 

disfrutar bajo las  sombrillas impermeables en su terraza.  

En esta sombrilla de Solero es muy sencilla la impresión, 

tanto de logos como de textos, que serán claramente 

legibles. Si es lo que desea, no dude en preguntarnos 

las opciones que se ofrecen y los precios.

¿Necesita tapar completamente el sol? La Maestro Prestige 400x400 cm300x400 cm de Solero 

tiene una superficie de lona de 12m² o 16m² y por lo tanto ofrece una protección óptima contra el 

calor penetrante. 

No es por nada que la Maestro Prestige es nuestra sombrilla de hostelería más vendida. La relación 

calidad-precio es particularmente buena. Esta gran sombrilla es un ejemplo de un diseño bonito y 

práctico. Con su lona de 400x400 cm ó 300x400 cm rectangular permite que usted y sus invitados 

o clientes tengan una protección óptima contra el sol o un pequeño chubasco veraniego.

PERFECT FOR HOSPITALITY

YOUR LOGO ON THE EDGE

MASTERFUL OPERATION

The Maestro parasol is equipped with a telescopic mast, this means that the mast 

lowers when it’s opened and rises when it closes. A big advantage, especially for 

hospitality, is that furniture doesn’t have to be moved, it can just stay in place. The 

Maestro Pro is perfect to get printed on as well; logo’s and text will be legible and 

can be printed on in our shop, ask us for your options and pricing!

Many patios home and abroad are covered by the Maestro Pro. The special 

O’Bravia canvas is of a durable, heavy quality, colorfast and waterproof. The Maestro 

won’t change colors after several seasons. The frame is made of aluminum and if 

necessary, you can attach gutters against the rain. That way you and your guests 

can enjoy your patio under the waterproof parasols. 

The Maestro is so easy to use that everyone can do it. 

Because of that, the control rod can be removed so 

that you alone can open or close the parasol when 

necessary. 

Are you looking for a large square parasol for the hospitality industry? One with a fade resistant cloth 

and a solid appearance of 300x400 cm or 400x400 cm? Preferably one with a great quality and a 

low pricing that is easy to handle? The Solero Maestro Pro parasol makes for a great offer for just that 

need! 

The Maestro Pro forms a perfect protection from the sun for the hospitality industry. This square 

parasol has a very large surface, but is handled just as easy as our other models. A waiter or waitress 

will be able to open or close this parasol in a flash. The frame is made of aluminum and if necessary, 

you can attach gutters against the rain. That way you and your guests can enjoy your patio under the 

waterproof parasols. 

LE CAHOREMAN

VOTRE LOGO SUR LE VOLANT

COMMANDE MAGISTRALE

Le Maestro Prestige est parfait pour la personnalisation et l’impression ; le logo et 

le texte seront lisibles et peuvent être imprimés directement dans notre magasin, 

n’hésitez pas à nous demander les différentes options ainsi que les prix !

Le Maestro Prestige protège toujours du soleil et est beaucoup utilisé dans 

l’hôtellerie. Ce parasol solide peut être ouvert sans effort et vous pouvez facilement 

en placer plusieurs les uns contre les autres. 

De nombreuses terrasses ici et à l’étranger sont couvertes par le Maestro Prestige. 

La toile spéciale O’Bravia est d’une qualité durable, solide, inaltérable et étanche. 

Le Maestro ne changera pas de couleur, même après plusieurs saisons. Le cadre 

est fait en aluminium et, si nécessaire, vous pouvez y adapter des gouttières contre 

la pluie. De cette façon, vos invités et vous pourraient profiter de votre terrasse sous 

des parasols imperméables.

Le Maestro est tellement facile à utiliser que tout le 

monde peut le faire. Pour cette raison, la manivelle de 

commande peut être retirée, de sorte que vous soyez 

la seule personne à pouvoir ouvrir ou fermer le parasol 

lorsque cela est nécessaire.

Vous recherchez un grand parasol carré pour l’hôtellerie ? Un parasol avec une toile résistante et 

un aspect solide ? De préférence un parasol d’une grande qualité et à bas prix, qui est facile à 

manipulen?

Les parasols Solero Maestro Pro 400x400 cm et 300x400 cm répond parfaitement à ce besoin! 

Le Maestro Pro constitue une protection parfaite contre le soleil pour l’industrie hôtelière. 

Ce parasol carré a une très grande surface, mais est maniable aussi facilement que nos autres 

modèles. Un serveur ou une serveuse sera en mesure d’ouvrir ou de fermer ce parasol en un éclair.

DER GASTROSPEZIALIST

IHR LOGO AUF DEM VOLANT

MEISTERLICHE BEDIENUNG

Der Maestro Prestige ist perfekt, um etwa auch mit Logos oder lesbarem Text 

versehen zu werden. Wir können dies in unserem Shop verwirklichen. Fragen Sie 

und nach den Optionen und den Preis! Der Rahmen besteht aus Aluminium 

und kann, wenn nötig, mit Dachrinnen versehen werden. So können Sie und 

Ihre Gäste auch bei Regen die Terrasse in vollen Zügen unter den wasserfesten 

Schattenspendern genießen. 

Viele Terrassen, daheim und auch im Ausland, werden bereits mit dem 

Maestro Prestige abgedeckt. Das spezielle O’Bravia Leinen ist aus haltbarem, 

hochqualitativem, farbechten und wasserfesten Material gefertigt. Der Maestro 

wird seine Farben auch nach mehreren Saisonen nicht ändern. 

Der Maestro ist so einfach zu verwenden, dass es jeder 

tun kann. Deshalb kann die Steuerstange entfernt 

werden, damit Sie ihn alleine öffnen oder schließen 

können, wenn nötig. 

Suchen Sie einen großen quadratischen Sonnenschirm für das Gastgewerbe? Einen mit farbechtem 

Tuch und solidem Erscheinungsbild?  

Bevorzugt einen mit toller Qualität und einem geringen Preis und der zudem einfach handzuhaben 

ist? Der Solero Maestro Prestige Sonnenschirm 400x400 cm oder 300x400 cm ist ein tolles 

Angebot, das Ihre Ansprüche erfüllt! Der Maestro Prestige stellt einen perfekten Sonnenschutz 

für das Gastgewerbe dar. Der quadratische Sonnenschirm hat eine sehr große Oberfläche und ist 

dennoch so einfach zu bedienen wie alle unsere anderen Modelle. Jeder Kellner und jede Kellnerin 

wird ihn problemlos im Nu öffnen und schließen können. 

DÉ HORECAMAN

UW LOGO OP DE VOLANT

MEESTERLIJKE BEDIENING

De Maestro parasol is uitgerust met een telescopische mast. Dit houdt in dat 

de mast naar beneden zakt wanneer hij wordt geopend en weer stijgt zodra 

hij gesloten wordt. Een groot voordeel, vooral voor horeca. Geen gesleep met 

meubilair, dit kan gewoon blijven staan. De Maestro leent zich voor bedrukking; 

logo’s en teksten kunnen goed leesbaar op de volant worden bedrukt in onze 

drukkerij, Meer informatie hierover leest u op pagina's 78-81.

Veel terrassen in binnen- en buitenland worden door de Maestro overkapt. Het 

speciale O’Bravia doek is van een degelijke zware kwaliteit en bovendien kleurvast 

en waterdicht. Na enkele seizoenen verschiet de Maestro niet van kleur. Het frame 

is gemaakt van aluminium en als u dat wilt, kunnen er goten aan bevestigd worden 

tegen de regen. Zo kunnen u en uw gasten genieten onder de waterdichte parasols 

op uw terras.

De Maestro is zó gemakkelijk te bedienen dat iedereen 

het kan. Juist daarom is de slinger uitneembaar, zodat 

alleen ú de parasol open of dicht kunt draaien wanneer 

dat nodig is. 

Behoefte aan een totale zonsverduistering? De Solero Maestro Pro heeft een doekoppervlakte 

van 12m² of 16m² en biedt daarmee optimale bescherming tegen de priemende hitte. 

 

Niet voor niets is de Maestro Pro onze meest verkochte horecaparasol. De prijs-kwaliteit verhouding 

is bijzonder goed. Deze grote horecaparasol is een toonbeeld van een mooi en functioneel ontwerp. 

Met zijn doek van vierkant 400x400 cm of rechthoekig 300x400 cm biedt deze grote parasol u en 

uw gasten een optimale bescherming tegen de felle zon of een zomers buitje.

https://soleroparasols.co.uk/maestro-prestige.html
https://parasols.fr/maestro-prestige.html
https://www.solero-online.de/maestro-prestige.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

844.33.color Maestro Pro 300x400 cm 1197,52 1449,00

844.44.color Maestro Pro 400x400 cm 1238,84 1499,00

835.63.50 Maestro Pro Soporte con baldosas 222,31 269,00

850.44.50 Maestro Pro Anclaje 164,46 199,00

535.64.99 Set de 4 ruedas pivotantes de 75mm 81,00 98,00

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

ROJO
.123

AZUL MARINO
.125**

NEGRO
.150

GRISBLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico sí

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable max. 45º no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs)

20 cm de ancho

sí 

Funcionamiento manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona integrados no

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa sí

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL6 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

**Este color solo está disponible para Maestro Pro 400x400 cm

4×4 METRO 4×3 METRO

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm

sin ruedas: -70 mm   sin ruedas: -70 mm                     

en el ancla: -140 mmen el ancla: -140 mm

sin ruedas: -70 mm   sin ruedas: -70 mm                           

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

844.33.colour Maestro Pro 300x400 cm 1197,52 1449,00

844.44.colour Maestro Pro 400x400 cm 1238,84 1499,00

835.63.50 Tile base Maestro Pro 222,31 269,00

850.44.50 Ground anchor Maestro Pro 164,46 199,00

835.75.994 Set of 4 castors 75 mm black 81,00 98,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

844.33.colour Maestro Pro 300x400 cm 1599,00

844.44.colour Maestro Pro 400x400 cm 1649,00

835.63.50 Tile base Maestro Pro 299,00

850.44.50 Ground anchor Maestro Pro 229,00

835.75.994 Set of 4 castors 75 mm black 109,00

Lighting and heating can be found on pages 68-72

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

PLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

RED
.123

NAVY
.125**

BLACK
.150

SILVERGREYPEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system yes

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable º no

With rotating device 360º no

Side inclanation no

Valance (without add. costs)

20 cm wide

standard

Operating system winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends no

Number of ribs 8

Closes over the table yes

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 6 CLOTH COLOURS

**Only available in the 400x400cm size of Maestro Pro

4×4 METER 4×3 METER

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm

without wheels: -70 mm   without wheels: -70 mm                     

on anchor: -140 mmon anchor: -140 mm

without wheels: -70 mm   without wheels: -70 mm                               

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

844.33.couleur Maestro Pro 300x400 cm 1207,50 1449,00

844.44.couleur Maestro Pro 400x400 cm 1249,17 1499,00

835.63.50 Pied de dalles Maestro Pro 224,17 269,00

850.44.50 Ancrage au sol Maestro Pro 165,83 199,00

835.75.994 Jeu de 4 roues pivotantes 75 mm noires 81,00 97,20

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

ROUGE
.123

BLUE
.125**

NOIR
.150

GRIS CLAIRBLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique oui

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant 20 cm de large standaard

Opération Manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés non

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables oui

Diamètre de la mât 81 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 6 TEINTES DE TOILE

**Cette couleur est seulement disponible pour le modèle 400x400 cm de Maestro Pro tant qu’il y a du stock

4×4 MÈTRES 4×3 MÈTRES

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm

sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                     

sur l'ancre: -140 mmsur l'ancre: -140 mm

sans roues: -70 mm   sans roues: -70 mm                                             

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

844.33.farbcode Maestro Pro 300x400 cm 1217,65 1449,00

844.44.farbcode Maestro Pro 400x400 cm 1259,66 1499,00

835.63.50 Plattenständer Maestro Pro 217,89 269,00

850.44.50 Bodenanker Maestro Pro 161,19 199,00

835.75.994 4x Rollen für Plattenständer 75mm 81,00 96,39

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-72  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

PLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

ROT
.123

MARINEBLAUW
.125**

SCHWARZ
.150

SILBERGRAUPERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast ja

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant 20 cm breit standaard

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden nein

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 81 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE6 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

**Farbe ist nur für die 400x400 cm Version des Maestro Pro erhältlich

4×4 METER 4×3 METER

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm

ohne Räder: -70 mm   ohne Räder: -70 mm                     

vor Anker: -140 mmvor Anker: -140 mm

ohne Räder: -70mm    ohne Räder: -70mm                      

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

844.33.kleurcode Maestro Pro 300x400 cm 1197,52 1449,00

844.44.kleurcode Maestro Pro 400x400 cm 1238,84 1499,00

835.63.50 Tegelvoet Maestro Pro 222,31 269,00

850.44.50 Grondanker Maestro Pro 164,46 199,00

835.75.994 Set van 4 zwenkwielen 75 mm zwart 81,00 98,00

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast ja

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) 

20 cm breed

standaard

Bediening lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren nee

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel ja

PLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ROOD
.123

MARINEBLAUW
.125**

ZWART
.150

ZILVERGRIJSPARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 6 DOEKTINTEN

**Enkel beschikbaar in de 400x400 cm uitvoering Maestro Pro

4×4 METER 4×3  METER

op anker: -140 mmop anker: -140 mm

zonder wielen: -70 mm   zonder wielen: -70 mm                     

op anker: - 140 mmop anker: - 140 mm

zonder wielen: -70 mm  zonder wielen: -70 mm  

https://www.youtube.com/watch?v=jAVqHt3yieI
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SOLERO® BASTO PRO

SIN MANTENIMIENTO NI PREOCUPACIÓN

USTED LLEVA EL TIMÓN

SU LOGOTIPO AL SOL

La sombrilla es fácil de manesír gracias a su sistema con manivela, ya que hace 

presión sobre el cable, o no. Pero, ¿por qué una manivela extraíble? Especialmente

para los negocios es conveniente recoger la manivela de la sombrilla, para que no 

sea fácilmente robada y para que personas no autorizadas no puedan manesír la 

sombrilla. 

La lona de color permanente O´Bravia con 300 gramos de espesor, es muy sólida 

y garantiza muchos años de disfrute de manera despreocupada y sin necesidad 

de mantenimiento. Esta gran superficie es fácil de manesír. A veces, el estilo y 

la eficiencia van muy bien de la mano. Incluso tras varias temporadas esta gran 

sombrilla no pierde su color. El bastidor está hecho de aluminio y si usted lo desea 

es posible montar canalones contra la lluvia. 

¿Quiere hacer del nombre de su empresa o del logotipo el centro 

de atención? Esto es posible. La lona de la sombrilla de hostelería 

Basto es adecuada para la impresión. Además, la Basto tiene 

un mástil telescópico, lo que significa que el mástil cae un poco 

hacia abajo al abrir la sombrilla y se eleva de nuevo al cerrarla.

¿Cómo ven su terraza desde lejos? La robusta sombrilla Basto de Solero desprende gusto y calidad. 

El carácter único de esta sombrilla aporta mucho de manera discreta. 

La Basto está equipada con una manivela desmontable y se desí manesír de manera sencilla. Un 

diseño elegante con líneas rectas que con las 8 varillas estilosas crean un aspecto hermoso incluso 

mirándolo desde abajo. De tamaño grande (disponible en 400x400 cm y 500x500 cm). De esta 

manera todos podrán disfrutar hasta muy tarde de la elegancia que esta sombrilla ofrece. 

CARE-FREE AND MAINTENANCE-FREE

TAKE CONTROL

YOUR LOGO IN THE SUN

The control rod allows the operation of the winch, it applies pressure to the cables 

or relieves it. By why a removable control rod? Especially in hospitality it’s a good 

idea to remove the control rod from the parasol so it can’t easily be stolen, or have 

unauthorized people operate the parasol. 

The colorfast O’Bravia canvas with 300 gramss thickness is especially robust and 

guarantees years of worry- and maintenance free enjoyment. This large surface 

is easy to operate. Sometimes style and efficiency do go very well together. Even 

after several seasons the parasol will not discolor. The frame is made of a heavy 

aluminum construction and if you require it can have gutters attached to protect 

against the rain.  

Would you like your company name or logo in the spotlight? That’s 

possible. The canvas of the Basto hospitality parasol is perfect for 

printing on. When purchasing the Basto you’ll receive

a gray protective cover free of charge, which is equipped with a 

dirt- and water resistant coating and a modest logo. 

How does one look at your terrace from afar? The remarkable and robust appearance of the Basto 

radiates taste and quality. The unique character of this parasol, operated very smoothly with its 

detachable winch, adds a great deal of appeal.  

A sleek design with straight lines, that also looks marvelous while looking upwards to its eight stylishly 

decorated ribs. And it’s a big one, as the squarely designed Basto is available in the sizes 400x400 
cm and 500x500 cm. The Basto is equipped with a telescopic mast, that means the mast slides 

down when being opened, and up when being closed. This allows the parasol to open and close 

above a table. A large advantage for hospitality entrepreneurs because tables and chairs don’t have 

to be constantly moved when opening or closing the parasol. The frame of the Solero Basto is made 

out of high quality aluminum. It’s relatively lightweight and is very strong, the material also lasts 

against corrosion and is recyclable. 

INSOUCIANT ET SANS ENTRETIEN

LA POIGNON DANS LA MAIN

VOTRE LOGO AU SOLEIL

La manivelle de commande permet le fonctionnement du treuil, elle exerce une 

pression sur les câbles ou la soulage. Pourquoi une manivelle de commande 

amovible ? Car c’est une bonne idée de retirer la manivelle de contrôle du parasol, 

surtout dans l’hôtellerie, afin qu’elle ne puisse pas être facilement volé, ou que des 

personnes non autorisées ouvrent ou ferment le parasol. 

La toile inaltérable O’Bravia, avec une épaisseur de 300 grammesmes, est 

particulièrement robuste et garantie des années de plaisir sans soucis ni entretien.

Cette grande surface est facile à utiliser. Parfois, le style et l’efficacité vont très bien 

ensemble. Même après plusieurs saisons, le parasol ne se décolore pas. Le cadre 

est fait d’une construction en aluminium lourd et, si vous en avez besoin, des 

gouttières peuvent être adaptées sur le parasol pour vous protéger également de 

la pluie.

La toile du parasol Basto est parfaite pour l’impression. 

Le Basto est équipé d’un mât télescopique, ce 

qui signifie que le mât glisse vers le bas lors de son 

ouverture et vers le haut lors de sa fermeture. Cela 

permet au parasol de s’ouvrir et de se fermer audessus 

d’une table.

À quoi ressemble votre terrasse de loin ? L’aspect remarquable et robuste du Basto rayonne de 

par son goût et sa qualité. Le caractère unique de ce parasol, maniable très facilement grâce à sa 

manivelle amovible, ajoute beaucoup d’attrait. 

Un design élégant avec des lignes droites, qui a également l’air merveilleux même de haut, 

grâce à ses huit baleines élégamment décorées. Et c’est un très grand parasol. En effet, le Basto 

carré est disponible dans les tailles 400x400 cm et 500x500 cm. Ainsi, vos invités profitent de son 

élégance tous ensemble, longtemps après le coucher du soleil.

 

SORGLOS UND WARTUNGSFREI

SIE HABEN DIE KONTROLLE

IHR LOGO IM RAMPENLICHT

Die Steuerstange erlaubt die Steuerung mittels Winde, die Zug auf die Kabel 

ausübt oder sie lockert. Aber warum eine abnehmbare Steuerstange? Besonders 

im Gastgewerbe ist es eine gute Idee, die Steuerstange zu entfernen, damit sie 

nicht gestohlen werden kann und damit nur autorisierte Personen den Schirm 

bedienen können. 

Das farbechte O’Bravia Leinen hat eine Dicke von 300 Gramm und verspricht 

jahrelange wartungsfreie Nutzungszeit mit viel Freude. Diese große Oberfläche 

ist einfach zu bedienen. Manchmal passen Stil und Effizienz einfach hervorragend 

zusammen. Auch nach einigen Saisonen wird der Sonnenschirm nicht verblasst 

sein. Der Rahmen ist aus einer schweren Aluminiumkonstruktion und wenn Sie 

Dachrinnen benötigen, sind Sie auch vor Regen geschützt. 

Wollen Sie Ihren Firmennamen oder ein Logo im 

Rampenlicht sehen? Das ist möglich. Das Leinen von Basto- 

Gewerbesonnenschirmen ist perfekt für das Bedrucken. Der 

Basto ist mit einem Teleskopmast ausgestattet, der sich beim 

Öffnen senkt und beim Schließen hebt. Das erlaubt auch das 

Öffnen und Schließen über einem Tisch. 

Wie sieht ihre Terrasse von weitem aus? Die bemerkenswerte und robuste Erscheinung des 

Basto vereint Geschmack und Qualität. Der einzigartige Charakter dieses Sonnenschirmen, 

der mit einer angenehmen abnehmbaren Kurbel zu bedienen ist, trägt seinen Teil dazu bei. 

Ein schlankes Design mit geraden Linien, die immer blendend aussehen, wenn man an ihm empor 

sieht – zu seinen Rippen, die stilvoll dekoriert sind. Und der Basto ist ein ganz großer, quadratischer,

der in den Größen 400x400 cm und 500x500 cm erhältlich ist. Somit können Ihre Gäste Ihre Klasse 

genießen, auch wenn die Sonne längst untergegangen ist. 

ZORGELOOS EN ONDERHOUDSVRIJ

HET HEFT IN EIGEN HAND

UW LOGO IN ‘T ZONNETJE

De slinger van de parasol is het onderdeel waarmee het lierwerk bediend wordt. 

Het zorgt ervoor dat er kracht op de kabel komt te staan, of juist niet. Maar waarom 

een uitneembare slinger? Vooral voor ondernemers is het handig om de slinger 

van de parasol af te halen. Zo kan hij niet gemakkelijk worden gestolen en kunnen 

onbevoegde personen de parasol niet zomaar bedienen.

Het kleurvaste O’Bravia doek met 300 grams dikte, is bijzonder stevig en garandeert 

jarenlang zorgeloos en onderhoudsvrij genieten. Dit grote oppervlak is eenvoudig 

te bedienen. Soms gaan stijl en efficiëntie erg goed samen. Ook na enkele 

seizoenen verschiet de grote parasol niet van kleur. Het frame bestaat uit een 

zware aluminium constructie en als u dat wilt, kunnen er doekgoten aan bevestigd 

worden tegen de regen.

Wilt u uw eigen bedrijfsnaam of logo in de spotlights 

zetten? Dat kan. Het doek van de Basto horecaparasol 

is prima geschikt voor bedrukking. De Basto is uitgerust

met een telescopische mast, dit houdt in dat de mast 

naar beneden zakt wanneer hij wordt geopend en 

weer stijgt zodra hij wordt gesloten.

Hoe kijkt men van ver naar uw terras? De markante en robuuste Basto straalt smaak en 

kwaliteit uit. Het unieke karakter van deze parasol, voegt (on)opvallend veel toe. De Basto 

is voorzien van een uitneembaar lierwerk en laat zich ook nog eens zeer glad bedienen.  

 

Een strak ontwerp met rechte lijnen dat met de acht stijlvol vormgegeven baleinen ook van 

onderen bezien een prachtig uiterlijk heeft. Groot van formaat, want de vierkant ontworpen Basto 

is verkrijgbaar in de maten 400x400 cm en 500x500 cm. Zo geniet een heel gezelschap van de 

klasse die u uitstraalt, tot ‘s avonds laat.

https://soleroparasols.co.uk/basto.html
https://parasols.fr/basto.html
https://www.solero-online.de/basto.html
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VIDEO

Número del art. Descripción Precio en € IVA n.i.
Precio en € IVA 

incl.

874.44.color Basto Pro 400x400 cm 1817,35 2199,00

874.55.color Basto Pro 500x500 cm 2065,29 2499,00

560.11.50 Soporte baldosas Basto (funda se suministra con sombrilla) 329,75 399,00

574.60.50 Anclaje Basto (funda se suministra con sombrilla) 164,46 199,00

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Ver imágenes de pies y anclas en las páginas 82-83

GRIS PLATINUM
.177

GRIS PARDO
.144

ROJO
.123

NEGRO
.150

GRISBLANCO PERLA
.42

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral no

Mástil central sí

Mástil telescópico sí

Iluminación incluida no

Lona de color permanente sí

Mástil en dos partes no

Reclinable no

Sombrilla giratoria 360º no

Lateralmente reclinable no

Volante (geen meerprijs) no

Funcionamiento manivela

Peso de lona por m2 300 gram

Atiesadores de lona integrados no

Cantidad de varillas 8

Cierra sobre de la mesa sí

Diámetro del mástil 86 mm

ESPECIFICACIONES Y
PRECIOS

*Hasta agotar existencias

DISPONIBLE EN STOCK*

COLAR DE MARCO ATEMPORAL5 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

5×5 METRO 4×4 METRO

en el ancla: -110 mmen el ancla: -110 mm en el ancla: -110 mm en el ancla: -110 mm                   

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

874.44.colour Basto Pro 400x400 cm 1817,35 2199,00

874.55.colour Basto Pro 500x500 cm 2065,29 2499,00

560.11.50 Tile base Basto (support is supplied with parasol) 329,75 399,00

574.60.50 Ground anchor Basto (support is supplied with parasol) 164,46 199,00

LLighting and heating can be found on pages 72-75

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

Item number Description Price in £ excl. VAT

874.44.colour Basto Pro 400x400 cm 2499,00

874.55.colour Basto Pro 500x500 cm 2649,00

560.11.50 Tile base Basto (support is supplied with parasol) 429,00

574.60.50 Ground anchor Basto (support is supplied with parasol) 229,00

Lighting and heating can be found on pages 68-73 

Images of feet and anchors can be found on pages 82-83

PLATINUMGRAY
.177

TAUPE
.144

RED
.123

BLACK
.150

SILVERGREYPEARLY WHITE
.42

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade no

Central pole yes

Telescopic system yes

Light included no

Fade-resistant cloth yes

Pole in two parts no

Tiltable no

With rotating device 360º no

Side inclanation no

Valance (without add. costs) no

Operating system winch

Weight cloth per m2 300 grams

Integrated rib ends no

Number of ribs 8

Closes over the table yes

Pole diameter 86 mm

SPECIFICATIONS &
PRICES

*While stocks last

DELIVERY FROM STOCK*

TIMELESS FRAME COLORCHOOSE FROM 5 CLOTH COLOURS

5×5 METER 4×4 METER

on anchor: -110 mmon anchor: -110 mm on anchor: -110 mm   on anchor: -110 mm                     

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

874.44.couleur Basto Pro 400x400 cm 1832,50 2199,00

874.55.couleur Basto Pro 500x500 cm 2082,50 2499,00

560.11.50 Pied de dalles Basto (la pochette est fournie avec parasol) 332,50 399,00

574.60.50 Ancrage au sol Basto (la pochette est fournie avec parasol) 165,83 199,00

Vous trouverez l’éclairage et le chauffage pp. 68-73 

Vous trouverez des images des ancrages & des pieds pp. 82-83

GRIS CLAIR
.177

TAUPE
.144

ROUGE
.123

NOIR
.150

GRIS CLAIRBLANC NACRÉ
.42

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré non

Mât central oui

Mât télescopique oui

Eclairage inclus non

Toile O'Bravia oui

Mât en 2 parties non

Inclinable non

Mécanisme rotable 360º non

Inclinaison latérale non

Volant non

Opération Manivelle

Poids du toile par m2 300 grammes

Ressorts integrés non

Nombre de baleines 8

Se ferme au-dessus des tables oui

Diamètre de la mât 86 mm

SPECIFICATIONS ET 
PRIX

*Tant qu’il y a du stock

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

COULEUR DE CADRE INTEMPORELLECHOIX PARMI 5 TEINTES DE TOILE

5×5 MÈTRES 4×4 MÈTRES

sur l'ancre: -110 mmsur l'ancre: -110 mm sur l'ancre: -110 mm sur l'ancre: -110 mm                   

Artikelnummer Umschreibung
Preis in € excl. 

MWST

Preis in € 

incl. MWST

874.44.farbcode Basto Pro 400x400 cm 1847,90 2199,00

874.55.farbcode Basto Pro 500x500 cm 2100,00 2499,00

560.11.50 Plattenständer Basto (Hülse wird mit Sonnenschirm geliefert) 335,29 399,00

574.60.50 Bodenanker Basto (Hülse wird mit Sonnenschirm geliefert) 167,23 199,00

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Abbildungen der Füße und Anker stehen auf den Seiten 82-83

PLATINUMGRAU
.177

TAUBE
.144

ROT
.123

SCHWARZ
.150

SILBERGRAUPERLWEISS
.42

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm nein

Zentralmast ja

Teleskopmast ja

Einschließlich Beleuchtung nein

Lichtbeständige Bespannung ja

Mast in 2 Teile nein

Kippbar nein

Schwenkbar 360º nein

Seitwärtsneugung nein

Volant nein

Bedienung Getriebe

Schirmtuch - Gewicht pro m2 300 gram

Einstellbare Rippenenden nein

Rippenanzahl 8

Schließt über Tischhöhe ja

Mastdurchmesser 86 mm

SPEZIFIKATIONEN &
PREISE

*Solange der Vorrat reicht

AB SODERORT VERFÜGBAR*

ZEITLOSE RAHMENFARBE5 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

5×5 METER 4×4 METER

vor Anker: -110 mmvor Anker: -110 mm vor Anker: -110 mm vor Anker: -110 mm                   

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

874.44.kleurcode Basto Pro 400x400 cm 1817,36 2199,00

874.55.kleurcode Basto Pro 500x500 cm 2065,29 2499,00

560.11.50 Tegelstandaard Basto (huls wordt geleverd bij parasol) 329,75 399,00

574.60.50 Grondanker Basto (huls wordt geleverd bij parasol) 164,46 199,00

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Afbeeldingen van voeten en ankers zie pagina's 82-83

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol nee

Middenmast ja

Telescopische mast ja

Verlichting inbegrepen nee

Kleurvast waterdicht doek ja

Mast in 2 delen nee

Kantelbaar nee

Draaibaar 360º nee

Zijwaarts kantelbaar nee

Volant (geen meerprijs) nee

Bediening lierwerk

Gewicht doek per m2 300 gram

Geïntegreerde baleinveren nee

Aantal baleinen 8

Sluit boven de tafel ja

Mastdiameter 86 mm

PLATINUMGRIJS
.177

TAUPE
.144

ROOD
.123

ZWART
.150

ZILVERGRIJSPARELWIT
.42

SPECIFICATIES &
PRIJZEN

*Zo lang de voorraad strekt

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

TIJDLOOS FRAMEKLEURKEUZE UIT 5 DOEKTINTEN

5×5 METER 4×4  METER

op anker: -110 mmop anker: -110 mm op anker: -110mmop anker: -110mm

https://www.youtube.com/watch?v=skhDULzoMNA
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SOLERO® P4 PRO
En algunas situaciones no es deseable o incluso imposible instalar una sombrilla con sujeción fisí al 

suelo de su terraza. Podría escoger entonces un soporte móvil para su sombrilla. De esta manera, el 

pie no será un obstáculo en su camino. 

Si quiere aprovechar cada metro cuadrado de su terraza o balcón, la sombrilla de pared Prostor 

P4  es una buena alternativa para usted. La sombrilla de pared más pequeña, la Prostor P4 tiene 

un diámetro de Ø270 cm. El soporte de pared que recibirá con su sombrilla tiene solo 25 cm de 

altura. Por ello, es posible montar esta sombrilla en casi cualquier lugar. Como esta sombrilla es fácil 

inclinar, puede mover la sombra sin ningún esfuerzo sobre su terraza. 

EASY OPENING SYSTEM

100% OLEFIN

EN EL PUNTO DE MIRA

La Lona de la sombrilla es 100% de olefina y se tiñe en la masa. Pesa 190 gramos 

por metro cuadrado y tiene una solidez del color de 7-8 sobre 8. La olefina es 

impermeable y filtra más del 97% de la radiación ultravioleta. Esto se expresa en el 

UPF 40+. La lona es lavable y fácil de reemplazar.

El Sistema de Apertura Sencilla patentado permite que el uso de esta sombrilla 

sea fácil y ahorre espacio. Gracias a su brazo telescópico es posible extender hasta 

140 ó 180 cm de la pared. La Prostor P4 gira de manera sencilla 10 grados, esto 

puede ser muy útil cuando el sol esté bajo. 

Tanto el brazo como el bastidor de esta sombrilla 

tienen un acabado de aluminio anodizado sólido, por 

lo que la sombrilla es ligera de peso y el verdadero 

centro de las miradas de su jardín. Se entrega con una 

funda protectora gris gratuita, esto prolongará la vida 

de estas sombrillas de forma significativa.

In some situations it’s not desirable of even possible to anchor a parasol in your terrace. This might 

be solved by using a mobile parasol base, but this often turns out to be in everyone’s way. Especially 

if you want to use every inch of your terrace or balcony, the solero wall parasols make for a great 

alternative.  

The Solero Prostor P4 wall parasol Ø270 cm will always be delivered to you with a built-in pressured 

gas spring. This allows for a very smooth handling! Using the handle this unique wall parasol can be 

fixed into a horizontal position with a touch. Additionally you can also extend the length of the black 

handle from 140 up to 180 cm.   

EASY OPENING SYSTEM

100% OLEFIN

EYE-CATCHER

The canvas of the parasol is 100% Olefin and is painted in the mass, it weighs 190 

gramss per square meter and has a colorfastness of 7-8 on a scale of 8. Olefin is 

water resistant and filters over 97% of UV radiation; this is expressed as UPF 40+. The 

canvas can be washed and if necessary is easy to replace. 

Our patented ‘Easy Opening System’ makes using this parasol easy and will help 

save on space. By using the telescopic arm the parasol can be extended 140 to 180 

cm from the wall. The Prostor P4 can be tilted horizontally up to 10 degrees, which 

can be very useful with a setting sun. 

The arm and the frame of the parasol is finished in 

aneedized aluminum, making the parasol lightweight 

and a real eye catcher in your backyard. A protective 

cover is provided free of charge, this allows you to 

greatly lengthen the lifespan of this nice wall mounted 

parasol. 

Dans certaines situations, il n’est pas souhaitable ou même possible d’ancrer un parasol dans votre 

terrasse. Cela pourrait être résolu en utilisant un socle de parasol mobile, mais cela n’est pas toujours 

au goût de tout le monde. Surtout si vous voulez utiliser chaque centimètre de votre terrasse ou de 

votre balcon, les parasols muraux Solero sont une excellente alternative. 

Le parasol mural Solero Prostor P4 Ø270 cm vous sera toujours livré avec un ressort à gaz sous 

pression intégré. Cela permet une manipulation très douce ! En utilisant la poignée, ce parasol mural 

unique peut être fixé en position horizontale en un clin d’oeil. De plus, vous pouvez également 

rallonger la longueur de la manette noire de 140 à 180 cm.

 

EASY OPENING SYSTEM

100% OLEFIN

ATTIRE L'OEIL

La toile de l’ombrelle est 100% oléfinique et est peinte en bloc, elle pèse 190 

grammesmes par mètre carré et a une résistance à la couleur de 7-8 sur une 

échelle de 8. L’oléfine est résistante à l’eau et filtre plus de 97% des rayons UV ; 

cela représente un UPF 40+. La toile peut être lavée et, si nécessaire, est facile à 

remplacer.

Notre système d’ouverture facile breveté rend l’utilisation de ce parasol facile et 

aidera à économiser de l’espace. En utilisant le bras télescopique, le parasol peut 

être étendu de 140 à 180 cm du mur. Le Prostor P4 peut être incliné horizontalement 

jusqu’à 10 degrés, ce qui peut être très utile avec un soleil couchant. 

Les finitions du bras et du cadre du parasol sont en 

aluminium anodisé, ce qui rend le parasol léger et un 

véritable capteur de regards dans votre jardin. Une 

housse de protection est fournie gratuitement, cela 

vous permet d’allonger considérablement la durée de 

vie de ce beau parasol mural.

In manchen Situationen ist eine Verankerung des Sonnenschirmen mit dem Boden nicht erwünscht 

oder gar unmöglich.  Dies können Sie lösen, indem Sie eine mobile Sonnenschirmbasis verwenden, 

was sich immer öfter als Lösung für jedermann herausstellt. 

Besonders, wenn Sie jeden Quadratzentimeter Ihrer Terrasse oder Ihres 

Balkons auskosten wollen, sind die Solero Wandschirme eine tolle Alternative.   
 
Der Solero Prostor P4 Wandschirm Ø270 cm wird immer mit einer eingebauten Gasfeder ausgeliefert, 

die für besonders glattes Handling sorgt. Mit diesem Griff kann der Wandschirm mit nur einer 

Berührung horizontal fixiert werden. Zudem können Sie die Länge des schwarzen Griffs von 140 auf 

bis zu 180 cm erweitern.

EASY OPENING SYSTEM

100% OLEFIN

BLICKFANG

Das Leinen des Sonnenschutzes ist 100% Olefin und ist in der Masse gefärbt. Es 

wiegt 190 Gramm pro Quadratmeter und hat eine Farbechtheit von 7-8 auf der 

Skala bis 8. Olefin ist Wasserfest und filtert über 97% der UV-Strahlung; das fällt in 

die Kategorie LSF 40+. Das Leinen kann gewaschen werden und ist ggf. leicht zu 

ersetzen. 

Unser „Einfach-Öffnen- System“ macht die Verwendung des Schattenspenders 

einfach und hilft, Platz zu sparen. Durch die Verwendung des Teleskoparms 

kann der Sonnenschutz von 140 bis 180 cm von der Wand gestreckt werden. 

Der Prostor P4 kann horizontal geneigt werden, bis zu 10 Grad, was gerade bei 

Sonnenuntergang sehr hilfreich sein kann. 

Der Arm und der Rahmen des Sonnenschirmen sind 

aus anodisiertem Aluminium, was ihn sehr leicht und 

zu einem echten Blickfang im Garten macht . Eine 

schützende Abdeckung wird kostenlos mitgeschickt 

und erlaubt eine noch längere Lebensspanne dieses 

an der Wand befestigten Sonnenschutzes. 

In sommige situaties is het niet wenselijk of zelfs onmogelijk om een parasol in het terras te 

verankeren. U zou dan kunnen kiezen voor een verrijdbare parasolvoet. Vaak is een dergelijke voet 

toch een sta-in-de-weg. Als u elke vierkante meter van uw terras of balkon wilt benutten, dan is de 

Prostor P4 muurparasol een geschikt alternatief.

De kleinste muurparasol, de Prostor P4 heeft een afmeting van Ø270 cm. De meegeleverde 

muurbeugel is slechts 25 cm hoog. Daarom kunt u deze wandparasol op bijna elke plek monteren. 

Omdat u de P4 ook nog eens kunt kantelen en zwenken, beweegt u de schaduw moeiteloos over 

uw terras.

 

EASY OPENING SYSTEM

100% OLEFIN

BLIKVANGER

Het doek van de parasol is 100% Olefin en wordt in de massa geverfd. Het doek 

weegt 190 gram per vierkante meter en heeft een kleurechtheid van 7-8 op de 

schaal van 8. Olefin is waterafstotend en filtert meer dan 97% van de UV-straling; 

dit wordt uitgedrukt in UPF 40+. Het doek is wasbaar en eventueel gemakkelijk te 

vervangen. 

Het gepatenteerde ‘Easy Opening System’ maakt het gebruik van deze parasol 

eenvoudig en ruimtebesparend. Door zijn telescopische arm is de parasol 140 tot 

180 cm van de muur uit te rekken. De Prostor P4 is horizontaal zwenkbaar en kan 

10˚ graden kantelen, dit kan heel handig zijn bij een laagstaande zon. 

De arm en het frame van de parasol is afgewerkt in 

degelijk geanodiseerd aluminium, daardoor is de 

parasol licht van gewicht en de echte “eyecatcher” 

van uw tuin. Een beschermhoes voor deze parasol 

wordt kosteloos meegeleverd, hiermee verlengt u de 

levensduur van deze fijne muurparasol aanzienlijk.

https://soleroparasols.co.uk/p4.html
https://parasols.fr/p4.html
https://www.solero-online.de/p4.html
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VIDEO

Número del artículo Descripción

p4m.270.color P4 wall sombrilla incl. wall fixation

p4m.100.00 Additional wall fixation

p4m1.270.color Prostor P4 Replacement Lona

Ver iluminación y calefacción en las páginas 68-73

Especificaciones

Funda protectora gratis sí

Sombrilla de mástil lateral sí

Cierra hacia el mástil sí

Iluminación incluida opcional

Lona de color permanente sí 7-8/8

Muelle de gas sí

Reclinable 10 0

Sombrilla giratoria sí

Lona impermeable sí

Funcionamiento Fold & Push

Peso de lona por m² 190 gram

Cantidad de varillas 6

Impresión posible sí

Cierra sobre de la mesa sí

Verbindbaar met doekgoten no

Manejo eléctrico no

ESPECIFICACIONES

10 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA COLAR DE MARCO ATEMPORAL

MEDIDAS
DISPONIBLE EN STOCK*

*Hasta agotar existencias, otromas 3 semanas

PRECIOS A CONSULTAR

Item number Description

p4m.270.colour P4 wall sunshade incl. wall fixation   

p4m.100.00 Additional wall fixation   

p4m1.270.colour Prostor P4 Replacement cloth   

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Item number Description

p4m.270.colour P4 wall sunshade incl. wall fixation 695,00  

p4m.100.00 Additional wall fixation 45,00  

p4m1.270.colour Prostor P4 Replacement cloth 115,00  

Lighting and heating can be found on pages 68-73

Specifications

Free protectioncover yes

Cantilever sunshade yes

Closes towards the pole yes

Light included optional

Fade-resistant cloth yes 7-8/-

Pressured gas spring yes

Tiltable 10 0

With rotating device yes

Waterproof cloth yes

Operating system Fold & Push

Weight cloth per m² 190 grams

Number of ribs 6

Possibility of logo printing yes

Closes over the table yes

Connectable with gutters no

Electrically operated no

SPECIFICATIONS

CHOOSE FROM 10 CLOTH COLOURS TIMELESS FRAME COLOR

DIMENSIONS
DELIVERY FROM STOCK*

*While stocks last, if not available, production takes up to 3 weeks

PRICES ON REQUEST

Numéro d’article Dimension

p4m.270.couleur P4 parasol murale - fixation inclus  

p4m.100.00 Extra fixation murale   

p4m1.270.couleur Prostor P4 toile extra  

Vous trouverez des images du support mural sur pp. 68-73

Specifications

Housse de protection inclus oui

Parasol excentré oui

Se ferme près du mât oui

Eclairage inclus optional

Toile inaltérable oui 7-8/-

Vérin à gaz oui

Inclinable 10 0

Mécanisme rotable oui

Toile imperméable oui

Opération Fold & Push

Poids du toile par m² 190 grammes

Nombre de baleines 6

Toile imprimable oui

Se ferme au-dessus des tables oui

Possibilité du gouttières non

Version electronique non

SPECIFICATIONS

CHOIX PARMI 10 TEINTES DE TOILE COULEUR DE CADRE INTEMPORELLE

DIMENSIONS
DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

*Tant qu’il y a du stock - autrement le delai est 3 semaines aux maximum

TARIFS SUR DEMANDE

Artikelnummer Umschreibung

p4m.270.farbcode P4 Wandschirm mit Wandprofil

p4m.100.00 Extra Wandprofil

p4m1.270.farbcode Prostor P4 Ersatztuch

Beleuchtung und Heizstrahler stehen auf den Seiten 68-73  

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert ja

Freiarm Schirm ja

Sonnenschirm schließt direct 

am Mast

ja

Einschließlich Beleuchtung optioniel

Lichtbeständige Bespannung ja 7-8/-

Gasdruckfeder ja

Kippbar 10 0

Schwenkbar ja

Wasserabweisende Bespannung ja

Bedienung Fold & Push

Schirmtuch - Gewicht pro m² 190 gram

Rippenanzahl 6

Logo-Druck möglich ja

Schließt über Tischhöhe ja

Verbindbaar met Tuchgoten nein

Elektrobetrieb nein

SPEZIFIKATIONEN 

10 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL ZEITLOSE RAHMENFARBE

ABMESSUNGEN
AB SODERORT VERFÜGBAR*

*Solange der Vorrat reicht, oder bis zu 3 wochen
**

PREISE AUF ANFRAGE

Artikelnummer Omschrijving

p4m.270.kleurcode P4 muurparasol incl. beugel

p4m.100.00 Extra muurbeugel

p4m1.270.kleurcode Prostor P4 Vervangdoek

Verlichting en verwarming zie pagina's 68-73

Specificaties

Gratis beschermhoes ja

Zweefparasol ja

Parasol sluit naar de mast ja

Verlichting inbegrepen optioneel

Kleurvast doek ja 7-8/-

Gasdrukveer ja

Kantelbaar 10 0

Draaibaar ja

Waterafstotend doek ja

Bediening Fold & Push

Gewicht doek per m² 190 gram

Aantal baleinen 6

Bedrukking mogelijk ja

Sluit boven de tafel ja

Doekgoten mogelijk nee

Elektrisch bedienbaar nee

SPECIFICATIES 

KEUZE UIT 10 DOEKTINTEN TIJDLOOS FRAMEKLEUR

AFMETINGEN
UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

PRIJZEN OP AANVRAAG

https://www.youtube.com/watch?v=CEXyTced9mo
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SOLERO® P6 PRO

EMPUJONCITO EN LA BUENA DIRECCIÓN

EN EL SUELO O EN LA PARED

MUEVE LAS CADERAS

Esta sombrilla está disponible en la variante uno y la variante duo, opcionalmente también 

como sombrilla de pared. El poste se puede fisír fácilmente con dos soportes a la pared. 

Así disfrutará de una protección solar elegante, sin un poste o un molesto pie de baldosas. 

Desafortunadamente, esto no es posible para la versión redonda . El bastidor de esta sombrilla 

viene de manera estándar en RAL 9007, que es un gris como el de la foto. Si deseara un 

bastidor negro o blanco lo puede pedir, pero esto conllevará un coste adicional y un tiempo 

más largo de entrega. Hay opción entre RAL 9016 (Blanco mate) y RAL 9005 (negro mate), 

Alupolish y Alucopper. 

El funcionamiento es ultraligero gracias al muelle de gas de acero que compensa

el peso de la sombrilla. ¿Quiere usar su sombrilla en una región húmeda o con 

clima marítimo? En ese caso el muelle de gas de acero inoxidable es includo.

Desplace su sombrilla con facilidad gracias a las ruedas 

con bloqueo, esto solo es adecuado para la Prostor P6 

Uno. Con el soporte de baldosas de Prostor P6 tiene la 

opción de una tapa de aluminio, pintado en el color 

del poste, para los soportes de baldosas de 90x90 cm ó

100x100 cm. 

La Solero Prostor P6 es más que una sombrilla, es una cubierta fácilmente plegable con un montón 

de posibilidades. Se compone principalmente de un poste central al que se pueden conectar ni 

más ni menos que hasta 4 sombrillas.  A través del funcionamiento patentado con muelle de gas, 

las sombrillas se pliegan con total facilidad. 

Puede abrir y cerrar las lonas por separado. La Solero Prostor viene con un mástil de aluminio sóli-

do en el que puede colgar de 1 á 4 lonas. La apertura y el cierre son tan sencillos como ingeniosos. 

Con el sistema “one-move”, la sombrilla se desliza directamente a la posición abierta. Por lo tanto, 

no necesita ser muy fuerte para manesírla. La lona de la Prostor P6 es 100% acrílica y se tiñe en la 

masa. Pesa 290 gramos por metro cuadrado y tiene una solidez del color de 7-8 sobre 8. El acrílico 

es repelente al agua y filtra entre el 95 y el 100% de la radiación ultravioleta, lo cual se señala con el 

término UPF 50+. 

A PUSH IN THE RIGHT DIRECTION

ON THE GROUND OR ON THE WALL

FLEXIBLE IN THE HIPS

This parasol is available as a wallmounted parasol in single or dual variations. The 

pole can be easily mounted to the wall with 2 brackets. That way you can enjoy a 

stylish parasol with a pole or tile pedestal. Unfortunately this isn’t possible for our 

round variations. The framework for this parasol is RAL 9007 by default, this is a 

gray structured lacquer as shown in the photo. It’s possible to get a black or white 

frame in case you need it, but this will have an additional cost and a longer lead 

time. You’ll have the choice of RAL 9016 (white matte) or RAL 9005 (black, matte) 

and Alucopper. 

The controls are extra light thanks to the stainless steel gas spring that compensates 

the weight of the parasol. Do you want to use the parasol in a wet- or sea climate? 

No problem, that's what the stainless steel gas spring is designed for.

Move your parasol around effortlessly thanks to the 

swiveling wheels with brakes, this is only available for 

the P6 Uno parasol. Optional for the Prostor p6 tile 

pedestal is an aluminum cover, lacquered in the pole’s 

color for a tile pedestal of 90x90 or 100x100 cm.

The Solero Prostor is much more than just a parasol, it’s an easily retractable canopy with a lot of 

features. The setup consists of a central pole which can be accommodate up to four parasols.  Using 

the patented control system, including a gas spring, the parasols are easily collapsed. You can open 

or collapse every cloth individually. Possible sizes are 250x250 cm, 300x300 cm, 350 cm round or 
420 cm round

Solero P6 Pro comes with a sound aluminum mast that allows 1, or up to 4 canvases to be mounted. 

Opening and closing is as simple as it’s genius. With the one-move system the parasol slides into 

the open position. You don’t have to be really strong to open this! The canvas is 100% acrylic and is 

painted in mass, it weighs 290 grams per square meter and has a colorfastness of 7-8 on a scale of 

8. Acrylic is water resistant and filters out 95-100% of UV radiation, expressed as UPF 50+. The canvas 

is washable and if necessary easy to replace. 

UN COUP DE POUCE DANS LA BONNE 
DIRECTION

SUR LE SOL OU CONTRE LE MUR

SOUPLE AUX HANCHES

Ce parasol est disponible en tant que parasol mural en variations simples ou 

doubles. Le poteau peut être facilement monté au mur avec 2 supports. De cette 

façon, vous pouvez profiter d’un parasol élégant avec un poteau ou un socle 

en carrelage. Malheureusement ce n’est pas possible pour nos modèles ronds. 

Le cadre par défaut pour ce parasol est le RAL 9007, c’est une structure laquée 

grise comme montrée sur la photo. Il est possible d’obtenir un cadre noir, blanc, 

Alucopper ou Alupolish au cas où vous en avez besoin, mais cela entraînera un 

coût supplémentaire et un délai plus lenv. 

Les commandes sont très fluides grâce au ressort à gaz en acier qui compense 

le poids du parasol. Vous souhaitez utiliser le parasol dans un climat humide ou 

marin ? C'est possible avec le ressort à gaz en acier inoxydable inclus.

Déplacez votre parasol sans effort grâce aux roues 

pivotantes avec freins, uniquement disponibles pour le 

parasol P6 Uno. En option pour le socle de carrelage 

Prostor p6, nous avons un couvercle en aluminium, 

laqué dans la couleur du poteau pour un socle de 

carrelage de 90x90 ou 100x100 cm.

Le Solero Prostor est bien plus qu’un simple parasol, c’est un parapet facilement rétractable avec 

beaucoup de fonctionnalités. L’installation se compose d’un pôle central qui peut accueillir jusqu’à 

quatre parasols. En utilisant le système de contrôle breveté, y compris un ressort à gaz, les parasols 

sont facilement fermés. Vous pouvez ouvrir ou fermer chaque parasol individuellement. 

Le Solero Prostor est livré avec un mât en aluminium solide qui permet de monter 1 ou jusqu’à 4 

parasols. L’ouverture et la fermeture sont d’une simplicité déconcertante. Avec le système à 

déplacement unique, le parasol glisse en position ouverte. Vous n’avez pas besoin d’être vraiment 

fort pour l’ouvrir ! La toile est 100% acrylique et est peinte en bloc, elle pèse 290 grammesmes par 

mètre carré et a une résilience de couleur de 7-8 sur une échelle de 8. L’acrylique résiste à l’eau et 

filtre 95-100% des rayonnements UV, exprimés en UPF 50+. La toile est lavable et, si nécessaire,

facilement remplaçable.

EIN „SCHUBS“ IN DIE RICHTIGE RICHTUNG

AUF DEM BODEN ODER AN DER WAND

FLEXIBEL IN DEN HÜFTEN

Der Sonnenschutz ist als wandbefestigter verfügbar oder auch als einelner oder 

doppelter erhältlich. Der Pol kann einfach mit nur zwei Klammern befestigt werden. 

So können Sie den schönen Sonnenschutz mit einem Pol oder einem Fliesensockel 

genießen. Leider ist dies nicht möglich bei runden Varianten. Der Rahmen dieses 

Sonnenschutzes ist standardmäßig RAL 9007 – eine grau strukturierter Lack, wie 

er auf dem Foto dargestellt wird. Es ist möglich, diesen auch in schwarz, weiß und 

Alucopper zu bekommen, aber das zieht Extrakosten und eine längere Lieferzeit 

nach sich. 

Die Steuerung ist extra leicht, dank der Stahlgasfedern, die das Gewicht des 

Sonnenschirmen kompensieren.

Bewegen Sie Ihren Sonnenschirm kraftlos herum. Er 

hat schwenkbare Rollen mit Bremsen. Dies ist nur für 

den P6 Uno Sonnenschirm verfügbar. Optional gibt 

es für den Prostor P6 einen Fliesensockel (90x90 oder 

100x100 cm) und ein Aluminium-Cover, lackiert in der 

Farbe des Pols. 

Der Solero Prostor ist weit mehr als nu rein Sonnenschirm, er ist ein einfach quadratisches Vordach 

mit vielen Funktionen. Das System umfasst einen zentralen Pol, der der bis zu vier Sonnenschirme 

aufnehmen kann. Mit dem Steuersystem mit der Gasfeder sind die Sonnenschirme ganz einfach 

zu öffnen und zu schließen. Sie können jedes Sonnentuch separat bedienen. Der Solero Prostor 

kommt mit einem soliden Aluminiummast, der es erlaubt, zwischen 1 und 4 Sonnenschirme zu be-

festigen. Das Öffnen und Schließen ist so einfach wie genial. Mit dem Ein-Bewegungssystem gleitet 

der Sonnenschutz in die Öffnungsposition. Sie müssen nicht stark sein, um ihn zu öffnen! Das Leinen 

besteht zu 100% aus Acryl und ist durchgehend gefärbt. Es wiegt 290 Gramm pro Quadratmeter 

und hat eine Farbechtheit von 7-8 auf der 8-stufigen Skala. Acryl ist wasserfest und filtert zwischen 

95 und 100% der UV-Strahlung, was als LSF 50+ klassifiziert wird. Der Stoderf ist waschbar und kann, 

wenn nötig, einfach ausgetauscht werden. 

EEN DUWTJE IN DE GOEDE RICHTING

OP DE GROND OF AAN DE MUUR

SOEPEL IN DE HEUPEN

Deze parasol is in een uno- of duovariant eventueel ook verkrijgbaar als muurparasol. 

De mast kan dan eenvoudig met 2 beugels aan de muur bevestigd worden. Zo 

geniet u van een stijlvolle zonwering zonder hinderlijke paal of tegelvoet. Helaas is 

dit niet mogelijk voor de ronde uitvoering. Standaard wordt het framewerk van de 

parasol geleverd in RAL 9007, dit is een grijze structuurlak zoals op de foto. Mocht 

u toch een zwart of wit frame wensen, dan kan dit, echter is hier wel een meerprijs 

en een langere levertijd aan verbonden. Er is dan keuze uit RAL 9016 (wit mat) en 

RAL9005 (zwart mat) en Copper. 

De bediening verloopt extra licht dankzij de standaard geleverde RVS gasveer 

die het gewicht van de parasol compenseert. Zelfs in een vochtige regio of bij 

zeeklimaat, blijft de roestvrij stalen gasveer optimaal functioneren.

Verplaats uw parasol zonder moeite dankzij de 

zwenkwielen met rem, dit is enkel geschikt voor de P6 

Uno parasol. Optioneel bij de Prostor P6 tegelvoet is 

een alumium deksel, gelakt in de kleur van de paal, 

voor een tegelvoet van 90x90 cm of 100x100 cm. 

Solero P6 Pro is meer dan een parasol, het is een gemakkelijk inklapbare overkapping met heel veel 

mogelijkheden. De opstelling bestaat namelijk uit een middenpaal waaraan maar liefst tot vier para-

sols kunnen worden bevestigd. Via de gepatenteerde bediening, compleet met gasveer, worden de 

parasols met speels gemak ingeklapt. U kunt de doeken afzonderlijk van elkaar openen of sluiten. 

Solero P6 Pro komt met een solide aluminium mast waaraan 1 tot zelfs 4 parasoldoeken kunnen 

worden gehangen. 

Openen en sluiten is even simpel als geniaal. Met het ‘one-move’ systeem, glijdt de parasol namelijk 

direct in de geopende positie. U hoeft dus geen krachtpatser te zijn om ze te bedienen. Het doek 

van de parasol is 100% acryl en wordt in de massa geverfd. Het doek weegt 290 gram per vierkante 

meter en heeft een kleurechtheid van 7-8 op de schaal van 8. Acryl is waterafstotend en filtert 95-

100% van de UV-straling, dit wordt uitgedrukt in UPF 50+. 

https://soleroparasols.co.uk/p6.html
https://parasols.fr/p6.html
https://www.solero-online.de/p6.html
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GREY WHITE BLACK ALU COPPER
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Especificaciones

Funda protectora gratis no

Sombrilla de mástil lateral sí

Cierra hacia el mástil sí

Iluminación incluida opcional

Lona de color permanente sí 7-8/-

Muelle de gas sí

Reclinable no

Sombrilla giratoria no

Lona impermeable sí

Funcionamiento One-move

Peso de lona por m² 290 gram

Cantidad de varillas 8

Impresión posible sí

Cierra sobre de la mesa sí

Verbindbaar metgoten sí

Manejo eléctrico Quattro 250

5 COLORES DE BASTIDOR11 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

MEDIDAS
EN DEMANDA

Ø350 ó Ø420
por lona

250x250 ó 
300x300 
por lona

POSIBLES 
COLOCACIONES 

PRECIO EN 
DEMANDA

Specifications

Free protectioncover no

Cantilever sunshade yes

Closes towards the pole yes

Light included optional

Fade-resistant cloth yes 7-8/-

Pressured gas spring yes

Tiltable no

With rotating device no

Waterproof cloth yes

Operating system One-move

Weight cloth per m² 290 grams

Number of ribs 8

Possibility of logo printing yes

Closes over the table yes

Connectable with gutters yes

Electrically operated Quattro 250

CHOOSE FROM 4 FRAME COLOURSCHOOSE FROM 11 CLOTH COLOURS

DIMENSIONS
ON REQUEST

Ø350 or Ø420
per Cloth

250x250 or 
300x300 
per Cloth

POSSIBLE SETUPS PRICES ON 
REQUEST

Specifications

Housse de protection inclus non

Parasol excentré oui

Se ferme près du mât oui

Eclairage inclus optional

Toile inaltérable oui 7-8/-

Vérin à gaz oui

Inclinable non

Mécanisme rotable non

Toile imperméable oui

Opération One-move

Poids du toile par m² 290 gr.

Nombre de baleines 8

Toile imprimable oui

Se ferme au-dessus des tables oui

Verbindbaar metgoten oui

Opération électrique Quattro 250

CHOIX PARMI 4 TEINTES DE CADRECHOIX PARMI 11 TEINTES DE TOILE

DIMENSIONS
SUR DEMANDE

Ø350 ou Ø420
par toile

250x250 ou 
300x300 
par toile

CONFIGURATIONS 
POSSIBLES

TARIFS SUR 
DEMANDE

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert nein

Freiarm Schirm ja

Sonnenschirm schließt direct 

am Mast

ja

Einschließlich Beleuchtung optioniel

Lichtbeständige Bespannung ja 7-8/-

Gasdruckfeder ja

Kippbar nein

Schwenkbar nein

Wasserabweisende Bespannung ja

Bedienung One-move

Schirmtuch - Gewicht pro m² 290 gram

Rippenanzahl 8

Logo-Druck möglich ja

Schließt über Tischhöhe ja

Anschluss Rinnen möglich ja

Elektrobetrieb Quattro 250

MÖGLICHE 
SETUPS

5 GESTELLFARBEN ZUR AUSWAHL11 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

ABMESSUNGEN
AUF ANFRAGE

Ø350 cm 
oder

Ø420 cm

250x250 cm 
oder 

300x300 cm

PREISE AUF ANFRAGE

Specificaties

Gratis beschermhoes nee

Zweefparasol ja

Parasol sluit naar de mast ja

Verlichting inbegrepen optioneel

Kleurvast doek ja 7-8/-

Gasdrukveer ja

Kantelbaar nee

Draaibaar nee

Waterafstotend doek ja

Bediening One-move

Gewicht doek per m² 290 gram

Aantal baleinen 8

Bedrukking mogelijk ja

Sluit boven de tafel ja

Verbindbaar met goten ja

Elektrisch bedienbaar Quattro 250

MOGELIJKE 
OPSTELLINGEN

KEUZE UIT 4 FRAMEKLEURENKEUZE UIT 11 DOEKTINTEN

AFMETINGEN
OP AANVRAAG

Ø350 of Ø420
per doek

250x250 of 
300x300 
per doek

PRIJZEN OP AANVRAAG

https://www.youtube.com/watch?v=_MMeNlQ6W0w
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SOLERO® P7 PRO

MANEJO ULTRA LIGERO

4 COLORES DE BASTIDOR

MANIOBRA FÁCILMENTE

El bastidor de esta sombrilla viene de manera estándar en RAL 9007, que es un gris como 

el de la foto. Si realmente deseara un bastidor negro o blanco lo puede pedir, pero esto 

conllevará un coste adicional y un tiempo de entrega más largo. Hay opción entre RAL 9016 

(Blanco mate) y RAL 9005 (Negro mate) y Alucopper. Es posible fisír la Prostor P7 a la pared 

mediante 2 soportes giratorios. Además, esta sombrilla gira de manera óptima cuando está 

situada en una esquina. El eje de bloqueo fisí esta sombrilla de tal manera que no se la lleve 

el viento. 

El funcionamiento es ultraligero gracias al muelle de gas de acero que compensa

el peso de la sombrilla. ¿Quiere usar su sombrilla en una región húmeda o con 

clima marítimo? En ese caso el muelle de gas de acero inoxidable es includo.

Desplace su sombrilla con facilidad gracias a las ruedas 

con bloqueo, esto solo es adecuado para la Prostor P6 

Uno. Con el soporte de baldosas de Prostor P6 tiene la 

opción de una tapa de aluminio, pintado en el color 

del poste, para los soportes de baldosas de 90x90 cm ó

100x100 cm. 

La Solero Prostor P7 está disponible en tres formatos: 2 de ellos cuadrados de 250x250 cm y 

300x300cm, y uno redondo con un diámetro de 350 cm y 400 cm. 

No importa el formato que escosí, la Prostor P7 siempre es fácil de manesír. Con ayuda del muelle 

de gas integrado es muy simple deslizar la sombrilla hasta abrirla o cerrarla. A pesar de su tamaño, 

puede mover la Prostor P7 fácilmente hacia izquierda y derecha. Quitando la clavisí del soporte 

puede adaptar la sombra a su terraza. La lona de esta sombrilla es 100% acrílica y se tiñe en la masa. 

Pesa 290 gramos por metro cuadrado y tiene una solidez del color de 7-8 sobre 8. El acrílico es 

repelente al agua y filtra entre el 95 y el 100% de la radiación ultravioleta, lo cual se expresa con el 

UPF 50+. La tela es lavable y fácil de reemplazar. 

SUPER-LIGHT OPERATION

CHOOSE FROM 4 FRAME COLOURS

EASILY MANEUVERABLE

The framework for this parasol is RAL 9007 by default, this is a gray structured 

lacquer. It’s possible to get a black or white frame in case you need it, but this will 

have an additional cost and a longer lead time. You’ll have the choice between 

RAL9007 (gray), RAL 9016 (white matte) or RAL 9005 (black, matte) and Alucopper. 

The Prostor P7 can be mounted to the wall with 2 adjustable brackets. The P7 wall 

parasol has an optimal turn when mounted on a corner. The locking axis helps lock 

the parasol down so it doesn’t turn in the wind. 

The controls are extra light thanks to the steel gas spring that compensates the 

weight of the parasol. Do you want to use the parasol in a wet- or sea climate? Then 

the optional stainless steel gas spring is definitely recommended. 

Move your parasol around effortlessly thanks to the 

swiveling wheels with brakes, this is only available for 

the P7 Uno parasol. Optional for the Prostor P7 tile 

pedestal is an aluminum cover, lacquered in the pole’s 

color for a tile pedestal of 90x90 or 100x100 cm.

The Solero Prostor P7 wall parasol is available in four sizes: two square editions of 250cm and 300cm 

and a round version with a size of 350cm or 420cm diameter.  No matter which size you choose, 

the P7 wall parasol is always easily handled.  

With the integrated gas spring supporting you, you’ll open and collapse the parasol in a flash. Despite 

of its size, the Solero Prostor P7 is very easy to move left or right. As the weight of this space saving 

parasol is smartly shared between the top and bottom rotating brackets, you’ll instantly move the 

shadow to where you want it to be. The canvas is 100% acrylic and is painted in mass, it weighs 290 

grams per square meter and has a colorfastness of 7-8 on a scale of 8. Acrylic is water resistant and 

filters out 95-100% of UV radiation, expressed as UPF 50+. The canvas is washable and if necessary 

easy to replace. 

COMMANDE TRES LEGERE

CHOIX PARMI 4 TEINTES DE CADRE

SE MANOEUVRE FACILEMENT

Le cadre par défaut pour ce parasol est le RAL 9007, c’est une laque structurée

grise comme montré sur la photo. Il est possible d’obtenir un cadre noir ou blanc

au cas où vous en avez besoin, mais cela entraînera un coût supplémentaire et un

délai plus lenv. Vous aurez le choix entre le RAL 9016 (mat blanc) ou le RAL 9005

(noir, mat) ou Alucopper. Le Prostor P7 peut être monté au mur avec 2

supports réglables. Le parasol mural P7 a un virage optimal lorsqu’il est monté sur

un angle. 

Les commandes sont extra légères grâce au ressort à gaz en acier qui compense le

poids du parasol. Vous souhaitez utiliser le parasol dans un climat humide ou 

marin ? Donc le ressort à gaz en acier inoxydable en option est certainement 

recommandé.

Déplacez votre parasol sans effort grâce aux roues 

pivotantes avec freins, uniquement disponibles pour le 

parasol P7 Uno. En option pour le socle de carrelage 

Prostor p7, nous avons un couvercle en aluminium, 

laqué dans la couleur du poteau pour un socle de 

carrelage de 90x90 ou 100x100 cm. 

Le parasol mural Solero Prostor P7 est disponible en trois tailles : deux éditions carrées de 250cm 

et 300cm et une version ronde avec un diamètre de 350cm ou 420 cm. Malgré sa taille, le Solero 

Prostor P7 est très facile à déplacer vers la gauche ou vers la droite. 

Comme le poids de ce parasol d’économie d’espace est intelligemment partagé entre les supports 

rotatifs supérieur et inférieur, vous pourrez instantanément déplacer l’ombre où vous voulez qu’elle 

soit. La toile est 100% acrylique et est peinte en masse, elle pèse 290 grammesmes par mètre carré 

et a une résilience de couleur de 7-8 sur une échelle de 8. L’acrylique résiste à l’eau et filtre 95-100% 

des rayonnements UV, exprimés en UPF 50+. La toile est lavable et, si nécessaire, facile à remplacer.

FEDERLEICHTE BEDIENUNG

5 GESTELLFARBEN ZUR AUSWAHL

EINFACH WENDBAR

Der Rahmen dieses Sonnenschutzes ist standardmäßig RAL 9007 – eine grau 

strukturierter Lack, wie er auf dem Foto dargestellt wird. Es ist möglich, diesen 

auch in schwarz, weiß, Alucopper oder Alupolish zu bekommen, aber das zieht 

Extrakosten und eine längere Lieferzeit nach sich. 

Die Steuerung ist extra leicht, dank der Stahlgasfedern, die das Gewicht des 

Sonnenschirmen kompensieren.

Der P7 Wandsonnenschutz hat den optimalen Wirkungsgrad, 

wenn er an einer Ecke montiert wird. Die Sperrachse hilft, den 

Sonnenschutz nach unten zu halten, damit er sich nicht im 

Wind dreht. Bewegen Sie Ihren Sonnenschirm kraftlos herum. 

Er hat schwenkbare Rollen mit Bremsen. Dies ist nur für den P7 

Uno Sonnenschirm verfügbar. 

Der Solero Prostor P7 Wandschirm ist in drei Größen verfügbar: zwei Quadratausführungen von 

250 cm und 300 cm und einer runden Version mit einem Durchmesser von 350 oder 420 cm. 

Unabhängig davon, welche Größe Sie wählen, der P7 Wandsonnenschutz ist immer einfach zu 

bedienen. Mit der integrierten Gasfeder können Sie den Sonnenschirm im Nu öffnen und schließen.

Abgesehen von der Größe kann der Solero Prostor P7 leicht nach rechts oder links bewegt werden. 

Weil das Gewicht dieses platzsparenden Sonnenschirmen smart zwischen Spitze und den am Fuß 

rotierenden Klammern aufgeteilt wird, können Sie den Schatten immer dorthin bewegen, wo Sie 

ihn brauchen. 

VEDERLICHTE BEDIENING

KEUZE UIT 4 FRAMEKLEUREN

EENVOUDIG WENDBAAR 

Standaard wordt het framewerk van de parasol geleverd in RAL 9007, dit is 

een grijze structuurlak. Mocht u toch een zwart of wit frame wensen, dan kan 

dit, echter is hier wel een meerprijs en een langere levertijd aan verbonden. 

Er is dan keuze uit RAL 9016 (wit mat) en RAL9005 (zwart mat) of Copper.  

De P7 Pro kan aan de muur bevestigd worden met 2 draaibare beugels. De P7 

muurparasol kan optimaal draaien wanneer hij op een hoek gemonteerd is. De 

vergrendelingsas zet de parasol vast zodat hij niet met de wind mee draait.

De bediening verloopt extra licht dankzij de roestvrij stalen gasveer die het gewicht 

van de parasol compenseert. Zelfs in een vochtige regio of bij zeeklimaat, blijft de 

roestvrij stalen gasveer optimaal functioneren.

Verplaats uw parasol zonder moeite dankzij de 

zwenkwielen met rem, dit is enkel geschikt voor 

de P7 Uno parasol. Optioneel bij de P7 tegelvoet is 

een alumium deksel, gelakt in de kleur van de paal, 

beschikbaar voor de tegelvoet van 90x90 cm of 

100x100 cm. 

De Solero P7 Pro is in vier formaten leverbaar: twee vierkante uitvoeringen van 250x250 cm en 

300x300 cm, een rond exemplaar met een diameter van 350 cm of 420 cm. Voor welk formaat u 

ook kiest, de P7 laat zich altijd uitzonderlijk makkelijk bedienen. Met behulp van de geïntegreerde 

gasveer schuift u de parasol moeiteloos open en dicht. 

Ondanks zijn grootte, kunt u de Solero P7 Pro heel eenvoudig naar links en rechts bewegen. Door 

de borgpen uit de voet te halen, draait u de schaduw moeiteloos over uw terras. Het doek van de 

parasol is 100% acryl en wordt in de massa geverfd. Het doek weegt 290 gram per vierkante meter 

en heeft een kleurechtheid van 7-8 op de schaal van 8. Acryl is waterafstotend en filtert 95-100% van 

de UV-straling, dit wordt uitgedrukt in UPF 50+. Het doek is wasbaar en eventueel gemakkelijk te 

vervangen.

https://soleroparasols.co.uk/p7.html
https://parasols.fr/p7.html
https://www.solero-online.de/p7.html
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Especificaciones

Funda protectora gratis no

Sombrilla de mástil lateral sí

Cierra hacia el mástil sí

Iluminación incluida opcional

Lona de color permanente sí 7-8/-

Muelle de gas sí

Reclinable no

Sombrilla giratoria sí

Lona impermeable sí

Funcionamiento One-move

Peso de lona por m² 290 gram

Cantidad de varillas 8

Impresión posible sí

Cierra sobre de la mesa sí

Verbindbaar metgoten sí

Manejo eléctrico no

11 COLORES A ELEGIR PARA LA TELA

Ø350 ó Ø420
por lona

250x250 ó  
300x300 
por lona

4 COLORES DE BASTIDOR

EN DEMANDAMEDIDAS POSIBLES 
COLOCACIONES 

PRECIO EN 
DEMANDA

Specifications

Free protectioncover no

Cantilever sunshade yes

Closes towards the pole yes

Light included optional

Fade-resistant cloth yes 7-8/-

Pressured gas spring yes

Tiltable no

With rotating device yes

Waterproof cloth yes

Operating system One-move

Weight cloth per m² 290 grams

Number of ribs 8

Possibility of logo printing yes

Closes over the table yes

Connectable with gutters yes

Electrically operated no

CHOOSE FROM 11 CLOTH COLOURS

Ø350 or Ø420
per Cloth

250x250 or 
300x300 
per Cloth

CHOOSE FROM 4 FRAME COLOURS

ON REQUESTDIMENSIONS POSSIBLE SETUPS PRICES ON 
REQUEST

Specifications

Housse de protection inclus non

Parasol excentré oui

Se ferme près du mât oui

Eclairage inclus optiononl

Toile inaltérable oui 7-8/-

Vérin à gaz oui

Inclinable non

Mécanisme rotable oui

Toile imperméable oui

Opération One-move

Poids du toile par m² 290 grammes

Nombre de baleines 8

Toile imprimable oui

Se ferme au-dessus des tables oui

Verbindbaar metgoten oui

Opération électrique non

CHOIX PARMI 11 TEINTES DE TOILE CHOIX PARMI 4 TEINTES DE FRAME

SUR DEMANDEDIMENSIONS

Ø350 ou Ø420
par toile

250x250 ou 
300x300 
par toile

CONFIGURATIONS 
POSSIBLES

TARIFS SUR 
DEMANDE

Spezifikationen

Schutzhülle mitgeliefert nein

Freiarm Schirm ja

Sonnenschirm schließt direct am Mast ja

Einschließlich Beleuchtung optioniel

Lichtbeständige Bespannung ja 7-8/-

Gasdruckfeder ja

Kippbar nein

Schwenkbar ja

Wasserabweisende Bespannung ja

Bedienung One-move

Schirmtuch - Gewicht pro m² 290 gram

Rippenanzahl 8

Logo-Druck möglich ja

Schließt über Tischhöhe ja

Anschluss Rinnen möglich ja

Elektrobetrieb nein

11 BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL 4 GESTELLFARBEN ZUR AUSWAHL

AUF ANFRAGEABMESSUNGEN

Ø350 cm 
oder

Ø420 cm

250x250 cm 
oder 

300x300 cm

MÖGLICHE 
SETUPS

PREISE AUF 
ANFRAGE

Specificaties

Gratis beschermhoes nee

Zweefparasol ja

Parasol sluit naar de mast ja

Verlichting inbegrepen optioneel

Kleurvast doek ja 7-8/-

Gasdrukveer ja

Kantelbaar nee

Draaibaar ja

Waterafstotend doek ja

Bediening One-move

Gewicht doek per m² 290 gram

Aantal baleinen 8

Bedrukking mogelijk ja

Sluit boven de tafel ja

Goten optioneel ja

Elektrisch bedienbaar nee

KEUZE UIT 11 DOEKTINTEN

MOGELIJKE 
OPSTELLINGEN

Ø350 of Ø420
per doek

250x250 of 
300x300 
per doek

KEUZE UIT 4 FRAMEKLEUREN

OP AANVRAAGAFMETINGEN PRIJZEN OP 
AANVRAAG

https://www.youtube.com/watch?v=jB05sppdBz4
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DIRECTAMENTE CALOR DE VERDAD

UNA ELECCIÓN VERDE

RESISTENTE A LAS SALPICADURAS DE AGUA

Los calefactores son fáciles de instalar y dirigir y son adecuados tanto para el uso 

interior como exterior. Además, son ligeros de peso, por lo que se pueden trasladar 

de manera sencilla. Pero también hemos pensado en el medio ambiente, y es 

que, como nosotros trabasímos con calefactores infrarrojos no emitimos gases 

residuales; no habrá consumo de oxígeno. No hay emisiones (directas) de CO2 

durante su uso y no hay contaminación ni ruido por el movimiento del aire y polvo.

Lo bueno de las lámparas infrarrosís es que calientan a las personas, en vez del 

aire que les rodea, por ello no hay que esperar hasta que el lugar se caliente. Al

encenderlas proporcionan directamente un calor eficaz.

Los calefactores son resistentes a salpicaduras de agua y están 

hechos de aluminio resistente al aire libre, el aislamiento especial 

evita el sobrecalentamiento de la carcasa y la rejilla frontal evita el 

contacto con la lámpara de halógeno. Tampoco se puede hablar 

de ceguera con estos calefactores gracias al uso de lámparas con 

filtros. 

Ha sido un bonito día, el sol cae lentamente y empieza a refrescar. Con ayuda de la calefacción e 

iluminación podemos hacer que el sol regrese un rato más a su terraza o jardín. 

Nuestros calefactores exteriores son perfectos tanto para el sector de la hostelería como para el 

hogar. Estos crean un ambiente agradable y están disponibles en diferentes colores, el diseño no es 

dominante, pero luce de manera elegante. 

CALEFACCIÓN Y ILUMINACIÓN

IMMEDIATELY EFFECTIVE HEAT

A GREEN CHOICE

SPLASH-PROOF

We also thought about the environment, working with infrared means there’s no

exhaust gases; there’s no use of oxygen after all. There’s no (direct) CO2 emission 

and while in use there’s no pollution or noise through air- and dust circulation.

The great thing about infrared lights is that they warm people, instead of 

air, this means there’s no lead to build up heat and effective heat is created 

immediately after turning it on. An added advantage is that 92% of the 

electricity is converted to heat.

The heaters are splash proof and made of weatherproof 

aluminum, the special isolation prevents overheating 

of the housing and the grate at the front prevents 

touching of the halogen lamp. There’s no blinding 

through the use of filtered lamps. Each lamp has 

around 5000 hours of use. 

It’s been a nice day, the sun is slowly setting and it’s starting to cool down. With the help of heating 

and lighting we can bring back the sun for a little while on the patio or in your backyard. 

Our patio heaters are perfect for use in hospitality but are also available for consumers. They create a 

comfortable atmosphere and are available in multiple colors, the design isn’t ostentatious but looks 

stylish. The heaters are easy to install, easy to direct and suitable both in- and outdoors, the machine 

is lightweight making it very easy to move. An added advantage is that 92% of the electricity is con-

verted to heat.

HEATING & LIGHTING

CHALEUR EFFICACE DIRECTE

UN CHOIX ECOLOGIQUE

IMPERMEABLE AUX ECLABOUSSURES

Les appareils de chauffage sont faciles à installer, faciles à diriger et à adapter à la fois à 

l’intérieur et à l’extérieur, la machine est légère, ce qui les rends très faciles à déplacer. Nous 

avons également pensé à l’environnement, travailler avec infrarouge signifie qu’il n’y a pas de 

gaz d’échappement ; il n’y a aucune utilisation d’oxygène après tout. Il n’y a pas d’émission 

(directe) de CO2 et, pendant l’utilisation, il n’y a pas de pollution ou de bruit par la circulation 

de l’air et de la poussière. 

L’avantage des lumières infrarouges est qu’elles réchauffent les gens, au lieu de

l’air, cela signifie qu’il n’y a pas besoin de longtemps pour accumuler de la 

chaleur et une chaleur efficace est créée immédiatement après l’avoir allumé.

Les chauffages sont étanches aux projections d’eau et résistants 

aux intempéries. L’isolation empêche la surchauffe du boîtier 

et la grille à l’avant empêche le contact de la lampe halogène. 

Il n’y a pas d’aveuglement à travers l’utilisation de lampes 

filtrées. Chaque lampe a environ 5000 heures d’utilisation.

Ça a été une belle journée, le soleil se couche lentement et il commence à faire froid. Grâce au 

chauffage et à l’éclairage, nous pouvons ramener le soleil pendant un petit moment sur votre 

terrasse ou dans votre arrière-cour. 

Nos chauffages de terrasse sont parfaits pour l’hôtellerie mais sont également disponibles pour les 

particuliers. Ils créent une atmosphère confortable et sont disponibles en plusieurs couleurs, 

le design n’est pas ostentatoire mais est élégant.

CHAUFFAGE & ÉCLAIRAGE

SOFORT EFFEKTIVE WÄRME

EINE GRÜNE WAHL

SPRITZWASSERDICHT

Die Heizstrahler sind einfach zu installieren, einfach auszurichten und können sowohl 

drinnen als auch draußen verwendet werden. Sie sind leicht und deshalb besonders leicht 

zu bewegen. Weil wir auf unsere Umwelt achten, bedeutet das Arbeiten mit Infrarot, dass wir 

keine Abgase produzieren und dass wir keinen Sauerstoff verbrauchen. Es gibt keine (direkte) 

CO2-Emission und im Betrieb auch keine anderen Verschmutzungen oder Geräusche, die 

durch Lust- und Staubzirkulation entstehen.

Das Tolle an unseren Infrarotlichtern ist, dass sie Menschen erwärmen, anstatt

die Luft. Das bedeutet, dass keine Hitze erzeugt werden muss, sondern dass 

die Strahler uns sofort nach dem Einschalten wärmen. Ein weiterer Vorteil ist, 

dass 92% der Elektrizität in Wärme umgewandelt wird. 

Die Heizstrahler sind spritzwassersicher und aus 

wetterbeständigem Aluminium. Die besondere Isolierung 

verhindert ein Überhitzen des Gehäses und das Gitter an 

der Vorderseite verhindert, dass man mit der Halogenlampe 

in Berührung kommt. Es gibt kein Blenden, weil es sich um 

gefilterte Lampen handelt. Jede Lampe hat eine Lebensdauer 

von etwa 5000 Stunden.

Es war ein wunderschöner Tag und die Sonne senkt sich langsam am Horizont und es kühlt lang-

sam ab. Mithilfe von Heizstrahler und Beleuchtung können Sie die Sonne noch ein wenig länger auf 

Ihrer Terrasse oder in Ihrem Garten verweilen lassen. 

Unsere Terrassen Heizstrahleren sind perfekt für den Einsatz im Gastgewerbe und auch für den 

Privatkunden erhältlich. Sie erzeugen eine angenehme Atmosphäre und sind in mehreren Farben 

erhältlich. Das Design ist zwar nicht prunkvoll, aber er ist stilvoll.

HEIZUNG & BELEUCHTUNG

DIRECT EFFECTIEVE WARMTE

EEN GROENE KEUZE

SPATWATERDICHT

De heaters zijn eenvoudig te installeren, goed te richten en geschikt voor zowel 

binnen- als buitengebruik, Het apparaat is licht van gewicht waardoor het 

gemakkelijk te verplaatsen is. Aan het milieu is ook gedacht; omdat we werken 

met infrarood is er geen sprake van afvalgassen; er vindt immers geen verbruik van 

zuurstof plaats. Er is geen (directe) CO2 emissie en tijdens het gebruik is er geen 

vervuiling of lawaai door lucht- en stofverplaatsing. 

Het prettige aan infraroodlampen is dat ze mensen verwarmen in plaats van 

lucht, hierdoor is er geen sprake van een opwarmtijd en ontstaat er direct 

effectieve warmte na het inschakelen. Een bijkomend voordeel is dat 92% van 

de elektriciteit wordt omgezet in warmte.

De stralers zijn spatwaterdicht en gemaakt van 

weerbestendig aluminium. De speciale isolatie 

voorkomt oververhitting van de behuizing en het 

rooster aan de voorzijde voorkomt aanraking van de 

halogeenlamp. Van verblinding is geen sprake, door 

het gebruik van gefilterde lampen. 

Het is een mooie dag geweest, de zon gaat langzaam onder en het begint af te koelen. Met behulp 

van verwarming en verlichting kunnen we de zon nog even terug laten keren op het terras of in uw 

achtertuin. 

Onze terrasstralers zijn perfect in te zetten in het horecasegment maar ze zijn ook verkrijgbaar voor 

thuis. Ze creëren een aangename atmosfeer en zijn leverbaar in verschillende kleuren. Het design is 

niet overheersend maar oogt stijlvol.

VERWARMING & VERLICHTING

https://soleroparasols.co.uk/heating.html
https://parasols.fr/chauffage.html
https://www.solero-online.de/heizung.html
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VIDEO

Product Heliosa 11

Potencia 1500 watt

Horas de calor 5000-7000

Dimensiones 450mm x 130mm x 90 mm

Peso 1 kg

Lámpara Amber light

Grado de protección IP X5 (a prueba de chorros)

Colores disponibles Antracita

Conexión Cable 5 m, enchufe aparte

Fisíción Brida pared/varilla gratis

Área calefactada a 

170C

De 12-15 m2

Product Heliosa 66

Potencia 2000 watt

Horas de calor 5000-7000

Dimensiones 510mm x 160mm x 215mm

Peso 2,1 kg

Lámpara Amber light

Grado de protección IP X5 (a prueba de chorros)

Colores disponibles Antracita

Conexión Cable 5 m, enchufe aparte

Fisíción Brida pared/varilla gratis

Área calefactada a 

170C

De 20-25 m2

Product Solero® Accento*

Apto para mástil de diámetro 34-50 mm

LED Sí

Peso 750 gramos

Fisíción Se fisí al mástil

Product Solero® Lux

Apto para mástil de diámetro minimum 20 mm

LED Sí

Peso 750 gramos

Fisíción tira imantizada

Control remoto Sí

Heliosa 11 Heliosa 66 Accento Lux

Sublimo X

Vaticano X

Teatro X X X

Cielo X gratis X

Laterna X gratis X

Fratello X gratis X

Fuerto X X

Patio X X X

Lasagna X X X

Presto X X

Palestro X gratis X

Maestro X X

Basto X X

P4 X

P6 X X

P7 X X

2 CALEFACTORES DIFERENTES Y 2 TIPOS DE ILUMINACIÓN

*Solero Accento se incluye gratuitamente al pedir un Cielo Pro, Laterna Pro, Fratello Pro y Palestro Pro

Product Heliosa 11

Wattage 1500 watt

Burning hours 5000-7000

Dimensions 450mm x 130mm x 90mm

Weight 1 kg

Lamp Amber light

Protection rating IP X5 (jet-proof)

Available colours Anthracite

Connection 5m cord with separate plug

Fastening Wall/rib bracket free

Surface area with  

170C

heats 12 - 15 m2

Product Heliosa 66

Wattage 2000 watt

Burning hours 5000-7000

Dimensions 510mm x 160mm x 215mm

Weight 2,1 kg

Lamp Amber light

Protection rating IP X5 (jet-proof)

Available colours Anthracite

Connection 5m cord with separate plug

Fastening Wall/rib bracket free

Surface area with  

170C

heats 20 - 25 m2

Product Solero® Accento*

Suitable for mast diameter 34-50 mm

LED Yes

Weight 750 grams

Fastening clamps onto mast

Product Solero® Lux

Suitable for mast diameter minimum 20 mm

LED Yes

Weight 750 grams

Fastening magnet strip

Remote control Yes

Heliosa 11 Heliosa 66 Accento Lux

Sublimo X

Vaticano X

Teatro X X X

Cielo X free X

Laterna X free X

Fratello X free X

Fuerto X X

Patio X X X

Lasagna X X X

Presto X X

Palestro X free X

Maestro X X

Basto X X

P4 X

P6 X X

P7 X X

CHOOSE FROM 2 HEATERS AND 2 TYPES OF LIGHTING

*Solero Accento comes for free with an order of a Cielo Pro, Laterna Pro, Fratello Pro and Palestro Pro

Produit Heliosa 11

Puissance 1500 watt

Heures d’utilisation 5000-7000

Dimensions 450mm x 130mm x 90mm

Poids 1 kg

Ampoule Lumière ambrée

Degré de protection IP X5 (étanche aux 

projections)

Couleurs disponibles Anthracite

Raccordement Câble 5 m avec prise libre

Fixation Fixation murale / baleines

Plage de surface à 

170C

12 à 15 m2

Produit Heliosa 66

Puissance 2000 watt

Heures d’utilisation 5000-7000

Dimensions 510mm x 160mm x 215mm

Poids 2,1 kg

Ampoule Lumière ambrée

Degré de protection IP X5 (étanche aux 

projections

Couleurs disponibles Anthracite

Raccordement Câble 5 m avec prise libre 

Fixation Fixation murale / baleines

Plage de surface à 

170C

20 à 25 m2

Produit Solero® Accento*

Convient pour diam. de mât 34-50 mm

LED Oui 

Poids 750 g

Fixation Collet autour mât

Produit Solero® Lux

Convient pour diam. de mât 20 mm minimum

LED Oui 

Poids 750 g

Fixation magnetique

Télécommande oui

Heliosa 11 Heliosa 66 Accento Lux

Sublimo X

Vaticano X

Teatro X X X

Cielo X gratuit X

Laterna X gratuit X

Fratello X gratuit X

Fuerto X X

Patio X X X

Lasagna X X X

Presto X X

Palestro X gratuit X

Maestro X X

Basto X X

P4 X

P6 X X

P7 X X

CHOIX PARMI 2 CHAUFFAGES ET 2 SORTES D’ECLAIRAGES

*Solero Accento est livre gratuitement à la commande d’un Cielo Pro, Laterna Pro, Fratello Pro et Palestro Pro

Product Heliosa 11

Watt 1500 Watt

Brennstunden 125000-7000

Abmessungen 450mm x 130mm x 90 mm

Gewicht 1 kg

Beleuchtunge Amber light

Schutzart IP X5 (strahlwasserdicht)

Erhältliche Farben Anthrazit

Anschluss 5 m Kabel mit losem 

Stecker

Befestigung Wand- /Strebenhalterung 

mitgeliefert

Heizfläche bei170C 12 bis 15 m2

Product Heliosa 66

Watt 2000 Watt

Brennstunden 5000-7000

Abmessungen 510mm x 160mm x 215mm

Gewicht 2,1 kg

Beleuchtunge Amber light

Schutzart IP X5 (strahlwasserdicht)

Erhältliche Farben Anthrazit

Anschluss 5 m Kabel mit losem 

Stecker

Befestigung Wand-/Strebenhalterung 

mitgeliefert

Heizfläche bei 170C 20 bis 25 m2

Product Solero® Accento*

Geeignet für 

Mastdurchmesser

34-50 mm

LED Ja

Gewicht 750 Gramm

Befestigung Mastklemme

Product Solero® Lux

Geeignet für 

Mastdurchmesser

minimum 20 mm

LED Ja

Gewicht 750 Gramm

Befestigung Mastklemme

Fernsteuerung Ja

Heliosa 11 Heliosa 66 Accento Lux

Sublimo X

Vaticano X

Teatro X X X

Cielo X frei X

Laterna X frei X

Fratello X frei X

Fuerto X X

Patio X X X

Lasagna X X X

Presto X X

Palestro X frei X

Maestro X X

Basto X X

P4 X

P6 X X

P7 X X

2 HEIZSTRAHLER ZUR AUSWAHL UND 2 ARTEN VON BELEICHTUNG

* Solero Accento wird kostenlos mit der Bestellung eines Cielo Pro, Laterna Pro, Fratello Pro und Palestro Pro geliefert.

Product Heliosa 11

Wattage 1500 watt

Branduren 5000-7000

Maten 450mm x 130mm x 90mm

Gewicht 1 kg

Lamp Amber light

Beschermingsgraad IP X5 (straalwaterdicht)

Verkrijgbare kleuren Antraciet

Aansluiting 5 m snoer met losse stekker

Bevestiging Muur/baleinbeugel gratis

Oppervlaktebereik 

bij 170C

12 tot 15 m2

Product Heliosa 66

Wattage 2000 watt

Branduren 5000-7000

Maten 510mm x  160mm x 215mm

Gewicht 2,1 kg

Lamp Amber light

Beschermingsgraad IP X5 (straalwaterdicht)

Verkrijgbare kleuren Antraciet

Aansluiting 5 m snoer met losse stekker

Bevestiging Muur/baleinbeugel gratis

Oppervlaktebereik 

bij 170C

20 tot 25 m2

Product Solero® Accento*

Geschikt voor mastdiameter 34-50 mm

LED Ja

Gewicht 750 gram

Bevestiging klemt om mast

Product Solero® Lux

Geschikt voor baleindikte minimaal 20 mm

LED Ja

Gewicht 750 gram

Bevestiging magneetstrip

Afstandsbediening Ja

Heliosa 11 Heliosa 66 Accento Lux

Sublimo X

Vaticano X

Teatro X X X

Cielo X gratis X

Laterna X gratis

Fratello X gratis

Fuerto X X

Patio X X X

Lasagna X X X

Presto X X

Palestro X gratis X

Maestro X X

Basto X X

P4 X

P6 X X

P7 X X

KEUZE UIT 2 HEATERS EN 2 SOORTEN VERLICHTING

*Solero Accento wordt gratis geleverd bij bestelling van een Cielo Pro, Laterna Pro, Fratello Pro en Palestro Pro

https://www.youtube.com/watch?v=DXfJTHNmljE
https://soleroparasols.co.uk/lighting.html
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Número del artículo Descripción Precio en € IVA n.i. Precio en € IVA incl.

668.15.00 Solero Heliosa 11 Calefactor 205,78 249,00

P67.160.RVSS
Heliosa 11/77 para Solero, varilla de estribo de montaje de ace-

ro inoxidable
18,18 22,00

P67.160.RVSH
Heliosa 11/77 para Prostor, varilla de estribo de montaje de ace-

ro inoxidable
19,83 24,00

668.15.66 Solero Heliosa 66 Calefactor 351,24 425,00

668.15.77 Solero Heliosa 77 Calefactor 313,22 379,00

668.15.88 Solero Heliosa soporte para fijación  66mm 53,31 64,50

668.15.99 Solero Heliosa soporte para fijación 100mm 55,79 67,50

668.15.33 Solero Heliosa soporte para fijación por 3 calefactors 173,55 210,00

668.15.10 Solero Heliosa control remoto 94,63 114,50

535.24.84 Iluminación Accento inalámbrica 74,34 89,95

535.25.99
Cintas de Iluminación LED “Lux” de 

Control remoto
165,28 199,99

PRECIOS DISPONIBLE EN STOCK*

*Hasta agotar existencias

Item number Description Price in € excl. VAT Price in € incl. VAT

668.15.00 Solero Heliosa 11 sunshadeheater 205.78 249,00

P67.160.RVSS Stainless steel rib brace Heliosa 11/77 for Solero 18,18 22,00

P67.160.RVSH Stainless steel rib brace Heliosa 11/77 for Prostor 19,83 24,00

668.15.66 Solero Heliosa 66 wallheater 351,24 425,00

668.15.77 Solero Heliosa 77 sunshade/wallheater - dimmable 313,22 379,00

668.15.88 Solero Heliosa pole fixation up to  66mm 53,31 64,50

668.15.99 Solero Heliosa pole fixation up to  100mm 55,79 67,50

668.15.33 Solero Heliosa fixation for 3 heaters 173,55 210,00

668.15.10 Solero Heliosa remote control up to 3500 watt 94,63 114,50

535.24.84 Accento click-on sunshadelight 74,34 89,95

535.25.99 Solero Lux LED strips sunshadelight + remote 165,28 199,99

Item number Description Price in £ excl. VAT

668.15.00 Solero Heliosa 11 sunshadeheater 259,00

P67.160.RVSS Stainless steel rib brace Heliosa 11/77 for Solero 42,00

P67.160.RVSH Stainless steel rib brace Heliosa 11/77 for Prostor 44,00

668.15.66 Solero Heliosa 66 wallheater 449,00

668.15.88 Solero Heliosa pole fixation up to 66 mm 94,00

668.15.99 Solero Heliosa pole fixation up to 100 mm 97,00

668.15.33 Solero Heliosa fixation for 3 heaters 240,00

668.15.10 Solero Heliosa remote control up to 3500 watt 144.50

535.24.84 Accento click-on sunshadelight 119,00

535.25.99 Solero Lux LED strips sunshadelight + remote 229,00

PRICES DELIVERY FROM STOCK*

*While stocks last

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC en €

668.15.00 Solero Heliosa 11 Chauffage pour parasol 190,83 229,00

P67.160.RVSS
Support de baleines en acier inoxydable Heliosa 11/77 pour 

Solero
18,33 22,00

P67.160.RVSH
Support de baleines en acier inoxydable Heliosa 11/77 pour 

Prostor
20,00 24,00

668.15.66 Solero Heliosa 66 Chauffage pour mur 354,17 425,00

668.15.88 Support de montage sur mat 66mm 53,75 64,50

668.15.99 Support de montage sur mat 100mm 56,25 67,50

668.15.33 Support de montage sur mat Solero Heliosa 3 chauffages 175,00 210,00

668.15.10 Telecommande Solero Heliosa <3500 W 95,42 114,50

535.24.84 Accento éclairage noir 75,59 89,95

535.25.99
Solero Lux LED strips éclairage parasol avec

Télécommande
166,66 199,99

PRIX DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

*Tant qu’il y a du stock

Artikelnummer Umschreibung Preis in € excl. MWST Preis in € incl. MWST

668.15.00 Solero Heliosa 11 Sonnenschirm Heizung 170,59 203,00

P67.160.RVSS RVS Strebenbügel Heliosa für Prostor 18,49 22,00

P67.160.RVSH RVS Strebenbügel Heliosa für Solero 20,17 24,00

668.15.66 Solero Heliosa 66 WandHeizstrahler 357,14 425,00

668.15.88 Solero Heliosa profil für Mast bis  66mm 54,20 64,50

668.15.99 Solero Heliosa profil für Mast bis  100mm 56,72 67,50

668.15.33 Solero Heliosa Masthalterung voor 3 Heizungen 176,47 210,00

668.15.10 Solero Heliosa Fernbedienung bis  3500 watt 96,22 114,50

535.24.84 Accento click-on Sonnenschirm beleuchtung 75,59 89,95

535.25.99
Solero Lux LED strips Sonnenschirm beleuchtung mit

Fernbedienung
168,06 199,99

PREISE AB SODERORT VERFÜGBAR*

*Solange der Vorrat reicht

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € excl. BTW Prijs in € incl. BTW

668.15.00 Solero Heliosa 11 parasolheater 189.26 229,00

P67.160.RVSS RVS balein beugel Heliosa 11/77 voor Solero 17,50 21,18

P67.160.RVSH RVS balein beugel Heliosa 11/77 voor Prostor 18,50 22,20

668.15.66 Solero Heliosa 66 gevelheater 351,24 425,00

668.15.88 Solero Heliosa beugel voor mast tot 66mm 53,31 64,50

668.15.99 Solero Heliosa beugel voor mast tot 100mm 55,79 67,50

668.15.33 Solero Heliosa Beugel voor 3 heaters 173,55 210,00

668.15.10 Solero Heliosa Afstandsbediening tot 3500 watt 94,63 114,50

535.24.84 Accento click-on parasolverlichting 74,34 89,95

535.25.99
Solero Lux LED strips parasolverlichting met 

afstandbediening
165,28 199,99

PRIJZEN UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

*Zo lang de voorraad strekt
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CANALONES,

FUNDAS

Y LONAS

Esencial para mantener la lona de su sombrilla en las mejores condiciones: la funda protectora. Hay 

una funda adecuada disponible para cada sombrilla, las fundas de Solero vienen gratis con la compra 

de una sombrilla, pero también las puede adquirir por separado. Debido a las duras condiciones en 

las que estarán expuestas las fundas, no podemos dar ninguna garantía sobre ellas. Las fundas de la 

colección Prostor son de una calidad más pesada y están disponibles en los colores gris y negro.

La manera más sencilla de unir varias sombrillas entre sí es a través de canalones. Nosotros ofrecemos 

2 tipos de canalones, los Solero PVC y los Prostor. Los primeros, los Solero PVC los fisímos mediante un 

sistema de hebillas que se atornillan a la varilla. Están disponibles en todas las longitudes en los colores

blanco, gris y negro y su anchura es de hasta 60 cm. Los segundos, los Prostor, funcionan con una 

cremallera y están disponibles en 2 medidas: 250 cm ó 300 cm, en el mismo color de la lona de su 

sombrilla. 

A pesar de la calidad de la lona O´Bravia de Solero puede suceder que una 

lona necesite un cambio. A veces el tiempo meteorológico se mete en él y es 

difícil eliminarlo. Especialmente para esto ofrecemos lonas sueltas, sobre las que 

ofrecemos la garantía de color de 4 años, y puede asegurarse de tener una lona 

con un color profundo durante años. Nuestras lonas son resistentes a los rayos 

ultravioleta, al agua (es decir, impermeables), y, además, no pierden su color. 

Tal vez no sea lo primero que le venga a la cabeza, pero por ello no son menos importantes: 

los canalones, las fundas y las lonas para su sombrilla. Nosotros comprendemos como nadie lo 

importante que es tener una funda con su sombrilla que funcione bien. Con esto protegerá la lona 

de las inclemencias del tiempo y la mantendrá como nueva. Puede ser que tras varios años usted 

se canse del color de la sombrilla, aquí le podremos ayudar con una lona de sustitución. Tenemos 

todas las lonas en stock y son fácilmente reemplazables. Hemos podido observar alguna vez que 

algún vehículo ha conducido contra las sombrillas y ha provocado que las varillas se hayan doblado. 

Esto es muy molesto porque su terraza inmediatamente se verá menos bonita. Afortunadamente 

nosotros tenemos, en la mayoría de los casos, las piezas en stock y muchas veces podemos pedirlas 

y recibirlas en una semana. 

CANALONES, FUNDAS Y LONAS

GUTTERS

COVERS

CANVASES

Indispensable to keep the canvas of your parasol in good condition: the protective cover. A protective 

cover is available for every type of parasol, the Solero covers are provided free of charge when buying a 

parasol, but are available separately as well. We don’t offer any warranty on these covers because of the 

severe weather they’re open to. The covers in the Prostor collection are made of a heavier quality and 

are available in the colors black or gray. 

The easiest way to connect parasols is through canvas gutters, they’re often called rain gutters too. We 

offer 2 types of canvas gutters; the Solero PVC canvas gutters, and the Prostor canvas gutters. The Solero 

PVC canvas gutters are fastened through clasps that click in place, which are mounted by screwing 

them into the ribs, they’re available in all lengths and in the colors natural, gray and black, the width of 

these gutters is 60 cm maximum. The Prostor canvas gutters work with a zipper and are available in 2 

lengths: 250cm or 300cm in the exact color of your parasol’s canvas. 

Despite the unmatched quality of the Solero O’Bravia canvas it does happen 

that a canvas needs to be replaced. Sometimes the weather takes hold and it’s 

hard to remove the stains. Especially because of this we offer separate canvases, 

which include 4 years of colorfastness warranty, so that you’re ensured of years of a 

deeply colored canvas. Our canvases protect against UV-radiation, are waterproof 

and above all colorfast. Different sizes and colors are available. 

It might not be the first thing you think of, but that doesn’t make it any less important: the gutters, 

covers and canvases for your parasol. Like no other, we understand how important it is to get a good 

cover with your parasol. You’ll protect the canvas against the weather and will help keep your canvas 

as new. After a few years you might be done with the color of your parasol, in that case we can help 

you with a replacement canvas. We have all canvases in stock and can be easily exchanged. 

We do have cases where a truck hits a hospitality parasol, accidentally bending the ribs. This is 

extremely difficult because it immediately makes your patio look poor. In most cases however, we 

thankfully have spare parts available or if necessary order new parts which would be ready within 1 

week. This goes for a replacement canvas, or a complete mast, as well. These parts are in stock, so 

that we’ll be able to deliver quickly to you. 

GUTTERS, COVERS & CANVASES

LES GOUTTIÈRES

LES HOUSSES DE PROTECTIONS

LES TOILES 

Indispensable pour garder la toile de votre parasol en bon état : la housse de protection. Une housse de protection 

est disponible pour chaque type de parasol, les housses Solero sont fournies gratuitement lors de l’achat d’un 

parasol, mais sont également disponibles séparément. Nous n’offrons aucune garantie sur ces housses en raison 

des conditions météorologiques violentes auxquelles elles sont exposées. Les housses de la collection Prostor sont 

de qualité supérieure et sont disponibles en noir ou en gris.

La manière la plus simple de connecter les parasols est celle des gouttières en toile, elles sont également appelées 

gouttières de pluie. Nous proposons 2 types de gouttières en toile ; les gouttières en toile Solero PVC, et les gouttières 

en toile Prostor. Les gouttières en toile PVC sont fixées à l’aide de fermoirs qui se chevauchent en les vissant dans les 

nervures, elles sont disponibles en toutes les longueurs et dans toutes les couleurs naturelles, gris et noir, la largeur 

de ces gouttières est de 60 cm maximum. Les gouttières en toile Prostor fonctionnent avec une fermeture à glissière 

et sont disponibles en 2 longueurs : 250 cm ou 300 cm dans la couleur exacte de votre toile de parasol.

Malgré la qualité incomparable de la toile Solero O’Bravia, il arrive qu’une toile 

doive être remplacée. Parfois, le temps laisse des traces et il est difficile d’enlever 

les taches. Pour cette raison, nous proposons des toiles séparément, dont la 

résistance à la couleur est garantie pendant 4 ans, de cette manière, vous êtes 

certain de profiter d’une toile conservant toute sa couleur pendant des années. 

Nos toiles protègent contre les rayons UV, sont étanches et surtout colorées. 

Ce n’est peut-être pas la première chose à laquelle vous pensez, mais cela ne les rend pas moins 

importantes : les gouttières, les housses et les toiles pour votre parasol. Mieux que personne, nous 

comprenons combien il est important d’avoir une bonne housse pour votre parasol. Vous protégerez 

la toile contre les intempéries et vous aiderez la toile à rester comme neuve. 

Après quelques années, vous pourriez vous lasser de la couleur de votre parasol, dans ce cas, nous 

pouvons vous fournir une toile de remplacement. Nous avons toutes les toiles en stock et elles 

peuvent être facilement changées. Nous avons des cas où un camion cogne un parasol d’hôtellerie, 

pliant accidentellement les nervures de votre parasol. C’est une situation extrêmement difficile car 

cela donne une mauvaise image de votre terrasse. 

GOUTTIÈRES, HOUSSES ET TOILES

RINNEN

ABDECKUNGEN

STOFFE

Unverzichtbar, um Ihren Sonnenschirm in bestem Zustand zu erhalten: die schützende Abdeckung. 

Eine schützende Abdeckung ist für jeden Sonnenschirm erhältlich. Die Solero Abdeckungen sind 

kostenlos verfügbar, wenn Sie einen Sonnenschirm erwerben, werden aber auch separat angeboten. 

Wir bieten auf die Abdeckungen keine Garantie, weil diese ständig allen Wetterbedingungen ausgesetzt 

sind. Die Abdeckungen in der Prostorkollektion sind von noch hochwertigerer Qualität und in schwarz 

und grau erhältlich. Die Garantiebedingungen finden Sie hier.

Die einfachste Art, zwei Sonnenschirme miteinander zu verbinden, sind Leinenrinnen, die häufig auch 

Rinnen genannt werden. Wir bieten zwei Arten von Leinenrinnen; Die Solero PVC Tuchrinne und die 

Prostor Tuchrinne. Die Rinne Solero PVC wird einfach mittels Druckknöpfen angebracht, die wiederum 

in die Rippen geschraubt werden. Es gibt sie in allen Längen und den natürlichen Farben, grau und 

schwarz mit einer Rinnenbreite von bis zu 60 cm. Die Prostortuchrinne funktioniert mit Reißverschluss 

und ist in zwei Längen erhältlich: 250 cm und 300 cm in exakt der Farbe des Sonnenschirms.

Trotz der unerreichten Qualität der Solero O’Bravia Leinen passiert es ab und zu, 

dass ein Tuch ausgetauscht werden muss, wenn etwas das Wetter halt macht 

und Flecken nur noch schwer zu beseitigen sind. Besonders deshalb bieten 

wir separate Leinen, die 4 Jahre garantiert farbecht sind, damit Sie sicher sein 

können, dass die Farbtiefe auch nach Jahren noch erhalten ist. Unsere Leinen 

schützen zudem vor UV-Strahlung, sind wasserfest und zudem farbecht. Es sind 

unterschiedliche Farben und Größen erhältlich. Die Garantiebedingungen finden 

Sie hier.

Es ist nicht das Erste, woran Sie denken, aber es ist nicht minder wichtig: Die Rinnen, Abdeckungen 

und Stoffe für Ihren Sonnenschutz  Wie kein anderer verstehen wir, wie wichtig es ist, eine gute 

Abdeckung für Ihren Sonnenschirm zu haben. Sie schützen den Stoff damit gegen Wettereinflüsse 

und bewahren ihn wie neu. Nach mehreren Jahren kann es sein, dass Ihnen die Farbe des Stoffes 

nicht mehr zusagt. In diesem Fall können wir Ihnen mit einem Austausch des Stoffs helfen. Wir 

haben alle Leinen auf Lager und sie sind einfach austauschbar. Wir haben Fälle, in denen ein LKW 

versehentlich einen Gastgewerbe- Sonnenschirm beschädigt, indem etwa Rippen brechen. Dies ist 

sehr schwierig, weil es Ihre Terrasse gleich armseelig aussehen lässt. In den meisten Fällen haben wir 

dankenswerterweise aber Ersatzteile auf Lager, die innerhalb einer Woche bereit sind. Das betrifft 

Ersatztücher oder ganze Masten. Wir haben diese Teile auf Lager, damit sie schnell versendet werden 

können.

RINNEN, ABDECKUNGEN
UND STOFFE

GOTEN

HOEZEN

DOEKEN

Onmisbaar om het doek van uw parasol in de beste conditie te houden: de beschermhoes. Voor elk 

type parasol is een passende hoes beschikbaar. De Solero hoezen worden gratis meegeleverd bij de 

aanschaf van een parasol, maar zijn ook later los aan te schaffen. Door de zware omstandigheden 

waar de hoezen aan blootgesteld worden, kunnen wij er geen garantie op verlenen. De hoezen van de 

Prostor collectie zijn van een zware kwaliteit en zijn leverbaar in de kleuren zwart of grijs. 

De eenvoudigste manier om parasols onderling te koppelen is door middel van doekgoten, vaak 

worden ze ook regengoten genoemd. Wij bieden 2 typen doekgoten aan; de Solero PVC doekgoten, en 

de Prostor doekgoten. De Solero PVC doekgoten maken we vast middels een systeem met klikgespen 

welke op de balein geschroefd worden. Ze zijn verkrijgbaar in alle lengtes in de kleuren naturel, grijs, 

taupe en zwart. De breedte van deze goten is maximaal 60 cm. De Prostor doekgoten werken middels 

een rits en zijn verkrijgbaar in 2 lengtes: 250cm of 300cm in de exacte kleur van uw parasoldoek. 

Ondanks de ongeëvenaarde kwaliteit van het Solero O’Bravia doek wil het wel 

eens voorkomen dat een doek aan vervanging toe is. Soms gaat het weer erin 

zitten en dit is moeilijk te verwijderen. Speciaal hiervoor bieden wij losse doeken 

aan, waar wij vervolgens weer 4 jaar kleurgarantie op geven, zodat u nog jaren 

verzekerd bent van een diep gekleurd doek. Onze doeken zijn UV-werend, 

waterbestendig en bovendien kleurvast. 

Het is misschien niet het eerste dat bij u op komt, maar daardoor niet onbelangrijk: de goten, 

hoezen en doeken voor uw parasol. Wij begrijpen als geen ander hoe belangrijk het is om een 

goed functionerende hoes bij uw parasol te hebben. Hiermee beschermt u het doek tegen 

weersinvloeden en houdt u hem als nieuw. Na een aantal jaar bent u misschien uitgekeken 

op de kleur van uw parasol, ook dan kunnen we u helpen met een vervangend doek.  

 

Wij hebben alle doeken op voorraad en deze kunnen eenvoudig verwisseld worden. We maken wel 

eens mee dat er vrachtwagens tegen horecaparasols aanrijden waardoor baleinen krom kunnen 

buigen. Dit is erg vervelend want uw terras ziet er dan meteen iets minder mooi uit. Gelukkig hebben 

wij in de meeste gevallen de onderdelen voor u op voorraad liggen.

GOTEN, HOEZEN EN DOEKEN

https://soleroparasols.co.uk/canopy.html
https://parasols.fr/toiles.html
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://shop.solero-online.de/garantiebedingungen/
https://www.solero-online.de/bespannung.html
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Número del artículo Descripción Precio en € 

IVA n.i.

Precio en 

€ IVA incl.

577.30.color Solero canalón PVC 300x60  cm 147,93 179.00

577.33.color Solero canalón PVC 330x60  cm 181,82 220.00

577.40.color Solero canalón PVC 400x60  cm 197,52 239.00

577.50.color Solero canalón PVC 500x60  cm 247,11 298.99

525.95.04 Funda Vaticano/Teatro/Sublimo 49,59 60,00

525.99.04 Funda Cielo (Plus) 48,76 59,00

532.99.04 Funda Laterna 48,76 59,00

532.89.04 Funda Fratello/Fuerto 53,72 65,00

533.70.04 Funda Presto 53,72 65,00

536.33.04 Funda Patio/Lasagna 53,72 65,00

542.99.04 Funda Palestro 81,82 9900

536.98.04 Funda Maestro 73,55 89,00

574.94.04 Funda Basto 400x400 cm 114,88 139,00

574.95.04 Funda Basto 500x500 cm 119,83 145,00

999.33.28 Tear-Aid Repair set Type A 19,83 24,00

521.20.color Lona Sublimo 200x200 cm 114,88  139,00

521.30.color Lona Sublimo ø300 cm 128,10  155,00

526.29.color Lona Cielo Pro 260x260 cm 196,28  237,50

527.27.color Lona Teatro ø270 cm 114,88  139,00

532.34.color Lona Laterna 300x300 cm 260,33  315,00

532.36.color Lona Laterna ø350 cm 260,33  315,00

532.84.color Lona Fratello 300x300 cm 260,33  315,00

533.34.color Lona Presto 330x330 cm 285,12  345,00

533.41.color Lona Presto ø400 cm 285,12  345,00

535.34.color Lona Patio 300x300 cm 247,11  299,00

536.43.color Lona Prestige 400x300 cm 409,09  495,00

536.44.color Lona Prestige 400x400 cm 450,41  545,00

538.33.color Lona Lasagna Pro ø330 cm 280,99  340,00

543.33.color Lona Palestro 400x300 cm 445,45  538,99

543.83.color Lona Palestro 400x400 cm 470,25  569,00

560.33.color Lona Fuerto 300x300 cm 260,33  315,00

575.44.color575.44.color Lona Basto 400x400 cm.Lona Basto 400x400 cm. 495,04495,04  599,00 599,00

575.55.color575.55.color Lona Basto 500x500 cm.Lona Basto 500x500 cm. 742,97742,97  898,99 898,99

BLANCO PERLA

.42

GRIS PLATINUM

.177

GRIS PARDO

.144

AZUL MARINO

.125

ROJO

.123

SPA

.128

NEGRO

.150

BLANCO PERLA BLANCO ROTO GRIS GRIS PARDO NEGRO

PRECIOS

11 COLORES A ELEGIR PARA LAS TELAS PROSTOR

7 COLORES A ELEGIR PARA LAS TELAS SOLERO*

DISPONIBLE EN STOCK*

*Hasta agotar existencias

5 COLORES A ELEGIR PARA LOS CANALONES DE PVC

* Los colores disponibles se especifican en la página del producto

Item number Description Price in € 

excl. VAT

Price in € 

incl. VAT

577.30.colour Solero gutter PVC 300x60 cm 147,93 179,00

577.33.colour Solero gutter PVC 330x60 cm 181,82 220,00

577.40.colour Solero gutter PVC 400x60 cm 197,52 239,00

577.50.colour Solero gutter PVC 500x60 cm 247,10 298,99

525.95.04 Cover Vaticano/Teatro/Sublimo 49,95 60,00

525.99.04 Cover Cielo (Plus) 48,76 59,00

532.99.04 Cover Laterna 48,76 59,00

532.89.04 Cover Fratello/Fuerto 53,72 65,00

533.70.04 Cover Presto 53,72 65,00

536.33.04 Cover Patio/Lasagna 53,72 65,00

542.99.04 Cover Palestro 81,82 99,00

536.98.04 Cover Maestro 73,55 89,00

574.94.04 Cover Basto 400x400 cm 114,88 139,00

574.95.04 Cover Basto 500x500 cm 119,83 145,00

999.33.28 Tear-Aid Repair set Type A 19,83 24,00

521.20.colour Cloth Sublimo 200x200 cm 114,88  139,00

521.30.colour Cloth Sublimo ø300 cm 128.10  155,00

526.29.colour Cloth Cielo Pro 260x260 cm 196,28  237,50

527.27.colour Cloth Teatro ø270 cm 114,88  139,00

532.34.colour Cloth Laterna 300x300 cm 260,33  315,00

532.36.colour Cloth Laterna ø350 cm 260,33  315,00

532.84.colour Cloth Fratello 300x300 cm 260,33 315,00

533.34.colour Cloth Presto 330x330 cm 285,12  345,00

533.41.colour Cloth Presto ø400 cm. 285,12  345,00

535.34.colour Cloth Patio 300x300 cm 247,11  299,00

536.43.colour Cloth Prestige 400x300 cm 409,09  495,00

536.44.colour Cloth Prestige 400x400 cm 450,41  545,00

538.33.colour Cloth Lasagna Pro ø330 cm 280,99  340,00

543.33.colour Cloth Palestro 400x300 cm 445,45  538,99

543.83.colour Cloth Palestro 400x400 cm 470,25  569,00

560.33.colour Cloth Fuerto 300x300 cm 260,33  315,00

575.44.colour575.44.colour Cloth Basto 400x400 cm.Cloth Basto 400x400 cm. 495,04495,04  599,00 599,00

575.55.colour575.55.colour Cloth Basto 500x500 cm.Cloth Basto 500x500 cm. 742,97742,97  898,99 898,99

Item number Description Price in £ 

excl. VAT

577.30.colour Solero gutter PVC 300x60 cm 239,00

577.33.colour Solero gutter PVC 330x60 cm 279,00

577.40.colour Solero gutter PVC 400x60 cm 299,00

577.50.colour Solero gutter PVC 500x60 cm 369,00

525.95.04 Cover Vaticano/Teatro/Sublimo 67.50

525.99.04 Cover Cielo (Plus) 80,00

532.99.04 Cover Laterna 82,50

532.89.04 Cover Fratello/Fuerto 85,00

533.70.04 Cover Presto 82,50

536.33.04 Cover Patio/Lasagna 80,00

542.99.04 Cover Palestro 102,50

536.98.04 Cover Maestro 99,00

574.94.04 Cover Basto 400x400 cm 149,00

574.95.04 Cover Basto 500x500 cm 159,00

999.33.28 Tear-Aid Repair set Type A 25,00

521.20.colour Toile Sublimo 200x200 cm 150,00

521.30.colour Toile Sublimo ø300 cm 154,80

526.29.colour Toile Cielo Pro 260x260 cm 250,80

527.27.colour Toile Teatro ø270 cm 150,00

532.34.colour Toile Laterna 300x300 cm 346,80

532.36.colour Toile Laterna ø350 cm 346,80

532.84.colour Toile Fratello 300x300 cm 346,80

533.34.colour Toile Presto 330x330 cm 370,80

533.41.colour Toile Presto ø400 cm. 370,80

535.34.colour Toile Patio 300x300 cm 334,80

536.43.colour Toile Prestige 400x300 cm 538,80

536.44.colour Toile Prestige 400x400 cm 598,80

538.33.colour Toile Lasagna Pro ø330 cm 346,80

543.33.colour Toile Palestro 400x300 cm 598,80

543.83.colour Toile Palestro 400x400 cm 648,80

560.33.colour Toile Fuerto 300x300 cm 346,80

575.44.colour575.44.colour Toile Basto 400x400 cm.Toile Basto 400x400 cm. 598,80598,80

575.55.colour575.55.colour Toile Basto 500x500 cm.Toile Basto 500x500 cm. 898,80898,80

BLACKTAUPEGREYNATURALPEARLYWHITE

BLACK

.150

SPA

.128

RED

.123

NAVY

.125

TAUPE

.144

PLATINUM GREY

.177

PEARLYWHITE

.42

PRICES

CHOOSE FROM 11 PROSTOR CLOTH COLOURS

CHOOSE FROM 7 SOLERO CLOTH COLOURS*

DELIVERY FROM STOCK*

*While stocks last

CHOOSE FROM 5 PVC COLOURS FOR GUTTERS

*The available colours are specified per parasol on the product page

Numéro d’article Dimension Prix HT en € Prix TTC 

en €

577.30.couleur Solero gouttière PVC 300x60 cm 172,92 207,50

577.33.couleur Solero gouttière PVC 330x60 cm 207,50 249,00

577.40.couleur Solero gouttière PVC 400x60 cm 199,17 239,00

577.50.couleur Solero gouttière PVC 500x60 cm 270,83 325,00

525.95.04 Housse Vaticano/Teatro/Sublimo 50,00 60,00

525.99.04 Housse Cielo 54,17 65,00

532.99.04 Housse Laterna 62,50 75,00

532.89.04 Housse Fratello/Fuerto 65,83 79,00

533.70.04 Housse Presto 65,83 79,00

536.33.04 Housse Patio/Lasagna 65,83 79,00

542.99.04 Housse Palestro 74,17 89,00

536.98.04 Housse Maestro 82,50 99,00

574.94.04 Housse Basto 400x400 cm 122,50 147,00

574.95.04 Housse Basto 500x500 cm 129,17 155,00

999.33.28 Tear-Aid Repair set Type A 20,00 24,00

521.20.couleur Toile Sublimo 200x200 cm 114,88  137,86

521.30.couleur Toile Sublimo ø300 cm 128,10  153,72

526.29.couleur Toile Cielo Pro 260x260 cm 196,28  235,54

527.27.couleur Toile Teatro ø270 cm 114,88  137,86

532.34.couleur Toile Laterna 300x300 cm 260,33  312,40

532.36.couleur Toile Laterna ø350 cm 260,33  312,40

532.84.couleur Toile Fratello 300x300 cm 260,33  312,40

533.34.couleur Toile Presto 330x330 cm 285,12  342,14

533.41.couleur Toile Presto ø400 cm. 285,12  342,14

535.34.couleur Toile Patio 300x300 cm 247,11  296,53

536.43.couleur Toile Prestige 400x300 cm 409,09  490,91

536.44.couleur Toile Prestige 400x400 cm 450,41  540,49

538.33.couleur Toile Lasagna Pro ø330 cm 280,99  337,19

543.33.couleur Toile Palestro 400x300 cm 445,45  534,54

543.83.couleur Toile Palestro 400x400 cm 470,25  564,30

560.33.couleur Toile Fuerto 300x300 cm 260,33  312,40

575.44.couleur575.44.couleur Toile Basto 400x400 cm.Toile Basto 400x400 cm. 495,04495,04  594,05 594,05

575.55.couleur575.55.couleur Toile Basto 500x500 cm.Toile Basto 500x500 cm. 742,97742,97  891,56 891,56

NOIRTAUPEGRISNATURELBLANC NACRÉ

NOIR

.150

SPA

.128

ROUGE

.123

BLEU

.125

TAUPE

.144

GRIS CLAIR

.177

BLANC NACRÉ

.42

PRIX

CHOIX PARMI 11 TEINTES DE TOILE PROSTOR 

CHOIX PARMI 7 TEINTES DE TOILE SOLERO*

DISPONIBLE DEPUIS LE STOCK*

*Tant qu’il y a du stock

CHOIX PARMI 5 COULEURS PVC POUR GOUTTIERES

*Les couleurs disponibles sont spécifiées par parasol sur la page produit

Artikelnummer Umschreibung Preis in € 

excl. MWST

Preis in 

€ incl. 

MWST

577.30.farbcode Solero Rinne PVC 300x60 cm 150,42 179,00

577.33.farbcode Solero Rinne PVC 330x60 cm 184,87 220,00

577.40.farbcode Solero Rinne PVC 400x60 cm 200,84 239,00

577.50.farbcode Solero Rinne PVC 500x60 cm 251,25 298,99

525.95.04 Abdeckung Vaticano/Teatro/Sublimo 41,18 49,00

525.99.04 Abdeckung Cielo (Plus) 49,58 59,00

532.99.04 Abdeckung Laterna 49,58 59,00

532.89.04 Abdeckung Fratello/Fuerto 54,62 65,00

533.70.04 Abdeckung Presto 54,62 65,00

536.33.04 Abdeckung Patio/Lasagna 54,62 65,00

542.99.04 Abdeckung Palestro 83,19 99,00

536.98.04 Abdeckung Maestro 74,79 89,00

574.94.04 Abdeckung Basto 400x400 cm 116,81 139,00

574.95.04 Abdeckung Basto 500x500 cm 121,85 145,00

999.33.28 Tear-Aid Repair set Type A 20,17 24,00

521.20.farbcode Tuch Sublimo 200x200 cm 114,88  136,71

521.30.farbcode Tuch Sublimo ø300 cm 128,10  152,44

526.29.farbcode Tuch Cielo Pro 260x260 cm 196,28  233,57

527.27.farbcode Tuch Teatro ø270 cm 114,88  136,71

532.34.farbcode Tuch Laterna 300x300 cm 260,33  309,79

532.36.farbcode Tuch Laterna ø350 cm 260,33  309,79

532.84.farbcode Tuch Fratello 300x300 cm 260,33  309,79

533.34.farbcode Tuch Presto 330x330 cm 285,12  339,29

533.41.farbcode Tuch Presto ø400 cm. 285,12  339,29

535.34.farbcode Tuch Patio 300x300 cm 247,11  294,06

536.43.farbcode Tuch Prestige 400x300 cm 409,09  486,82

536.44.farbcode Tuch Prestige 400x400 cm 450,41  535,99

538.33.farbcode Tuch Lasagna Pro ø330 cm 280,99  334,38

543.33.farbcode Tuch Palestro 400x300 cm 445,45  530,09

543.83.farbcode Tuch Palestro 400x400 cm 470,25  559,60

560.33.farbcode Tuch Fuerto 300x300 cm 260,33  309,79

575.44.farbcode575.44.farbcode Tuch Basto 400x400 cm.Tuch Basto 400x400 cm. 495,04495,04  589,10 589,10

575.55.farbcode575.55.farbcode Tuch Basto 500x500 cm.Tuch Basto 500x500 cm. 742,97742,97  884,13 884,13

SCHWARZTAUBEGRISNATURELPERLWEISS

SCHWARZ

.150

SPA

.128

ROT

.123

BLAU

.125

TAUBE

.144

PLATINUM GRAU

.177

PERLWEISS

.42

PREISE

11 PROSTOR BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL

7 SOLERO BESPANNUNGSFARBEN ZUR AUSWAHL*

AB SODERORT VERFÜGBAR*

*Solange der Vorrat reicht

5 PVC-FARBEN FÜR DIE RINNEN ZUR AUSWAHL

*Die verfügbaren Farben werden je Schirm auf der Produktseite angegeben

Artikelnummer Omschrijving Prijs in € 

excl. BTW

Prijs in € 

incl. BTW

577.30.kleurcode Solero doekgoot PVC 300x60 cm 147,93 179,00

577.33.kleurcode Solero doekgoot PVC 330x60 cm 181,82 220,00

577.40.kleurcode Solero doekgoot PVC 400x60 cm 197,52 239,00

577.50.kleurcode Solero doekgoot PVC 500x60 cm 247,11 299,00

525.95.04 Hoes Vaticano/Teatro/Sublimo 32,23 39,00

525.99.04 Hoes Cielo (Plus) 40,50 49,00

532.99.04 Hoes Laterna 40,50 49,00

532.89.04 Hoes Fratello/Fuerto 45,45 55,00

533.70.04 Hoes Presto 45,45 55,00

536.33.04 Hoes Patio/Lasagna 45,45 55,00

542.99.04 Hoes Palestro 73,55 89,00

536.98.04 Hoes Maestro 65,29 79,00

574.94.04 Hoes Basto 400x400 cm 106,61 129,00

574.95.04 Hoes Basto 500x500 cm 111,57 135,00

999.33.28 Tear-Aid Repair set Type A 12,40 15,00

521.20.kleurcode Doek Sublimo 200x200 cm 114,88  139,00

521.30.kleurcode Doek Sublimo ø300 cm 128,10  155,00

526.29.kleurcode Doek Cielo Pro 260x260 cm 196,28  237,50

527.27.kleurcode Doek Teatro ø270 cm 114,88  139,00

532.34.kleurcode Doek Laterna 300x300 cm 260,33  315,00

532.36.kleurcode Doek Laterna ø350 cm 260,33  315,00

532.84.kleurcode Doek Fratello 300x300 cm 260,33  315,00

533.34.kleurcode Doek Presto 330x330 cm 285,12  345,00

533.41.kleurcode Doek Presto ø400 cm 285,12  34500

535.34.kleurcode Doek Patio 300x300 cm 247,11  299,00

536.43.kleurcode Doek Prestige 400x300 cm 409,09  495,00

536.44.kleurcode Doek Prestige 400x400 cm 450,41  545,00

538.33.kleurcode Doek Lasagna Pro ø330 cm 280,99  340,00

543.33.kleurcode Doek Palestro 400x300 cm 445,45  538,99

543.83.kleurcode Doek Palestro 400x400 cm 470,25  569,00

560.33.kleurcode Doek Fuerto 300x300 cm 260,33  315,00

575.44.kleurcode575.44.kleurcode Doek Basto 400x400 cmDoek Basto 400x400 cm 495,04  599,00

575.55.kleurcode575.55.kleurcode Doek Basto 500x500 cmDoek Basto 500x500 cm 742,97  898,99

PARELWIT

.42

PLATINUMGRIJS

.177

TAUPE

.144

MARINEBLAUW

.125

ROOD

.123

SPA

.128

ZWART

.150

PARELWIT NATUREL GRIJS TAUPE ZWART

PRIJZEN

KEUZE UIT 11 PROSTOR DOEKTINTEN*

KEUZE UIT 7 SOLERO DOEKTINTEN*

UIT VOORRAAD LEVERBAAR*

*Zo lang de voorraad strekt

KEUZE UIT 5 PVC KLEUREN VOOR GOTEN

*De beschikbare kleuren worden per parasol gespecificeerd op de productpagina
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VENTASÍS Y INCONVENIENTES DEL PLOTEO

VENTASÍS Y INCONVENIENTES DEL SERIGRAFÍA

.EPS-FORMAT

Ventajas de la serigrafía:

- Más barato con cantidades grandes (más de 40 logos)

- Todos los colores se pueden mezclar

- Color permanente en la impresión

Ventajas del ploteo:

- Entrega rápida en aproximadamente 1 semana

- Más barato con una cantidad pequeña

- Color permanente con impresión

- Se pueden usar colores metálicos

Cada logotipo es distinto, por eso es difícil ponerle un precio claro sin haber 

analizado el logotipo. Por ello nosotros siempre le pedimos que nos envíe el 

logo en formato EPS, de esta forma podemos pedir una prueba a la empresa de 

serigrafía y le podemos hacer la mejor oferta. Nosotros somos un socio ideal para 

los grandes proyectos y, a partir de las 100 piezas los precios se hacen mucho 

más económicos. Eso sí, estos proyectos más amplios también llevan consigo un 

tiempo de entrega más largo.

Las empresas de hostelería quieren, sobre todo, tener su nombre de empresa o el logotipo impreso 

en su sombrilla con el fin de elevar el perfil propio de su terraza. La impresión sobre una lona 

de sombrilla es un trabajo complicado y podemos hacerlo por usted. Trabasímos con las mejores 

empresas de serigrafía, que consiguen un resultado perfecto con cuidado y profesionalidad, y se 

adaptan a su identidad corporativa. 

Solero usa dos métodos para imprimir un logotipo o texto en la lona: ploteo y serigrafía. Ploteo 

significa que el logotipo está hecho de vinilo y luego a través del calor se imprime a presión en la 

lona. Esto se produce a altas temperaturas para que el pegamento del papel de vinilo se adhiera 

bien a la lona. Por este calor tan alto en el material, la impresora no puede calentar más de 3 ó 

4 veces la misma pieza de tela, ya que podría hacer que esta encosí. Así la serigrafía ofrece otra 

solución, ya que no es cuestión de calor.

inconvenientes del ploteo:

- Elección limitada de colores

- Una impresión de muchos colores no es posible 

(más de 3 colores)

- Es más sensible a los rayos ultravioleta

Inconvenientes del serigrafía:

- Gran coste con cantidades pequeñas

- Entrega en 2-3 semanas

- Impresiones demasiado grandes son imposibles

SERIGRAFÍA

THE (DIS)ADVANTAGES OF PLOTTING

THE (DIS)ADVANTAGES OF  SCREEN PRINTING

.EPS-FORMAT

The advantages of screen printing:

- A great price when ordering many logo's

- All colors available

- Printing is colorfast

The advantages of plotting:

- Quick turnaround of 1 week

- Cheaper in smaller quantities

- Printing is colorfast

- Metallic colors are an option

Each logo is unique and because of that it’s difficult to give a good 

pricing indication witHout having seen the logo first. Because of 

that, we always ask that you send us the logo in EPS format, so 

we can request a proof from the printer and make a good offer 

for you. We’re a great partner for larger projects, and starting at 

100 pieces the prices will, of course, be a lot better. A large project 

does increase the lead time. 

Especially companies dealing in hospitality like to have their company name or logo printed on their 

parasol, to increase the recognizability of their brand. Printing on a canvas takes quite some effort, 

that’s why we’ll gladly do it for you. We work with the best printers who work carefully and pay close 

attention to get a beautiful result that fits with your style. Solero uses two methods to print a logo 

or text on canvas; plotting and screen printing. Plotting means that the logo is cut from foil and 

pressed onto the canvas with heat. This is done under high temperatures so that the glue of the 

foil binds properly to the canvas. Because of the immense heat on the material, a printer can’t heat 

the same piece of cloth more than 3 or 4 times, otherwise the canvas would shrink. In those cases, 

screen printing offers a solution, because it doesn’t use any heat. With screen printing a screen is put 

over a frame while the ink is pressed through the open parts of the screen. The screen is based on a 

template of the logo that needs to be used on the canvas. Both methods are used regularly by us, 

but in the long term a logo that’s been screen printed remains brighter and better. 

The disadvantages of plotting:

- Limited choice of colors

- A logo with many colors is not possible 

(>3 colors)

- Plotting is more sensitive to UV-radiation 

than screen printing

The (dis)advantages of screen printing:

- It’s very costly with smaller quantities

- Delivery time is around 2 to 3 weeks

- Impossible to do large prints
PRINTING

LES AVANTAGES ET INCONVÉNIENTS DU TRAÇAGE 

LES AVANTAGES ET INCONVÉNIENTS DU SÉRIGRAPHIE 

FORMAT EPS.

Les avantages du sérigraphie:
- Prix intéressant pour les grosses 

commandes (> 40 logos)

- Toutes les couleurs sont disponibles

- Impression grand-teint

Les avantages du traçage
- Livraison rapide en 1 semaine

- Moins cher pour de petites quantités

- Impression grand-teint

- Les couleurs métalliques sont une 

option

Chaque logo est différent et à cause de cela, c’est pourquoi il 

nous est difficile de déterminer le prix sans d’abord voir le logo. 

Pour cette raison, nous vous demandons toujours de nous envoyer 

le logo au format EPS, afin que nous puissions demander un 

aperçu d’impression à l’imprimeur puis vous proposer le meilleur 

prix possible. 

Les entreprises commerciales apprécient tout particulièrement d’avoir le nom de leur société ou 

leur logo imprimé sur leur parasol, afin d’accroître la reconnaissabilité de leur terrasse. L’impression 

sur une toile demande beaucoup de travail, c’est pourquoi nous souhaitons vous retirer cette épine

du pied. Nous collaborons avec les meilleurs imprimeurs, qui travaillent avec soin et prêtent une 

attention particulière au moindre détail, pour obtenir un superbe résultat qui correspond à votre 

style. Solero utilise deux méthodes pour imprimer un logo ou un texte sur une toile ; le traçage et la 

sérigraphie. Le traçage signifie que le logo est découpé à partir de papier d’aluminium puis pressé 

sur la toile en utilisant de la chaleur. Cela se fait sous des températures élevées, ce qui permet à 

la colle de la feuille de se fixer correctement sur la toile. En raison des hautes températures sur le 

matériau, l’imprimeur ne peut pas chauffer le même morceau de tissu plus de 3 ou 4 fois, sinon la 

toile pourrait rétrécir. Dans ce cas, l’impression sérigraphique offre une solution alternative, car elle 

n’utilise pas de chaleur.

Les inconvénients du traçage
- Choix de couleurs limité

- Un logo avec de nombreuses couleurs 

n’est pas possible (> 3 couleurs)

- Le traçage est plus sensible aux rayons 

UV.

Les inconvénients du sérigraphie:
- Plus cher pour les petites commandes

- Le délai de livraison est d’environ 2 à 3 

semaines

- Impossible de faire de gros tirages
IMPRESSION

VOR- UND NACHTEILE DES PLOTTENS

VOR- UND NACHTEILE DES SIEBDRUCKS

.EPS-FORMAT

VORTEILE DES SIEBDRUCKS:

- Toller Preis bei großer Bestellung >40 

- Alle Farben verfügbar

- Druck ist farbecht

VORTEILE DES PLOTTENS:

- Schnelle Fertigstellung von 1 Woche

- Billiger in kleinen Mengen

- Druck ist farbecht

- Metallische Farben sind eine Option

Jedes Logo ist unterschiedlich und deshalb ist es schwer, einen 

Preisindikator zu nennen, ohne das Logo gesehen zu haben. 

Deshalb fragen wir Sie erst immer um Zusendung des Logos im 

EPS-Format, damit wir die Zusage vom Drucker bekommen und 

Ihnen ein gutes Angebot machen können. Wir sind ein guter 

Partner für größere Projekte, und ab 100 Stück werden die Preise 

– natürlich – erheblich besser. Ein großes Projekt erhöht auch die 

Vorlaufzeit.

Besonders Unternehmen im Gastgewerbe möchten ihr Logo auf ihren Sonnenschirmen haben, um 

die Wahrnehmung ihrer Terrassen zu erhöhen. Der Druck auf ein Leinen benötigt einiges an Arbeit, 

was wir sehr gerne für Sie tun. Wir arbeiten mit den besten Druckern, die sehr sorgfältig arbeiten und

darauf achten, ein wunderschönes Ergebnis, passend zu Ihrem Stil zu erzielen. 

Solero verwendet zwei Methoden, um ein Logo oder einen Text auf einen Stoff zu drucken. Plotten 

und Siebdruck. Plotten bedeutet, dass das Logo aus eine Folie ausgeschnitten und mit Hitze auf 

den Stoff aufgepresst. Das geschieht mit großer Hitze, damit sich der Kleber der Folie gut mit dem 

Stoff verbindet. Weil dies eine immense Hitze ist, die das Material aushalten muss, kann der Drucker 

das selbe Stück Stoff nicht öfter als 3-4 Mal erhitzen, ohne dass der Stoff schrumpft. In solchen Fällen 

bietet der Siebdruck die Lösung, weil hierfür keine Hitze vonnöten ist.

NACHTEILE DES PLOTTENS:

- Limitierte Auswahl von Farben

- Ein Logo mit vielen Farben ist nicht 

möglich (> 3 Farben)

- Plotten ist empfindlicher gegenüber UV-

Strahlung als Siebdruck

NACHTEILE DES SIEBDRUCKS:

- Es ist sehr teuer bei kleinen Mengen

- Lieferzeit beträgt zwischen 2-3 Wochen

- Unmöglich, große Drucke zu machen
DRUCKEN

DE VOOR- EN NADELEN VAN PLOTTEN

DE VOOR- EN NADELEN VAN ZEEFDRUKKEN

.EPS-FORMAAT

De voordelen van zeefdrukken:

- Een scherpe prijs bij grote afname >40 

- Alle kleuren zijn mengbaar

- De bedrukking is kleurvast

De voordelen van plotten:

- Vlotte levering van ongeveer 1 week

- Goedkoper bij een kleine oplage

- Bedrukking is kleurvast

- Metallic kleuren zijn mogelijk

Elk logo is anders. Het is daarom lastig om een prijs af te geven 

zonder uw logo beoordeeld te hebben. Wij vragen daarom 

altijd om het logo naar ons te sturen in EPS-formaat. Zo kunnen 

wij een drukproef maken en een prijs berekenen. Wij zijn een 

geschikte partner voor grotere projecten en vanaf 100 stuks 

worden de prijzen uiteraard veel gunstiger, echter hoort bij een 

groter project ook een wat langere levertijd. 

Met name horecabedrijven willen graag hun bedrijfsnaam of logo laten bedrukken op hun parasol, 

om zo de herkenbaarheid van het terras te vergroten. Het bedrukken van een parasoldoek is een 

hele klus, daarom nemen wij dit graag van u over. We werken met de beste drukkerijen die met zorg 

en aandacht een prachtresultaat realiseren, dat aansluit bij uw huisstijl. 

 

Solero gebruikt twee methoden om een logo of tekst op het doek te drukken; plotten en zeefdrukken. 

Plotten houdt in dat het logo uit folie gesneden wordt en vervolgens door middel van warmte op 

het doek geperst wordt. Dit gebeurt onder hoge temperaturen zodat de lijm van de folie zich goed 

hecht aan het doek. Door deze grote warmte op het materiaal, kan de drukker niet vaker dan 3 of 4 

keer hetzelfde stuk stof verhitten, omdat het doek anders zou krimpen. Hierbij biedt zeefdruk een 

uitkomst, daarbij is er namelijk geen sprake van warmte. 

De nadelen van plotten:

- Beperkte keuze in kleuren

- Een veelkleurig logo is niet mogelijk

- Plotten is gevoeliger voor UV-straling

De nadelen van zeefdrukken:

- Het is erg kostbaar bij lage aantallen

- De levertijd bedraagt 2 tot 3 weken

- Hele grote bedrukkingen zijn onmogelijk
BEDRUKKING

https://soleroparasols.co.uk/parasol-printing.html
https://parasols.fr/parasol-publicitaire.html
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Medidas del logo ploteo Precio por logo 1 color en € (IVA no incluido) Precio por logo 1 color en € (IVA incluido)

50x17 cm 32,23 39,00

70x17 cm 39,67 48,00

80x17 cm 44,63 54,00

100x17 cm 49,59 60,00

130x17 cm 59,50 72,00

50x30 cm 43,64 52,80

80x30 cm 61,49 74,40

100x30 cm 72,89 88,20

130x30 cm 89,26 108,00

50x50 cm 62,98 76,20

80x50 cm 92,23 111,60

100x50 cm 111,57 135,00

130x50 cm 139,83 169,20

60x60 cm 84,30 102,00

Medidas del logo serigrafía Precio por logo 1 color en € (IVA no incluido) Precio por logo 1 color en € (IVA incluido)

Opstartkosten 74,38 per color 90,00 per color 

40x50 cm >10 pc 39,67 48,00

40x50 cm >25 pc 37,69 45,60

40x50 cm >50 pc 35,70 43,20

40x50 cm >100 pc 34,71 42,00

50x70 cm > 10 pc 47,60 57,60

50x70 cm > 25 pc 45,62 55,20

50x70 cm > 50 pc 43,64 52,80

50x70 cm > 100 pc 42,64 51,60

2-4 SEMANASPRECIOS ORIENTATIVOS VARIOS COLORES A ELEGIR PARA LA PELÍCULAOSIBLE COLOCACIÓN DE SU 
LOGOTIPO

Dimensions logo plotting Price per logo in 1 colour € excl. VAT Price per logo in 1 colour € incl. VAT

50x17 cm 32,23 39,-

70x17 cm 39,67 48,-

80x17 cm 44,63 54,-

100x17 cm 49,59 60,-

130x17 cm 59,50 72,-

50x30 cm 43,64 52,80

80x30 cm 61,49 74,40

100x30 cm 72,89 88,20

130x30 cm 89,26 108,-

50x50 cm 62,98 76,20

80x50 cm 92,23 111,60

100x50 cm 111,57 135,-

130x50 cm 139,83 169,20

60x60 cm 84,30 102,-

Dimensions screen printing Price per logo in 1 colour € excl. VAT Price per logo in 1 colour € incl. VAT

Startingcosts 74,38 per colour 90,- per colour 

40x50 cm >10 pc 39,67 48,-

40x50 cm >25 pc 37,69 45,60

40x50 cm >50 pc 35,70 43,20

40x50 cm >100 pc 34,71 42,-

50x70 cm > 10 pc 47,60 57,60

50x70 cm > 25 pc 45,62 55,20

50x70 cm > 50 pc 43,64 52,80

50x70 cm > 100 pc 42,64 51,60

Dimensions logo plotting Price per logo in 1 colour £ excl. VAT

50x17 cm 39,00

70x17 cm 48,00

80x17 cm 54,00

100x17 cm 60,00

130x17 cm 72,00

50x30 cm 52,80

80x30 cm 74,40

100x30 cm 88,20

130x30 cm 108,00

50x50 cm 76,20

80x50 cm 111,60

100x50 cm 135,00

130x50 cm 169,20

60x60 cm 102,00

Dimensions screen printing Price per logo in 1 colour £ excl. VAT

Startingcosts 90,00 per colour 

40x50 cm >10 pc 48,00

40x50 cm >25 pc 45,60

40x50 cm >50 pc 43,20

40x50 cm >100 pc 42,00

50x70 cm > 10 pc 57,60

50x70 cm > 25 pc 55,20

50x70 cm > 50 pc 52,80

50x70 cm > 100 pc 51,60

2-4 WEEKS*TARGET PRICESCHOOSE FROM DIFFERENT FILM COLOURSPOSSIBLE POSITIONING FOR 
YOUR LOGO

*Depends on the chosen printing method

Measures du tracage Prix à 1 couleur Prix HT en € Prix à 1 couleur Prix TTC en € 

50x17 cm 32,50 39,00

70x17 cm 40,00 48,00

80x17 cm 45,00 54,00

100x17 cm 50,00 60,00

130x17 cm 60,00 72,00

50x30 cm 44,00 52,80

80x30 cm 62,00 74,40

100x30 cm 73,50 88,20

130x30 cm 90,00 108,00

50x50 cm 63,50 76,20

80x50 cm 93,00 111,60

100x50 cm 112,50 135,00

130x50 cm 141,00 169,20

60x60 cm 85,00 102,00

Measures de la sérigraphie Prix à 1 couleur Prix HT en € Prix à 1 couleur Prix TTC en € 

Frais de démarage 75,00 par couleur 90,- par couleur

40x50 cm >10 st 40,00 48,00

40x50 cm >25 st 38,00 45,60

40x50 cm >50 st 36,00 43,20

40x50 cm >100 st 35,00 42,00

50x70 cm > 10 st 48,00 57,60

50x70 cm > 25 st 46,00 55,20

50x70 cm > 50 st 44,00 52,80

50x70 cm > 100 st 43,00 51,60

2-4 SEMAINES*PRIX CIBLESCHOIX PARMI DIFFERENTS FILMS DE COULEURPOSITIONS POSSIBLES POUR 
VOTRE LOGO

* En fonction de la méthode d'impression choisi

Abmessungen Logo des 

Plottens

Preis pro Logo in 1 Farbe in € exkl.

MWST

Preis pro Logo in 1 Farbe in € inkl. 

MWST

50x17 cm 32,50 38,68

70x17 cm 40,00 47,60

80x17 cm 45,00 53,55

100x17 cm 50,00 59,50

130x17 cm 60,00 71,40

50x30 cm 44,00 52,36

80x30 cm 62,00 73,78

100x30 cm 73,50 87,47

130x30 cm 90,00 107,10

50x50 cm 63,50 75,57

80x50 cm 93,00 110,67

100x50 cm 112,50 133,88

130x50 cm 141,00 167,79

60x60 cm 85,00 101,15
Abmessungen Logo des Sieb-

drucks

Preis pro Logo in 1 Farbe in € exkl. 

MWST

Preis pro Logo in 1 Farbe in € inkl. 

MWST

Startpreis 75,00 pro Farbe 89,25 pro Farbe

40x50 cm >10 st 40,00 47,60

40x50 cm >25 st 38,00 45,22

40x50 cm >50 st 36,00 42,84

40x50 cm >100 st 35,00 41,65

50x70 cm > 10 st 48,00 57,12

50x70 cm > 25 st 46,00 54,74

50x70 cm > 50 st 44,00 52,36

50x70 cm > 100 st 43,00 51,17

2-4 WOCHEN*RICHTPREISEVERSCHIEDENE FOLIENFARBEN ZUR AUSWAHLMÖGLICHE POSITIONIERUNGEN 
FÜR IHR LOGO

Afmetingen logo bij plotten Prijs per logo in 1 kleur in € excl. BTW Prijs per logo in 1 kleur in € incl. BTW

50x17 cm 32,50 39,33

70x17 cm 40,00 48,40

80x17 cm 45,00 54,45

100x17 cm 50,00 60,50

130x17 cm 60,00 72,60

50x30 cm 44,00 53,24

80x30 cm 62,00 75,02

100x30 cm 73,50 88,94

130x30 cm 90,00 108,90

50x50 cm 63,50 76,84

80x50 cm 93,00 112,53

100x50 cm 112,50 136,13

130x50 cm 141,00 170,61

60x60 cm 85,00 102,85

Afmetingen logo bij zeefdruk Prijs per logo in 1 kleur in € excl. BTW Prijs per logo in 1 kleur in € incl. BTW

Opstartkosten 75,00 per kleur 90,75 per kleur

40x50 cm >10 st 40,00 48,40

40x50 cm >25 st 38,00 45,98

40x50 cm >50 st 36,00 43,56

40x50 cm >100 st 35,00 42,35

50x70 cm > 10 st 48,00 58,08

50x70 cm > 25 st 46,00 55,66

50x70 cm > 50 st 44,00 53,24

50x70 cm > 100 st 43,00 52,03

2-4 WEKEN*RICHTPRIJZENKEUZE UIT VERSCHILLENDE KLEUREN FOLIEMOGELIJKE POSITIONERINGEN 
VOOR UW LOGO

* Afhankelijk van gekozen drukmethode
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Sublimo Vaticano Teatro Cielo Laterna Lasagna Fuerto Fratello Patio Palestro Presto Maestro Basto P4 P6 P7

Ancla de acero inox. 40 mm X X X

Ancla de acero inox. 51 mm X X

Ancla de acero inox. 66 mm X

Ancla 83 mm X

Ancla Cielo X

Ancla Laterna/Fratello X X

Ancla Palestro X X

Ancla Basto X

Ancla Prostor X

Ancla Prostor orientable X

Pie de hormigón 35 kg X X X

Ruedas pie de hormigón 35 kg X X X

Pie de hormigón 45 kg X X X

Pie de granito 55 kg X X X X X

Pie de hormigón 60 kg X X

Ruedas pie de hormigón 60 kg X X

Pie de granito 90 kg X

Ruedas pie de granito 90 kg X

Pie de relleno 40 kg X X

Pie de relleno 100kg gris+negro X X

Pie para enterrar X X X

Pie de cruz incluido gratis X

Pie valdosa Laterna/Fratello X X

Pie valdosa Presto X

Pie valdosa Palestro X X

Pie valdosa Maestro X

Rueda giratoria pies valdosa X X X X

Soporte de seguridad Basto X

Pie valdosa 90x90 X

Pie valdosa 100x100 X

Pie valdosa giratorio 90x90 X

Pie valdosa giratorio 100x100 X

Tapa aluminio para pie 90x90 X X

Tapa aluminio para pie 100x100 X X

Placa base 50x70 X

Placa base 70x70 X

Brida pared P4 X

Brida pared P6 X

Brida pared giratoria P7 X

Placa base adaptadora X X

Pincho césped de acero X X X X X

Rueda giratoria pies valdosa 50 mm 50 mm 50 mm 75 mm 75 mm Prostor's Prostor's

PIES Y ANCLAS
Cada parasol necesita un pie diferente. A menudo, hay diferentes tipos de pies adecuados para una sombrilla. A continuación encontrará una descripción general de 

los accesorios disponibles. En la mayoría de los casos, necesitará valdosas de 40x40x4 cm apiladas una encima de la otra para obtener suficiente lastre.

Ancla de acero Sublimo/Teatro

/Vaticano

Ancla de acero Lasagna/Patio Ancla de acero Presto Ancla de acero Maestro Ancla Cielo Ancla Laterna/Fratello Ancla Palestro

Ancla Basto Ancla Prostor Ancla Prostor orientable Pie de hormigón 35 kg Ruedas pie de hormigón 35 kg Pie de hormigón 45 kg Pie de granito 55 kg

Pie de hormigón 60 kg Ruedas pie de hormigón 60 kg Pie de granito 90 kg Ruedas pie de granito 90 kg Pie de relleno 40 kg Pie de relleno 100kg gris+negro Pie para enterrar

Pie de cruz incluido gratis Pie valdosa Laterna/Fratello Pie valdosa Presto Pie valdosa Palestro/Fuerto Pro Pie valdosa Maestro Soporte de seguridad Basto Pie valdosa 90x90

Pie valdosa 100x100 Tapa aluminio para pie 90x90 Pie valdosa giratorio 100x100 Tapa aluminio para pie 90x90 Tapa aluminio para pie 100x100 Placa base 50x70 Placa base 70x70

Brida pared P4 Brida pared P6 Brida pared giratoria P7 Placa base adaptadora Ancla Fuerto Rueda giratoria pies valdosa

Sublimo Vaticano Teatro Cielo Laterna Lasagna Fuerto Fratello Patio Palestro Presto Maestro Basto P4 P6 P7

SST Ground anchor 40 mm X X X

SST Ground anchor 51 mm X X

SST Ground anchor 66 mm X

Ground anchor 83 mm X

Ground anchor Cielo X

Ground anchor Laterna/Fratello X X

Ground anchor Palestro X X

Ground anchor Basto X

Ground anchor Prostor X

Gr. anchor Prostor rotatable X

Concrete base 35 kg X X X

Wheels for concrete base 35 kg X X X

Concrete base 45 kg X X X

Granite base 55 kg X X X X X

Concrete base 60 kg X X

Wheels for concrete base 60 kg X X

Granite base 90 kg X

Wheels for granite base 90 kg X

Filling base 40 kg X X

Filling base 100 kg gray + black X X

Dig-in base X X X

Cross base included for free X

Tile base Laterna/Fratello X X

Tile base Presto X

Tile base Palestro X X

Tile base Maestro X

Swivel castor tile feet X X X X

Safety stand Basto X

Tile base 90x90 X

Tile base 100x100 X

Tile base rotatable 90x90 X

Tile base rotatable 100x100 X

Alu lid for base 90x90 X X

Alu lid for base 100x100 X X

Floot plate 50x70 X

Floot plate 70x70 X

Wall bracket P4 X

Wall bracket P6 X

Wall bracket rotatable P7 X

Adaptive floor plate X X

Steel grass spike X X X X X

Swivel castor tile feet 50 mm 50 mm 50 mm 75 mm 75 mm Prostor's Prostor's

GROUND ANCHORS AND FEET
Every parasol needs a different base. There are often even different types of feet suitable for one parasol. Below you will find an overview of the available accessories 

per parasol. In most cases, you need 40x40x4 cm tiles which you can stack together to create sufficient ballast.

Ground anchor Sublimo/Teatro

/Vaticano

Ground anchor Lasagna/Patio Ground anchor Presto Ground anchor Maestro Ground anchor Cielo Ground anchor Laterna/Fratello Ground anchor Palestro

Ground anchor Basto Ground anchor Prostor Gr. anchor Prostor rotatable Concrete base 35 kg Wheels for concrete base 35 kg Concrete base 45 kg Granite base 55 kg

Concrete base 60 kg Wheels for concrete base 60 kg Granite base 90 kg Wheels for granite base 90 kg Filling base 40 kg Filling base 100 kg gray + black Dig-in base

Cross base included for free Tile base Laterna/Fratello Tile base Presto Tile base Palestro Tile base Maestro Safety stand Basto Tile base 90x90

Tile base 100x100 Tile base rotatable 90x90 Tile base rotatable 100x100 Alu lid for base 90x90 Alu lid for base 100x100 Floot plate 50x70 Floot plate 70x70

Wall bracket P4 Wall bracket P6 Wall bracket rotatable P7 Adaptive floor plate Ground anchor Fuerto Swivel castor tile feet

Sublimo Vaticano Teatro Cielo Laterna Lasagna Fuerto Fratello Patio Palestro Presto Maestro Basto P4 P6 P7

Ancrage au sol RVS 40 mm X X X

Ancrage au sol RVS 51 mm X X

Ancrage au sol RVS 66 mm X

Ancrage au sol 83 mm X

Ancrage au sol Cielo X

Ancrage au sol Laterna/Fratello X X

Ancrage au sol Palestro X X

Ancrage au sol Basto X

Ancrage au sol Prostor X

Ancrage au sol Prostor rotatif X

Pied en béton 35 kg X X X

Roulettes pour pied en béton 35 kg X X X

Pied en béton 45 kg X X X

Pied en granite 55 kg X X X X X

Pied en béton 60 kg X X

Roulettes pour pied en béton 60 kg X X

Pied en granite 90 kg X

Roulettes pour pied en granit 90 kg X

Pied rempli 40 kg X X

Pied rempli 100 kg gris + noir X X

Pied enterré X X X

Pied en croix fourni gratuitement X

Pied en dalle Laterna/Fratello X X

Pied en dalle Presto X

Pied en dalle Palestro / Fuerto X X

Pied en dalle Maestro X

Roulette pivotante pied en dalle X X X X

Pied de dalle Basto X

Pied en dalle 90x90 X

Pied en dalle 100x100 X

Pied en dalle rotatif 90x90 X

Pied en dalle rotatif 100x100 X

Cache alu pour pied 90x90 X X

Cache alu pour pied 100x100 X X

Plaque de sol 50x70 X

Plaque de sol 70x70 X

Fixation murale P4 X

Fixation murale P6 X

Fixation murale rotative P7 X

Plaque de sol adaptative X X

Cale en acier X X X X X

Roulettes pivotantes pied en dalles 50 mm 50 mm 50 mm 75 mm 75 mm Prostor's Prostor's 

ANCRAGES AU SOL ET PIEDS
Chaque parasol a besoin d’un pied spécifique. Souvent même, plusieurs pieds conviennent pour un même parasol. Vous trouverez ci-dessous les accessoires 

disponibles par parasol. Dans la plupart des cas, vous avez besoin de dalles de 40x40x4 cm que vous pouvez empiler pour obtenir le ballast suffisant.

Ancrage au sol Sublimo/Teatro/

Vaticano

Ancrage au sol Lasagna/Patio Ancrage au sol Presto Ancrage au soll Maestro Ancrage au sol Cielo Ancrage au sol Laterna/Fratello Ancrage au sol Palestro

Ancrage au sol Basto Ancrage au sol Prostor Ancrage au sol Prostor rotatif Pied en béton 35 kg Roulettes pour pied en béton 35 kg Pied en béton 45 kg Pied en granite 55 kg

Pied en béton 60 kg Roulettes pour pied en béton 60 kg Pied en granite 90 kg Roulettes pour pied en granit 90 kg Pied rempli 40 kg Pied rempli 100 kg gris + noir Pied enterré

Pied en croix fourni gratuitement Pied en dalle Laterna/Fratello Pied en dalle Presto Pied en dalle Palestro / Fuerto Pied en dalle Maestro Pied de dalle Basto Pied en dalle 90x90

Pied en dalle 100x100 Pied en dalle rotatif 90x90 Pied en dalle rotatif 100x100 Cache alu pour pied 90x90 Cache alu pour pied 100x100 Plaque de sol 50x70 Plaque de sol 70x70

Fixation murale P4 Fixation murale P6 Fixation murale rotative P7 Plaque de sol adaptative Ancrage au Fuerto Roulettes pivotantes pied en dalles

Sublimo Vaticano Teatro Cielo Laterna Lasagna Fuerto Fratello Patio Palestro Presto Maestro Basto P4 P6 P7

Edelstahl-Bodenanker 40 mm X X X

Edelstahl-Bodenanker 51 mm X X

Edelstahl-Bodenanker 66 mm X

Bodenanker 83 mm X

Bodenanker Cielo X

Bodenanker Laterna/Fratello X X

Bodenanker Palestro X X

Bodenanker Basto X

Bodenanker Prostor X

Bodenanker Prostor drehbar X

Betonfuß 35 kg X X X

Rollen für Betonfuß 35 kg X X X

Betonfuß 45 kg X X X

Granitfuß 55 kg X X X X X

Betonfuß 60 kg X X

Rollen für Betonfuß 60 kg X X

Granitfuß 90 kg X

Rollen für Granitfuß 90 kg X

Fuß füllbar 40 kg X X

Fuß füllbar 100 kg grau/schwarz X X

Eingrabfuß X X X

Kreuzfuß kostenlos mitgeliefert X

Plattenständer Laterna/Fratello X X

Plattenständer Presto X

Plattenständer Palestro X X

Plattenständer Maestro X

Schwenkrolle Plattenständer X X X X

Sicherheitsständer Basto X

Plattenständer 90x90 X

Plattenständer 100x100 X

Plattenständer drehbar 90x90 X

Plattenständer drehbar 1x1m X

Alu-Deckel für Fuß 90x90 X X

Alu-Deckel für Fuß 100x100 X X

Bodenplatte 50x70 X

Bodenplatte 70x70 X

Wandhalterung P4 X

Wandhalterung P6 X

Wandhalterung drehbar P7 X

Adaptionsbodenplatte X X

Stählerner Rasenspieß X X X X X

Schwenkrolle Plattenständer 50 mm 50 mm 50 mm 75 mm 75 mm Prostor's Prostor's

BODENANKER UND FÜSSE
Jeder Sonnenschirm braucht einen anderen Fuß. Odert gibt es sogar verschiedene Arten von Füßen, die für einen Sonnenschirm geeignet sind. Nachfolgend 

finden Sie eine Übersicht über das verfügbare Zubehör pro Sonnenschirm. In den meisten Fällen benötigen Sie Platten von 40x40x4 cm, die Sie übereinander 

stapeln können, um ausreichend Ballast zu haben.

Bodenanker Sublimo/Teatro/Vaticano Bodenanker Lasagna/Patio Edelstahl-Bodenanker Presto Bodenanker Maestro Bodenanker Cielo Bodenanker Laterna/Fratello Bodenanker Palestro

Bodenanker Basto Bodenanker Prostor Bodenanker Prostor drehbar Betonfuß 35 kg Rollen für Betonfuß 35 kg Betonfuß 45 kg Granitfuß 55 kg

Betonfuß 60 kg Rollen für Betonfuß 60 kg Granitfuß 90 kg Rollen für Granitfuß 90 kg Fuß füllbar 40 kg Fuß füllbar 100 kg grau/schwarz Eingrabfuß

Kreuzfuß kostenlos mitgeliefert Plattenständer Laterna/Fratello Plattenständer Presto Plattenständer Palestro Plattenständer Maestro Sicherheitsständer Basto Plattenständer 90x90

Plattenständer 100x100 Plattenständer drehbar 90x90 Plattenständer drehbar 1x1 m Alu-Deckel für Fuß 90x90 Alu-Deckel für Fuß 100x100 Bodenplatte 50x70 Bodenplatte 70x70

Wandhalterung P4 Wandhalterung P6 Wandhalterung drehbar P7 Adaptionsbodenplatte Bodenanker Fuerto Schwenkrolle Plattenständer Schwenkrolle Plattenständer

Sublimo Vaticano Teatro Cielo Laterna Lasagna Fuerto Fratello Patio Palestro Presto Maestro Basto P4 P6 P7

RVS Grondanker 40 mm X X X

RVS Grondanker 51 mm X X

RVS Grondanker 66 mm X

Grondanker 83 mm X

Grondanker Cielo X

Grondanker Laterna/Fratello X X

Grondanker Palestro X X

Grondanker Basto X

Grondanker Prostor X

Grondanker Prostor draaibaar X

Betonvoet 35 kg X X X

Wielen voor betonvoet 35 kg X X X

Betonvoet 45 kg X X X

Granietvoet 55 kg X X X X X

Betonvoet 60 kg X X

Wielen voor betonvoet 60 kg X X

Granietvoet 90 kg X

Wielen voor granietvoet 90 kg X

Vulvoet 40 kg X X

Vulvoet 100 kg grijs + zwart X X

Ingraafvoet X X X

Kruisvoet gratis bijgeleverd X

Tegelvoet Laterna/Fratello X X

Tegelvoet Presto X

Tegelvoet Palestro X X

Tegelvoet Maestro X

Zwenkwiel tegelvoeten X X X X

Veiligheidsstandaard Basto X

Tegelvoet 90x90 X

Tegelvoet 100x100 X

Tegelvoet draaibaar 90x90 X

Tegelvoet draaibaar 100x100 X

Alu deksel voor voet 90x90 X X

Alu deksel voor voet 100x100 X X

Vloerplaat 50x70 X

Vloerplaat 70x70 X

Muurbeugel P4 X

Muurbeugel P6 X

Muurbeugel draaibaar P7 X

Adaptievloerplaat X X

Stalen grasspies X X X X X

Zwenkwiel tegelvoeten 50 mm 50 mm 50 mm 75 mm 75 mm Prostor´s Prostor´s

GRONDANKERS EN VOETEN
Elke parasol heeft een andere voet nodig. Vaak zijn er zelfs verschillende typen voeten geschikt voor een parasol. Hieronder vindt u een overzicht van de 

beschikbare accessoires per parasol. In de meeste gevallen heeft u tegels nodig van 40x40x4 cm welke u op elkaar kunt stapelen tot voldoende ballast.

Grondanker Sublimo/Teatro/Vaticano Grondanker Lasagna/Patio Grondanker Presto Grondanker Maestro Grondanker Cielo Grondanker Laterna/Fratello Grondanker Palestro

Grondanker Basto Grondanker Prostor Grondanker Prostor draaibaar Betonvoet 35 kg Wielen voor betonvoet 35 kg Betonvoet 45 kg Granietvoet 55 kg

Betonvoet 60 kg Wielen voor betonvoet 35+60 kg Granietvoet 90 kg Wielen voor granietvoet 90 kg Vulvoet 40 kg Vulvoet 70-100 kg grijs + zwart Ingraafvoet + adaptieplaat

Kruisvoet Cielo Tegelvoet Laterna/Fratello Tegelvoet Presto Tegelvoet Palestro/Fuerto Pro Tegelvoet Maestro Veiligheidsstandaard Basto Tegelvoet 90x90

Tegelvoet 100x100 Tegelvoet draaibaar 90x90 Tegelvoet draaibaar 100x100 Alu deksel voor voet 90x90 Alu deksel voor voet 100x100 Prostor Vloerplaat 50x70 Prostor Vloerplaat 70x70

Muurbeugel P4 Muurbeugel P6 Muurbeugel draaibaar P7 Adaptievloerplaat Laterna/

Fratello

Anker Fuerto Zwenkwiel tegelvoeten 50 mm

4 betontegels 45x45x5 cm benodigd 8 betontegels 40x40x4 cm benodigd 8 betontegels 40x40x4 cm benodigd 16 betontegels 40x40x4 cm benodigd 8 betontegels 40x40x4 cm benodigd 12 betontegels 40x40x4 cm benodigd 8 betontegels 40x40x4 cm benodigd

8 betontegels 50x50x4,5 cm benodigd 8 betontegels 50x50x5 cm benodigd12 betontegels 40x40x4 cm benodigd

Zwenkwiel tegelvoeten 75 mm

https://soleroparasols.co.uk/parasol-bases.html
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NO DESTIÑE
La resistencia del color de las lonas de las sombrillas viene determinada en gran medida por la forma en la que están teñidas. Durante el 

proceso de producción, las lonas  de sombrilla Solero se tiñen hasta el núcleo de la fibra, como una zanahoria que es de color naranja la mires 

donde la mires. A diferencia de otras telas que se tiñen después de tejer y que, por lo tanto, sólo se colorean superficialmente. Corte un rábano 

por la mitad y sabrá lo que queremos decir: rojo por fuera, pero sin color por dentro. Nuestra forma de coloración hace que el tejido O'Bravia 

sea resistente a las radiaciones del sol, la tela negra garantiza un color negro intenso durante 4 años.

IMPERMEABLE
Además de la resistencia del color, la propiedad hidrófuga del tejido es un factor importante. Lo que quiere es que sus invitados y usted se 

mantengan secos bajo la lona durante un chubasco veraniego. Esta propiedad se expresa en la “columna de agua”. Una columna de agua 

indica la cantidad de agua que un tejido de sombrilla puede tolerar antes de que penetre en ella. Una columna de agua de 300 mm, como 

la que tiene la tela Solero, significa que esa tela no permite que el agua pase a través de ella hasta que se somete a una presión comparable al 

peso de una columna de agua que cae desde 30 cm de altura. Por lo tanto, la columna de agua indica cuántos ml de agua por cm2 pueden 

permanecer en la tela antes de que empiece a filtrarse.

PROTECTORA
Las lonas para sombrilla Solero son una excelente protección contra las influencias nocivas del sol. Debido al agotamiento de la capa de ozono, 

cada vez se filtran menos rayos ultravioletas. Por ello, cada vez es más importante disponer de una lona de alta calidad con una protección 

óptima. Todas las lonas filtran el 100 % de la dañina radiación ultravioleta. Esto se indica con el factor UPF 50+.

COLOURFASTNESS
The light- or colorfastness of our parasols is largely dictated through the use of colors. The Solero parasol canvases are painted down to the 

core of the fiber, for example like a carrot that’s perfectly orange through and through. In comparison to other canvases that are painted After 

being woven, giving them just a superficial coloring. Cut a radish in half and you’ll know what we mean: the outside is red, but the inside has 

no pigment whatsoever. Our coloring method gives the canvas a great resistance against solar radiation, the black canvas will remain perfectly 

black for up to 4 years. 

WATER REPELLANT
Besides the lightfastness, the water repellant properties are an important factor of the canvas. Of course you’d want you and your guests to stay 

dry under the canvas during summer rain. This property is defined by the water column. A water column says something about the amount of 

water that a parasol canvas can withstand before it starts to seep through. A water column of 300mm, like the Solero parasol, means that the 

canvas will not allow water through until the pressure reaches the comparable weight of 30 cm of standing water. The water column indicates 

how many millimeters of water per square centimeter can be on the canvas before it starts to leak. 

PROTECTIVE
Solero parasols form a good protection against harmful influences of exposure to sunlight. With the decay of the ozone layer less and less 

ultraviolet radiation is filtered. This means a great quality canvas offering optimal protection becomes more and more important. All canvases 

filter 100% of the harmful ultraviolet radiation. We note this with a UPF factor of 50+ Exposure to too much ultraviolet radiation can discolor 

the skin to red, burn it, or even lead to skin cancer. Parasols made by Solero have a UPF value of 50+ and offer good predection, but always stay 

alert! Ultraviolet radiation is also reflected off the water, snow, glass and sand. Indirectly your skin will still be exposed to radiation. 

RÉSISTANCE À LA LUMIÈRE
La résistance à la lumière et la tenue des couleurs de nos parasols sont largement dictées par l’utilisation des couleurs. Les toiles des parasols Solero 

sont peintes jusqu’au coeur de la fibre, comme par exemple une carotte qui est parfaitement orange, aussi bien à l’extérieur qu’à l’intérieur, en 

comparaison avec d’autres toiles qui sont peintes APRÈS avoir été tissées, leur donnant juste une coloration superficielle. Coupez un radis en deux 

et vous verrez ce que nous voulons dire : l’extérieur est rouge, mais l’intérieur est blanc, il n’a aucun pigment. Notre méthode de coloration donne 

à la toile une grande résistance contre le rayonnement solaire, les toiles noires resteront parfaitement noires même après 4 ans.

COLONNE D’EAU
n plus de la résistance à la lumière, l’imperméabilité à l’eau est une caractéristique importante des toiles. Bien entendu, vous voudriez que vos

invités et vous restiez au sec sous le parasol lors d’une pluie d’été. Cette caractéristique est définie par la colonne d’eau. Une colonne d’eau vous 

renseigne sur la quantité d’eau à laquelle les parasols peuvent résister avant qu’elle ne commence à s’infiltrer. Une colonne d’eau de 300mm, 

comme celle des parasols Solero, signifie que la toile bloquera l’infiltration de l’eau jusqu’à ce que la pression atteigne un poids comparable à 30cm 

d’eau stagnante. La colonne d’eau indique combien de millimètres d’eau par centimètre carré la toile peut supporter

avant de commencer à fuir.

VALEUR UPF
Les parasols Solero forment une bonne protection contre les influences néfastes de l’exposition à la lumière du soleil. Avec la désintégration de 

l’ozone, le rayonnement ultraviolet est de moins en moins filtré. Cela signifie qu’avoir une toile de grande qualité, offrant une protection optimale, 

devient de plus en plus important. Tous nos parasols filtrent 100% des rayons ultraviolets nocifs. Nous notons ceci avec un facteur UPF 50+. Une 

exposition à trop de rayons ultraviolets peut rougir la peau, la brûler, ou même conduire à un cancer de la peau. Les parasols fabriqués par Solero

ont une valeur UPF 50+ et offrent une bonne protection, mais il faut toujours faire attention ! 

LICHTECHTHEIT
Die Licht- und Farbechtheit des Stoffes beeinflusst die Beständigkeit gegen Sonneneinstrahlung. Die Methode mit welcher der Stoff gefärbt 

wird spielt dabei eine essentielle Rolle. Bei Solero färben wir bis in die letzte Faser. Andere Hersteller hingegen färben das Schirmtuch oftmals 

erst nach dem Weben, was eine oberflächliche Färbung zu Folge hat.  Die Farbe von Gemüse ist ein gutes Beispiel um dies zu verdeutlichen. 

Solero-Schirmtücher sind wie Karotten, von außen nach innen durchgehend orange, während andere Tücher mit Radieschen verglichen 

werden können. Radieschen sind von außen rot, aber im Inneren fehlt die Pigmentierung komplett. 

WASSERDRUCKBESTÄNDIGKEIT
Neben dem Schutz vor der Sonne sind die wasserabweisenden Eigenschaften für Leinen von besonderer Wichtigkeit. Für den Fall, dass es 

doch einmal regnen sollte, braucht ein Sonnenschirm eine sogenannte Wassersäule. Die Wassersäule definiert sich über die Wassermenge, die 

ein Stoff abweist, bevor der Regen langsam durch es durchsickert.  Eine Wassersäule von 300 mm, wie sie Solero- Sonnensegel zurückhalten 

bedeutet, dass das Leinen Wasser zurückhält, bis der Druck ein Vergleichsgewicht von 30 cm stehenden Wassers erreicht. Die Wassersäule 

zeigt an, wieviele Millimeter Wasser pro Quadratzentimeter auf dem Leinen stehen können, ehe das Leinen durchlässig wird.

UV-SCHUTZFAKTOR (USF)
Solero Schattenspender stellen einen guten Schutz vor schädlichen Einflüssen durch Sonnenstrahlen dar. Durch die Reduktion der 

Ozonschicht wird immer weniger UV-Strahlung aus der Atmosphäre gefiltert, wodurch immer mehr auf die Erdoberfläche gelangt. Eine 

zu hohe UV-Belastung kann sich negativ auf unsere Augen und unsere Haut auswirken. Netzhautschäden, Hautalterung und zu guter Letzt 

Hautkrebs können entstehen. Genau deshalb ist es wichtig, dass ein Sonnenschirm auch Schutz vor ultravioletter Strahlung bietet. Alle unsere 

Leinen filtern 100% der schädlichen Ultraviolettstrahlung und bieten damit einen sehr hohen UV-Schutzfaktor von 50+.

KLEURVAST
De licht- of kleurvastheid van parasoldoeken wordt grotendeels bepaald door de manier van kleuren. De Solero parasoldoeken worden 

tijdens het productieproces tot in de kern van de vezel geverfd, vergelijk dit met een wortel die door en door oranje is. In tegenstelling tot 

andere doeken die ná het weven worden geverfd en daardoor alleen oppervlakkig gekleurd zijn. Snijd een radijsje doormidden en u begrijpt 

wat we bedoelen: van buiten rood, maar van binnen pigmentloos. Onze manier van kleuren maakt het O’Braviadoek goed bestand tegen 

straling van de zon, het zwarte doek blijft gegarandeerd 4 jaar lang diepzwart.

WATERDICHT
Behalve de kleurechtheid is de waterafstotende eigenschap van het doek een belangrijke factor. U wilt natuurlijk graag dat u en uw gasten 

droog blijven onder het doek tijdens een zomers buitje. Deze eigenschap wordt uitgedrukt in waterkolom. Een waterkolom zegt iets over de 

hoeveelheid water dat een parasoldoek kan verdragen voordat er water doorheen dringt. Een waterkolom van 300mm zoals het Solero doek 

wil zeggen dat een doek pas water doorlaat wanneer er een druk op staat die vergelijkbaar is met het gewicht van een kolom water van 30 

cm hoogte. De waterkolom geeft dus aan hoeveel ml water er per cm2 op het doek kan staan voordat het materiaal doorlekt.

VEILIG
Solero parasoldoeken vormen een prima bescherming tegen schadelijke invloeden van de zon. Door de aantasting van de ozonlaag worden 

er steeds minder ultraviolette stralingen gefilterd. Daarom wordt een kwalitatief doek met een optimale bescherming steeds belangrijker. Alle 

doeken filteren 100% van de schadelijke ultraviolette straling. Dit duiden wij aan met de factor UPF 50+

https://soleroparasols.co.uk/canopy.html
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PATIO PRO 300X300 X=1500 MM

LASAGNA PRO Ø330 X=1650 MM PRESTO PRO 330X330 X=1650 MM

PRESTO PRO Ø400 X=2000 MM

PALESTRO PRO 300X400 X=3150 MM

PALESTRO PRO 400X400 X=4150 MM

MAESTRO PRO 300X400 X=2000 MM

MAESTRO PRO 300X400 Y=1500 MM

MAESTRO PRO 400X400 X=2000 MM

BASTO PRO 400X400 X=2000 MM

BASTO PRO 500X500 X=2500 MM

FUERTO PRO 300X300 X=3160 MM

VATICANO PRO Ø250 CM X=1250 MMSUBLIMO PRO 200X200  X=1000 MM

SUBLIMO PRO Ø300  X=1500 MM

TEATRO PRO Ø250 X=1350 MM CIELO PRO 260X260  X=2910 MM

LATERNA PRO 300X300 X=3100 MM

LATERNA PRO Ø350  X=3600 MM

FRATELLO PRO 300X300 X=3250 MM

XX

XX

XX

XX

X

X

X

X

XX

YY

XX

XX

XX

XX

DIMENSIONES PRÁCTICAS
Para que sea más fácil  la instalación de su parasol, hemos enumerado a continuación todas las distancias desde la mitad del mástil hasta el principio 

y el final de la tela. Si aún tiene dudas, póngase en contacto con nosotros o con uno de nuestros distribuidores.

CONVENIENT DIMENSIONS
To simplify the installation of your parasol, we have listed all the distances from the middle of the mast to the beginning and end of the cloth below. If 

you still have doubts, please contact us or one of our dealers.

DIMENSIONS PRATIQUES
Pour rendre le placement de votre parasol plus facile, nous avons indiqué ci-dessous toutes les dimensions du centre du mâtt jusqu’au début et à la fin 

de la toile. Si vous doutez encore, n’hésitez pas à nous contacter ou un de nos dealers.

PRAKTISCHE ABMESSUNGEN
Um Ihnen die Platzierung Ihres Sonnenschirmen zu erleichtern, haben wir nachfolgend alle Abstände von der Mastmitte bis zum Anfang und Ende 

der Bespannung aufgelistet. Wenn Sie Zweifel haben, können Sie sich gerne an uns oder einen unserer Händler wenden.

HANDIGE AFMETINGEN
Om het plaatsen van uw parasol wat eenvoudiger te maken, hebben wij hieronder alle afstanden van het midden van de mast, tot aan het begin en 

het einde van het doek vermeld. Blijft u twijfelen, neem dan gerust contact op met ons of een van onze dealers.
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"NO LO ESTAMOS HACIENDO SOLOS

Firmemente sujetas al suelo, protegen del sol y repelen el agua; Las sombrillas Solero tienen mucho en común con los árboles. Desafortunadamente, la madre 
naturaleza todavía nos supera. Porque nuestras sombrillas no pueden transformar CO2 dañino en oxígeno. Realmente necesitamos árboles. ¡Y muchos!

S O L E R O  Y  T R E E S  F O R  A L L
LOS ÁRBOLES NOS CUI-

DAN, POR ESO CUIDAMOS 
DE LOS ÁRBOLES

No perdemos el tiempo, ya que hemos comenzado a plantar un 
verdadero bosque empresarial con Solero. No lo hacemos por 
nuestra cuenta, pero entre el 2020 y 2022 plantaremos dos mil 
árboles en colaboración con Trees for All. 

Cada año, se talan 10 mil millones de árboles más de los que se 
plantan, y los pulmones de la tierra están desapareciendo poco 
a poco. Trees for all quiere revertir ese proceso. "Los árboles nos 
cuidan, por eso cuidamos de los árboles". Ese es el lema de Trees 
for all.

Todos los que quieran contribuir a una tierra verde y un clima 
saludable pueden apoyar su trabajo. Junto con Trees for all. Por cada sombrilla vendida en una tienda web holandesa, plan-

taremos un árbol. Así es como plantaremos nuestro propio bos-
que de la compañía Solero en dos años.

Se plantarán 1000 árboles en los Países Bajos, los otros 1000 se 
plantarán en un proyecto en el extranjero.

LO QUE SOLERO APORTA

SOCIO FORESTAL DE TREES FOR ALL DESDE 2020

NOT TO GO IT ALONE 

Firmly rooted in the ground, shield the sun, and repel water; Solero parasols have much in common with trees. Unfortunately, mother nature still outsmarts us. 
Because our parasols are not able to transform harmful CO2 in oxygen. We really need trees for this. And a whole lot, too!

S O L E R O  &  T R E E S  F O R  A L L
TREES TAKE CARE OF US, 

THAT’S WHY WE TAKE 
CARE OF TREES.

We are not wasting any time, so we have started planting an ac-
tual Solero company forest. Not on our own; between 2020 and 
2022 as many as two thousand trees will be planted by us in col-
laboration with Trees for All.

Every year, 10 billion trees more are cut down than there are 
planted, and the lungs of the earth are disappearing bit by bit. 
Trees for All wants to reverse that process. “Trees take care of us, 
that’s why we take care of trees.” That’s the motto of Trees for All.

Everyone wanting to contribute to a green earth and a healthy 
climate can support their work. Along with Trees for All.

For each parasol sold at or Dutch webshop, we plant a tree. That 
is how we will plant our own Solero company forest in two years.
1,000 trees will be planted in the Netherlands, the other 1,000 
will be planted on a project abroad.

SOLERO'S CONTRIBUTION

GREEN BUSINESS PARTNER OF TREES FOR ALL SINCE 2020

NE PAS AGIR SEULS

Nous ne perdons pas de temps. C’est pourquoi nous avons com-
mencé à planter une grande forêt d’entreprise Solero. N’agissant 
pas seuls, nous planterons deux mille arbres entre 2020 et 2022 
en collaboration avec Trees for All.

Chaque année, plus de 10 milliards d’arbres sont coupés en com-
paraison avec ceux qui sont plantés et les poumons de la terre 
disparaissent au fur et à mesure. Trees for All désire inverser ce 
processus. « Les arbres prennent soin de nous, c’est pourquoi 
nous prenons soin des arbres. » C’est la devise de Trees for All. 

Toute personne désirant contribuer à une terre verte et à un cli-
mat sain peut supporter leur travail. Ensemble avec Trees for All.

Enracinés solidement dans la terre, protégeant contre le soleil et résistants à l’eau, les parasols Solero présentent plusieurs similitudes avec les arbres. Hélas, la 
nature est encore toujours intelligente. Nos parasols ne peuvent notamment pas convertir le CO2 nuisible en, entre autres, de l’oxygène. Pour ce faire, il faut vrai-
ment des arbres. Beaucoup !

S O L E R O  &  T R E E S  F O R  A L L

Pour chaque parasol que nous avons vendu via notre boutique en ligne 
néerlandaise, nous plantons un arbre. Ainsi, nous plantons notre propre 
forêt d’entreprise Solero en deux ans de temps.
1000 arbres sont plantés aux Pays-Bas, les 1000 autres dans un projet à 
l’étranger.

CONTRIBUTION DE SOLERO

LES ARBRES PRENNENT 
SOIN DE NOUS, C’EST POUR-
QUOI NOUS PRENONS SOIN 

DES ARBRES. 

PARTENAIRE OFFICIEL DE TREES FOR ALL DEPUIS 2020

NICHT IM ALLEINGANG

Fest im Boden verwurzelt, sonnenschützend und wasserabweisend; Solero-Sonnenschirme haben viele Ähnlichkeiten mit Bäumen. Unsere Natur ist jedoch im-
mer noch cleverer. Unsere Sonnenschirme können nämlich unter anderem kein schädliches CO2 in Sauerstoff umwandeln. Dafür brauchen wir echte Bäume. 
Und zwar sehr viele!

S O L E R O  &  T R E E S  F O R  A L L
BÄUME KÜMMERN SICH UM 
UNS, DESHALB KÜMMERN 

WIR UNS UM BÄUME.

 Wir verschwenden keine Zeit und haben wir deshalb begonnen, 
einen echten Solero-Firmenwald zu pflanzen. Nicht im Allein-
gang, aber zwischen 2020 und 2022 werden von uns in Zusam-
menarbeit mit Trees for All zweitausend Bäume gepflanzt.

Jedes Jahr werden 10 Milliarden mehr Bäume gefällt als gep-
flanzt und die Lungen der Erde verschwinden nach und nach. 
Trees for All will diesen Prozess umkehren. "Bäume kümmern 
sich um uns, deshalb kümmern wir uns um Bäume." Das ist das 
Motto von Trees for All. Jeder, der zu einem grünen Planeten und 
einem gesunden Klima beitragen will, kann ihre Arbeit unterstüt-
zen. Zusammen mit Trees for All. Für jeden Sonnenschirm, der in unserem niederländischen In-

ternetshop verkauft wird, pflanzen wir einen Baum. So können 
wir in zwei Jahren einen eigenen Solero-Firmenwald anpflanzen.
In den Niederlanden werden 1.000 Bäume gepflanzt, die restli-
chen 1.000 in einem Projekt im Ausland.

SOLERO'S BEITRAG

WALDGESCHÄFTSPARTNER  VON TREES FOR ALL SEIT 2020 

NIET OP EIGEN HOUTJE

Stevig geworteld in grond, zonwerend en waterafstotend; Solero parasols vertonen veel overeenkomsten met bomen. Helaas is de natuur ons nog altijd te slim af. 
Onze parasols kunnen schadelijke CO2 namelijk niet omzetten in o.a. zuurstof. Hier hebben we toch écht bomen voor nodig. En veel!

S O L E R O  &  T R E E S  F O R  A L L
BOMEN ZORGEN VOOR 
ONS, DAAROM ZORGEN 
WIJ VOOR BOMEN

We laten er geen gras over groeien, we zijn daarom begonnen 
met het aanplanten van een heus Solero bedrijfsbos. Niet op 
eigen houtje, tussen 2020 en 2022 worden tweeduizend bomen 
door ons geplant in samenwerking met Trees for All. 

Elk jaar worden er 10 miljard bomen meer gekapt dan er worden 
aangeplant en de longen van de aarde verdwijnen stukje bij 
beetje. Trees for All wil dat proces omkeren. “Bomen zorgen voor 
ons, daarom zorgen wij voor bomen.” Dat is het motto van Trees 
for All. 

Iedereen die een bijdrage wil leveren aan een groene aarde en 
een gezond klimaat kan hun werk steunen. Samen met Trees for 
All kunnen we het verschil maken, want elke boom telt.

Voor elke parasol die in onze Nederlandse webshop verkocht 
wordt, planten wij een boom. Hiermee planten we in twee jaar 
tijd ons eigen Solero bedrijfsbos. 

1000 bomen worden in Nederland geplant, de 1000 andere in 
een project in het buitenland.

1-2-TREE

BEDRIJFSBOSPARTNER VAN TREES FOR ALL SINDS 2020



9392

TÉRMINOS Y CONDICIONES 2023
 
 
ART. 1 APLICABILIDAD
1.1 Estas condiciones son aplicables a todos los acuerdos de venta con Solero Trading, a menos que se establezca expresamente lo contrario por escrito.

1.2 Se excluye la aplicabilidad de las condiciones aplicadas por el comprador, a menos que se establezca expresamente lo contrario por escrito. En el caso de que (cualquiera) de las disposiciones de las condiciones del comprador sean (sin embargo) aplicables, prevalecerán las presentes condiciones de venta, 

si y en la medida en que las primeras entren en conflicto con estas condiciones de venta.

1.2.1 Si y en la medida de conformidad con una resolución definitivamente pronunciada por una autoridad competente a tal efecto, una o más disposiciones de estas condiciones son total o parcialmente inválidas o no se pueden hacer cumplir, lo estipulado de lo contrario seguirá siendo completamente efectivo.

En tal caso, las partes estarán obligadas a establecer disposiciones adicionales, cuyo efecto económico se aproximará lo más posible al de las disposiciones que no eran válidas o no eran exigibles.

ART. 2 PLAZOS Y LUGAR DE ENTREGA
2.1 La entrega se realizará en la dirección en los Países Bajos comunicada por la contraparte que correrá a su cargo, a menos que se establezca lo contrario.

2.2 Los plazos de entrega se indican por aproximación. El exceso del tiempo de entrega no genera un derecho a indemnización por daños a la contraparte, ni siquiera si Solero Trading se ha declarado en incumplimiento.

2.3 Solero Trading tiene el derecho de permitir que las entregas se realicen por lotes, en cuyo caso también tendrá el derecho de facturar cada lote por separado.

2.4 Si la contraparte sigue siendo negligente con la recepción de los bienes, Solero Trading tendrá derecho a optar por almacenar los bienes a expensas y riesgo de la contraparte, o de rescindir el acuerdo de venta total o parcialmente sin ninguna intervención judicial, sin perjuicio del derecho de Solero Trading 

a reclamar una indemnización completa.

ART. 3 RECLAMACIONES; RESCISIÓN
3.1 La contraparte controlará los bienes inmediatamente después de la entrega y verificará la condición en que se encuentran los bienes. Las reclamaciones sobre el estado de los bienes entregados deberán hacerse inmediatamente por escrito, aunque a más tardar en los cinco días posteriores a la entrega, 

teniendo en cuenta que Solero Trading ya no será responsable de los posibles defectos de los productos.

3.2 En caso de que Solero Trading (parcialmente) acepte una reclamación podrá, a su elección, rescindir el acuerdo (sin intervención judicial), o reemplazar los bienes (sin ningún coste adicional), u ofrecer un reembolso razonable sobre el precio de compra, mediante el cual la contraparte retendrá los bienes.

ART. 4 CONDICIONES DE PAGO
4.1.1 Todos los precios se basan en los tipos de cambio, los aranceles de importación y otros impuestos y gravámenes que afectan el precio de venta y que son efectivos en el momento en que se adopta el acuerdo. En caso de que se modifique uno o más de estos factores antes de que se produzca la entrega 

de acuerdo con los plazos de entrega establecidos, Solero Trading tendrá el derecho de transmitirlos aún, incorporados en los precios de venta, de tal manera que los cambios que se hayan producido sean previstos de manera razonable.

4.1.2 Las consecuencias de cualquier medida gubernamental, incluidas aquellas dentro del marco de la Comunidad Europea, incluidos todos los impuestos, derechos, gravámenes y / o sumas de compensación monetaria, etc., si y en la medida en que aún no se hayan incorporado al precio de venta, serán a 

cargo y riesgo de la contraparte.

4.2 A menos que se establezca expresamente lo contrario, el pago (si la entrega se realiza a débito de la cuenta) será exigible en los 14 días posteriores a la fecha de la factura. La entrega de bienes a cuenta de débito (a empresas) se llevará a cabo exclusivamente después de la aprobación de nuestra compañía 

de seguros de crédito.

4.3 Si el importe de la factura, en la medida pagadera, no se ha liquidado en su totalidad, la contraparte caerá en incumplimiento por el simple vencimiento del plazo, sin el requisito de un aviso de incumplimiento.

4.4 La contraparte no tendrá derecho a ningún descuento, compensación y / o indemnización, a menos que se establezca expresamente por escrito.

4.5 Solero Trading se reserva el derecho en cualquier momento (también antes de la entrega) de exigir el pago anticipado o una garantía del precio de venta de la contraparte mediante una garantía bancaria, una carta de crédito irrevocable o cualquier documento similar, cesión de reclamación o de otro 

modo. Si la contraparte no brinda dicha garantía cuando se le solicite, se considerará que la contraparte está en incumplimiento, tanto en lo que respecta al pago del precio de compra como a la aceptación de los bienes, y Solero Trading tendrá derecho a (parcialmente) rescindir o suspender el acuerdo sin intervención 

judicial, sin perjuicio de su derecho a reclamar una indemnización total.

4.6 En caso de incumplimiento en el pago, la contraparte deberá abonar los siguientes gastos:

- Los gastos de administración que ascienden a 5 €;

- El interés legal con un mínimo de un 1 % al mes, contados a partir de la fecha de vencimiento;

- Los gastos de cobro (extrajudiciales), que ascienden al 15 % de la reclamación, con un mínimo de 50 €;

- Los gastos (judiciales) efectivamente incurridos por Solero Trading;

- Todos los daños incurridos por Solero Trading como resultado de cambios en los tipos de cambio de divisas, en caso de que el precio de compra no figure en euros.

ART. 5 PERÍODO DE PRUEBA O DERECHO DE REVOCACIÓN
5.1 En el caso de una compra por parte de un consumidor a través de nuestra tienda web, tendrá derecho, de conformidad con la ley de compras a distancia “Wet verkopen op Afstand” (artículo 7:5 BW del Código Civil), a devolver (un parte de) los bienes entregados dentro de un período de 10 días hábiles sin 

declaración de motivos. Este plazo comienza en el momento en que se entregan los productos pedidos. Si el comprador no los devuelve después del final de este plazo a Solero Trading, la compra será definitiva. El comprador está obligado, antes de proceder a devolver los productos, a informar dentro de un plazo de 10 

días hábiles después de la entrega por escrito a Solero Trading. El comprador deberá demostrar que los productos entregados se han devuelto a tiempo, por ejemplo, mediante un comprobante de entrega por correo.

El envío de los productos deberá realizarse en el embalaje original (incluidos los accesorios y la documentación asociada) y en estado nuevo. Si los productos fueron utilizados por el comprador, gravados o dañados de alguna manera, el derecho de rescisión en el sentido de esta sección caducará. Con el debido respeto a 

lo establecido en la oración anterior, Solero Trading se asegura de que, en los 14 días posteriores a la recepción correcta del envío de devolución, se reembolsará el importe total de la compra al comprador. El envío de los productos entregados corre totalmente a cargo y riesgo del comprador.

5.2 El derecho de revocación no se aplica a bienes o servicios cuyo precio este sujeto a fluctuaciones en el mercado financiero en el que Solero Trading no ejerza ninguna influencia, ni a bienes que fueron fabricados de acuerdo con las especificaciones del consumidor, como sombrillas personalizadas, tela 

impresa u otros productos que tengan un carácter claramente personal.

ART. 6 RESPONSABILIDAD
6.1 Solero Trading no será responsable de ninguna pérdida, coste y / o daño como resultado de cualquier retraso y / o incumplimiento de sus obligaciones, si esto es causado por circunstancias que están razonablemente fuera de su control y / o no sean de su acción, por lo que también se pretende, aunque no 

se limite a, guerra, situaciones iguales a la guerra, disturbios e interrupciones del orden público, terremotos, tormentas, inundaciones, incendios o cualquier otro desastre natural, accidentes, bloqueos, desaparición de opciones de transporte, huelgas y otras formas de interrupción del trabajo o suspensión de la producción, 

incumplimiento total o parcial por parte de terceros cuyos bienes o servicios deban ser recibidos, capacidad de reducción limitada, boicots, restricciones fácticas por parte de las autoridades o la ausencia de licencias de importación y exportación requeridas. Si se produce un evento según lo previsto anteriormente, Solero 

Trading lo notificará por escrito y tendrá el derecho, a su elección, de suspender sus obligaciones o rescindir el acuerdo.

6.2 Solero Trading no será responsable por daños consecuentes o cualquier otro daño como consecuencia de una entrega defectuosa.

6.3 La responsabilidad total de Solero Trading con respecto a una determinada asignación se limitará a la suma principal neta que Solero Trading haya facturado por esa asignación.

6.4 A menos que Solero Trading sea expresamente responsable de conformidad con estas disposiciones, la contraparte protegerá a Solero Trading contra reclamaciones, acciones, costes, pérdidas y daños que ocurran como resultado de los bienes entregados.

ART. 7 CONSERVACIÓN DE LA PROPIEDAD
7.1 Los productos entregados siguen siendo propiedad de Solero Trading hasta que la contraparte haya cumplido completamente con todas las reclamaciones relacionadas con los productos entregados o por entregar de conformidad con el acuerdo, como la inclusión de actividades realizadas o que se 

realizarán de conformidad con dicho acuerdo, también como todas las reclamaciones por negligencia con respecto al cumplimiento de dichos acuerdos, incluidos todos los gastos de cobro e intereses adeudados. No se permite a la contraparte traspasar los productos entregados en propiedad de otra manera que no 

sea dentro del contexto de las operaciones comerciales normales, o empeñar los bienes o proporcionarlos como una garantía de otra manera en beneficio de terceros.

7.2 En caso de que la contraparte siga siendo negligente con respecto al cumplimiento de cualquier compromiso con Solero Trading, o en el caso de que la contraparte termine en bancarrota o liquide o celebre una deuda con sus acreedores o tome cualquier medida para darse cuenta de ello, o cese dentro 

de un período de 30 días consecutivos para hacer negocios, entonces Solero Trading tendrá el derecho sin ningún aviso de incumplimiento adicional y sin intervención judicial de recuperar los bienes.

7.3 La contraparte se compromete a establecer, previa solicitud, un derecho de conservación tácito sobre los productos entregados en beneficio de Solero Trading, posiblemente mediante una reserva tras la transferencia de la propiedad de los bienes entregados, para todas las reclamaciones existentes y futuras 

de Solero Trading sobre la contraparte, por lo que también incluye todos los gastos de cobro e intereses.

ART. 8 GARANTÍA
8.1 8.1 Todos los productos (a excepción de las fundas protectoras) tienen garantía que cubren los defectos resultantes de los defectos de fabricación o fallos en los materiales.  La garantía tiene una duración de 24 meses (a menos que se indique lo contrario).  Esta garantía del fabricante se aplica sin perjuicio 

de la garantía legal que se aplica a todos nuestros productos.  La garantía legal significa que el producto es o debe cumplir con lo que el consumidor razonablemente pueda esperar de él.  Los defectos causados por accidentes, mal uso, exposición a condiciones climáticas anormales u otras causas no definidas como 

defectos por Solero Trading no están cubiertos por la garantía.  Para nuestros calefactores infrarrojos, ofrecemos una garantía de 2 años para la enstructura y 1 año para la lámpara.

8.2 Las deficiencias o defectos se deberán informar a más tardar en los cinco días posteriores a la recepción por escrito a Solero Trading.

8.3 En caso de que Solero Trading conceda la reclamación de garantía, Solero Trading proporcionará al cliente piezas de repuesto sin cargo durante el período de garantía. En casos excepcionales, Solero Trading ofrecerá a sus clientes la reparación del producto, si es posible. A tal efecto, el cliente recibirá un 

número de devolución especial después de la consulta. El cliente llevará el producto al almacén en Best por su cuenta. Los posibles gastos de transporte o envío correrán a cargo del cliente.

Si la naturaleza del daño o el defecto caen fuera de las condiciones de garantía establecidas, el cliente será responsable de una parte de los gastos de reparación. El cliente recibirá un presupuesto si su contribución a los gastos de reparación es superior a 99 € (sin incluir el IVA ni los posibles gastos de transporte). Si la 

contribución del cliente se encuentra por debajo del importe presupuestado, la reparación se realizará sin ninguna indicación previa del precio.

8.4 La lona Solero O’Bravia fue desarrollada especialmente para uso duradero en exteriores. Sin embargo, pueden aparecer algunas pequeñas imperfecciones después de la instalación de la sombrilla: en forma de oblea o plisado al nivel de las costuras, puede ocurrir un fenómeno de estiramiento en el grosor 

de la fibra. Estas irregularidades son inherentes a la tela para sombrilla plegable y en ninguna circunstancia perjudican el rendimiento técnico y el ciclo de vida de la tela. El vendedor, por lo tanto, no podrá en ninguna circunstancia, rendir cuentas por tales imperfecciones. Los requisitos tales como el peso de la tela, la 

resistencia al agua, la rigidez, la firmeza y la durabilidad de los colores se determinan de acuerdo con las medidas para cada tipo de lona de protección solar y están garantizados por el fabricante.

ART. 9 TRIBUNAL COMPETENTE
9.1 Se aplicará la legislación de los Países Bajos para todos los acuerdos y transacciones.

9.2 Teniendo debidamente en cuenta el art. 100 del Código de Procedimientos Civiles ('Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering'), todas las disputas derivadas o relacionadas con un acuerdo celebrado entre Solero Trading y su comprador se regirá exclusivamente por el tribunal competente en 's-Hertogenbosch, 

con la condición de que Solero Trading se reserve el derecho de presentar cualquier disputa ante el tribunal competente en el lugar de residencia del comprador.

TERMS & CONDITIONS 2023
ARTICLE 1: DEFINITIONS
1.1: In these Terms & Conditions, the following words will have the following definitions: Solero Trading: The company blancheh limited liability Solero Trading B.V., also trading as Solero Parasols, located at the Industrieweg 210, 5683 CH in Best, The Netherlands, registered at the Dutch Chamber of Commerce under file number 

17217199. Buyer: The person or legal entity who enters into an Agreement blancheh Solero Trading by purchasing a Product and either provides for financial compensation, provides for another reimbursement or compensation or who receives a product as a result of a promotional offer made by Solero Trading. Product: 

The product or products ordered or received by the Buyer as a result of the Agreement and which forms the sum of all elements of the order confirmed in the Agreement. Delivery: The moment on which the Product is delivered to Buyer and the responsibility and management is transferred to the Buyer. Agreement: The 

Agreement to which Solero Trading and Buyer enter into by mutual confirmation in writing and that has led or will lead to a Delivery.

ARTICLE 2: APPLICABILITY
2.1 These Terms & Conditions are applicable on all Agreements between Solero Trading and Buyer, unless explicitly agreed upon otherwise in writing.

2.2 The applicability of any conditions maintained by Buyer are explicitly rejected unless agreed upon otherwise in writing. If any conditions of Buyer do apply to the Agreement, the Terms & Conditions of Solero Trading will still be applicable for those situations wherein Buyer’s conditions do not provide for.

2.3 If any of the conditions or provisions in these Terms & Conditions would be nullified or declared void by an authorized entity such as a Court, all the other provisions will remain valid and intact. If this situation would occur, both parties in the Agreement are bound to determine replacing conditions in which the spirit 

and the economic effect of the original condition(s) are being maintained to the largest possible degree. 

2.4 If these Terms & Conditions are offered to the Buyer in any other language than Dutch, the non-Dutch version will only serve informational purposes. If any differences in the actual text or possible interpretations occur between different linguistic versions of these Terms & Conditions, the Dutch version will always prevail.

2.5 If any situation would arise for which these Terms & Conditions do not provide, parties will be bound to determine new conditions that maintain the spirit of the conditions which have been determined.

ARTICLE 3: QUOTES AND OFFERS
3.1 All quotes, offers and proposals of Solero Trading are non-committal for Buyer, unless explicitly agreed upon otherwise in writing.

3.2 All quotes, offers and proposals of Solero Trading are valid for 30 days, unless another term has been set forward in the quote or has been agreed upon between parties in writing. Solero Trading is only bound by the offer is the Buyer has accepted this offer during its validity.

3.3 The quote will become an Agreement from the moment the Buyer has agreed to its terms, either in writing, by fax or by email and only upon written confirmation that this has been received by Solero Trading.

3.4 If the accepted offer has been changed unilateral by Buyer, Solero Trading will not be bound to the Agreement, unless explicitly agreed upon otherwise.

3.5 If the offer consists out of multiple elements or Products, Solero Trading will not be bound to deliver part of this Agreement against the corresponding price in the offer. 

3.6 Pricing, discounts and special offers made in a specific offer are only valid for that offer or quote and do not automatically apply for future orders.

ARTICLE 4: TIME AND LOCATION OF THE DELIVERY
4.1 Delivery of the Product will be done at the address provided by the Buyer and at the expense of Buyer, unless explicitly agreed upon otherwise.

4.2 Any Delivery moment agreed upon by Solero Trading will always be a best effort moment and is never a strict deadline. Exceeding this moment does not qualify Buyer for receiving compensation or compensation of damages, nor does he gain the right to terminate the Agreement. Once the Delivery term has been 

exceeded, Buyer shall send a notice of default to Solero Trading, providing for a new and reasonable deadline to perform the Delivery.

4.3 Solero Trading is entitled to deliver the Product in parts, in which case every partial delivery may be invoiced separately.

4.4 If Buyer defaults in accepting the Product, Solero Trading is entitled to either store the Product at the full risk and expense of Buyer, or to terminate the Agreement either entirely or partially, blancheHout judicial intervention and notblanchehstanding the right of Solero Trading to claim full compensation for damages 

occurred.

ARTICLE 5: RECLAMATION AND TERMINATION
5.1 Upon receiving the Product, Buyer will immediately inspect the Product and be convinced of a fully operational and well delivered Product. Any reclamation blancheh regards to the state of the delivered Product must be send to Solero Parasols immediately but never later than 14 days. After you send the reclamation, 

you have another period of 14 days for the return process. In absence of which Solero Trading will not be liable for any damages of the Product that occurred previous to or during the Delivery.

5.2 If Solero Trading accepts a reclamation entirely or partially, it may chose freely to either terminate the Agreement blancheHout judicial intervention and taking back the Product, or to replace the Product blancheHout adding extra charges to the Buyer, or to provide for a reasonable discount on the sales price to the 

Buyer after which the Buyer may retain the Product.

ARTICLE 6: TRIAL PERIOD AND RIGHT OF BLANCHEHDRAWAL
6.1 Any purchase is made by a consumer is subject – in accordance blancheh Dutch law (Art. 7:5 BW) – to the right to return any good(s), blancheHout being obliged to state a reason for doing so, blanchehin fourteen business days. This term commences on the day the ordered goods are delivered. If the buyer has not 

returned the goods to Solero Trading upon the passing of this term, the purchase will become irrevocable. The buyer is obliged to send a written confirmation to Solero Trading blanchehin fourteen business days, stating that the goods will be

returned. In addition, the buyer is obliged to collect and save proof that the goods have been sent back blanchehin the fourteen business day term, e.g. by retaining a proof of delivery from the shipment company. Any goods which are sent back are to be contained in the original casing, including any accessories, 

documentation or any other item received upon order; all in mint condition and/or factory state. If the products have been used, burdened or damaged in any way while in possession of the buyer, the right of blanchehdrawal as meant in this paragraph is automatically void. Subject to all which has been determined in 

this paragraph, Solero Trading will reimburse the full purchase amount to the buyer blanchehin fourteen days after having received the return shipment in good state. The costs and risks of returning the items are entirely borne by the buyer. Per explicit request, Solero Trading may also assign her carriers to collect the 

shipment, after which the entire purchase amount minus the shipment costs will be reimbursed blanchehin fourteen days. 6.2 The right of blanchehdrawal is not applicable to goods and services of which the prices are bound to fluctuations on the financial markets, on which Solero Trading has no influence. Nor is the 

aforementioned right applicable to goods which have been manufactured in accordance blancheh client´s specification, such as tailor-made parasols, printed fabrics or other products blancheh an obvious personal character.

ARTICLE 7: PAYMENT CONDITIONS
7.1 Solero Trading retains the right to demand, at any given moment including the period between entering into the Agreement and the Delivery, an advance payment, an irrevocable letter of credit, a bank security, or another security if reasons of its own would come to exist. If Buyer cannot or will not provide for such a 

security, Solero Trading has the right to terminate the agreement blancheHout judicial intervention, notblanchehstanding the right to be compensated for the costs, work, (partial) Delivery or other expenses made or delivered up tothat moment.

7.2 All invoices of Solero Trading forthcoming from the Agreement, are subject to a 30 day payment term, unless explicitly agreed upon otherwise in writing.

7.3 If the invoice amount has not been entirely settled on the due date of the Invoice, Buyer will be in state default blancheHout requiring any further formal notice.

7.4 Buyer is not entitled to deduct any discount, compensation or other cost blancheh the invoice amount. 6.5 If Buyer is in a state of default, Solero Trading has the right to suspend any Delivery of any Product up to the moment when Buyer has fulfilled all its obligations, after which a new Delivery moment will be 

determined at the discretion of Solero Trading.

7.6 If Buyer defaults on its payment obligations, a minimum administration fee of € 50,00 excluding Sales tax will apply, as well as the legal commercial interest blancheh a minimum of 1% of the principal amount per month, all extrajudicial costs according to the Dutch national guideline ‘Rapport Voorwerk II’, all 

reasonably made costs made by Solero Trading in order to secure its claim, both judicial as extrajudicial and not limited to capped fees, as well as compensation for all damages suffered by Solero Trading as a result of e.g. but not limited to currency fluctuations, extra government levies or taxes, extra storage or transport 

costs or other costs forthcoming out of suspending the Delivery.

7.7 If any additional costs do apply on top of the principle amount, any payment of Buyer, regardless of its own appointed sequence, will first be deducted of the additional costs, then the interest and finally the principle amount.

ARTICLE 8: LIABILITY
8.1 All products (except protection covers) are guaranteed against defects resulting from manufacturing or material faults. The warranty lasts for 24 months (unless otherwise specified). This manufacturer's warranty applies without prejudice to the legal warranty, which applies to all our products. The legal guarantee implies that the product is or 

should be what the consumer can reasonably expect it to be. Defects caused by accidents, negligence, exposure to abnormal weather conditions or other causes which are not defined as a defect by Solero Trading, are not covered by the warranty. On the delivery of heaters, we give a 2-year warranty on the armature, and 1 year on the lamp itself. 

8.2 Solero Trading will never be liable for any occurring damages, if it has acted based on information provided by the Buyer that has proven to be inaccurate or incomplete.

8.3 If Solero Trading would be liable in any case, the maximum amount for which Solero Trading would be liable is the principle amount of the Agreement that contains the liability situation, explicitly excluding previous or future Agreements.

8.4 Solero Trading will never be liable for indirect damages such as but not limited to consequential damage, lost profits or loss of productivity. Solero Trading can only be held liable for direct damages.

8.5 Direct damages are limited to: The reasonable costs made to determine the direct damage in economic terms and values, the reasonable costs made to correct the culpable failure of Solero Trading and the reasonable costs made to prevent or limit any further direct damages.

8.6 Solero Trading will never be liable for errors, damages or defects that are consequential to behavior or actions of Buyer or third parties, or in case of force majeure, including but not limited to war, situations equal to war, riots and public disturbances, earthquakes, storms, flooding, fire, an act of God or any natural disasters, 

illness, blockades, the impossibility of transportation, strikes or any other impossibility to deliver as such, prohibitions enacted by the government or other authorized third parties. If such cases would occur, Solero

Trading will inform the Buyer of this occurrence as soon as possible but possibly later than the Delivery moment and in writing, after which Solero Trading may choose to their fulfill its Delivery as soon as reasonably possible, or to terminate the Agreement.

8.7 Blancheh the exception of what has been determined in the previous conditions concerning liability, Buyer will safeguard Solero Trading from any claims, actions, costs, losses or damages occurring from or related to the Delivery and/or the Products.

ARTICLE 9: RESERVATION OF OWNERSHIP
9.1 The Product will be the property of Solero Trading up to the moment on which Buyer has entirely met its obligations regarding to or forthcoming from of the Agreement.

9.2 The Buyer is explicitly forbidden to encumber, pledge, transfer or in any way use for insurance, any Product for which the ownership has not yet been obtained.

9.3 If Buyer fails to fulfill its obligations to Solero Trading, or if Buyer it in state of bankruptcy, payment moratorium or a similar state, or if he ceases his activities for a period of 30 consecutive days, Solero Trading is entitled, blancheHout requirement of judicial intervention, notice of default or timely notification, to recollect 

the Product, whereby Buyer is obliged to render its cooperation to this process.

9.4 Our Solero O’Bravia is specially designed for sustainable outdoor use. It is possible however that small imperfections emerge after the installation of the parasol: wrinkles or a small difference in thickness of the fiber is inherent to a foldable parasol cloth. The reseller can’t be held responsible for samll imperfections on 

the cloth. Requirements about the weight, water column, stiffness, thickness and colour fastness are determined, and guaranteed by the manufacturer.

ARTICLE 10: WARRANTIES
10.1 Buyer will receive a warranty on the Product safeguarding against manufacturing defects which are subject to the conditions as set forward in the warranty certificate. The warranty will be void if any defect is the result of Product abuse, negligence, vandalism, improper installation, accidents, exposure to abnormal 

weather conditions, color fading of polyester cloths or other causes which cannot be defined as a defect by Solero Trading.

10.2 Defects to the Product are to be reported blanchehin a term of fourteen calendar days and in writing to Solero Trading.

10.3 If the guarantee claim is granted by Solero Trading, it will provide Buyer blancheh replacing spare parts during the guarantee period.

ARTICLE 11: COMPETENT COURT AND JURISDICTION
11.1 Blancheh the explicit exclusion of all other jurisdictions, every Agreement is solely subject to Dutch law.

11.2 All disputes blancheh regards to or forthcoming of the Agreement, proposal, Product or delivery between Solero Trading and Buyer will be solely decided on by the competent court in ‘s Hertogenbosch, the Netherlands, notblanchehstanding the right of Solero Trading to bring any case to the court in the city of Buyers 

location.

11.3 A copy of the Dutch version of these Terms & Conditions has been filed blancheh the Dutch Chamber of Commerce under file number 17217199 and will always be provided to the Buyer before entering into the Agreement.

ARTICLE 12: COMPLAIN PROCESSING
Complains about a product or service purchased at Solero Parasols can be filed at:

Solero Parasols

De Maas 34

Netherlands

5684 PL Best

When filling a complaint, our e-mail address info@parasols.nl must be informed. The European Commission’s online dispute resolution is also available for complaints. This is especially relevant if the Customer is a consumer living in another European country. File your complaint here: http://ec.europa.eu/odr When filling a 

complaint, our e-mail address info@parasols.nl must be informed.

CONDITIONS GÉNÉRALES 2023
ART.  1  APPLICABILITE
1.1 Les présentes conditions s’appliquent à tous les contrats de vente avec Solero Trading, sauf s’il en est convenu autrement par écrit de façon explicite.

1.2 L’applicabilité des conditions utilisées par l’acheteur est exclue, sauf s’il en est convenu autrement par écrit de façon explicite. Si quelques dispositions des conditions de l’acheteur sont toutefois applicables, les présentes conditions de vente primeront si et pour autant que ces dernières dispositions soient 

en contradiction avec les présentes conditions de vente.

1.2.1 Si et pour autant que lors d’une disposition en vertu d’un jugement rendu par une autorité compétente, une ou plusieurs dispositions des présentes conditions s’avérai(en)t entièrement ou partiellement invalide(s) ou non-impérative(s), les autres dispositions resteront intégralement valables. 

Les parties sont alors tenues de convenir de dispositions complémentaires, dont l’effet économique se rapporte au maximum à cette disposition invalide ou non-impérative.

 
ART. 2  DELAI ET LIEU DE LIVRAISON
2.1 La livraison aura lieu à l’adresse communiquée par le cocontractant aux Pays-Bas et à la charge du cocontractant, sauf s’il en est convenu autrement.

2.2 Les délais de livraison sont approximatifs. Un dépassement du délai de livraison ne donne pas droit au cocontractant à une indemnité, même si Solero Trading est mise en demeure.

2.3 Solero Trading est habilitée à effectuer des livraisons partielles, auquel cas elle est également habilitée à facturer toute livraison partielle séparément.

2.4 Si le cocontractant n’accepte pas les produits, Solero Trading est habilitée à stocker selon son choix les produits aux frais et risques du cocontractant, ou à résilier entièrement ou partiellement le contrat de vente sans intervention judiciaire, sans préjudice du droit de Solero Trading d’exiger une indemnité 

entière.

 
ART.  3  RECLAMATIONS - RÉSILIATION
2.1 La livraison aura lieu à l’adresse communiquée par le cocontractant aux Pays-Bas et à la charge du cocontractant, sauf s’il en est convenu autrement.

2.2 Les délais de livraison sont approximatifs. Un dépassement du délai de livraison ne donne pas le droit au cocontractant à une indemnité, même si Solero Trading est mise en demeure.

2.3 Solero Trading est habilitée à effectuer des livraisons partielles, auquel cas elle est également habilitée à facturer toute livraison partielle séparément.

2.4 Si le cocontractant n’accepte pas les produits, Solero Trading est habilitée à stocker selon son choix les produits aux frais et risques du cocontractant, ou à résilier entièrement ou partiellement le contrat de vente sans intervention judiciaire, sans préjudice du droit de Solero Trading d’exiger une indemnité 

entière.

ART.  3  RECLAMATIONS - RÉSILIATION
3.1 Le cocontractant contrôlera les produits immédiatement lors de la livraison et s’assurera de l’état des produits. Les réclamations relatives à l’état des produits livrés doivent être effectuées immédiatement et par écrit, mais au plus tard dans les cinq jours suivant la livraison, à défaut de quoi Solero Trading ne 

sera plus responsable d’éventuels défauts des produits.

3.2 Dans le cas où Solero Trading accepte (partiellement) une réclamation, Solero Trading pourra, dépendamment de son choix, résilier le contrat (sans intervention judiciaire), ou remplacer les produits (sans frais ultérieurs), ou attribuer une réduction raisonnable sur le prix de vente dans le cas où le cocontractant 

garde les produits.

 
ART. 4 CONDITIONS DE PAIEMENT
4.1.1 Tous les prix sont basés sur les cours de monnaies, droits d’importation et autres taxes et impôts, qui influencent le prix de vente et qui sont en vigueur au moment de la conclusion du contrat. En cas d’adaptation d’un ou de plusieurs de ces facteurs avant que la livraison ait lieu conformément au délai de 

livraison convenu, Solero Trading a encore le droit de répercuter ce changement au niveau de ses prix de vente, de façon à ce que ceci soit pourvu raisonnablement concernant les changements qui se produisent.

4.1.2 Les conséquences d’une mesure quelconque des pouvoirs publics, y compris également celles dans le cadre de la Communauté européenne, y compris toutes les taxes, tous les droits, impôts et/ou montants de façon compensée au niveau monétaire etc., si et pour autant qu’ils ne sont pas encore calculés 

dans le prix de vente, sont aux frais et risques du cocontractant.

4.2 Sauf s’il est convenu autrement de façon explicite, le paiement (en cas de livraison sur le compte) est exigible dans les 14 jours suivant la date de facturation. La livraison de produits sur compte (à des entreprises) se fait uniquement après l’approbation de notre société d’assurance de crédits.

4.3 Si le montant de la facture n’est pas payé entièrement selon le montant d’exigibilité, le cocontractant sera en demeure par le simple déroulement du délai, sans qu’une mise en demeure soit requise.

4.4 Le cocontractant n’est pas habilité à quelque réduction et/ou compensation, sauf s’il en est convenu autrement par écrit de façon explicite.

4.5 Solero Trading se réserve le droit de demander au cocontractant un acompte (même avant la livraison) ou une garantie pour le prix de vente au moyen d’une garantie bancaire, une lettre de crédit irrévocable ou un document similaire, une cession de créance ou autre. Si le cocontractant ne procure pas 

une telle garantie à la première demande, alors le cocontractant est considéré comme étant en demeure, aussi bien concernant le paiement du prix d’achat que concernant l’acceptation des produits et Solero Trading sera alors habilitée à résilier ou à suspendre (partiellement) le contrat sans intervention judiciaire, sans 

préjudice de son droit de demander l’intégralité de l’indemnité. 

4.6 En cas de défaut de paiement, le cocontractant est redevable des frais suivants :

- les frais administratifs à concurrence de 50,00 € ;

- Les intérêts légaux avec un minimum de 1% par mois calculés à compter de la date d’échéance ;

- Les frais de recouvrement (extrajudiciaires), qui sont de 15% de la créance avec un minimum de 50,00 € ;

- Les frais (judiciaires) réellement engagés par Solero Trading ;

- Tout dommage subi par Solero Trading suite à des changements des cours de monnaies lorsque le prix de vente n’est pas exprimé en euros.

 
ART. 5  PERIODE D’ESSAI OU DROIT DE REVOCATION
S’il est question d’un achat par un consommateur via notre boutique en ligne, celui-ci est habilité, conformément à la Loi régissant les achats à distance (article 7 :5 du Code civil), à renvoyer (partiellement) les produits livrés dans une période de 10 jours ouvrables sans communication de la raison. Cette période prend cours 

au moment où les produits commandés sont livrés. Si l’acheteur n’a pas renvoyé les produits livrés à Solero Trading pendant cette période, l’achat est un fait. Avant de procéder au renvoi, l’acheteur est tenu de le faire savoir à Solero Trading dans un délai de 10 jours ouvrables après la livraison, et ce par écrit. L’acheteur est 

tenu de prouver que les produits livrés sont renvoyés à temps, par exemple au moyen d’une preuve de la livraison par la poste.

Le renvoi des produits doit se faire dans l’emballage original (y compris les accessoires et la documentation afférente) et dans l’état neuf. Si les produits ont été utilisés chez l’acheteur, grevés ou endommagés de façon quelconque, le droit de résiliation expire au sens du présent paragraphe. En tenant compte de ce qui est 

précisé dans la phrase précédente, Solero Trading veille à ce que l’intégralité du montant de l’achat soit remboursée à l’acheteur dans les 14 jours suivant la réception adéquate du renvoi. Le renvoi des produits livrés se fait entièrement aux frais et risques l’acheteur.

5.2  Le droit de rétractation n’est pas valable pour des produit sou services dont le prix est lié à des fluctuations sur le marché financier, sur lesquelles Solero Trading n’a pas d’effet ou pour des produits qui sont fabriqués selon les spécifications du consommateur, comme des parasols sur mesure, des toiles imprimées ou 

autres produits ayant un caractère manifestement personnel.

ART. 6  RESPONSABILITE
6.1 Solero Trading n’est pas responsable de quelque perte, quelques frais et/ou dommages suite à un retard quelconque et/ou au non-respect de ses obligations, si cela est dû à des circonstances raisonnablement en dehors de son pouvoir et/ou en dehors de sa volonté, dont sont compris mais non de façon 

limitative, la guerre, les situations comparables à la guerre, les querelles et les perturbations de l’ordre public, les tremblements de terre, les tempêtes, les inondations, les incendies ou autre catastrophe naturelle quelconque, les accidents, les blocages, les pénuries de transport, les grèves et autres formes d’interruption 

de travail ou l’interruption de la production, le non-respect total ou partiel par des tiers dont les produits ou services doivent être reçus, la capacité de réduction disponible limitée, le boycott, les limitations réelles émanant des pouvoirs publics ou le manque des licences d’importation et d’exportation requises. Si un cas 

précité se produit, Solero Trading en informera par écrit l’acheteur et sera habilitée selon son propre choix à suspendre ses obligations ou à résilier le contrat.

6.2 Solero Trading n’est pas responsable d’un dommage consécutif ou de quelque autre dommage suite à une mauvaise livraison.

6.3 La responsabilité totale de Solero Trading concernant une certaine commande sera limitée à la somme principale nette qui a été facturée par Solero Trading pour cette commande.

6.4 Sauf dans la mesure où Solero Trading peut être explicitement responsable concernant ces dispositions, le cocontractant préservera Solero Trading de réclamations, d’actions en justice, de frais, de pertes et dommages se produisant concernant les produits livrés.

ART. 7  RESERVE DE PROPRIETE
7.1 Les produits livrés restent la propriété de Solero Trading jusqu’au moment où le cocontractant a entièrement payé toutes les créances relatives aux produits livrés en vertu du contrat, telle chose se rapportant également à des travaux effectués ou à effectuer en vertu d’un tel contrat et à toutes les créances 

en raison du non respect de tels contrats, y compris tous les frais de recouvrement et les intérêts dus. Il est interdit au cocontractant de céder la propriété des produits livrés, autrement que selon la gestion d’entreprise normale ou de donner en gage les produits ou de donner une garantie d’une autre façon au profit de 

tiers.

7.2 Si le cocontractant omet de respecter quelque obligation envers Solero Trading ou si le cocontractant est en état de faillite ou de liquidation ou s’il demande un règlement de dettes auprès de ses créditeurs ou s’il entreprend des démarches afin de concrétiser telle chose, ou s’il ne fait pas de commerce 

pendant une période de 30 jours consécutifs, alors Solero Trading est habilitée à reprendre les produits sans mise en demeure ultérieure et sans intervention judiciaire.

7.3 Le cocontractant est tenu d’établir un droit de gage tacite sur les produits livrés à la première demande au profit de Solero Trading, si possible au moyen d’une réserve lors de la cession de propriété des produits livrés, pour toutes les créances existantes et futures de Solero Trading sur le cocontractant, y 

compris tous les frais de recouvrement et les intérêts.

ART. 8 GARANTIE
8.1 Tous les produits (à l'exception des housses de protection) sont soumis à une garantie contre les anomalies résultant de défauts de fabrication ou de matériaux. La garantie a une durée de 24 mois (sauf indication contraire). Cette garantie du fabricant s'applique sans préjudice de la garantie légale, qui 

s'applique à tous nos produits. La garantie légale implique que le produit est ou devrait être ce que le consommateur peut raisonnablement attendre de lui. Les défauts causés par des accidents, une négligence, une exposition à des conditions climatiques anormales ou d'autres causes qui ne sont pas définies comme 

un défaut par Solero Trading, ne sont pas couverts par la garantie. À la livraison des appareils de chauffage, nous accordons une garantie de 2 ans sur le luminaire et d'un an sur la lampe elle-même.

8.2 Les manquements ou défauts doivent être communiqués par écrit à Solero Trading au plus tard dans les cinq jours après la réception.

8.3 Si la demande de garantie est acceptée par Solero Trading, Solero Trading met gratuitement des éléments de remplacement à disposition du client pendant la durée de la période de garantie. Dans des cas exceptionnels, Solero Trading propose à ses clients de réparer le produit si c’est produit. A cet effet, 

le client reçoit, après concertation, un numéro de retour spécial. Le client transporte le produit entièrement à ses risques jusqu’au magasin à Best. Les éventuels frais de transport ou d’expédition sont à la charge du client.

Si la nature du dommage ou du défaut ne se rapporte pas aux conditions de garantie mentionnées, le client sera responsable d’une partie des frais de réparation. Le client reçoit une indication du prix si sa participation aux frais de réparation excède 99 € (TVA exclue et éventuels frais de transport exclus). Si la participation 

du client est inférieure au montant précité, il sera procédé à la réparation sans communication du prix préalable.

8.4 La toile Solero O’Bravia est spécialement conçue pour une utilisation durable à l’extérieur. Toutefois, quelques petites imperfections peuvent se produire après l’installation du parasol : formation de plis à hauteur des coutures, étirement ou légère différence au niveau de l’épaisseur de la fibre. Ces irrégularités 

sont inhérentes à la toile de parasol pliable et ne nuisent aucunement aux prestations techniques et à la durée de vie de la toile. Le vendeur n’est donc aucunement responsable de ces imperfections. Des normes, comme le poids du tissu, l’étanchéité, la raideur, la solidité et la durabilité des couleurs sont définies, mesurées 

pour tout type de toile de protection contre le soleil et garanties par le fabricant.

ART. 9  COMPETENCE JURIDIQUE
9.1 Le droit néerlandais s’applique à tous les contrats et toutes les transactions.

9.2 En tenant compte de l’article 100 du Code de Procédures juridiques civiles, tous les différends résultant de ou se rapportant à un contrat conclu entre Solero Trading et son acheteur, sont exclusivement jugés par le juge compétent à ‘s-Hertogenbosch, étant entendu que Solero Trading se réserve le droit de 

soumettre tout différend auprès du juge compétent au niveau du domicile de l’acheteur.

ALGEMEINE BEDINGUNGEN 2023
ARTIKEL 1 ANWENDUNG
1.1  Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Kaufverträge mit Solero Trading, sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart wurde.

1.2  Vom Käufer verwendete Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind ausgeschlossen, sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart wurde. Für den Fall, dass (einige) Bestimmungen der Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Käufers (trotzdem) anwendbar sind, haben diese 

Verkaufsbedingungen Vorrang, wenn und soweit die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Kunden im Widerspruch zu diesen Verkaufsbedingungen stehen.

1.2.1 Wenn und soweit eine oder mehrere Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise durch eine Entscheidung einer zuständigen Behörde rechtskräftig als ungültig oder nicht durchsetzbar gelten, bleiben die übrigen Bestimmungen in vollem Umfang wirksam.

Die Parteien sind dann verpflichtet, zusätzliche Bestimmungen zu vereinbaren, deren wirtschaftliche Wirkung den für ungültig oder nicht durchsetzbar erklärten Bestimmungen am nächsten kommt.

ARTIKEL 2 ZEIT UND ORT DER LIEFERUNG
2.1  Die Lieferung erfolgt an die vom Vertragspartner angegebene Adresse in den Niederlanden und auf Kosten des Vertragspartners, sofern nichts anderes vereinbart ist.

2.2  Die Lieferzeiten betreffen ungefähre Angaben. Die Überschreitung der Lieferzeit berechtigt den Vertragspartner nicht zur Entschädigung, auch wenn Solero Trading dadurch in Verzug gerät.

2.3 Solero Trading ist berechtigt, Teillieferungen vornehmen zu lassen, wobei jede Teillieferung separat in Rechnung gestellt werden kann.

2.4  Nimmt der Vertragspartner die Ware nicht ab, ist Solero Trading nach eigenem Ermessen berechtigt, die Ware entweder auf Kosten und Gefahr des Vertragspartners zu lagern oder den Kaufvertrag ohne gerichtliche Intervention ganz oder teilweise aufzulösen, vorbehaltlich des Rechts von Solero Trading, 

die volle Entschädigung zu verlangen.

ARTIKEL 3 REKLAMATION; AUFLÖSUNG
3.1  Der Vertragspartner muss die Ware unverzüglich nach der Lieferung untersuchen und sich vom Zustand der Ware überzeugen. Reklamationen in Bezug auf den Zustand der gelieferten Ware sind unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von fünf Tagen nach Lieferung schriftlich geltend zu machen. Bei 

Nichteinhaltung dieser Frist haftet Solero Trading für Mängel der Ware nicht mehr.

3.2  Falls Solero Trading (teilweise) eine Beschwerde annimmt, kann Solero Trading nach eigenem Ermessen den Vertrag auflösen (ohne gerichtliche Intervention), die Ware ersetzen (ohne weitere Kosten) oder eine angemessene Minderung des Kaufpreises gewähren, wobei der Vertragspartner die Ware 

behält.

ARTIKEL 4 ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
4.1.1.  Alle Preise basieren auf Wechselkursen, Einfuhrzöllen und anderen Steuern und Abgaben, die den Verkaufspreis beeinflussen und die zum Zeitpunkt des Vertragsabschlusses gültig sind. Im Falle einer Änderung eines oder mehrerer dieser Faktoren vor der Lieferung gemäß der vereinbarten Lieferzeit hat 

Solero Trading das Recht, diese in seinen Verkaufspreisen auf einer Weise abzuwälzen, dass etwaige Änderungen angemessen berücksichtigt werden.

4.1.2  Die Folgen jeglicher staatlichen Maßnahme, einschließlich jener im Rahmen der Europäischen Gemeinschaft, mit Inbegriff aller Steuern, Zölle, Abgaben und/oder monetären Ausgleichsbeträge und dergleichen, wenn und soweit sie im Verkaufspreis noch nicht berücksichtigt sind, gehen zu Lasten und 

auf Risiko des Vertragspartners.

4.2  Sofern nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart ist, ist die Zahlung (bei Lieferung auf Rechnung) innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum fällig. Die Lieferung von Waren auf Rechnung (an Unternehmen) erfolgt nur nach Genehmigung durch unsere Kreditversicherung.

4.3  Wird der fällige Rechnungsbetrag nicht vollständig bezahlt, gerät der Vertragspartner mit dem bloßen Ablauf der Frist in Verzug, ohne dass eine Inverzugsetzung erforderlich ist.

4.4  Der Vertragspartner hat keinen Anspruch auf Rabatt, Ausgleich und/oder Verrechnung, es sei denn, es wurde ausdrücklich schriftlich vereinbart.

4.5 Solero Trading behält sich das Recht vor, vom Vertragspartner jederzeit (auch vor der Lieferung) Vorauszahlung oder Sicherheit für den Verkaufspreis mittels einer Bankbürgschaft, einem unwiderruflichen Gegenakkreditiv oder eines ähnlichen Dokuments, einer Forderungsabtretung oder auf andere 

Weise zu verlangen. Wenn der Vertragspartner auf erstes Anfordern keine solche Sicherheit leistet, gerät der Vertragspartner sowohl hinsichtlich der Zahlung des Kaufpreises als auch hinsichtlich der Annahme der Ware in Verzug und Solero Trading ist berechtigt, den Vertrag ohne gerichtliche Intervention (teilweise) 

aufzulösen oder auszusetzen, vorbehaltlich ihres Rechtes, vollen Schadenersatz zu verlangen.

4.6  Im Falle eines Zahlungsverzugs schuldet der Vertragspartner die folgenden Kosten:

- Verwaltungskosten von 50,00 €;

- Gesetzlicher Zinssatz mit einem Minimum von 1 Prozent pro Monat, berechnet ab Fälligkeitsdatum;

-  (Außergerichtliche) Inkassokosten von 15 Prozent der Forderung, mit einem Minimum von 50,00 €;

-  Die tatsächlichen (Rechts-)Kosten, die Solero Trading entstehen;

- Alle Schäden, die Solero Trading durch Änderungen der Wechselkurse entstehen, wenn der Kaufpreis nicht in Euro angegeben ist.

ARTIKEL 5 KARENZZEIT ODER WIDERRUFSRECHT
Erfolgt ein Kauf durch einen Verbraucher über unseren Webshop, so hat er nach dem Fernabsatzgesetz (Art. 7 Abs. 5 des niederländischen Bürgerlichen Gesetzbuches) das Recht die gelieferte (Teil-)Ware innerhalb einer Frist von 10 Arbeitstagen ohne Angabe von Gründen zurückzugeben. Diese Frist beginnt mit der 

Lieferung der bestellten Ware. Wenn der Käufer die gelieferte Ware nach Ablauf dieser Frist nicht an Solero Trading zurückgesendet hat, ist der Kauf eine Tatsache geworden. Der Käufer ist verpflichtet, Solero Trading vor der Rücksendung der Ware innerhalb von 10 Arbeitstagen nach Lieferung schriftlich zu informieren. 

Der Kunde muss die rechtzeitige Rücksendung der gelieferten Ware nachweisen, z.B. durch einen Postzustellnachweis.

Die Ware muss in der Originalverpackung (einschließlich Zubehör und Begleitdokumentation) und in neuwertigem Zustand zurückgesendet werden. Wurden die Produkte beim Käufer in irgendeiner Weise verwendet, belastet oder beschädigt, erlischt das Recht auf Auflösung des Vertrages im Sinne dieses Absatzes. 

Solero Trading stellt unter Beachtung der Bestimmungen des vorigen Satzes sicher, dass innerhalb von 14 Tagen nach ordnungsgemäßem Erhalt der Rücksendung der volle Kaufpreis an den Käufer zurückerstattet wird. Die Rücksendung der gelieferten Ware erfolgt ausschließlich auf Kosten und Gefahr des Käufers.

5.2  Das Widerrufsrecht gilt nicht für Waren oder Dienstleistungen, deren Preis an Schwankungen des Finanzmarktes gebunden ist, auf die Solero Trading keinen Einfluss hat, oder für Waren, die nach den Vorgaben des Verbrauchers hergestellt werden, wie z.B. Maßgeschneiderte Sonnenschirme, bedruckte 

Stoffe oder andere Produkte, die eindeutig einen persönlichen Charakter haben.

ARTIKEL 6 HAFTUNG
6.1 Solero Trading haftet nicht für Verluste, Kosten und/oder Schäden infolge von Verzögerungen und/oder Nichteinhaltung seiner Verpflichtungen, wenn diese durch Umstände verursacht werden, die außerhalb seiner angemessenen Kontrolle und/oder außerhalb seines Verschuldens liegen, einschließlich, 

aber nicht beschränkt auf Krieg, kriegsähnliche Situationen, Aufstände und öffentliche Unruhen, Erdbeben, Stürme, Überschwemmungen, Feuer oder jede andere Naturkatastrophe, Unfälle, Blockaden, Ausfall von Transportmitteln, Streiks und andere Formen der Arbeits- oder Produktionsunterbrechung, völlige oder 

teilweise Nichteinhaltung durch Dritte, von denen Waren oder Dienstleistungen bezogen werden, begrenzte verfügbare Reduktionskapazitäten, Boykotte, tatsächliche staatliche Beschränkungen oder das Fehlen erforderlicher Import- und Exportlizenzen. Sollte ein oben genannter Fall eintreten, wird Solero Trading den 

Vertragspartner schriftlich informieren und ist nach eigenem Ermessen berechtigt, seine Verpflichtungen auszusetzen oder den Vertrag aufzulösen.

6.2 Solero Trading haftet nicht für Folgeschäden oder andere Schäden, die durch eine fehlerhafte Lieferung entstehen.

6.3  Die Gesamthaftung von Solero Trading in Bezug auf einen bestimmten Auftrag ist auf den Netto-Nennbetrag beschränkt, den Solero Trading für diesen Auftrag berechnet hat.

6.4  Insoweit Solero Trading nach diesen Bestimmungen ausdrücklich haftbar wäre, stellt der Vertragspartner Solero Trading von Ansprüchen, Klagen, Kosten, Verlusten und Schäden frei, die sich aus den gelieferten Waren ergeben oder damit zusammenhängen.

ARTIKEL 7 EIGENTUMSVORBEHALT
7.1  Die gelieferten Waren bleiben Eigentum von Solero Trading, bis der Vertragspartner alle Forderungen im Zusammenhang mit den gemäß dem Vertrag gelieferten oder zu liefernden Waren, einschließlich der gemäß dem Vertrag ausgeführten oder zu erbringenden Tätigkeiten und aller Ansprüche 

wegen Nichteinhaltung dieser Verträge, einschließlich aller Inkassokosten und fälligen Zinsen, vollständig beglichen hat. Der Vertragspartner ist nicht berechtigt, das Eigentum an den gelieferten Waren außerhalb des normalen Geschäftsbetriebes zu übertragen, zu verpfänden oder anderweitig Dritten als Sicherheit zu 

gewähren.

7.2  Für den Fall, dass der Vertragspartner einer Verpflichtung gegenüber Solero Trading nicht nachkommt, oder dass der Vertragspartner in Konkurs gerät oder eine Schuldenregelung mit den Gläubigern eingeht oder Schritte unternimmt, um dies zu erreichen, oder die Geschäftstätigkeit innerhalb einer 

Frist von 30 aufeinander folgenden Tagen einstellt, ist Solero Trading berechtigt, die Waren ohne weitere Inverzugsetzung und ohne gerichtliche Intervention zurückzunehmen.

7.3  Der Vertragspartner verpflichtet sich, auf erstes Verlangen von Solero Trading, wenn möglich unter Vorbehalt bei der Eigentumsübertragung an den gelieferten Waren, im Namen von Solero Trading ein stillschweigendes Pfandrecht an den gelieferten Waren für alle bestehenden und zukünftige 

Forderungen von Solero Trading gegenüber des Vertragspartners, einschließlich aller Inkassokosten und Zinsen einzuräumen.

ARTIKEL 8 GARANTIE
8.1  Für alle Produkte (mit Ausnahme von Schutzhüllen) gilt eine Garantie gegen Defekte aufgrund von Herstellungs- oder Materialfehlern. Die Gewährleistung beträgt 24 Monate (sofern nicht anders angegeben). Diese Herstellergarantie gilt ohne Einschränkung der gesetzlichen Gewährleistung, die für alle 

unsere Produkte gilt. Die gesetzliche Garantie impliziert, dass das Produkt so ist oder so sein sollte, wie der Verbraucher es billigerweise erwarten kann. Defekte, die durch Unfälle, Nachlässigkeit, ungewöhnliche Witterungsbedingungen oder andere Ursachen, die von Solero Trading nicht als Defekt definiert werden, 

verursacht wurden, sind nicht von der Garantie abgedeckt. Auf die Lieferung von Heizgeräten gewähren wir eine Garantie von 2 Jahren auf die Armatur und 1 Jahr auf die Lampe selbst. 

8.2 Defizite oder Mängel müssen Solero Trading spätestens innerhalb von fünf Tagen nach Erhalt schriftlich mitgeteilt werden.

8.3  Wird dem Garantieanspruch von Solero Trading stattgegeben, stellt Solero Trading dem Kunden für die Dauer der Garantiezeit kostenlos Ersatzteile zur Verfügung. In Ausnahmefällen bietet Solero Trading seinen Kunden an, das Produkt nach Möglichkeit zu reparieren. Zu diesem Zweck erhält der Kunde 

nach Rücksprache eine spezielle Rücksendenummer. Der Kunde bringt das Produkt auf eigene Gefahr ins Lager in Best. Eventuelle Transport- und Versandkosten gehen zu Lasten des Kunden.

Fällt die Art des Schadens oder des Mangels nicht unter die Garantiebedingungen, haftet der Kunde für einen Teil der Reparaturkosten. Der Kunde erhält einen Kostenvoranschlag, wenn seine Beteiligung an den Reparaturkosten mehr als 99,00 € beträgt (ohne Mehrwertsteuer und eventuelle Transportkosten). Liegt die 

Beteiligung des Kunden unter dem angegebenen Betrag, werden Reparaturen ohne vorherigen Kostenvoranschlag durchgeführt.

8.4  Der Stoff von Solero O'Bravia ist speziell für die dauerhafte Verwendung im Freien entworfen. Nach der Installation des Sonnenschirms können jedoch einige kleinere Mängel auftreten: Bildung von Beschlag, Falten an den Nähten, Dehnung oder kleine Unterschiede in der Dicke der Faser können 

hierbei auftreten. Diese Unregelmäßigkeiten sind dem faltbaren Sonnenschirmstoff eigen und beeinflussen in keiner Weise die technische Leistungsfähigkeit und Lebensdauer des Stoffes. Der Verkäufer kann daher unter keinen Umständen für diese Mängel haftbar gestellt werden. Anforderungen wie Stoffgewicht, 

Wasserdichtigkeit, Steifigkeit, Robustheit, und Haltbarkeit der Farben werden bestimmt, für jede Markisenstoffart gemessen und vom Hersteller garantiert.

ARTIKEL 9 GERICHTSSTAND
9.1  Alle Verträge und Transaktionen unterliegen dem niederländischen Recht.

9.2  Unter Beachtung von Artikel 100 der niederländischen Zivilprozessordnung werden alle Streitigkeiten, die sich aus oder im Zusammenhang mit einem zwischen Solero Trading und seinem Käufer geschlossenen Vertrag ergeben, ausschließlich vom zuständigen Gericht in 's-Hertogenbosch entschieden, 

mit der Maßgabe, dass sich Solero Trading das Recht vorbehält, jede Streitigkeit vor dem Gericht einzuleiten, das am Wohnsitz des Käufers zuständig ist.

ALGEMENE VOORWAARDEN 2023
ART. 1 TOEPASSELIJKHEID
1.1 Deze voorwaarden zijn van toepassing op alle verkoopovereenkomsten met Solero Trading, tenzij uitdrukkelijk schriftelijk anders is overeengekomen.

1.2 Toepasselijkheid van door de koper gehanteerde voorwaarden worden uitgesloten, tenzij uitdrukkelijk schriftelijk anders wordt overeengekomen. In geval (toch) (enige) bepalingen van de voorwaarden van de koper van toepassing zijn, zullen, indien en voor zover 

deze laatste bepalingen in strijd zijn met deze verkoopvoorwaarden, deze verkoopvoorwaarden voor gaan.

1.2.1 Indien en voor zover bij een in kracht van gewijsde gedane beslissing van een daartoe bevoegde autoriteit één of meer bepalingen van deze voorwaarden geheel of gedeeltelijk ongeldig of niet afdwingbaar zijn, zal het overige bepaalde onverkort van kracht blijven. 

De partijen zijn alsdan gehouden aanvullende bepalingen overeen te komen, waarvan het economisch effect zo dicht mogelijk dat benadert van die bepaling welke ongeldig of niet afdwingbaar waren.

ART. 2 TIJD EN PLAATS VAN LEVERING
2.1 Levering zal plaatsvinden aan het door de wederpartij opgegeven adres in Nederland en op kosten van de wederpartij, tenzij anders overeengekomen.

2.2 Levertijden zijn bij benadering opgegeven. Een overschrijding van de levertijd geeft de wederpartij geen recht op schadevergoeding, zelfs indien Solero Trading in gebreke is gesteld.

2.3 Solero Trading is gerechtigd om leveringen in gedeelten te doen plaatsvinden, in welk geval zij tevens gerechtigd is om iedere deellevering afzonderlijk te factureren.

2.4 Indien de wederpartij in gebreke blijft om de goederen in ontvangst te nemen is Solero Trading gerechtigd te harer keuze om ofwel de goederen op te slaan op kosten en risico van de wederpartij, ofwel de verkoopovereenkomst geheel of gedeeltelijk zonder 

gerechtelijke tussenkomst te ontbinden, onverminderd het recht van Solero Trading om volledige schadevergoeding te vorderen.

ART. 3 RECLAME; ONTBINDING
3.1 De wederpartij zal de goederen bij aflevering onmiddellijk controleren en zich overtuigen van de staat waarin de goederen verkeren. Reclames met betrekking tot de staat van de afgeleverde goederen dienen direct en schriftelijk te worden gedaan, doch uiterlijk 

binnen vijf dagen na aflevering, bij gebreke waarvan Solero Trading niet meer aansprakelijk zal zijn voor eventuele gebreken van de goederen.

3.2 In geval Solero Trading (gedeeltelijk) een reclamering accepteert, zal Solero Trading te harer keuze de overeenkomst kunnen ontbinden (zonder gerechtelijke tussenkomst), of de goederen vervangen (zonder verdere kosten), of een redelijke vermindering op de 

koopprijs geven waarbij de wederpartij de goederen behoudt.

ART. 4 BETALINGSVOORWAARDEN
4.1.1 Alle prijzen zijn gebaseerd op valutakoersen, invoerrechten en andere belastingen en heffingen, welke de verkoopprijs beïnvloeden en welke van kracht zijn op het moment dat de overeenkomst wordt aangegaan. In geval van aanpassing van één of meer van deze 

factoren voordat aflevering plaatsvindt in overeenstemming met de overeengekomen levertijd, heeft Solero Trading het recht dit alsnog door te berekenen in haar verkoopprijzen, zodanig dat op redelijkerwijze wordt voorzien in voorgevallen wijzigingen.

4.1.2 De gevolgen van welke overheidsmaatregel dan ook, daaronder mede begrepen die binnen het kader van de Europese Gemeenschap, inclusief alle belastingen, rechten, heffingen en/of monetair compenserende bedragen e.d., indien en voor zover nog niet 

verrekend in de verkoopprijs zijn voor rekening en risico van de wederpartij.

4.2 Tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen is de betaling (indien op rekening wordt geleverd) opeisbaar binnen 14 dagen na de factuurdatum. Levering van goederen op rekening (aan bedrijven) geschiedt uitsluitend na goedkeuring van onze 

kredietverzekeringsmaatschappij. 

4.3 Indien het factuurbedrag ten bedrage van opeisbaarheid niet volledig is betaald, zal de wederpartij in verzuim zijn door het enkele verloop van de termijn zonder dat een ingebrekestelling is vereist.

4.4 De wederpartij is niet gerechtigd tot enige korting, compensatie en/of verrekening, tenzij uitdrukkelijk schriftelijk overeen gekomen. 

4.5 Solero Trading behoudt zich het recht voor te eniger tijd (ook voor levering) om van de wederpartij vooruitbetaling of zekerstelling voor de verkoopprijs te vragen door middel van een bankgarantie, een onherroepelijke letter of credit of enig gelijkend document, cessie 

van vordering of anderszins. Indien de wederpartij niet op eerste verzoek een dergelijke zekerheid verschaft, dan wordt de wederpartij geacht in verzuim te zijn, zowel met betrekking tot betaling van de koopprijs als met betrekking tot de aanvaarding van de goederen 

en Solero Trading zal dan gerechtigd zijn om (gedeeltelijk) de overeenkomst te ontbinden of op te schorten zonder gerechtelijke tussenkomst, onverminderd haar recht om volledig schadevergoeding te vorderen.

4.6 In geval van verzuim van betaling is de wederpartij de volgende kosten verschuldigd:

- De administratiekosten à € 50,00;

- De wettelijke rente met een minimum van 1% per maand gerekend vanaf vervaldatum;

- De (buitengerechtelijke) incassokosten, welke 15% van de vordering bedragen met een minimum van € 50,00;

- De daadwerkelijk door Solero Trading gemaakte (gerechtelijke) kosten;

- Alle schade, welke Solero Trading lijdt ten gevolge van wijzigingen in de valutakoersen wanneer de koopprijs niet in euro luidt.

ART. 5 ZICHTTERMIJN OF HERROEPINGSRECHT
5.1 Indien er sprake is van een aankoop door een consument via onze webshop, heeft deze, overeenkomstig de Wet verkopen op Afstand (artikel 7:5 BW), het recht (een deel van) de geleverde goederen binnen een periode van10 werkdagen zonder opgave van reden te 

retourneren. Deze termijn begint op het moment dat de bestelde zaken zijn afgeleverd. Indien de afnemer na afloop van deze termijn de geleverde zaken niet aan Solero Trading heeft teruggezonden, is de koop een feit. De afnemer is gehouden, alvorens over te gaan 

tot terugzending, daarvan binnen de termijn van 10 werkdagen na aflevering schriftelijk melding te maken bij Solero Trading.. De afnemer dient te bewijzen dat de geleverde zaken tijdig zijn teruggestuurd, bijvoorbeeld door middel van een bewijs van postbezorging. 

Terugzending van de zaken dient te geschieden in de originele verpakking (inclusief accessoires en bijbehorende documentatie) en in nieuwstaat verkerend. Indien de producten bij de afnemer zijn gebruikt, bezwaard of op enige wijze beschadigd zijn geraakt, vervalt 

het recht op ontbinding in de zin van dit lid. Met inachtneming van hetgeen is bepaald in de vorige zin, draagt Solero Trading er zorg voor dat binnen 14 dagen na goede ontvangst van de retourzending, het volledige aankoopbedrag aan de afnemer wordt terugbetaald. 

Het terugzenden van de geleverde zaken komt geheel voor rekening en risico van de afnemer.   

5.2 Het herroepingrecht geldt niet voor goederen of diensten waarvan de prijs gebonden is aan schommelingen op de financiële markt, waarop Solero Trading geen  invloed heeft of voor goederen die volgens specificaties van de consument zijn vervaardigd, zoals 

maatwerk parasols, bedrukte doeken of andere producten die een duidelijk persoonlijk karakter hebben.

ART. 6 AANSPRAKELIJKHEID
6.1 Solero Trading zal niet aansprakelijk zijn voor enig verlies, kosten en/of schade ten gevolge van enige vertraging en /of het niet nakomen van haar verplichtingen, indien zulke wordt veroorzaakt door omstandigheden welke redelijkerwijs buiten haar macht 

liggen en/of buiten haar toedoen zijn, waaronder niet limitatief begrepen oorlog, situaties gelijk aan oorlog, rellen en publieke ordeverstoringen, aardbevingen, stormen, overstromingen, brand of enige andere natuurramp, ongelukken, blokkades, het wegvallen van 

transportmogelijkheden, stakingen en andere vormen van werkonderbreking of onderbreking van productie, gehele of gedeeltelijke niet nakoming door derden van wie goederen of diensten ontvangen dienen te worden, beperkt beschikbare reductiecapaciteit, 

boycots, feitelijke beperkingen van overheidszijde of het ontbreken van vereiste import- en exportvergunningen. Indien een vorenbedoeld geval zich voordoet, zal Solero Trading daarvan schriftelijk kennisgeving doen en zal zij te harer keuze gerechtigd zijn om haar 

verplichtingen op te schorten, danwel de overeenkomst te ontbinden.

6.2 Solero Trading zal niet aansprakelijk zijn voor gevolgschade of welke andere schade dan ook ten gevolge van een gebrekkige levering.

6.3 De totale aansprakelijkheid van Solero Trading met betrekking tot een bepaalde opdracht zal beperkt zijn tot de netto hoofdsom welke Solero Trading voor die opdracht in rekening heeft gebracht.

6.4 Behoudens voor zover Solero Trading onder deze bepalingen uitdrukkelijk aansprakelijk zou zijn, zal de wederpartij Solero Trading vrijwaren van claims, acties, kosten, verliezen en schaden welke ontstaan of betrekking hebben op de geleverde goederen.

ART. 7 EIGENDOMSVOORBEHOUD
7.1 De geleverde zaken blijven eigendom van Solero Trading totdat de wederpartij volledig heeft voldaan aan alle vorderingen, betrekking hebbende op krachtens de overeenkomst geleverde of te leveren zaken, zulks met inbegrip van krachtens zodanige overeenkomst 

verrichtte of te verrichten werkzaamheden en alle vorderingen wegens tekortschieten in de nakoming van zodanige overeenkomsten, inclusief alle incassokosten en verschuldigde rente. Het is de wederpartij niet toegestaan de geleverde zaken, in eigendom over te 

dragen, anders dan binnen de normale bedrijfsvoering of de goederen te verpanden of op andere wijze tot zekerheid te geven ten behoeve van derden.

7.2 Ingeval de wederpartij nalatig blijft in de nakoming van enige verbintenis jegens Solero Trading of in geval de wederpartij in staat van faillissement geraakt of liquideert of een schuldregeling aangaat met haar crediteuren of enige stappen onderneemt om zulks te 

bewerkstelligen, of gedurende binnen een periode van 30 aaneengesloten dagen ophoudt zaken te doen, dan is Solero Trading gerechtigd zonder verdere ingebrekestelling en zonder gerechtelijke tussenkomst om de goederen terug te nemen. 

7.3 De wederpartij verplicht zich op de geleverde zaken op eerste verzoek ten behoeve van Solero Trading een stil pandrecht te vestigen, zo mogelijk door middel van voorbehoud bij de eigendomsoverdracht van de geleverde goederen, voor alle bestaande en 

toekomstige vorderingen van Solero Trading op de wederpartij, daaronder tevens alle incassokosten en rente begrepen.

ART. 8 GARANTIE
8.1 Op alle producten (met uitzondering van beschermhoezen) geldt een garantie tegen gebreken die het gevolg zijn van fabricage- of materiaalfouten. De garantie duurt 24 maanden (mits anders aangegeven). Deze fabrieksgarantie geldt onverminderd de wettelijke 

garantie, die op al onze producten van toepassing is. De wettelijke garantie houdt in dat het product datgene is of moet doen wat de consument er in alle redelijkheid van mag verwachten. Gebreken die veroorzaakt worden door ongelukken, nalatigheid, blootstelling 

aan abnormale weersomstandigheden of andere oorzaken welke door Solero Trading niet als een defect worden gedefinieerd, vallen niet onder de garantie. Op de levering van heaters, geven wij 2 jaar garantie op het armatuur, en 1 jaar op de lamp zelf

8.2 Manco’s of defecten dienen binnen uiterlijk vijf dagen na ontvangst schriftelijk aan Solero Trading te worden gemeld. 

8.3 Ingeval de garantieclaim door Solero Trading wordt gehonoreerd, stelt Solero Trading de klant gedurende de duur van de garantieperiode vervangende onderdelen kosteloos ter beschikking. In uitzonderlijke gevallen biedt Solero Trading haar klanten aan het product, 

indien mogelijk, te repareren.  Hiertoe ontvangt de klant, na overleg, een speciaal retournummer. De klant brengt het product geheel voor eigen risico naar het magazijn in Best. Eventuele transport- of verzendkosten komen voor rekening van de klant.  

Indien de aard van de schade of het defect buiten de gestelde garantievoorwaarden valt, zal de klant aansprakelijk worden gesteld voor een deel van de reparatiekosten. De klant ontvangt een prijsopgave indien zijn deelname in de reparatiekosten hoger zal liggen 

dan € 99,- (exclusief btw en eventuele transportkosten). Indien de deelname van de klant lager ligt dan het genoemde bedrag zal zonder voorafgaande prijsopgave tot reparatie worden overgegaan.  

8.4 Het Solero O’Bravia doek is speciaal ontworpen voor een duurzaam buitengebruik. Toch kunnen enkele kleine onvolmaaktheden opduiken na de installatie van de parasol: wafelvorming of plooivorming ter hoogte van de naden, een fenomeen van uitrekken of 

lichte verschillen in dikte van de vezel kunnen zich voordoen. Deze onregelmatigheden zijn inherent aan invouwbaar parasoldoek, en doen in geen geval afbreuk aan de technische prestaties en levensduur van het doek. De verkoper kan dus in geen geval voor deze 

onvolmaaktheden aansprakelijk gesteld worden. Eisen zoals het gewicht van de stof, waterdichtheid, stijfheid, stevigheid en de duurzaamheid van de kleuren worden bepaald, gemeten voor elk type zonweringsdoek en gegarandeerd door de fabrikant.

ART. 9 RECHTERLIJKE BEVOEGDHEID
9.1 Op alle overeenkomsten en transacties is het Nederlands recht van toepassing. 

9.2 Met inachtneming van art. 100 Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering, worden alle geschillen voortvloeiend uit of samenhangend met een tussen Solero Trading en haar afnemer gesloten overeenkomst bij uitsluiting berecht door de bevoegde rechter te 

‘s-Hertogenbosch, met dien verstande dat Solero Trading het recht behoudt ieder geschil aanhangig te maken bij de rechter die bevoegd is in de woonplaats van de afnemer. 


